

SUOMENMAAN VIRALLINEN TILASTO.

VII.

A.

SÄÄSTÖPANKKI-TILASTO.

11.

SÄÄSTÖPANKKIEN TARKASTAJAN ALAMAINEN KERTOMUS YNNÄ
YLEISKATSAUS SÄÄSTÖPANKKIEN TILAAAN
JA HOITON VUONNA 1901.

COMPTE-RENDU OFFICIEL SUR L'ÉTAT ET L'ADMINI-
STRATION DES CAISSES D'ÉPARGNE DE
FINLANDE EN 1901.

HELSINKI, 1902.

SUOMENMAAN VIRALLINEN TILASTO.

VII.

A.

SÄÄSTÖPANKKI-TILASTO.

11.

SÄÄSTÖPANKKIEN TARKASTAJAN ALAMAINEN KERTOMUS YNNÄ
YLEISKATSAUS SÄÄSTÖPANKKIEN TILAAAN
JA HOITON VUONNA 1901.

COMPTE-RENDU OFFICIEL SUR L'ÉTAT ET L'ADMINI-
STRATION DES CAISSES D'ÉPARGNE DE
FINLANDE EN 1901.

HELSINGISSÄ,
KEISARILLISEN SENAATIN KIRJAPAINOSSA,
1902.

SISÄLTÖ.

	Siv.
Säästöpankkien tarkastajan alainen kertomus v:ilta 1901: Säästöpankkien luku. — Tarkastusmatkat. — Kansliatyöt. Säästöpankit	I.
Tilastollinen yleiskatsaus säästöpankkien tilaan ja hoitoon vuonna 1901	XVIII.
Lyhyt katsaus (ranskalainen)	XXXV.
Muistutuksia	XXXIX.
Tauluja:	
1. Yleiskatsaus säästöpankiain saamisiin ja vastakirjain lukuun Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901	2.
2. Yleiskatsaus säästöpankkien lainausliikkeeseen tilivuonna 1901	4.
3. Yleiskatsaus säästöpankkien omiin rahastoihin sekä voittoja tappioteiliin tilivuonna 1901	6.
4. Yleiskatsaus säästöpankkien taloudelliseen tilaan joulukuun 31 päivänä 1901:	
a) Säästöpankkien varat	8.
b) Säästöpankkien velat	10.
c) Säästöpankkien varat prosentissa kaikista hoidettavista rahoista	12.
5. Vertaileva yleiskatsaus vastakirjain lukuun, säästöpankiain saamisiin ja säästöpankkien omiin varoihin joulukuun 31 päivänä vv. 1895—1901	13.

TABLE DES MATIÈRES.

	Pag.
Compte-rendu de l'inspecteur des caisses d'épargne pour l'année 1901: Nombre des caisses d'épargne. — Tournées d'inspection. — Travaux du bureau. Les caisses d'épargne.	I.
Aperçu statistique sur l'état et sur l'administration des caisses d'épargne en 1901	XVIII.
Résumé	XXXV.
Remarques	XXXIX.
Tableaux:	
1. Aperçu général du montant des dépôts et du nombre des livrets données par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.	2.
2. Aperçu général du mouvement des prêts des caisses d'épargne pour 1901.	4.
3. Aperçu général des propres capitaux et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901	6.
4. Aperçu général de la situation économique des caisses d'épargne au 31 décembre 1901:	
a) Avoir des caisses d'épargne	8.
b) Dettes des caisses d'épargne	10.
c) Avoir des caisses d'épargne exprimé en p. % de tous les fonds gérés.	12.
5. Aperçu comparatif du nombre des livrets, du montant des dépôts et des propres capitaux des caisses d'épargne au 31 décembre 1895—1901	13.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa ja tietoja niiden perustamisesta	15.
6. Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901	22.
7. Säästöpankkien lainausliike tilivuonna 1901	40.
8. Säästöpankkien omat rahastot sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901	58.
9. Säästöpankkien taloudellinen tila joulukuun 31 päivänä 1901:	
a) Säästöpankkien varat	76.
b) Säästöpankkien velat	78.
10. Säästöpankit järjestettyinä säästöönpaniain saamisten kokonaismäärän mukaan joulukuun 31 päivänä 1901	112.
11. Vastakirjat ja säästöönpaniain saamiset maalais-säästöpankeissa Suomen eri kihlakunnissa joulukuun 31 päivänä 1901	120.
12. Vuoden 1901 ajalla maalais-säästöpankeissa ilmestyneet uudet säästöönpaniat läänittäin järjestettyinä ammattinsa ja elinsuhteittensa mukaan	121.
13. Vuoden 1901 ajalla maalais-säästöpankeissa ilmestyneet uudet lainaajat läänittäin järjestettyinä ammattinsa ja elinsuhteittensa mukaan	122.

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901 et renseignements sur leur organisation	15.
6. Montant des dépôts et nombre des livrets donnés par les caisses d'épargne de Finlande en 1901	22.
7. Mouvement des prêts des caisses d'épargne pour 1901	40.
8. Compte-rendu annuel des propres capitaux et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901	58.
9. Bilan des caisses d'épargne au 31 décembre 1901:	
a) Avoir des caisses d'épargne	76.
b) Dettes des caisses d'épargne	78.
10. Liste des caisses d'épargne rangées dans l'ordre du montant des dépôts au 31 décembre 1901	112.
11. Livrets et montant des dépôts dans les caisses d'épargne rurales au 31 décembre 1901	120.
12. Tableau des nouveaux déposants aux caisses d'épargne rurales durant l'année 1901, ranges suivant les provinces et les différentes professions et conditions sociales	121.
13. Tableau des nouveaux emprunteurs aux caisses d'épargne rurales durant l'année 1901, ranges suivant les provinces et les différentes professions et conditions sociales	122.



Säästöpankkien Tarkastajan antama alamainen virkakertomus vuodelta 1901.

Säästöpankkien Tarkastajalle Lokakuun 8 p:nä 1895 annetun Armolisen Johtosäännön 2 §:n mukaisesti saa allekirjoittanut antaa seuraavan alamaisen kertomuksen virkatoimistaan ja tekemistään havainnoista sekä tilastollisen yleiskatsauksen säästöpankkien tilasta ja hoidosta vuonna 1901. Tämä kertomus on kuudes järjestyksessä säästöpankkien tarkastelun voimaan pantua ja on laadittu saman suunnitelman mukaan kuin edellisetkin alamaiset kertomukset.

Säästöpankkien luku.

Edellisen vuoden säästöpankki-tilaston mukaan löytyi Suomessa vuoden 1901 alussa — 193 säästöpankkia.

Vuoden 1901 kuluessa alkoi 20 uutta säästöpankkia toimintansa, nimittäin: Uudenmaan läänissä: *Helsingin kaupungissa* »Suomalainen Säästöpankki Helsingissä« (Heinäkuun 25 p:nä) ja *Lappträskin pitäjässä* (Elokuun 1 p:nä); Turun ja Porin läänissä: *Pyhämaan mantereeseen* (Helmikuun 27 p:nä) ja *Pyhämaan luodon* (Toukokuun 25 p:nä) pitäjissä, *Salon kauppalassa* »Salon kauppalan Säästöpankki« (Syyskuun 6 p:nä), *Ahlaisten* (Syyskuun 25 p:nä), *Kawatsan* (Marraskuun 9 p:nä) ja *Prunkkalan* (Joulukuun 16 p:nä) kappelissa; Hämeen läänissä: *Asikkalan* (Marraskuun 2 p:nä) ja *Kangasalan* (Marraskuun 9 p:nä) pitäjissä; Mikkelin läänissä: *Heinolan* (Tammikuun 1 p:nä) ja *Anttolan* (Lokakuun 26 p:nä) pitäjissä; Kuopion läänissä: *Kontiolahden* (Kesäkuun 1 p:nä) ja *Suonenjoen* (Heinäkuun 27 p:nä) pitäjissä; Vaasan läänissä: *Lapuan* (Toukokuun 10 p:nä), *Kuortaneen* (Kesäkuun 25 p:nä) ja *Pirttikylän* (Lokakuun 14 p:nä) pitäjissä ja Oulun läänissä: *Tornion kaupungissa* (Toukokuun 1 p:nä), *Vihannin kappelissa* (Elokuun 19 p:nä) ja *Pudasjärven* pitäjässä (Syyskuun 28 p:nä).

Mitä taas tulee entisiin säästöpankkeihin, niin on Turun ja Porin läänin Kuvernööri, päätöksellään viime kuluneen Toukokuun 16 p:nä, myöntänyt Karkun vanhan säästöpankin perustajain ja säästöönpaniain, kokouksessaan Tammikuun 2 p:nä 1899, pankin asiain selvittämistä varten asettamalle toimikunnalle tilivapauden ja julistanut mainitun suoritusstilassa olleen säästöpankin lopullisesti selvitetyksi, perustuen mainittu päätös siihen, että on tullut todistetuksi, että kaikki säästöönpaniat ovat saaneet omansa takaisin ja pankin saatavat perityt ja niistäkin lopullinen tili tehty. Mitä sitten tulee pankin alkuperäiseen pohjarahaan tekevä Smk 1,231: 25, joka on kokonaan hävinnyt, niin, joskin Kuvernööri on katsonut pankin entisen hoitajan velvolliseksi suorittamaan mainitun määrän, on hän kuitenkin lykännyt asianomaisen Oikeuden ratkaistavaksi, josko mainittu summa, siinä tapauksessa, että entinen hoitaja tuomittaisiin se maksamaan, on Karkun kunnalle suoritettava vaiko sijoitettava Karkun uuden säästöpankin pohjarahaston kartuttamiseksi tahi siten käytettäväksi kuin Armollisen Asetuksen säästöpankeista 19 p:ltä Kesäkuuta 1895 16 ja 17 §§ säätävät.

Viitaten ylläolevaan, olen poistanut Karkun vanhan säästöpankin vuoden lopussa löytyvien säästöpankkien joukosta ja löytyi siis Suomessa 1901 vuoden lopussa — 212 säästöpankkia.

Tarkastusmatkat.

Vuoden 1901 kuluessa olen Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovaraintoimituskunnan erinäisten määräysten nojalla tehnyt viisi virkamatkaa säästöpankkien tarkastamista varten ja uusien säästöpankkien aikaansaamista varten eräissä Itä-Suomen pitäjissä. Näihin matkoihin kului yhteensä 82 päivää, jolla ajalla kulin kyydillä 2 486 kilometriä ja 137 tuntia rautatiellä ja laivalla. Matkat, jotka valtiolle maksoivat Smk 1,837: 51 käsittivät 67 toimituspäivää ja 56 säästöpankkia sekä 8 kuntaa, joten kustannukset säästöpankkia kohden tekevät Smk 28: 71, kun kustannukset edellisinä vuosina tekivät v. 1900 Smk 35: 24, v. 1899 Smk 34: 09, v. 1898 Smk 41: 07, v. 1897 Smk 46: 24 ja v. 1896 Smk 33: 72. Tarkastetut säästöpankit olivat seuraavat:

Uudenmaan läänissä: Iitin (kahdesti) ja Jaalan — yhteensä 2.

Turun ja Porin läänissä: Paimion, Salon, Kokemäen, Vehmaan, Piikkiön, Huittisten, Kiikalan, Köyliön, Mynämäen, Liedon, Laitilan, Uudenkirkon, Maskun, Punkalaition, Hinnerjoen ja Honkilahden — yhteensä 16.

Hämeen läänissä: Urjalan, Janakkalan, Jämsän, Lempäälän, Hausjärven, Akaan—Kylmäkosken, Lammin, Lopen, Someron, Korpilahden, Rengon, Tam-

melan, Nastolan, Hauhon, Hollolan, Vesilahden, Kosken ja Kärkölan — yhteensä 18.

Mikkelin läänissä: Mikkelin, Savonlinnan, Heinolan, Joroisten, Rantasalmen, Hirvensalmen, Mäntyharjun, Jousan, Leivonmäen, Luhangon ja Heinolan pitäjän — yhteensä 11.

Kuopion läänissä: Joensuun, Nurmeksen kauppalan, Pielisjärven, Tohmajärven, Enon ja Kiteen — yhteensä 6.

Vaasan läänissä: Jyväskylän, Virtain ja Keuruun — yhteensä 3.

Sitä paitsi kävin, niinkuin yllä mainitsin, seuraavissa 8 kunnassa säästöpankin aikaansaamista varten, nimittäin: Impilahden, Salmin, Suistamon, Soanlahden, Suojärven, Korpiselän, Ilomantsin ja Kontiolahden, joista viime mainituksessa oli tultu jo niin pitkälle, että säännöt olivat saaneet asianomaisen vahvistuksen ja säästöpankille valittu isännät, joten toimitukseni siellä supistui neuvoihin säästöpankin alkamisessa.

Ylläluetelluista säästöpankeista oli kaikkia jo ennen tarkastettu paitsi uusimpia, nimittäin: Honkilahden ja Heinolan pitäjän. Iitin säästöpankia tarkastin kaksi kertaa syystä, että säästöpankin hoitajan perheessä sattuneen sairaskohtauksen takia keväällä tekemäni tarkastus jäi puutteelliseksi.

Säästöpankkien Tarkastajalle annetun Armollisen Johtosäännön mukaisesti olen, kuten ennenkin useimmiten koko säästöpankin hallituksen läsnä ollessa, laskenut säästöpankin kassan, tarkastanut ja inventeerannut niiden arvopaperit ja tutkinut pöytäkirjat ja tililaskut.

Rautainen kassakaappi löytyi kaikissa tarkastamissani säästöpankeissa paitsi Joroisissa, Tohmajärvellä ja Liedossa, joissa oli tyydytty rautaisiin kirstuihin. Janakkalassa puuttui niinhyvin kaappi kuin kirstu, ja oli siellä säästöpankin kassa, arvopaperit ja tilikirjat säilytettyinä kunnan kassakaapissa, joten niin hyvin kunnan kassa kuin myös säästöpankin kassa olivat yhdessä, josta syystä en myöskään voinut tarkastaa säästöpankin kassaa. Tämä epäkohta on kuitenkin nyt, minun asiasta muistutettua, poistettu.

Tarkastamissani säästöpankeissa olen tehnyt saman havainnon kuin edellisenäkin vuonna, että nimittäin säästöpankkeja on yleensä, muutamia poikkeuksia lukuunottamatta, tarkasti ja huolella hoidettu omien ohjesääntöjensä ja Armollisen Säästöpankki Asetuksen v. 1895 määräyksiä noudattamalla ja että ne täysin vastaavat varman rahalaitoksen vaatimuksia. Onhan kyllä sattunut muutamia puutteellisuuksia, joista alempana kerron.

Havainnoista, joita vuoden ajalla olen tehnyt, ansaitsevat seuraavat ehken jotakin huomiota:

Mitä ensiksikin tulee kirjanpitoon, joka nyttemmin kaikissa maalais-säästöpankeissa on järjestettynä Maisteri Georg Leinbergin 1897 ulosantaman »Käsikirjan Säästöpankin Kirjanpidossa« mukaan, niin joskin se yleensä on

ollut täysin tyydyttävässä järjestyksessä, muutamissa säästöpankeissa aivan mallikelpoisessa, on kuitenkin sattunut puutteellisuksiakin. Erittäinkin näyttää toisen kassakirjan, nimittäin kontrolli-kassakirjan pito tuottavan vaikeuksia. Tämän pitäminen kuuluu useimmissa tapauksissa hallituksen esimiehelle, ja on se joko ollut täydellinen jäljennös kirjurin pitämästä kassakirjasta tahi myös aivan huolimattomasti viety, päättämättömänä vuodenkin lopussa ja siis kummassakin tapauksessa ilman mitään merkitystä. Mainitakoon, että Rengon säästöpankin hallituksen esimieheksi oli valittu kirjoituksen taitamaton henkilö, jonka vuoksi hän puolestaan oli hallituksen ulkopuolelta ottanut itselleen kirjurin pitämään hänelle kuuluvaa kassakirjaa, mutta ei ollut tämäkään onnistunut pitämään kassakirjaa asianomaisessa järjestyksessä. Tästä ynnä muista virheellisyyksistä hoidossa muistutin hallitusta kirjeellisesti.

Mitä taas tulee hallituksen kokouksissaan pidettävään pöytäkirjaan niin on sitä paikoin pidetty niinkin laajasti, että se on ollut tavallaan kolmantena kassakirjana, kun taas paikoin on pidetty tarpeettomana merkitä myönnetyt lainat pöytäkirjaan. Tämän suhteen olen vaatinut, että niin hyvin myönnetyt kuin myös hylätyt lainahakemukset ovat merkittävät tarkalleen sekä suuruutensa että vakuutensa suhteen. Niin hyvin velallisten rekisteri kuin säästöpankin matrikkeli ovat muutamissa säästöpankeissa olleet vaillinaisia.

Velkakirjojen suhteen olen tehnyt saman havainnon, kuin edellisessä kertomuksessani olen maininnut.

Maskussa oli säästöpankin kirjuri, jonka hallitus oli valtuuttanut valvomaan erään lainanottajan konkurssissa kahden velkakirjan sisällön yhteensä 1,400 Smk:a, jättänyt tämän tekemättä, jonka vuoksi isännistö, jonka ratkaistavaksi hallitus asian alisti, on velvoittanut kirjurin mainitun summan säästöpankille suorittamaan.

Nastolassa käydessäni näytti kirjanpito sekavalta, josta syystä vaadin hallituksen hankkimaan itselleen sopivamman kirjurin ja onkin hallitus sittemmin onnistunut saamaan kirjuriksi itselleen kirjanpitoon perehtyneen henkilön.

Erittäin vetää huomion puoleensa se uhraavaisuus, jota useiden maalais-säästöpankkien kirjurit osottavat, hoitaessaan säästöpankin, etenkin suurempien säästöpankkien, hyvinkin suuritöistä kirjanpitoa, työhön

nähdessä aivan mitättömästä palkasta. Sama on laita hallituksen jäsenten, jotka myös, työtä ja vaivaa katsomatta, matkustavat monien kilometrien matkat, ollaksensa läsnä hallituksen kokouksissa, aivan vähäpätöisestä palkasta. Löytyypä säästöpankkeja, joissa niin hyvin hallituksen jäsenet kuin myös kirjuriakin toimivat ihan ilman palkkaa. Eritoten ansaitsee kaupunkilais-säästöpankeista mainitsemista Suomalaisen Säästöpankin Helsingissä, joka viime vuoden Heinäkuun 23 p:nä alkoi toimintansa, niin hyvin hallituksen jäsenet kuin kamreeri, jotka, pankin ollessa auki jokaisena arkipäivänä ovat toimineet ilman minkäänlaista palkkaa.

Sitä innostusta säästöpankkeihin, jota, niinkuin yllä mainitsin, säästöpankin hallitus ja kirjuri osottavat, ei voi valitettavasti kyllä sanoa löytyvän useiden säästöpankkien isännistössä. On näet yhä useammassa säästöpankissa tapahtunut, ettei isännistöä voida saada kokoon niin monilukuisena kun vaaditaan voidakseen myöntää tilivapautta hallitukselle. Tämmöisissä tapauksissa on isännistö päättänyt maksaa jäsenilleen palkkaa, mikä päätös kuitenkin, minun sen laittomuudesta huomautettua, on peruutettu. Väitetään nimittäin, ett'eivät isännät ilman palkkaa tule kokoukseen, joskaan näitä kokouksia ei pidetä useammin kuin kaksi kertaa vuodessa. Miten, asian näin ollen, tämä seikka olisi autettavissa, on tietysti vaikea ratkaista, kosk'ei sekään keino, josta edellisessä kertomuksessani mainitsin, näytä kaikin paikoin olevan mahdollinen toteuttaa. — Ehken olisi suotavaa, että voimassa oleva säästöpankkilaki tulisi asianmukaisessa järjestyksessä muutetuksi siihen suuntaan, että säästöpankkien hallitukset tämmöisissä tapauksissa voisivat alistaa tilivapauskysymyksen kuntakokouksen ratkaistavaksi, jossa silloin kaikilla säästöpankoilla tulisi olla sananvalta.

Niinkuin ylempänä mainitsin on tarkastustilaisuuksissa useimmissa tapauksissa ollut läsnä säästöpankin koko hallitus ja olen silloin ottanut keskusteltavaksi säästöpankin hoitoa ja yleensä säästäväisyyden edistämistä koskevia kysymyksiä. Kysymys, joka eniten näyttää painavan säästöpankkien hallituksia, on yleisten, nimittäin kirkollisten ja kunnallisten, kassain sijoittaminen säästöpankkeihin, joiden siirtäminen säästöpankkeihin on ollut kielletty, sen jälkeen kuin Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovarainoimistuskunta on kirjelmässään Säästöpankkien Tarkastajalle huomauttanut, ettei Keisarillinen Suomen Senaatti ole katsonut näiden rahastojen sijoittamista säästöpankkeihin soveltuvaksi yhteen Kesäkuun 19 p:nä 1895 annetussa Armollisessa Asetuksessa määritellyn säästöpankkien tarkoituksen kanssa. Että

tämä kieltö on lamauttavasti vaikuttanut niin hyvin säästöpankkien hallitukseen kuin myös säästöpankkia käyttävään yleisöön, olen selvästi kaikkialla tullut huomaamaan. Edelliset, nimittäin hallitukset, ovat pitäneet tätä jonakin epäluottamuslausuntona heitä kohtaan sekä sen lisäksi tuoneet esiin, miten suuresta merkityksestä olisi, jos kunnalliset ja kirkolliset kassat, nimittäin ne, joista ainoastaan korot saadaan käyttää, kun sitä vastoin pääoman tulee pysyä koskemattomana, sijoitettaisiin säästöpankkeihin, koska sen kautta rahat, uloslainattuina säästöpankin välityksellä oman kunnan rajain sisäpuolella, tulisivat hyödyttämään omia kuntalaisia, kun taas, sijoitettuna yksityispankkeihin kaupungeissa, eivät voi olla hyödyksi omille kuntalaisille, koska ne henkilöt, jotka voivat saada luottoa oman kunnan säästöpankissa, eivät voi tulla kysymykseen luoton saannissa kaupunkilaispankkeissa. Missä taas rahat eivät ole sijoitettuna kaupunkilaispankkeihin, lainataan ne kyllä ulos oman piirin sisällä, mutta näissä tapauksissa hoitaa uloslainasta ainoastaan yksi henkilö, jolla velkakirjojen pätevuysarvostelussa ei voi olla samanlaista kykyä kuin säästöpankin hallituksella, johon kuuluu viisi ja kuusi henkilöä, useimmissa tapauksissa valitut kunnan eri haaroilta. Seikka, joka myös on huomioonotettava ja josta myös asianomaiset hallitukset ovat minulle valitelleet, on se, ett'ei, kun samassa kunnassa täten toimii kaksi eri lainauslaitosta, säästöpankin hallitus, eivätkä myöskään yllämainittujen kassain hoitajat, voi päättää, miten suuri luotto on lainanhakijalle annettava, koska lainaajat, käyttäen kumpaakin lainauslaitosta, helposti voivat eksyttää niin hyvin säästöpankin hallitusta kuin myös useinmainittujen kassojen hoitajia. — Mitä taas tulee yksityisiin säästöönpanioihin, niin on niiden suhteen lausuttu, että olisi säästöpankille siinäkin suhteessa edullisempaa, että yllämainitut rahastot sijoitettaisiin säästöpankkeihin, koska väitetään, ett'ei se suinkaan ole omiansa herättämään yksityisten luottoa säästöpankkeihin, että säästöpankkeja on kielletty säilyttämästä yleisiä rahastoja. — Ylläolevan lisäksi sietänee mainitsemista, että useissa kunnissa löytyy rahastoja, joiden asianomaisessa järjestyksessä vahvistetuissa säännöissä nimenomaan säädetään, että ne ovat sijoitettavat säästöpankkeihin. Minkälaisiin ristiriitaisuuksiin tällaisissa tapauksissa joudutaan, on helposti käsitettävissä.

Tarkastaessani Helmikuun 26 p:nä *Someron* säästöpankin tilikirjoja, huomasin seikkoja, jotka osoittivat, ett'ei pankkia oltu asianmukaisesti hoidettu. Tarkempi tutkiminen toikin esiin, että säästöpankissa oli 1900 vuoden lopulla ollut noin 40,000 Suomen markan vaillinki. Että noin suuri

vaillinki oli voinut syntyä riippui siitä, että hallituksen esimies, jonka hallitus oli valtuuttanut tallettamaan säästöpankin varoja Tampereella olevaan Suomen Maanviljelys- ja Teollisuus-Pankki, Osakeyhtiön konttooriin, olikin käyttänyt varat muuhun. Kun tämä tuli hallituksen tiedoksi, vaati se heti puuttuvat varat takaisin ja suorittikin esimies, eroten samalla esimiehen toimesta, summan tallettamalla osan määrästä Tampereen Osake-Pankkiin Tampereella, koska Suomen Maanviljelys- ja Teollisuus-Pankki, Osakeyhtiö oli jo silloin asetettu suoritustilaan. Someron säästöpankillä oli 1900 vuoden alussa talletettuna Suomen Maanviljelys- ja Teollisuus-Pankki, Osakeyhtiössä 58,040: 51 Suomen markkaa, kuin sitä vastoin edellä kerrotun kautta säästöpankin saaminen 1900 vuoden lopussa oli vähentynyt 26,549: 39 Suomen markkaan. Suomen Maanviljelys ja Teollisuus-Pankki, Osakeyhtiössä löytyvien talletusten johdosta ei isännistö ole myöntänyt tilivapautta hallitukselle vuosilta 1900 ja 1901, vaan on pidättänyt itselleen oikeuden päättää siitä, sittenkin tulee selville kuinka suuri tappio säästöpankillä tulee olemaan yllämainitun pankin konkurssitilaan jouduttua. Vuoden 1901 lopulla oli Someron säästöpankillä vielä saatavana Suomen Maanviljelys- ja Teollisuus-Pankki, Osakeyhtiöltä 23,903: 24 Suomen markkaa, joten säästöpankki tulee tämän kautta saamaan jotenkin suuren tappion.

Akaan-Kylmäkosken kuntain säästöpankkia Toijalassa tarkastin Maaliskuun 4 p:nä. Tarkastaessani tilikirjoja huomasin, ett'ei vuosien 1898, 1899 ja 1900 kassakirjoissa löytyvä kassasäästö vuoden lopulla lyönyt yhteen päättilissä löytyvän kassasäästön kanssa, vaan oli jälkimäisessä löytyvä säästö suurempi kuin edellisessä. Kun edellämainittujen vuosien kassakirjat muutenkin osoittautuivat epäluotettaviksi, niitä kun ei oltu päätetty edes vuoden lopussakaan, ja muutkin tilikirjat enemmän tahi vähemmän vaillinaisiksi, vaadin hallituksen kääntymään jonkun asianymmärtäväisen henkilön puoleen, joka tarkoin pankin tilit tutkisi. Vaatimustani noudattaen kääntyikin hallitus kauppias M. Lyytisen puoleen Tampereella, joka tämän vuoden kuluessa on toimittanut täydellisen tilientarkastuksen vuodesta 1896 alkaen ja osittain aikaisemmiltakin vuosilta sekä tehnyt uudet tilit vuosilta 1898, 1899 ja 1900. Näiden tutkimusten perusteella on pankin tileistä viime vuoden kuluessa täytynyt poistaa 1,190: 37 Suomen markkaa, joka kuitenkin on ollut tilitysvirheitä. Yllämainitun kautta kuin myös sen kautta, että säästöpankin hallitukseen vuodesta 1901 on tullut uusia, innokkaita jäseniä, voi toivoa tämänkin säästöpankin nopeampaa kehittymistä.

Niinkuin edellisessä kertomuksessani mainitsin, pyysin Waasan läänin Kuvernöörin määräämään Varalääninkamreeri K. Eskelinin tarkastamaan *Virtain* säästöpankin tilit myös aikaisemmilta vuosilta, kuin mihin hänen

määräyksensä tätä ennen olivat ulottuneet sekä myöskin samalla tarkastamaan säästöpankin nykyisen kirjurin Pastori H. Hahnssonin tekemää tilinpäätöstä v. 1900, koska mainittu Hahnsson oli löytänyt aikaisemmissa tileissä virheitä ja sen kautta myös tullut toisenlaisiin tuloksiin, kuin Eskelin. Yllämainitun johdosta määräsin Kuvernööri Varalääninkamreeri Eskelinin ehdoittamani uuden tarkastuksen toimittamaan ja tarkastettiin säästöpankin tilit viime kuluneen Lokakuun 17 ja 18 p:nä. Tarkastustilaisuudessa, johon Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovaraintoimituskunnan määräyksen nojalla olin matkustanut, oli läsnä paitsi Varalääninkamreeri K. Eskelinä ja säästöpankin nykyistä kirjuria Pastori H. Hahnssonia myöskin säästöpankin isännistön ja hallituksen edustajat ja säästöpankin hallituksen entinen esimies asiamiehen avustamana ja säästöpankin entiset kirjurit W. Härkönen asiamiehen edustamana ja H. Sihvonen itse. Tarkastuksessa käytiin läpi säästöpankin tilit vuodesta 1892 vuoden 1900 loppuun ja huomattiin Pastori Hahnssonin tilitys oikeaksi. Että Varalääninkamreeri Eskelinin tileissä löytyi virheitä riippui siitä, ett'ei hän aikaisempien määräysten nojalla ollut voinut tarkastaa aikaisempia tilejä sekä myöskin siitä, ett'ei hänelle tarkastuksessa oltu annettu kaikkia tarpeellisia asiapapereita. Tarkastukseen ilmoittivat asianomaiset olevansa tyytyväisiä ja oli asia sittemmin viimekuluneen Marraskuun 25 p:nä Virtain ja Ähtärin kihlakunnanoikeuden käsiteltävänä ja tuomittiin Sihvonen kavalluksesta 1½ vuoden kuritushuoneeseen sekä yhdessä hallituksen jäsenten ja Härkösen kanssa korvaamaan kruunun tarkastuksesta etukäteen suorittamat kustannukset.

Kirjeellisesti ilmoitti *Savonlinnan* säästöpankin hallitus minulle, että sikäläisen säästöpankin hallituksen esimies oli tehnyt itsensä syyppääksi 4,500 Suomen markan vajaukseen, josta syystä pyysin, heti tästä tiedon saatuani, Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovaraintoimituskunnan määräämään minut sinne matkustamaan. Valtiovaraintoimituskunnan määräyksestä matkustinkin asiasta paikalla selvää ottamaan ja konstateerasin asian niin olleen, kuin hallitus oli minulle ilmoittanut. Minun Savonlinnaan saapuessani oli vaillinki kuitenkin jo täytetty siten, että esimies oli antanut vaadittaessa maksettavan velkakirjan, varustettuna täysin varmoilla takausmiehillä, vaillingin vakuudeksi. Tätä tapaa täyttää vaillinki pidin kuitenkin periaatteellisesti vääränä, josta syystä vaadin sen rahassa täytettäväksi. Minulle kuitenkin hallitus ilmoitti, ett'ei siihen vaillingin tehnyt esimies tätä nykyä kykenisi, josta syystä hallitus pyysi odotusaikaa velkakirjan lunastamiseksi. Kun ei kuitenkaan tämän eikä vielä pitemmän, myönnetyn ajan kuluessa velkakirjaa lunastettu, vaadin hallituksen hakemaan ulos velkakirjan sisällön takausmiehiltä ja onkin sittemmin eräs takausmiehistä velkakirjan lunastanut. Kun hallituksen esimies oli vapaehtoisesti eronnut toimestaan ja pankki

saanut takaisin saatavansa, en pitänyt tarpeellisena ryhtyä asian suhteen sen enempiin toimenpiteisiin.

Sittenkuin se komitea, joka Toukokuun 19 p:nä 1899 asetettiin tarkoituksella tutkia Salmin kihlakunnan väestön taloudellista tilaa sekä ehdoittaa toimenpiteitä sen parantamiseksi y. m., oli alamaissimasti mietinnössään muun muassa ehdottanut, että Säästöpankkien Tarkastaja määrättäisiin matkustamaan Salmin kihlakunnan kaikkiin pitäjiin, joissa hän koettaisi saada aikaan säästöpankkeja ja antaisi neuvoja niiden perustamisessa, ilmoitti Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovaraintoimituskunta kirjelmällä Huhtikuun 3 p:ltä 1900 Säästöpankkien Tarkastajalle Keisarillisen Suomen Senaatin, komitean mietintöä sille esiteltäessä, komitean tekemän ehdotuksen hyväksyneen ja velvoitti Valtiovaraintoimituskunta samalla Säästöpankkien Tarkastajan ensimmäiseen matkaansa Itä-Suomessa yhdistämään myös Salmin kihlakunnan kaikki pitäjät. Näin ollen tein keväällä 1901 matkan muiden muassa Impilahdelle, Salmiin, Suistamoon, Soanlahdelle, Suojärvelle ja Korpielälle ja saan matkastani näissä kunnissa antaa seuraavan kertomuksen:

Kaikkien yllämainittujen kuntien kuntakokousten esimiehille olin aikaisemmin ilmoittanut tulostani sekä pyytänyt heidän kuuluttamaan kokouksen, jossa otettaisiin keskusteltavaksi ja päätettäväksi säästöpankin perustamiskysymys. Pyyntöäni noudattaen kuuluttivatkin esimiehet kokouksen esittämikseni päiviksi ja alustin näissä sittemmin keskustelun, pitäen esitelmän säästöpankeista yleensä, niiden hyödystä ja kehityksestä muualla Suomessa sekä myöskin tein selkoa niiden hoidosta ja lyhyesti selvittelin Armollisen Säästöpankki Asetuksen säädöksiä. Maaliskuun 19 p:nä oli kokous *Impilahdella*. Kokoukseen, jossa muitakin kunnan asioita oli käsiteltävänä, oli kokoontunut paljon kuntalaisia. Alustukseni jälkeen syntyi jotenkin vilkas keskustelu ja tunnustivat kaikki puhujat säästöpankin hyödyn, mutta koska asia tuntui olevan monelle kuntalaisista tuiki tuntematon, päätettiin asettaa erityinen toimikunta, jonka tulisi kuntakokoukselle tehdä ehdotus, mistä tarvittava pohjarahaha olisi hankittava sekä myös laatia säästöpankille sääntöehdotus. Näin pitkälle siis käydessäni asiat kehittyivät, jotenka voi olla toivoa säästöpankin piankin alkamisesta. Kuten minulle kuitenkin sittemmin on ilmoitettu, ei valittu toimikunta ole vielä kukaan kertaa kokoontunut.

Kuntakokoukseen *Salmilla*, Maaliskuun 20 p:nä, oli kokoontunut suuri joukko kuntalaisia, jotka suurella innolla kuuntelivat esitelmääni ja oli sillä sekä kannattajia että vastustajia. Vastustajat, jotka olivat enemmistönä

ja jotka enimmäkseen olivat sellaisia henkilöitä, joille säästöpankkiliike oli aivan tuntematon, eivät kuitenkaan tahtoneet kysymystä kerrassaan tappaa, vaan ehdottivat, että kunta koettaisi hankkia erityisen henkilön, joka kunnan eri kylissä kävisi pitämässä esitelmää säästöpankeista siten saattaakseen asian kaikille kuntalaisille tutuksi ja kun tähän toimeen palkatta tarjoutui Kunnallislautakunnan esimies, niin raukesi kysymys tällä kertaa. Päätettiin kuitenkin kysymys tulevaisuudessa ottaa keskustelun alaiseksi.

Suistamolla oli kuntakokous kuulutettu Maaliskuun 21 p:ksi. Tänne en kuitenkaan sattuneiden lumisateiden ja siitä syystä johtuneiden huonojen kelien takia ajoissa joutunut, joten kokous, jonne oli saapunut aivan vähän osanottajia, jo oli kerinnyt hajaantua. Tästä syystä matkustin heti kuntakokouksen esimiehen luoksi asiasta yksityisesti keskustelemaan. Tähän tilaisuuteen saapui kuitenkin muitakin kuntalaisia, joten tulin tilaisuuteen ottamaan kysymyksen laajemminkin keskusteltavaksi. Keskustelusta tulin siihen päätökseen, että täällä säästöpankki olisi erittäin tarpeen vaatima. Läsna-olevat kuntalaiset väittivät sen olevan mahdottoman syystä, että kunnalla ei ollut minkäänlaista kassaa tahi rahastoa, josta tarvittava kantaraha olisi saatavissa. Sitä paitsi väitettiin, ett'ei kuntakokous tulisi suostumaan säästöpankin perustamiseen, vaan olisi se käypä yksityisten alotteesta. Säästöpankin hoitamiseen kykeneviä henkilöitä väitettiin paikkakunnalla löytyvän. Jätin osoituksia ja säästöpankkikirjallisuutta ja kehoitin yksityisten rahan-keräysten kautta koettamaan saada kokoon tarvittava pohjaraha. Tämä tapa kerätä pohjaraha kokoon, käynee kuitenkin tällä paikkakunnalla vaikeaksi, josta syystä olisi erittäin suotavaa, että valtio tämmöisissä tapauksissa auttaisi jollakin tavalla pohjarahan hankkimisessa. Joskaan valtio ei suoranaisesti lahjoittaisi pohjarahaa, niin salliihan Armollinen Säästöpankki Asetus pohjarahan lainaksi ottamisen, jolloin säästöpankki visseillä asetuksessa tarkemmin säädetyillä ehdoilla sitoutuu lainan takaisin maksamaan.

Kuntakokouksessa *Soantahdella* Maaliskuun 22 p:nä päätettiin lyhyemmän keskustelun perästä yksimielisesti perustaa säästöpankki ja valittiin toimikunta laatimaan sääntöehdotusta. Toimikunnan laatima sääntöehdotus onkin sittemmin ollut minulla lausunnon antamista varten ja saanut myöskin asianomaisen vahvistuksen. Ett'ei säästöpankki vielä ole alkanut toimintaansa on riippunut siitä, ett'ei kuntalaisia ole saatu suostumaan rupeamaan hallituksen jäseniksi; nyttemmin on kuitenkin hallitus valittu ja alkanees säästöpankki toimintansa vielä tämän vuoden kuluessa.

Maaliskuun 24 p:ksi *Suojärvelle* kuulutettuun kuntakokoukseen oli saapunut kuntalaisia niin paljon kuin kunnantupaan mahtui. Säästöpankkikysymys ei kuitenkaan ollut kuntalaisia innostuttanut, vaan oli samana päivänä kuntakokouksessa käsiteltävinä muita kunnalle tärkeitä asioita. Tänne

saavuini jo edellisenä päivänä, josta syystä varmemmaksi vakuudeksi kävin muutamien kunnan luottamusmiesten luona asiasta keskustelemassa. Näistä keskusteluista päättäen oli minulla suuriakin toiveita tuumani onnistumiselle. Seuraavana päivänä huomasin kuitenkin suuresti erehtyneeni. Tavanimukaisen esitelmän pidettyäni ja koettuani niin kansantajuisesti kuin suinkin selvittää säästöpankin hyötyä, syntyi niin kiivas ja ankara vastustus esitykselleni, että voin sanoa, tuskin lienee koskaan Suojärvellä kuntakokouksessa pidetty niin ankaraa elämää. Mitään järjestettyä keskustelua ei voinut tulla kysymykseen, sillä jokaisella tuntui olevan oikeus puhua, milloin hän vain halusi. Kaikesta tulin sittemmin huomaamaan ett'ei esitelmäni oltu ymmärretty vaan usea tuntui luulevan, luultavasti siitä syystä, että olin maininnut, että kunnan olisi kantaraha säästöpankille annettava, tarkoituksen olevan anastaa heiltä heidän metsärahojaan. Turhaan koettuani useampaan kertaan selvittää asiaa heille vieläkin yksinkertaisemmalla tavalla, huomasin esitykseni olevan auttamattomasti hukassa ja päätinkin kuntakokous, ett'ei säästöpankkia Suojärvelle perusteta. Henkilöt, jotka edellisenä päivänä olivat näyttäneet asiaan innostuneilta, ja joiden sana olisi voinut viedä aivan toisenlaiseen tulokseen, eivät ottaneet ollenkaan osaa keskusteluun. Jos mieli saada säästöpankki Suojärvelle, jossa se olisi erittäin tarpeenvaativa, jo siitäkin syystä, että lähimpään rahalaitokseen on yli kymmenen peninkulmaa, tulee sen tapahtua täälläkin yksityisestä aloitteesta. Pohjarahan hankinta tulisi täälläkin vaikeaksi; ainoa mahdollisuus olisi ehken sama, kun minkä olen esittänyt Suistamolla.

Korpiselälle kuntakokoukseen Maaliskuun 24 p:nä oli kokoontunut väkeä niin vähän, että nousi jo kysymys kokouksen peruuttamisesta, mutta kun sittemmin enemmän väkeä ilmaantui, pidettiin kokous. Säästöpankin perustamiskysymys oli jo kerran ennen ollut kuntakokouksessa keskusteltavana, mutta jäänyt sikseen syystä, ett'ei ollut ketään kykenevää henkilöä, joka olisi voinut asian oikeassa valossa esittää. Nyt otettiin asia uudelleen käsiteltäväksi ja päätettiin perustaa säästöpankki. *Korpiselällä* onkin jo jouduttu niin pitkälle, että säästöpankki on ollut toiminnassa jo tämän vuoden Maaliskuun 1 p:stä ja kerännyt säästöpankkiin olosuhteisiin nähden jommoisenkin määrän talletuksia.

Paitsi edellämainituissa Salmin kihlakunnan pitäjissä kävin samalla matkalla myöskin *Ilomantsissa*. Täällä oli kuntakokous Maaliskuun 26 p:nä ja päätettiin täälläkin perustaa säästöpankki. Samassa kokouksessa valittiin toimikunta sääntöehdotusta laatimaan ja kokoontui toimikunta minun vielä paikkakunnalla ollessa ja laati sääntöehdotuksen säästöpankille. Sittemmin ovatkin säännöt saaneet asianomaisen vahvistuksen ja, kuten minulle on ilmoitettu, tulee säästöpankki vielä tämän vuoden kuluessa alkamaan toimintansa.

Niin hyvin Soanlahdelle, kuin myös Korpiselälle ja Ilomantsiin ei luullakseni vielä pitkiin aikoihin olisi perustettu säästöpankkeja, jos en persoonallisesti olisi käynyt siihen kehoittamassa, joka selvästi todistaa, miten suuresta merkityksestä olisi, että löytyisi erityinen virkamies, jonka tehtävänä pääasiallisesti olisi matkustaa semmoisissa kunnissa, joissa ei löydy säästöpankkeja, kehoittaaksensa semmoisten perustamiseen, koska Säästöpankkien Tarkastajalle ainoastaan poikkeustapauksissa voi jäädä aikaa senkaltaiseen toimintaan. Ett'en paremmin onnistunut Salmassa, Suistamolla ja Suojärvellä, lienee syy etsittävä näiden kuntien vähemmän kehittyneessä väestössä. Pidän kuitenkin senkin hyvänä tuloksena, että seitsemästä käymästani kunnasta onnistuin kolmeen saamaan säästöpankin perustetuksi ja yhteen eli Impilahdelle ainakin jossakin määrin alulle.

Kansliatyöt.

Virkakirjoitusten luku, joita v. 1901 lähetin, oli 646, jota vastaan eri lähetysten luku ulkopuolelle pääkaupunkia nousi 1077:ään.

Kirjoitusten laatu oli seuraava:

a) Lausuntoja, ehdotuksia ja laskuja Keisarilliselle Suomen Se- naatille	10
b) Lausuntoja Kuvernööreille uusien tahi muutettujen säästö- pankkisääntöjen ehdotuksista	57
c) Muita kirjelmiä Kuvernööreille	39
d) Kiertokirjeitä säästöpankeille	2
e) Lausuntoja säästöpankeille voittovarojen käytöstä	17
f) Vuositilejä, tarkastuskertomuksia ja tilastollisia tietoja koske- via vaatimuskirjeitä	280
g) Osoituksia, neuvoja, lausuntoja ja erinäisiä kirjelmiä säästö- pankkien hallituksille, virkamiehille ja perustajille	171
h) Tiedonantoja kohta tapahtuvasta tarkastuksesta	52
i) Kirjeitä erityisille virastoille ja henkilöille	18

Yhteensä 646

Tärkeimpien kirjelmien sisältö oli lyhykäisesti seuraava:

a) Tähän ryhmään kuuluvien kirjeiden joukossa oli eräs alamainen lausunto, jota minulta vaadittiin sen johdosta, että säästöpankkien yleisessä edustajain kokouksessa 4 p:nä Heinäkuuta 1900 valittu valtuuskunta oli Hänen Keisarilliselta Majesteetilta alamaismmasti anonut toimenpiteisiin

ryhtymistä säästöpankkien aikaansaamiseksi joka kuntaan ja oli valtuuskunta tätä tarkoitusta varten ehdottanut erityisen säästöpankkien neuvojan asettamista, säästöpankkikirjallisuuden aikaansaamista ja varojen myöntämistä yleisistä varoista kantarahastoksi sellaisille kunnille, jotka eivät itse ole tilaisuudessa sitä hankkimaan.

Mitä ensiksikin tulee erityisen säästöpankkien neuvojan asettamiseen, niin olin minä alamaisessa lausunnossani yhtä mieltä valtuuskunnan kanssa siinä, että valtuuskunnan tarkoittama aate tulisi suuressa määrässä edistymään, jos asetettaisiin erityinen virkamies, jonka tehtävänä olisi matkustaa semmoisissa kunnissa, joissa ei vielä löydy säästöpankkia vaikuttaakseen semmoisen perustamiseen kuin myös antaakseen neuvoja ja osoituksia, missä säästöpankki jo on päätetty perustaa, sillä, toin esiin, säästöpankkien tarkastaja, jonka tehtäviin myös edellämainittu toimi on luettava, kerkiää ainoastaan poikkeustapauksissa toimia täten, vaan täytyy hänen toimensa supistua ainoastaan kirjallisiin neuvoihin, jotka eivät, kuten valtuuskuntakin oli esiintuonut, voi vaikuttaa samalla tavalla, kuin suulliset.

Ollen siis yhtä mieltä valtuuskunnan kanssa siinä, että tällöinen virkamies voisi suuresti vaikuttaa uusien säästöpankkien aikaansaamiseksi, rohkenin minä alamaisimmasti sen lisäksi ehdottaa, että, jos säästöpankkien neuvoja tulisi asetettavaksi, samalla kun tämän tehtäviin etupäässä tulisi kuulumaan vaikuttaa uusien säästöpankkien perustamiseksi ja paikalla antaa neuvoja ja osoituksia, missä semmoinen jo oli päätetty perustaa, hänen tulisi olla apuna säästöpankkien tarkastajalle vanhojen säästöpankkien tarkastuksessa. Tämän lisä-ehdotuksen tein syystä, että, sittenkuin säästöpankkien tarkastajan virka asetettiin, ovat tarkastajan tehtävät moninkertaisesti lisääntyneet sen kautta, että uusia säästöpankkeja sen jälkeen on niin useita perustettu. Tähän asti on säästöpankkeja tarkastettu joka kolmas vuosi, joka on osoittautunut liian pitkäksi väliajaksi. On tultu huomaamaan, että määräksi, joita edellisessä tarkastuksessa on annettu, ei seuraavaan tarkastukseen ole seurattu, jota paitsi on tapahtunut suoranaisia säännöttömyyksiä, joiden vaikutus olisi voitu lieventää, jos tarkastus olisi aikaisemmin tapahtunut. Sitä paitsi toin esiin, että useiden säästöpankkien hallitukset olivat lausuneet toivomuksena, että tarkastus useammin tapahtuisi, koska he sen kautta olisivat tilaisuudessa useammin saamaan suullisia neuvoja tarkastajalta. Eräs seikka, jota mielestäni ei myöskään voinut jättää huomioon ottamatta, oli se, että taajemmat tarkastukset ovat omiansa vahvistamaan kansan luottoa pankkiin, koska he tuntevat itsensä varmemmiksi talletuksiensa suhteen, jos valtion asettama tarkastaja niitä useammin tarkastaa.

Mitä taas tulee valtuuskunnan alamaiseen anomukseen säästöpankkikirjallisuuden aikaansaamisesta ja varojen myöntämisestä yleisistä varoista

kantarahastoksi sellaisille kunnille, jotka eivät itse ole tilaisuudessa sitä hankkimaan, niin yhdyin tässäkin valtuuskunnan alamaiseen anomukseen.

Ylläolevan lausuntoni perusteella on Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovaraintoimituskunta vaatinut minulta täydellistä ehdotusta maan jakamisesta kahden tarkastajan välillä ja olen minä sen tämän vuoden kuluessa antanut.

b) Sääntöehdotuksista annetuista lausunnoista koskivat 42 uusia ja 12 vanhoja säästöpankkeja. Nämät olivat seuraavat säästöpankit:

Uudenmaan läänissä: Helsingissä »Helsingin Säästöpankki«, Loviisassa ja Kirkkonummella; uudet Karjalla (kaksi kertaa) ja Helsingissä »Suomalainen Säästöpankki Helsingissä«.

Turun ja Porin läänissä: Salon kauppalassa »Salon säästöpankki« ja Köyliössä; uudet Naantaalissa, Salon kauppalassa »Salon kauppalan säästöpankki« (kahdesti), Kauvatsalla, Prunkkalassa, Kiikassa ja Ahlaisissa.

Hämeen läänissä: Korpilahdella; uudet Tuuloksessa, Kangasalalla, Kuhmoisissa, Luopioisissa, Asikkalassa, Orivedellä ja Padasjoella.

Viipurin läänissä: uudet Hiitolassa, Pyhäjärvellä, Soanlahdella ja Korpi-
selällä.

Mikkelin läänissä: uusi Anttolassa (kahdesti).

Kuopion läänissä: Kuopiossa; uudet Kontiolahdella, Pielavedellä ja Kaavilla.

Vaasan läänissä: Jyväskylässä, Kristiinankaupungissa, Virroilla ja Laukaassa; uudet Lapualla, Närpiössä, Kuortaneella, Lappajärvellä, Korsnäsissä, Petäjävedellä, Pirttikylässä, Multialla, Kauhajoella, Kurikassa, Korttesjärvellä ja Evijärvellä.

Oulun läänissä: Kalajoella; uudet Pudasjärvellä (toisen kerran), Vihannissa, Torniossa, Ala-Torniossa, Kiimingissä, Oulaisissa ja Utajärvellä.

e) Kiertokirjeet säästöpankeille koskivat vuotuisten tiliasiakirjain ja tilastollisten ilmoitusten lähettämistä.

d) Tämän kohdan alle otettujen kirjelmän sisällön valaisemiseksi kootaan tähän, kuten ennenkin on tehty, säästöpankeissa käsiteltyjen voittovarakysymysten tulokset.

Kesäkuun 19 p:nä 1895 annetun ja tarkempia määräyksiä säästöpankeista sisältävän Armollisen Julistuksen 6 §:n mukaisesti, verrattuna samana päivänä annetun Armollisen Asetuksen 16 §:ään, jättivät minun tutkittavakseni päätöksiä yleishyödyllisiin ja hyväntekeväisiin tarkoituksiin käytettävistä määrärahoista seuraavat säästöpankit: Porvoon (14,500 mk), Loviisan (11,500 mk), Nurmijärven (500 mk), Tuusulan (500 mk), Turun (27,600 mk), Loimaan ja Pöytyän (10,000 mk), Perniön (1,000 mk), Hämeenlinnau (4,100 mk), Kurun (1,000 mk), Viipurin (15,000 mk), Virolahden (1,000 mk), Joroisin (650

mk), Vaasan (500 mk), Kristiinankaupungin (2,525 mk), Pietarsaaren (600 mk), Oulun »Kaupungin« (15,500 mk) ja Raahen (1,100 mk). Yllämainitut päätökset hyväksyin kaikki paitsi Kurun, jonka, päätöksen ensin alistettuani asianomaisen Kuvernöörin ratkaistavaksi, voin vasta sitten hyväksyä, kun hallitus oli lähemmin määritellyt sen tarkoituksen, johon määrärahat olivat aiotut. Vuoden kuluessa on sen lisäksi maksettu, aikaisemmin vahvistettuihin päätöksiin tahi säädöksiin perustuvia määrärahoja nimittäin: Kurussa (900 mk) ja Vaasassa (64 mk). Paitsi yllämainittuja oli Nivalan säästöpankki viime vuoden kuluessa maksanut erääseen yleishyödylliseen tarkoitukseen 100 mk, jota päätöstä ei kuitenkaan hallituksen kokemattomuuden takia oltu alistettu minun tutkittavakseni, vaan koska säästöpankin omat rahastot olivat kasvaneet niin suuriksi kuin säästöpankin sääntöjen mukaan vaaditaan, ennenkuin moinen voittovarain jako voi tulla kysymykseen, sekä myös se tarkoitus, johon määrä oli käytetty, oli sen laatuinen, johon säästöpankin voittovaroja saadaan käyttää, en ryhtynyt asian suhteen muihin toimenpiteisiin, kuin että muistutin hallitusta vastaisuuden varalta.

g) Osoitukseksi siitä, miten suuressa määrässä harrastetaan uusien säästöpankkien perustamista, olkoon mainittu, että viime vuoden kuluessa pyynnöstä lähetettiin 82 kuntaan mallisääntöjä, kuin myös muita osoituksia ja neuvoja säästöpankin aikaansaamiseksi. Ett'ei kuitenkaan kaikkiin näihin kuntiin saada säästöpankkeja, riippuu useimmissa tapauksissa siitä, ett'ei ole voitu saada kokoon pohjarahaa kuin myös siitä, ett'ei, asiaa kuntakokouksessa esitettäissä, ole löytynyt semmoisia henkilöitä, jotka olisivat voineet kuntalaisille tarkoin selittää säästöpankkien hyötyä, joten kysymyksen senkin tähden on täytynyt raueta.

Saapuneiden ja diaarioon merkittyjen kirjeiden luku nousi vuoden kuluessa 892:een. Niistä oli Keisarillisen Suomen Senaatin Valtiovarainoimistuskunnalta 6, Kuvernööreiltä 82, ilmoituksia säästöpankkien isännistä, hallituksen jäsenistä ja virkamiehistä ynnä niiden vaaleista 128, vuositilejä, tarkastuskertomuksia sekä tilastollisia tietoja 523, täydennysilmoituksia vuositilastoa varten 6, erityisiä neuvojen ja osoituksen pyyntöjä 19 ja säästöpankin perustamista koskevia eri henkilöiden tahi kuntain lähettämiä pyyntöjä kuin myös muita sekalaisia ilmoituksia ja kirjeitä 128.

Säästöpankit.

Maan säästöpankit ovat vuoden 1901 kuluessa toimineet paljon epäsuotuisemmissa oloissa, kuin edellisinä vuosina. Niinpä näkyy vasta viime vuosi tuntuvammin vaikuttaneen säästöpankkeja käyttävän yleisön talouteen. Säästöönpaniain saamisten puhdas pääoman lisäys teki näet maalais-säästöpankeissa ainoastaan 784 tuhatta markkaa, kun taas kaupunkilais-säästöpankeissa säästöstätöt olivat säästöönpanoja 315 tuhatta markkaa suuremmat. Vuoden kuluessa juosseet, hyväksi luetut korot lukuunotettuina kasvoivat säästöönpaniain saamiset kuitenkin 4.3 milj. Uusia vastakirjoja annettiin vuoden kuluessa 24,440 kappaletta.

Säästöpankkien alalta mainittakoon vielä, että monessa paikassa on ryhdytty aivan erityisiin toimiin säästäväisyyden edistämiseksi ja lienee tässä paikoillaan tehdä selkoa niin kutsutuista »pennisäästöpankeista«, joita Leivonmäellä on pantu toimeen. Täällä ovat nämät järjestetyt seuraavalla tavalla:

Pennisäästöpankkien tarkoitus on, ottamalla vastaan säästöjä mahdollisimman pienissä erissä aina yhdestä pennistä alkaen, totuttaa kasvavaa nuorisoa ja lapsia säästäväisyyteen. Tätä tarkoitusta varten on säästöpankin hallitus Leivonmäellä valtuuttanut joka kyläkunnassa kaksi luotettavaa henkilöä hoitamaan kyläkunnissaan pennisäästöpankkeja. Hoitajille on hallitus hankkinut kaksi tilikirjaa nimittäin kassakirjan ja laskukirjan, molemmat kuitenkin puolta pienempää kokoa kuin kunnan säästöpankin tilikirjat. Sitä paitsi löytyy erityisiä pieniä vastakirjoja, varustettuina erivärisillä kansilehdillä. Jokainen säästöönpano ja poisotto merkitään sekä kassakirjaan että laskukirjaan kuin myös säästöönpanian vastakirjaan. Kun säästöönpanian saaminen nousee 1 markkaan, siirretään se pennisäästöpankista kunnan säästöpankkiin ja annetaan säästöönpanialle kunnan säästöpankin vastakirja. Tällaisessa tapauksessa lopetetaan säästöönpanian tili pennisäästöpankissa ja avataan taas uusi tili samalle henkilölle, jos hän myöhemmin tuo rahoja pennisäästöpankkiin. Jokaisella pennisäästöpankilla on oma säästäjänumeronsa kunnan säästöpankissa ja tälle tilille viedään kaikki kuukauden kuluessa pennisäästöpankkiin kerääntyneet varat ja hyvitetään korolla samalla tavalla, kuin muitakin säästöönpanioita. Tämä korko ei kuitenkaan tule pennisäästöpankkiin tallettajien hyväksi, vaan korvataan sillä pennisäästöpankin kulut. Pennisäästöpankki ei maksa korkoa, sen tarkoitus on vaan

koota ja välittää. Puolivuositain tarkastaa kunnan säästöpankin hallitus pennisäästöpankin tilit ja antaa hoitajille joko tilivapauden tahi tekee muistutuksia. Pennisäästöpankin hoitajina on ollut kansakoulu-, kiertokoulu- ja pyhäkoulunopettajia. Viime vuonna oli Leivonmäellä kolmattasataa pennisäästöpankin vastakirjaa käytännössä.

Ruoveden kunnan säästöpankin kustannuksella annettiin viime vuoden kuluessa ulos vihkonen »Säästämisestä ja Ruoveden kunnan säästöpankista«. Vihkosessa, jota ilmaiseksi leviteltiin, tehdään kansantajuisesti selkoa säästöpankeista sekä kehoitetaan yleisöä sattuvilla esimerkeillä säästäväisyyteen. Niin hyvin Ruovedellä kuin myös yhä yleisemmin muuallakin on niin kutsutuita väliaikaisia kuitteja säästöjen keräämistä varten ruvettu käyttämään. Kaikkialla missä näitä on otettu käytäntöön, ovat niin hyvin hallitus kuin myös säästöpankiat olleet niihin erittäin tyytyväisiä.

1901 vuoden säästöpankkitalaston aineksina on käytetty samanlaisia asiakirjoja, kuin ennenkin on ollut taulujen pohjana. Asiakirjoista eivät kaikki tilintarkastajainkertomukset ole olleet asetuksenmukaisesti laaditut, vaan sisältäneet ainoastaan lyhyen ilmoituksen siitä, että tarkastus on muistutuksesta toimitettu. Tilintarkastusta koskevat asiakirjat ovat muutamilta säästöpankeilta jääneet lähettämättä, joten näiden suhteen olen saanut tyytyä tarkastamattomiin tileihin.

Helsinki, Syyskuun 15 p:nä 1902.

G. Järnefelt.

Tilastollinen yleiskatsaus säästöpankkien tilaan ja hoitoon v. 1901.

Säästöpankkien luku. Säästöpankkien luku Suomessa oli 1901 vuoden alussa 193 ja sen lopussa 212, jaettuna eri läänejä kohden seuraavasti:

L ä ä n i t. <i>Gouvernements.</i>	Kaupungeissa. <i>Dans les villes.</i>		Maalla. <i>A la campagne.</i>		Y h t e e n s ä. <i>Total.</i>			
	$\frac{1}{1}$	$\frac{31}{12}$	$\frac{1}{1}$	$\frac{31}{12}$	1 p. Tammik.		31 p. Jouluk.	
Uudenmaan	5	6	20	21	25	13.0	27	12.7
Turun ja Porin	4	4	42	47	46	23.8	51	24.1
Hämeen	2	2	21	23	23	11.9	25	11.8
Viipurin	5	5	5	5	10	5.2	10	4.7
Mikkelin	3	3	15	17	18	9.3	20	9.4
Kuopion	3	3	17	19	20	10.4	22	10.4
Waasan	6	6	18	21	24	12.4	27	12.7
Oulun	4	5	23	25	27	14.0	30	14.2
Koko maa (<i>Tout le pays</i>)	32	34	161	178	193	100.0	212	100.0

Suurin oli säästöpankkien luku Turun ja Porin läänissä, pienin Viipurin läänissä. Maan 37 kaupungista olivat ainoastaan Maarianhamina, Naantali, Käkisalmi, Kaskinen ja Kemi säästöpankin puutteessa. Helsingissä ja Oulussa löytyi 2 säästöpankkia. Maaseudulla taas löytyi Salon kauppalassa 2 säästöpankkia.

Säästöpankkien luku maan pinta-alaan (sisäjärvet lukuunotettuina) ja väkilukuun verrattuna oli vuoden *alussa* ¹⁾ seuraava:

¹⁾ Väkilukutietoja lääneistä vuoden *lopussa* puuttuu.

L ä ä n i t. <i>Gouvernements.</i>	Keskimäärin 1 säästöpankki: <i>En moyen 1 caisse sur:</i>	
	neliökilometr. <i>kilom. carrés.</i>	asukkaalla. <i>habitants.</i>
	1 p. Tammik.	1 p. Tammik.
Uudenmaan	475	11,900
Turun ja Porin	525	9,700
Hämeen	938	13,100
Viipurin	3,504	42,200
Mikkelin	1,269	10,500
Kuopion	2,137	15,700
Vaasan	1,738	19,200
Oulun	6,135	10,400
Koko maa (<i>Tout le pays</i>)	1,894	14,100

Ylläolevasta yhteenasettelusta käy selville, että Uudenmaan läänillä *pinta-alaansa* nähden oli useimmat säästöpankit, senjälkeen Turun ja Porin sekä Hämeen lääneillä, joissa kussakin oli useampi kuin 1 säästöpankki joka 1,000 kilometrin suuruisella pinta-alalla. Huono-osaisimmat olivat Viipurin ja Oulun läänit.

Jos taas tutkitaan säästöpankkien lukua *väkilukuun* verrattuna, on suhde toisellainen. Ensiksi tulee Turun ja Porin lääni ja toisena harvalukuisen väestönsä kautta Oulun lääni; sen jälkeen seuraavat järjestyksessä Mikkelin, Uudenmaan, Hämeen, Kuopion ja Vaasan läänit, joissa kaikissa asukasluvu säästöpankkia kohti vaihtelee 10 ja 20 tuhannen henkilön välillä. Viimeisessä sijassa tulee Viipurin lääni, jonka numero on 42,200. Tämä korkea numero tulee siitä, että koko maaseudulla Viipurin läänissä löytyi vaan viisi (5) säästöpankkia.

Jos ottaa huomioon ne alueet, jotka kuuluvat säästöpankkien lähimpään toimintapiiriin tai n. k. omat »piirit«, käsittävät nämä yhteensä lähes puolet kaikista maan kunnista, mutta kukin erikseen tavallisesti vaan sen kunnan, pitäjän tai kappelin, jonka nimeä säästöpankki käyttää nimityksessään.

V. 1901 alkaneista 20 uudesta säästöpankista oli: Uudenmaan läänissä 2, Turun ja Porin läänissä 6, Hämeen läänissä 2, Mikkelin läänissä 2, Kuopion läänissä 2, Vaasan läänissä 3 ja Oulun läänissä 3.

Säästöönpaniain saamiset. (Taulu 1 sivv. 2–3 ja taulu 6, sivv. 22–39). Säästöönpaniain saamiset 1901 vuoden alussa olivat **77,616,963** markkaa, joista kaupunkeja kohti tuli 54,625,721 mk ja maaseutua kohti 22,991,242 mk. Saamiset vuoden lopussa olivat **81,923,536** mk, joista kaupunkien osa 56,985,369 mk ja maaseudun 24,938,167 mk. Vuoden koko lisäys (hyväksi luetut korot lukuun ottamalla) teki siis **4,306,573** (5,449,493; 5,381,796¹⁾ mk eli 5.5 (7.6; 8.1) %:ia saamisista vuoden alussa. Tästä lisäyksestä tulee kaupunkien osalle 2,359,648 (3,009,138; 2,960,800) mk eli 4.3 (5.8; 6.3) %:ia ja maaseudun osalle 1,946,925 (2,440,355; 2,480,996) mk eli 8.4 (11.9; 13.4) %:ia. Relatiivinen lisäys on siis kokonaisuudessaan vähän pienempi kuin edellisenä vuotena.

Osittaessa saamiset kaupunkien ja maaseudun välillä huomaa suhteen v. 1901 edelleen kehittyneen maaseudun eduksi, joskin kaupungit edelleenkin ovat suuresti voitolla, kuten näkyy seuraavasta yhdelmästä:

	31/XII 1896.	31/XII 1896.	31/XII 1897.	31/XII 1898.	31/XII 1899.	31/XII 1900.	31/XII 1901.
	%	%	%	%	%	%	%
Kaupungit (<i>Villes</i>) . . .	78.6	76.8	75.0	72.9	71.5	70.4	69.6
Maaseutu (<i>Campagnes</i>) .	21.4	23.2	25.0	27.1	28.5	29.6	30.4
Yhteensä	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0

Eri lääneissä oli saamisten relatiivinen lisäys suurin Oulun läänissä 10.7 % ja pienin Mikkelin läänissä 3.7 %. *Kaupunkeihin* nähden se oli suurin Kuopion läänissä 10.0 %. *Maaseudulla* taas oli saamisten relatiivinen lisäys suurin Viipurin läänissä 22.3 %. *Kaupunkeihin* nähden pienenevät saamiset Mikkelin läänissä 1.2 % ja maaseutuun nähden Kuopion läänissä 0.1 %.

Jos tutkitaan yksityisiä säästöpankkeja, nähdään, että 212 säästöpankista ovat saamiset 178:ssä *lisääntyneet*. Tämä lisäys oli *kaupunkisäästöpankeissa* suurin Kristiinankaupungin pankissa 13.0 %; toisena järjestyksessä olivat Kuopion säästöpankki ja Paltamon pitäjän säästöpankki Kajaanissa, joissa kummassakin lisäys oli 12.4 %. *Maaseudulla* taas oli 3:a vuotta vanhemmissa säästöpankeissa lisäys yli 50 %:in seuraavissa: Pulkkila 206.1, Haapajarvi 106.4, Tervola 87.6 ja Pyhäjärvi 53.6 %, kaikki Oulun läänistä.

Saamisten *alenemisen* osoittavat 8 (4; 4) *kaupunkilais*säästöpankkia, nim.: Rauman 3.8, Savonlinnan 2.8, Raahen 1.8, Heinolan 1.7, Joensuun 1.6, Haminan 0.8, Mikkelin 0.4 ja Jyväskylän 0.4 %:ia. *Maaseudulla* ovat 26 (22; 19) säästöpankkia menneet alaspäin, nim.: Heinävesi 17.3, Siikainen 16.3, Kerimäki 13.2, Uurainen 11.9, Hankasalmi 8.7, Leppävirta 8.3, Forssa 8.2, Kuusjärvi 7.7, Orimattila 7.6, Karttula 7.5, Rautalampi 6.6, Kuru 6.1, Westanfjärd

¹⁾ Tässä yleiskatsauksessa merkitsevät numerot sulkumerkkien sisällä vastaavia lukuja kahdelta edelliseltä vuodelta siten, että edellinen luku tarkoittaa vuotta 1900, jälkimäinen vuotta 1899.

5.9, Hirvensalmi 4.9, Joroisi 4.4, Uusikirkko 3.5, Pieksämäki 3.5, Mäntyharju 3.4, Koski 3.0, Saltvik 2.6, Liminka 2.3, Hauho 1.8, Liperi 1.6, Paimio 1.4, Eurajoki 1.1 ja Virrat 0.6 %:ia. Saamisten aleneminen on siis vuoden ajalla sattunut useammalle pankille kuin edellisenä vuonna. Erittäin silmiin pistävä on Mikkelin läänin suhde. Sen 20 säästöpankista oli 9:ssä vähennys. Jos vertaamme eri läänien kokonaiskasvua edelliseen vuoteen, niin huomaamme alenemisen Uudenmaan 3.1, Turun ja Porin 2.4, Hämeen 3.7, Viipurin 1.5 ja Mikkelin läänissä 4.8 %:a, jota vastoin huomaamme ylenemisen Kuopion 1.3, Vaasan 3.1 ja Oulun läänissä 0.9 %:ia.

Säästöpankian *pääomaliike* teki v. 1901 31,403,090 (31,203,544; 29,682,111) mk, joista säästöpanot tekivät 15,935,782 (16,528,873; 16,035,731) mk ja säästöstäotot (pääomaa ynnä korkoa) 15,467,308 (14,674,671; 13,646,380) mk. Eroitus säästöpanojen ja säästöstäottojen välillä oli siis 468,474 (1,854,202; 2,389,351) mk. Niinkuin siis näkyy on säästöpanojen ja säästöstäottojen eroitus paljon pienempi kuin edellisinä vuosina, riippuen luonnollisesti epäedullisimmista taloudellisista oloista maassamme, jotka vasta v. 1901 kuluessa tuntuvammin rupesivat vaikuttamaan säästöpankkeja käyttävän yleisön talouteen.

Seuraava taulu osoittaa säästöpanojen ja säästöstäottojen *prosentti-suhteita* eri lääneissä sekäottojen suhdetta panoksiin:

L ä ä n i t. <i>Gouvernements.</i>	Säästöpanoja. <i>Versements.</i>			Säästöstäottoja. <i>Remboursements.</i>			Säästöstäotot %:ssa säästöpanoista. <i>Remboursements en p. % des versements.</i>		
	1901	1900	1899	1901	1900	1899	1901	1900	1899
	%	%	%	%	%	%	%	%	%
Uudenmaan	23.6	24.2	24.1	24.7	23.8	27.0	101.8	87.5	95.6
Turun ja Porin	34.5	35.1	35.2	35.3	35.0	32.8	99.5	88.5	79.4
Hämeen	8.8	9.4	8.2	8.3	8.3	7.7	92.1	78.8	77.6
Viipurin	8.8	8.5	8.6	9.4	9.3	9.7	104.0	97.5	96.2
Mikkelin	4.2	4.9	6.0	4.7	4.9	4.1	106.0	87.8	58.7
Kuopion	1.9	2.2	2.7	2.1	2.7	2.4	104.6	108.5	80.9
Vaasan	10.6	8.9	8.6	9.3	9.8	10.4	85.2	96.1	103.5
Oulun	7.6	6.8	6.8	6.2	6.2	5.9	78.9	82.0	74.4
Koko maa (<i>Tout le pays</i>) . . .	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	97.1	88.8	85.1
Kaupungeissa (<i>Dans les villes</i>) .	66.2	66.1	67.3	70.3	71.4	73.3	103.0	95.9	92.4
Maalla (<i>A la campagne</i>)	33.8	33.9	32.7	29.7	28.6	26.7	85.4	75.5	69.9

Ylläolevasta taulusta näkyy siis, että kaikissa muissa lääneissä paitsi Kuopion, Vaasan ja Oulun säästöstäottojen suhde säästöpanoihin on ollut epäedullisempi kuin edellisenä vuonna.

Vuoden 1901 ajalla luettiin säästöönpaniain hyväksi *korkoja* 3,838,099 (3,595,291; 2,992,445) mk, joista kaupunkien osalle tuli 2,675,603 (2,556,622; 2,139,825) mk ja maaseudun osalle 1,162,496 (1,038,669; 852,620) mk. Hyväksi luettujen korkojen suhde säästöönpaniain saamisten koko lisäykseen oli koko maassa 89.1 (66.0; 55.6) %; siitä kaupungeissa 113.4 (85.0; 72.3) % ja maaseudulla 59.7 (42.6; 35.2) %. Tämä osoittaa, että maaseudun säästöpankeissa löytyi varsinainen pääomanlisäys, kun sitä vastoin kaupunkilais-säästöpankeissa säästöönpaniain saamiset lisääntyivät ainoastaan hyväksi luettujen korkojen avulla.

Jos vertaa puhdasta pääoman lisäystä kaupunkilais- ja maalais-säästöpankeissa edellisiin vuosiin, niin huomaa, että kaupunkilais-säästöpankeissa säästöstäötöt olivat 315,955 mk suuremmat kuin säästöönpanot; kun sitä vastoin kahtena edellisenä vuonna suhde oli päinvastainen, jolloin säästöönpanot olivat säästöstäottoja suuremmat 452,516; 820,975 mk. Maalais-säästöpankeissa taas oli suhde päinvastainen ja olivat säästöönpanot säästöstäottoja suuremmat 784,429 (1,401,686; 1,568,376) mk.

Vastakirjain luku. Vastakirjain luku oli 1901 vuoden alussa **141,081**. Vuoden ajalla annettiin *uusia* vastakirjoja **24,440** (23,991; 24,222) ja *kuoletettiin* **16,612** (16,036; 15,350), jotenka vastakirjain luku *lisääntyi* **7,828** (7,955; 8,872):lla, eli 127 pienemmällä lu'ulla kuin edellisenä vuonna ja teki siis 1901 vuoden lopussa **148,909**, eli 1 vastakirja 18 (19; 20) asukasta kohti maassa. Vastakirjain *relatiivinen* *lisäys* teki 5.5 (6.0; 7.2) %, ja keskimääräinen saaminen yhdellä vastakirjalla teki 550 (550; 542) m:kkää vuoden lopussa. Jaettuna kaupunkeja ja maaseutua kohti tuli kaupunkien osalle vuoden lopussa 99,723 (95,682; 91,987) ja maaseudun osalle 49,186 (45,399; 41,139) vastakirjaa. Keskimäärä vastakirjaa kohti vuoden lopussa oli kaupungeissa 571 (570; 561) mk ja maaseudulla 507 (506; 500) mk. Vastakirjain *lisäys* maaseudulla oli 3,787 ja kaupungeissa 4,041, joten suhde tässä on päinvastainen kuin edellä esitetystä puhtaassa pääoman lisäyksessä.

Korkokanta säästöönpanuille rahoille.

Jos *normaalikorkokannalla* seuraavassa esittelyssä käsitetään vuoden kuluessa voimassa ollutta korkokantaa tai keskimäärää vuoden eri korkokannoista; niin saadaan *läpimittainen korkokanta* sekä koko maata että eri läänejä varten säästöpankkien normaalikorkokantain ja kuhunkin ryhmään kuuluvain säästöpankkien lukujen keskinäisestä suhteesta.

Läpimittainen korkokanta teki v. 1901 koko maassa 4.98 (4.94; 4.60) %, eli kaupungeissa 4.99 (4.99 4.54) % ja maaseudulla 4.98 (4.93 4.61) %. Niinmuodoin on korkokanta niin hyvin maaseutuun kuin koko maahan nähden noussut, joskin kaupunkilais-säästöpankeissa se on sama kuin edellisellä vuonna. Kuten edellisinkin vuosina vaihteli korkokanta säästöönpannuille rahoille 4 ja 5 %:n rajojen sisäpuolella, paitsi Oripäässä 5.1, Savonlinnassa, Korpilahdella 5¹/₄ ja Leivonmäellä 5¹/₂ %:ia. Parkanossa laskettiin holhouksen alaisille lapsille ja palkollisille 5¹/₂ ja Haapavedellä palvelusväen säästöille 6 %:ia.

Eri lääneissä oli korkokanta läpimitaten korkein Mikkelin läänissä. Sitten seurasivat Viipurin ja Vaasan läänit; viimeisenä järjestyksessä tuli Kuopion lääni.

Mitä tulee yksityisten säästöpankkien normaali-korkokantaan, noudattavat kaupunkilais-säästöpankit yleensä sitä korkokantaa, jonka yksityispankit noteeraavat talletuksille. Poikkeuksen tästä tekevät ainoastaan Savonlinna ja Raahe, joista edellisessä, niinkuin yllä on jo mainittu, laskettiin enemmän kuin 5 %:ia eli 5¹/₄ %:ia ja jälkimäisessä vähemmän kuin 5 %:ia eli 4¹/₂ %:ia. Maaseudulla taas oli normaalikorko: 2 (1; 0):ssa säästöpankissa 5¹/₂ %; 2 (2; 1):ssä 5¹/₄ %; 1:ssä 5.1 %; 167 (137; 59):ssä 5 %; 1 (5; 5):ssä 4³/₄ %; 1 (9; 60):ssä 4¹/₂ %; 1:ssä 4¹/₄ % ja 3¹ (6; 25):ssä 4 %.

Lainausliike. (Taulu 2, sivv. 4—5 ja taulu 7, sivv. 40—57.) Valaistaksemme sitä säästöpankkien tarkoituserää, mikä niillä krediittilaitoksina on täytettävänään, esitetään tässä seuraavia numeroita lainausliikkeen suuruudesta ja laadusta.

1901 vuoden alussa oli uloslainattuna **77,223,201** mk. Vuoden kuluessa lainattiin 12,350,073 (12,978,740; 14,217,071) mk ja maksettiin pääomia 7,443,758 (7,418,304; 6,485,964) mk, joten vuoden lopussa lainassa olevat varat nousivat **82,129,516** m:kkään, joista kaupunkien osa oli 56,452,998 mk ja maaseudun osa 25,676,518 mk. Lainausliike oli siis koko maassa kasvanut **4,906,315** (5,560,436; 7,731,107) mk:lla eli 6.4 (7.8; 12.1) %:lla, joista kaupunkien osa teki 2,544,436 (2,934,302; 4,906,962) mk eli 4.7 (5.8; 10.7) %, ja maaseudun osa 2,361,879 (2,626,134; 2,824,145) mk eli 10.1 (12.7; 16.1) %.

Jos verrataan lainauksen lisäystä säästöönpaniain saamisten lisäykseen, teki edellinen kaupunkisäästöpankeissa 107.8 (97.5; 165.7) %:ia jälkimäisestä; maalais-säästöpankeissa sitä vastoin oli prosenttisuhte 121.3 (107.6; 114.6) %:ia.

¹⁾ Tähän luettuna myös Karttula, jossa normaalikorko oli 3¹/₂ %.

Mitä lainain *keskimäärään* tulee, oli se vuoden päättyessä koko maassa 40,608 (38,197; 36,271) velkakirjalla 2,022 (2,021; 1,976) mk, kaupunkilais-säästöpankeissa 9,017 (8,793; 8,740), velkakirjalla 6,261 (6,130; 5,834) mk ja maalais-pankeissa 31,591 (29,404; 27,531) velkakirjalla 813 (792; 751) mk. Jos vertaa velkakirjain laina-keskimääriä eri lääneissä edelliseen vuoteen, huomaa, että ne kaikissa muissa lääneissä ovat pienenneet paitsi Mikkelin ja Kuopion lääneissä, joissa keskimäärä on hiukan noussut.

Talletusliike yksityispankkien kanssa. Paitsi varsinaista lainausliikettä on muutamissa säästöpankeissa kertyneitä varoja sijoitettu myös yksityispankkeihin talletustodistuksia vastaan. Tämä liike ulottui 69:ään maan kaikista säästöpankeista ja osotti 8,067,278 (6,017,187; 12,284,626) m:kan pääomaliikettä sekä jätti säästöpankkien loppusaatavaksi yksityispankeissa vuoden lopussa 4,394,655 (4,704,895; 4,785,530) mk, joista kaupunkien osalle tuli 3,984,237 (4,133,590; 4,157,422) mk ja maaseudun osalle 410,418 (571,305; 628,108) mk. Säästöpankkien saaminen yksityispankeissa on siis v. 1901 vähentynyt 310,240 mk:lla, joista kaupunkien osalle tulee 149,353 mk ja maaseudun osalle 160,887 mk.

Korkokanta lainatuille rahoille. Korkokanta on kaupunkisäästöpankeissa vaihdellut 4 ja 6 %:n välillä ja maalais-säästöpankeissa 5 ja 6 %:n välillä.

Läpimittainen korkokanta lainauksille on koko maassa ollut 5.96 (5.89; 5.68) % eli 0.98 (0.95; 1.08) % yli säästökoron läpimittaa, joka siis näyttää korkoeroituksen, joka edellisinä vuosina oli säännöllisesti pienennyt, viime vuonna hiukan suureneen, riippuen siitä, että läpimittainen lainauskorkokanta on kohonnut suuremmissa määrässä kuin läpimittainen säästökorko. Kaupungeissa oli läpimittainen korkokanta 5.92 (5.89; 5.70) % ja maaseudulla 5.96 (5.89; 5.68) %.

Eri lääneihin nähden oli läpimittainen korkokanta korkein Mikkelin 6.00 (6.00; 5.87), Kuopion 6.00 (6.00; 5.97) ja Oulun läänissä 6.00 (5.94; 5.94) %; yhtä suuri oli se Hämeen 5.97 (5.85; 5.54) ja Vaasan läänissä 5.97 (5.85; 5.63) %; sen jälkeen seuraavat järjestyksessä Viipurin 5.96 (5.96; 5.88) ja Turun ja Porin lääni 5.91 (5.82; 5.54) %; alimmillaan se oli Uudenmaan läänissä 5.89 (5.85; 5.15) %.

Maan kaikista säästöpankeista oli siis 208:ssa eroitus lainanotto- ja lainanantokoron välillä korkeintaan 1 %. Kaupunkilais-säästöpankeissa oli ainoastaan yhdessä, nimittäin Raahessa, tämä eroitus suurempi kuin 1 %. Maaseudulla taas oli 3:ssa säästöpankissa eroitus suurempi kuin 1 %.

Eri lääneissä muodostui eroitus lainaus- ja säästökorkokantain välillä keskimittain suurimmaksi Kuopion läänissä 1.11 (1.07; 1.21) %:ia, sen jälkeen Oulun läänissä 1.03 (1.06; 1.22) %:ia ja pienimmäksi Uudenmaan läänissä 0.90 (0.87; 1.0) %:ia.

Säästöpankkien omat rahastot sekä voitto- ja tappiotili. (Taulu 3, sivv. 6—7 ja taulu 8, sivv. 58—75). Säästöpankkien omat rahastot tekivät 1901 vuoden alussa yhteensä **9,560,936** mk, joista kaupunkien osa oli 7,683,407 mk ja maaseudun osa 1,877,529 mk.

Vuoden *puhdas voitto* nousi **901,947** (904,035; 697,826) m:kaan eli 9.4 (10.3; 8.5) %:iin säästöpankkien omista rahastoista vuoden alussa. Tästä määrästä tuli kaupunkien osalle 640,365 (701,104; 495,260) mk eli 8.3 (10.0 7.4) %:ia ja maaseudun osalle 261,582 (202,931; 202,566) mk eli 13.9 (11.9; 13.5) %:ia. Niinkuin siis nähdään, on vuoden puhdas voitto edelliseen vuoteen verrattuna mennyt hiukan alaspäin niinhyvin koko maassa kuin myös kaupungeissa, kuin sitä vastoin maaseudun puhdas voitto on jossakin määrin noussut.

Säästöpankkien *tulot ja menot*, jotka ovat johtaneet mainittuun puhtaaseen voittoon, olivat seuraavaa laatua:

	Kaupungit. (Villes).	Maaseutu. (Campagnes).	Koko maa. (Tout le pays).
Tuloja (Recettes):			
Sijoituksista juosseita korkoja (<i>Intérêts des placements</i>)	3,580,528	1,499,238	5,079,766
Pohjavaroja (<i>Capital</i>)	15,000	46,168	61,168
Muita sekalaisia tuloja (<i>Diverses</i>)	13,058	13,290	26,348
	1901 3,608,586	1,558,696	5,167,282
Yhteensä (<i>Total</i>) {	1900 3,537,402	1,375,576	4,912,978
	1899 2,887,090	1,171,639	4,058,729

Menoja (<i>Dépenses</i>):	Kaupungit. (<i>Villes</i>).	Maaseutu. (<i>Compagnes</i>).	Koko maa. (<i>Tout le pays</i>)
Säästöpaniain hyväksiluetujakor- koja (<i>Intérêts aux déposants</i>)	2,675,603	1,162,496	3,838,099
Palkkauksia (<i>Traitements</i>)	223,607	85,565	309,172
Muita hoitokustannuksia (<i>Autres frais d'administration</i>)	57,905	31,918	89,823
Tilipoistoja (<i>Radiations</i>)	3,867	10,122	13,989
Korkoja velaksi otetuista rahoista (<i>Rentes des emprunts</i>)	6,785	6,642	13,427
Korkoja erityisesti hoidetuille ra- hoille (<i>Rentes des fonds gérés à part</i>)	454	371	825
Yhteensä (<i>Total</i>)	1901 2,968,221 1900 2,836,298 1899 2,391,830	1,297,114 1,172,645 969,073	4,265,335 4,008,943 3,360,903

Säästöpankkien *menoista* tekivät n. k. *liikekustannukset* (palkkaukset ja muut hoitokustannukset) koko maassa 0.431 (0.430; 0.427) % säästöpankkien koko vastuusummasta vuoden lopussa. Kaupunkien säästöpankeissa oli prosenttisuhde 0.431 (0.414; 0.408) ja maalais-säästöpankeissa 0.432 (0.470; 0.476). Eri lääneissä oli kysymyksessä oleva numero korkein Kuopion läänissä 0.806, pie- nin Turun ja Porin läänissä 0.309 %.

Tilipoistojen joukossa, jotka 20,331 mk:sta v. 1900 vähenivät 13,989 mark- kaan v. 1901, on huomattava lainauksista syntyneitä vahinkoja seuraavissa säästöpankeissa: Saltvikin 2,755 mk, Kokemäen 947 mk, Marttilan 244 mk, Nastolan 21 mk, Mäntyharjun 292 mk, Leivonmäen 100 mk, Nurmeksen kaup- palan 83 mk, Leppävirran 606 mk ja Alavuuden 129 mk eli yhteensä 5,177 mk, jotka poistettiin tileistä v. 1901. Huomattavan sijan ottaa myös tilipois- tojen joukossa Karkun vanhan säästöpankin lopullisen lakkauttamisen joh- dosta syntynyt tilipoisto 2,008 mk. Akaan-Kylmäkosken säästöpankin tileistä poistettiin edellisten vuosien tilivirheen johdosta 1,190 mk.

Puhtaasta voitosta menee pois *yleishyödyllisiin ja hyväntekeväisiin tar- koituksiin* maksettuja määrärahoja yhteensä 109,870 (84,323; 189,028) mk, joista kaupunkien säästöpankkien osalle tulee 92,989 (62,558; 179,130) mk ja maa- lais-säästöpankkien osalle 16,881 (21,765; 9,898) mkaa. Määrärahat, järjestet- tyinä eri tarkoituksiin käytettyjen varain kokonaismääräin mukaan, olivat vv. 1899–1901 seuraavaa laatua:

	1899. <i>Smc.</i>	1900. <i>Smc.</i>	1901. <i>Smc.</i>
Sairaskoteja ja vapaasijoja sairaaloissa	34,800	6,250	11,750
Säästöpankkitaloja	30,000	—	3,000
Kannatusapua oppi-kouluille	9,200	11,950	14,700
» muille »	18,460	9,360	5,050
Kansanopistoille	—	—	3,000
Kansankirjastoille ja lukusaleille	—	—	2,850
Koteja ja työhuoneita köyhiä lapsia varten	15,400	6,500	21,900
Yhdistyksiä yleishyödyllisellä tarkoituksella.	14,700	6,875	11,050
Yhdistyksiä hyväntekeväisellä tarkoituksella.	14,025	11,900	16,000
Koululasten vaatetusta, virkistämistä y. m.	4,340	3,240	3,200
Suojakoteja ja työhuoneita naisia varten	2,000	1,500	1,500
Suojakoteja miehiä varten ja merimies- kodeille	—	—	1,600
Stipendirahastoja kouluihin	1,550	3,250	4,100
Sekalaisia tarkoituksia	38,380	2,948	4,489
Kuntain t. seurakuntain käytettäväksi	6,173	20,550	5,681
Yhteensä	189,028	84,323	109,870

Nämä vähennykset säästöpankkien voittovaroista poisluettua, *kasvoivat* säästöpankkien omat rahastot vuoden ajalla koko maassa 792,077 (819,712; 508,798) mk:lla eli 8.3 (9.4; 6.2) %:lla, joista kaupunkien osa teki 547,376 (638,546; 316,130) mk, eli 7.1 (9.1; 4.7) %, ja maaseudun osa 244,701 (181,166; 192,668) mk, eli 13.0 (10.7; 12.8) %. Eri lääneissä oli relatiivinen lisäys v. 1901 suurin Mikkelin läänissä 12.3 %, pienin Viipurin läänissä 3.9 %. Eri kaupunkien säästöpankeissa oli se suurin Heinolan säästöpankissa 17.3 %, sen jälkeen Oulussa »Sampo« 12.3 %. Maalais-säästöpankeissa vähintään 5 000 mk:n omilla rahastoilla oli lisäys suurin: Jousassa 35.6, Eurajoella 29.3, Hartolassa 28.2, Pusulassa ja Maskussa 26.7, Kauhavalla 25.6, Isokyrössä 25.0, Tyrvällä 20.8, Rovaniemessä 20.5 ja Kemiössä 20.3 %:ia.

Säästöpankkien omat rahastot tekivät vuoden *lopussa* **10,353,013** mk, joista kaupunkien osalle tulee 8,230,783 ja maaseudun osalle 2,122,230 mk.

Säästöpankkien tila Joulukuun 31 p:nä 1901, niiden varat ja velat. Taulu 4, sivv. 8—12 ja taulu 9, sivv. 76—111. Säästöpankkien hoitamain ja Joulukuun viimeisenä päivänä tiliinpantujen varain kokonaismäärä nousi **92 587 166** (87,429,005; 81,344,120) m:kaan. Tästä summasta tuli kaupunkien säästöpankkien osalle 65,378,524 (62,460,539; 58,989,460) mk ja maalais-säästöpankkien osalle 27,208,642 (24,968,466; 22,354,660) mk.

Säästöpankkien *varat* olivat: lainaksi annettuja rahoja 82,129,516 (77,223,201; 71,662,765) mk, eli 88.7 (88.3; 88.2) % kaikista varoista; pankkitalletuksia ja obligatsioneja 5,742,068 (6,081,533; 6,271,559) mk, eli 6.2 (7.0; 7.7) %; maksamattomia korkoja 1,919,695 (1,776,988; 1,414,489) mk, eli 2.1 (2.0; 1.7) %; kassaa 1,802,664 (1,845,697; 1,745,526) mk, eli 1.9 (2.1; 2.1) %; sekä sekalaisia tilinpantuja varoja 993,223 (501,586; 249,781) mk, eli 1.1 (0.6; 0.3) % kaikista varoista.

Tästä osituksesta huomaa, että verrattomasti suurin osa kaikista hoidetuista rahoista oli sijoitettuna lainoihin velkakirjaa vastaan. Kaupunkien ja maaseudun prosenttisuhteet erikseen tekivät: kaupunkien 86.3 (86.3; 86.4) % ja maaseudun 94.4 (93.4; 92.6) %, joka osoittaa maalais-säästöpankkien pääomiltaan heikompina sijoittaneen varansa parhaasta päästä lainoihin velkakirjaa vastaan, jota vastoin kaupunkien säästöpankit ovat hankkineet itselleen pankkitalletustodistuksia ja korollisia obligatsioneja. Eri lääneissä sattuu lainattujen rahain korkein prosentti Mikkelin läänin kohdalle 94.9 %; pienin taas Viipurin läänin kohdalle 83.1 %.

Jos *lainat* ositetaan vakuuksien eri laadun mukaan, huomaa suurimman osan olleen *kiinnitystä* vastaan annettuja lainoja 48,245,406 mk eli 52.1 % kaikista varoista; sitten seuraa *yksityisten takausta* vastaan annetut 27,467,493 mk, *irtainta panttia* vastaan annetut 5,114,654 mk ja *kuntain tai seurakuntain* takausta vastaan annetut lainat 1,301,963 mk. Kaupunkilais- ja maalais-säästöpankkien erilainen asema eri lainanmuotoihin nähden selviää seuraavista prosenttiluvuista maan kaikkiin säästöpankkeihin verrattuna: lainoja kiinnitystä vastaan: kaupungeissa 81.4, maalla 18.6; lainoja yksityisten takausta vastaan: kaupungeissa 43.3, maalla 56.7; irtainta panttia vastaan: kaupungeissa 99.2, maalla 0.8; kuntain tai seurakuntain takausta vastaan: kaupungeissa 16.8 maalla 83.2 %.

Pankkitalletusten ja *obligationien* prosenttisuhteet eri lääneissä seuraavat päinvastaisessa järjestyksessä kuin lainattujen rahain prosenttiluvut, jotenka siis Viipurin lääni esiintyy tässä korkeimmalla numerolla eli 15.1 %, sen jälkeen seuraa Uudenmaan lääni 11.7 %:lla. Alin numero sattuu Mikkelin läänin kohdalle 1.3 %. — Maaseudulla löytyi mainittuja, helposti rahaksi muutettavia arvopapereita enimmänsä Kuopion läänissä 4.1 %.

Mitä *muihin erikseen luettelemattomiin varoihin* tulee, sietää mainita, että 23 (22; 20) kaikista maan säästöpankeista olivat ottaneet tilinpäätöksiinsä kaluston arvon yhteensä 42,340 (42,989; 26,843) mk:n määrään. Kuitenkin, omistavat nyttemmin kaikki pankit ainakin kassakaapin tai kassakirstun, vaikka eivät ole katsoneet sopivaksi ottaa tilinpäätöksiin moisia varoja. — Muiden varain joukossa löytyy sitäpaitsi omaa kiinteistöä seuraavien säästöpankkien tileissä: Turun (150,000 mk), Helsingin (417,583 mk), Tampereen

(277,365 mk), Virolahden (34,379 mk), Sysmän (34,292 mk), Urjalan (12,178 mk) ja Perniön (4,000 mk). Säästöpankkitalojen yhteenlaskettu tilitysarvo teki 929,797 (441,124; 185,220) mk. *Osakkeita* omistivat maalaispankit yhteensä 9,412 mk:n arvosta. Muut sekalaiset tiliinpannut varat tekivät yhteensä 11,674 mkaa.

Säästöpankkien *velkoihin* tai säästöpankkien hoitamiin rahoihin sisältyi pääosana luonnollisesti säästöpankiain saamiset 81,923,536 (77,616,963; 72,167,470) mk:lla. Säästöpankkien omat rahastot tekivät 10,353,013 (9,560,936; 8,741,224) mk, eli 12.6 (12.3; 12.1) %:ia säästöpankiain saamisista, johon prosenttisuhteeseen kaupungit ottivat osaa 14.4 (14.1; 13.7) %:lla ja maaseutu 8.5 (8.2; 8.2) %:lla. Kysymyksessä oleva prosenttisuhte nousi 1901 vuoden lopussa vieläkin koko maassa 2.6 %:ia ja kaupungeissa 4.4 %:ia yli sen prosenttimäärän eli 10 prosenttia, minkä lainsäätäjä on katsonut riittäväksi säästöpankin varmuudelle. Maaseudulla oli suhde 1.5 % mainitun prosenttimäärän alla. Eri lääneistä oli kysymyksessä olevaan prosenttilukuun nähden ensimmäisenä, kuten edellisinäkin vuosina, Viipurin lääni 16.4 %:lla; sen jälkeen Kuopion lääni 16.1 %:lla; viimeisenä järjestyksessä seurasi Mikkelin lääni ainoasti 8.6 %:lla.

Säästöpankiain saamiset eivät itse teossa ole ainoasti yksityisten henkilöiden säästöjä, vaan on niihin luettu myöskin yhdistysten kassoja ja yleisiä rahastoja joita säästöpankit ovat ottaneet hoitaakseen. Sellaisten kassojen ja rahastojen varat tekivät v. 1901 koko maassa 6.49 (6.21; 6.59) %:ia, kaupungeissa 3.48 (3.50; 4.34) %:ia ja maaseudulla 13.37 (12.64; 12.25) %:ia säästöpankiain saamisista vastaavassa piirissä. Tämä osoittaa, että suhde koko maassa suureni, joskin suhde kaupungeissa jossakin määrin pieneni. Kysymyksessä olevien kassojen absoluuttiset määrät tekivät kaupunkilais-säästöpankeissa 1,985,039 mk ja maalais-pankeissa 3,333,856 mk.

Säästöpankkien *omat rahastot* ovat kantarahasto ja vararahasto, joista ensinmainitun tulee asetuksenmukaisesti nousta säännöissä määrättyyn summaan, jotavästoin vararahastoon pannaan vuotuinen voitto. Kantarahastojen yhteenlaskettu määrä, teki v. 1901 koko maassa 3,767,705 mk, joista kaupunkien osalle tuli 2,900,675 mk ja maaseudun osalle 867,030 mk. Yhteenlasketut vararahastot tekivät 6,585,308 mk, joista kaupunkilais-säästöpankkien osa oli 5,330,108 ja maaseudun pankkien osa 1,255,200 mk.

Muiden tiliinpantujen 310,617 (251,106; 435,426) m:kaan nousevien *velkojen* joukossa muodostavat säästöpankkien liikkeen käyttöä varten velaksi otetut rahat pääosan eli 183,782 (121,162; 275,431) mk. Loput olivat: pankkitalonlaina 100,000 mk, erityisesti hoidettuja rahastoja 21,202 (21,530; 26,257) mk, vuoden käyttämättömiä tai nostamattomia voittovaroja 200 (100; 29,000)

mk, pohjarahaksi lainattuja varoja 1,600 (1,600; 1,600) mk ja muita sekalaisia velkoja 3,833 (6,714; 3,148) mk.

Säästöpankit, järjestettyinä säästöpankiain saamisten kokonaismäärän mukaan Joulukuun 31 p:nä 1901 (Taulu 10; sivv. 112—119). Jos luo silmäyksen niihin eri suuriin pääomiin, joita säästöpankit ovat keräilleet säästöpankoilta, esiintyy melkoisia eroavaisuuksia eri säästöpankkien välillä. 17,750,000 markasta alaspäin läpikäydään kaikki suuruusasteet mainitussa suhteessa. Allaseisovassa taulussa esitetään eri ryhmiin kuuluvain säästöpankkien luvun ohessa myöskin säästöpankiain kokonaismäärät kussakin eri säästöpankkiryhmässä ja väkiluvut säästöpankkien omien piirien sisäpuolella.

Ryhmiä. <i>Catégories.</i>	Kaupung. — <i>Dans les villes.</i>			Maalla. — <i>A la campagne.</i>			
	Säästöpankkien luku. <i>Nombre des caisses d'épargne.</i>	Säästöpankiain saamiset. <i>Montant des dépôts.</i>	Väkiluku. <i>Nombre des personnes.</i>	Säästöpankkien luku. <i>Nombre des caisses d'épargne.</i>	Säästöpankiain saamiset. <i>Montant des dépôts.</i>	Väkiluku. <i>Nombre des personnes.</i>	Saamiset henkilöä kohden. <i>Montant des dépôts par personne.</i>
	kpl.	1,000 mk.	henk.	kpl.	1,000 mk.	henk.	mk.
Yli 10 000 000 mk .	2	28,600	140,300	—	—	—	—
5,000,000—9,990,000 »	—	—	—	—	—	—	—
1,000,000—4,990,000 »	7	18,890	145,900	1	1,020	15,700	65.0
500,000— 999,000 »	7	5,089	68,800	7	4,644	89,300	52.0
250,000— 499,000 »	6	2,390	54,100	24	8,241	201,100	41.0
100,000— 249,000 »	10	1,953	161,500	42	6,815	282,900	24.1
50,000— 99,900 »	1	69	3,700	37	2,641	226,500	11.7
25,000— 49,900 »	—	—	—	30	1,142	182,400	6.3
10,000— 24,900 »	1	12	1,500	20	355	123,800	2.9
Alle 10,000 »	—	—	—	17	80	94,700	0.8
Koko maa <i>Tout le pays</i>	34	56,985	—	178	24,938	—	—
Väkiluku säästöpankkien piirissä	—	—	575,800	—	—	1,216,400	20.5

Ylläolevasta taulusta havaitaan, että säästöpankkien luku saavuttaa korkeimman määränsä VI:ssä ryhmässä, jossa talletusmäärät vaihtelevat

1) Tähän sisältyy myös muutamain maalaiskuntain väkiluku. (Kts. taulu 10, kol. 8). --
Y compris aussi population de certaines communes rurales.

100,000 ja 250,000 markan välillä. Maalais-säästöpankeissa on läpimittainen saaminen asukasta kohti suurin niissä, jotka kuuluvat IV:teen ryhmään, jos emme ota huomioon III:ttä ryhmää, johon kuuluu ainoastaan yksi säästöpankki nimittäin Salon säästöpankki.

Säästöpankkiryhmän jaotus eri läänejä kohti näkyy seuraavasta taulusta:

Ryhmä. <i>Catégories.</i>	Uudenmaan.	Turun ja Porin.	Hämeen.	Viipurin.	Mikkelin.	Kuopion.	Vaasan.	Oulun.	Koko maa. <i>Tout le pays.</i>		
									Läänit. — <i>Gouvernements.</i>		
Yli 10,000,000 mk .	1	1	—	—	—	—	—	—	2	2	1
5,000,000—9,990,000 »	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1
1,000,000—4,990,000 »	2	1	2	1	—	—	1	1	8	8	8
500,000— 999,000 »	—	7	—	1	2	—	2	2	14	14	10
250,000— 499,000 »	4	8	5	3	1	2	5	2	30	31	29
100,000— 249,000 »	10	15	4	1	6	2	8	6	52	43	48
50,000— 99,900 »	6	7	6	2	5	2	4	6	38	37	29
25,000— 49,900 »	1	6	4	—	5	4	2	8	30	26	26
10,000— 24,900 »	1	3	2	2	—	6	4	3	21	24	21
Alle 10,000 »	2	3	2	—	1	6	1	2	17	8	15
Yhteensä (Total)	27	51	25	10	20	22	27	30	212	193	188

Taulusta N:o 11 selvenee eri kihlakuntain, niin hyvin eri lääneissä kuin myös koko maassa, eri suuri merkitys maalaisväestön taloudelliseen hyvinvointiin nähden, mikäli tämä ilmenee säästövarojen muodossa. Aivan luonnollista on, että myös kaupunkilais-säästöpankit keraävät ison joukon ympäristönsä maalais-säästöjä, joka seikka siis häiritsee verrannollisuutta eri kihlakuntain kesken. Vaan kosk'ei enää löydy mitään teknillisiä syitä, jotka estäisivät maalaiskuntia itse valvomasta etujaan pääomansijoittamisen alalla, ei liene huvia vailla tässä lyhykäisydessä kosketella kysymyksessä olevia tietoja.

Ne kihlakunnat, jotka kussakin läänissä ovat voitolla säästöpankiain saamisilla, ovat: Halikon, Heinolan, Laukaan, Lohjan, Tammelan, Oulun, Rautalammin ja Kymin. Vastakirjain ja saamisen suhteet toisiinsa ja väkilukuun vastaluetelluissa kihlakunnissa näkyy seuraavasta yhdelmästä:

Kihlakunta. <i>Canton.</i>	Lääni. <i>Gouvernement.</i>	Säästöpankkeja. <i>Caisse.</i>	Vastakirjoja. <i>Levets.</i>	Säästöpankin saamiset. <i>Montant des dépôts.</i>	Saaminen: <i>Montant:</i>		Vastakirjoja 1,000 henkeä kohti. <i>Levets sur 1,000 habitants.</i>
					bank. kohti. <i>par habitant.</i>	vastakirjaa kohti. <i>par levets.</i>	
		kpl.	kpl.	1,000 mk.	mk.	mk.	kpl.
Halikon	Turun ja Porin.	8	5,077	2,988	589	65	110
Heinolan.	Mikkelin.	7	2,602	1,540	592	32	55
Laukaan.	Vaasan.	8	1,820	1,220	670	16	24
Lohjan.	Uudenmaan.	7	2,439	1,194	490	29	59
Tammelan.	Hämeen.	4	2,139	1,132	529	19	37
Oulun.	Oulun.	8	1,995	830	416	13	31
Rautalammin.	Kuopion.	4	1,012	488	482	12	24
Kymin.	Viipurin.	2	706	446	632	8	13

Maamme 51 kihlakunnasta oli 1901 vuoden lopussa jokaisessa ainakin 1 maalais-säästöpankki paitsi seuraavissa 6:ssa, jotka kaikki sattuvat olemaan Viipurin läänissä, nim. Rannan, Lappeen, Äyräpään, Käkisalmen, Sortavalan ja Salmin.

Tauluissa N:rot 12 ja 13 (sivut 121 ja 122) ovat uudet vuoden 1901 ajalla ilmestyneet säästöpankit ja lainaajat läänittäin järjestettyinä ammatinsa ja elinsuhteittensa mukaan. Jos järjestämme ne sen mukaan, mitä lajia on enimmän vuoden kuluessa ilmestynyt, niin saamme seuraavan järjestyksen koko maaseutua varten:

Säästöpankit:

	kpl.	%
Talollisia	1,910	21.6.
Palvelioita	1,820	20.6.
Alaikäisiä lapsia (alle 15 vuotta)	1,820	20.6.
Itsellisiä ja työmiehiä.	1,314	14.9.
Torppareita	778	8.8.
Yhdistyksiä ja rahas- toja	426	4.8.
Käsityöläisiä	301	3.4.
Säätyhenkilöitä	241	2.7.
Merimiehiä ja luotseja	89	1.0.
Kauppiaita	71	0.8.
Sekalaisia	71	0.8.

Yhteensä 8,841 100.

Lainajaat:

	kpl.	%
Talollisia	3,932	55.6.
Torppareita	1,171	16.6.
Itsellisiä ja työmiehiä.	621	8.8.
Säätyhenkilöitä	519	7.4.
Käsityöläisiä	439	6.2.
Kauppiaita	146	2.1.
Kunta tai seurakunta	102	1.4.
Merimiehiä ja luotseja	48	0.7.
Yhdistyksiä ja rahas- toja	43	0.6.
Sekalaisia	30	0.4.
Teollisuuslaitoksia	16	0.2.

Yhteensä 7,067 100.

Jälkikatsaus. *Säästöpankkien kehitys vuosina 1896—1901* (kts. Taulu 5, sivv. 13—14). Viimeisenä kuutena vuotena on vastakirjain luku maan säästöpankeissa lisääntynyt 56,095 kappaleella ja säästöönpaniain saamiset 34,452,519 mk:lla eli 72,6 %:a. Tämä vastaa vuotuista keskimääräistä lisäystä vastakirjoissa 9,349 kpl. ja saamisissa 5,742,087 mk. Korkoina luettiin säästöönpaniain hyväksi 17,107,253 mk eli keskimäärin 2,851,209 mk vuotta kohden. Keskimääräinen saaminen vastakirjalla nousi 512 mk:sta 550 mk:aan. Kun samalla aikaa säästöpankkien omat rahastot kasvoivat 3,378,832 mk:lla eli keskimäärin 563,139 mk:lla vuodessa, eivät ne ole saattaneet pysyä tasarinnoilla säästäjain saamisten rivakkaan nousun kanssa, vaan on niiden suhde jälkimäisiin alentunut 14.69 %:sta 12.64 %:iin koko maassa. Vastakirjain leviäminen maan asukasten kesken on näiden kuuden vuoden aikana lisääntynyt suuremmassa määrässä kuin maan väkiluku. Kun 1,000 henkilöä kohti 1896 vuoden alussa tuli 37 kirjaa, oli tämä luku 1901 vuoden lopussa nousut 55 kirjaan. Ylläesitetty kehitys ilmenee kaikissa maan lääneissä.

R é s u m é.

Le présent compte-rendu est le sixième qu'on a publié depuis la création du contrôle régulier des caisses d'épargne en Finlande.

Le rapport de l'inspecteur des caisses d'épargne pour l'année 1901 sert d'introduction au texte, qui donne, pour la même année, un aperçu de l'état et de l'administration des caisses, d'où l'on a extrait le résumé suivant. Les tableaux statistiques sont établis d'après l'arrêté des livres des caisses au 31 décembre.

Le nombre des caisses d'épargne de Finlande était de 193 au commencement de 1901 et de 212 au 31 décembre, dont 34 pour les villes et 178 pour les campagnes. Au commencement de l'année, il y avait en moyenne 1 caisse par 1,894 kilomètres carrés, soit une caisse par 14,100 habitants.

Tabl. 1 (pag. 2—3). Le montant des dépôts dans les caisses était au 1^{er} janvier de 77,616,963 fr., au 31 décembre 81,923,536 fr., soit une augmentation 4,306,573 (5,449,493; 5,381,796¹) fr. ou 5.5 (7.6; 8.1) % du montant au 1^{er} janvier.

Le montant des dépôts séparément pour les villes et les campagnes était:

	au 1 ^{er} janvier 1901.	au 31 décembre 1901.	augmentation.
Pour les villes . .	54,625,721 francs.	56,985,369 francs.	4.3 %
Pour les campagnes	22,991,242 »	24,938,167 »	8.4 »

Pendant l'année 1901 il y a pour 178 (167; 164) caisses une augmentation et pour 34 (26; 22) caisses une diminution de dépôts.

Le mouvement des dépôts s'est élevé pour 1901 à 31,403,090 (31,203,544; 29,682,111) francs, dont 15,935,782 (16,528,873; 16,035,731) francs versés en dépôt et 15,467,308 (14,674,671; 13,646,380) francs remboursés (y compris des intérêts). La différence est donc de 468,474 (1,854,202; 2,389,351) francs.

¹ Les chiffres entre parenthèses indiquent l'état des années 1900 et 1899.

Le montant des intérêts payés aux déposants s'est élevé à 3,838,099 (3,595,291; 2,992,445) francs, dont 2,675,603 (2,556,622; 2,139,825) francs pour les villes, et 1,162,496 (1,038,669; 852,620) francs pour les campagnes. Le rapport des intérêts payés à l'augmentation totale de l'avoir des déposants était de 89.1 (66.0; 55.6) ‰, dont 113.4 (85.0; 72.3) ‰ pour les villes, et 59.7 (42.6; 35.2) ‰ pour les campagnes. Déduction faite des rentes payées, l'augmentation pure du capital se montait pour ces dernières à 784,429 (1,401,686; 1,568,376) francs, tandis que pour les caisses des villes elle s'élevait à — 315,955 (452,516; 820,975) francs.

Le nombre des livrets était de 141,081 au 1^{er} janvier 1901. Pendant l'année il en a été délivré 24,440 (23,991; 24,222) nouveaux et 16,612 (16,036; 15,350) ont été radiés. L'augmentation a donc été de 7,828 (7,955; 8,872) ou 5.5 (6.0; 7.2) ‰; par suite le nombre total des livrets s'est élevé au 31 décembre à 148,909.

Ils sont ainsi répartis entre les villes et les campagnes:

	1 ^{er} janv. 1901.	31 déc. 1901.	Augmentation.
Villes	95,682	99,723	4.2 ‰.
Campagnes . .	45,399	49,186	8.3 »

La somme moyenne par livret était au 31 déc. de 550 (550; 542) fr. pour tout le pays 571 (570; 561) fr. pour les villes et 507 (506; 500) fr. pour les campagnes.

Le taux de l'intérêt des dépôts a varié en 1901 entre 4 et 5 1/2 ‰. Le taux moyen, calculé en prenant pour base le taux de chaque caisse d'épargne et le nombre des caisses compris dans chaque groupe, a été pour tout le pays 4.98 (4.94; 4.60) ‰; soit 4.99 (4.99; 4.54) ‰ pour les villes et 4.98 (4.93; 4.61) ‰ pour les campagnes.

Pour plus de 3/4 des caisses d'épargne du pays, la différence entre le taux de l'intérêt des dépôts et celui des prêts a varié au plus de 1 ‰ (voir la page XXV).

Tabl. 2 (pag. 4—5). Au commencement de 1901 les caisses avaient prêté sur leurs fonds 77,223,201 fr. contre 38,197 reconnaissances. Dans le courant de l'année elles ont prêté 12,350,073 (12,978,740; 14,217,071) fr. et remboursé en capital 7,443,758 (7,418,304; 6,485,964) fr. Au 31 déc. les fonds prêtés s'élevaient donc à 82,129,516 fr. contre 40,608 reconnaissances. Soit une augmentation de 4,906,315 (5,560,436; 7,731,107) fr. ou 6.4 (7.8; 12.1) ‰, et de 2,411 (1,926; 2,607) reconnaissances. Répartis entre les villes et les campagnes on a:

	1:er janv. 1901.		31 décembre 1901.		Augmentation des sommes prêtées.
	Reconnais.	francs.	Reconnais.	francs.	
Dans les villes	8,793	53,908,562	9,017	56,452,998	4.7 %.
Dans les campagnes . .	29,404	23,314,639	31,591	25,676,518	10.1 »

Si l'on compare l'augmentation des prêts avec l'augmentation des dépôts, le rapport sera de 107.8 (97.5; 165.7) % pour les villes et de 121.3 (107.6; 114.6) % pour les campagnes.

La valeur moyenne d'une reconnaissance était pour les villes de 6,261 (6,130; 5,834) fr., pour les campagnes de 813 (792; 751) fr. et pour tout le pays de 2,022 (2,021; 1,976) fr. On voit par là le rôle important que jouent dans les campagnes les caisses d'épargne comme établissements de crédit pour les paysans peu aisés.

Le taux de l'intérêt pour les sommes prêtées a varié de 4 % à 6 pour les caisses des villes et de 5 à 6 % pour les caisses des campagnes. En moyenne le taux de l'intérêt des prêts s'est élevé à 5.96 (5.89; 5.68) %.

Les rentes inscrites pour les sommes prêtées s'élevaient à 4,767,067 (4,436,997; 3,491,542) fr., dont 3,299,014 (3,129,724; 2,409,890) fr. pour les villes et 1,468,153 (1,307,273; 1,081,652) fr. pour les campagnes.

Tabl. 3 (pag. 6—7). Les propres fonds des caisses étaient au 1:er janv. 1901 de 9,560,936 fr., dont 7,683,407 fr. pour les villes et 1,877,529 pour les campagnes.

Le bénéfice net de l'année s'est élevé à 901,947 (904,035; 697,826) fr., soit 9.4 (10.3; 8.5) % des propres fonds au 1:er janvier. Les villes participent à cette somme pour 640,365 (701,104; 495,260) fr. ou 8.3 (10.0; 7.4) %, et les campagnes pour 261,582 (202,931; 202,566) fr. ou 13.9 (11.9; 13.5) %. Il faut déduire du bénéfice net une somme de 109,870 (84,323; 189,028) fr. allouée dans des buts d'utilité publique ou pour des oeuvres de bienfaisance, dont 92,989 (62,558; 179,130) fr. pour les caisses des villes et 16,881 (21,765; 9,898) fr. pour celles des campagnes.

Ces déductions faites du gain des caisses d'épargne, les fonds ont augmenté, pour tout le pays, de 792,077 (819,712; 508,798) fr., soit de 8.3 (9.4; 6.2) %, dont 7.1 (9.1; 4.7) % pour les villes, et 13.0 (10.7; 12.8) % pour les campagnes. Par conséquent les propres capitaux formaient à la fin de l'année un total de 10,353,013 fr. soit 12.6 (12.3; 12.1) % des montant des dépôts; dont 14.4 (14.1; 13.7) % pour les villes et 8.5 (8.2; 8.2) % pour les campagnes.

Tabl. 4, a) b) (pag. 8—11). La somme totale des fonds gérés par les caisses s'élevait au 31 dec. à 92,587,166 (87,429,005; 81,344,120) fr. Sur cette somme 65,378,524 (62,460,539; 58,989,460) fr. appartiennent aux villes et 27,208,642 (24,968,466; 22,354,660) fr. aux campagnes.

Tabl. 4, c) (pag. 12). On voit d'après ce tableau, que les sommes prêtées donnent 88.7 % de l'avoir des caisses, les dépôts en banques et les obligations 6.2 % et les autres sources de revenus 5.1 %.

On trouvera à la page XXXI le groupement des caisses d'épargne d'après le montant total des dépôts. On remarquera que 2 caisses possèdent un capital surpassant 10 millions de fr. Il y a 8 (8; 9) caisses possédant un capital de 1 à 10 millions; 96 (88; 87) caisses dont le capital varie de 100,000 fr. à 1 million, et 106 (95; 91) ou la moitié de toutes les caisses, possédant un capital inférieur à 100,000 fr.

Tabl. 5 (pag. 13—14). Ce tableau montre que le montant moyen d'un livret a augmenté pendant les années 1896—1901 pour tout le pays de 512 à 550 fr.; pour les villes de 544 à 571 fr. et pour les campagnes de 420 fr. à 507 fr., le montant des dépôts ayant augmenté pendant le même temps pour tout le pays de 47,471,017 fr. à 81,923,536 fr.



Muistutuksia.

Tilastolliset taulut perustuvat säästöpankkien vuotuisiin tilinpäätöksiin ja niihin tilastollisiin ilmoituksiin, joita on ko'ottu 21 eri kysymystä sisältävällä tiedustelulanketilla.

Taulussa 8, kol. 7 »muihin hoitokustannuksiin« sisältyy myös muutamien uusien säästöpankkien perustamiskustannuksia.

Säästöpankkien omat rahastot ovat kantarahasto ja vararahasto, jotka säästöpankkien sääntöjen perusteella voidaan erottaa toisistaan.

Kassa (taulu 4 a, kol. 10) käsittää myös juoksevalle tilille yksityispankkeihin pantuja rahoja.

Säästöpankin omalla piirillä (taulu 10) tarkoitetaan tässä sitä tai niitä kuntia, joiden sisällä tai joita varten säästöpankki on perustettu ja joille säästöpankin voittovarain ylijäämät niitä vastaisuudessa ehkä käytettäessä, tullaan jakamaan. Väkilukunumerot antavat, joskaan ei tarkkaa, niin kuitenkin jonkunlaista johtoa säästöpankin lähimmän toimintapiirin arvaamiseksi.



TAULUJA.

TABLEAUX.

Taulu 1. Yleiskatsaus säästöpaniain saamisiin ja vastakirjain

Tabl. 1. Aperçu général du montant des dépôts et nombre des

1	2	3	4	5	6
L ä ä n i t. Gouvernements.	Säästöpaniain saamiset vuoden alussa. Montant des dépôts au 1 ^{er} Janvier.	Vuoden ajalla säästöpan- naita rahojen. Versements faits dans le coursant de l'année.	Vuoden ajalla lyhyeksi luettuja korkoja. Intérêts inscrits aux livrets.	Rahojen alalla säästöistä otettuja rahojen. Remboursements faits dans le coursant de l'année.	Säästöpaniain saamiset vuoden lopussa. Montant des dépôts au 31 décembre.
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Kaupungit.					
1 Uudenmaan lääni	17 573 184	3 307 786	866 367	3 434 871	18 312 466
2 Turun ja Porin lääni	19 392 841	3 481 175	949 824	3 664 503	20 159 337
3 Hämeen »	4 221 256	850 772	203 335	772 965	4 502 398
4 Viipurin »	5 752 324	1 233 996	279 010	1 363 567	5 901 763
5 Mikkelin »	1 023 430	158 784	49 065	220 632	1 010 647
6 Kuopion »	563 009	140 547	28 569	112 540	619 585
7 Vaasan »	3 732 334	803 413	184 113	785 257	3 934 603
8 Oulun »	2 367 343	574 706	115 320	512 799	2 544 570
9 Koko maa	54 625 721	10 551 179	2 675 603	10 867 134	56 985 369
Maaseutu.					
10 Uudenmaan lääni	2 717 054	448 716	135 156	387 594	2 913 332
11 Turun ja Porin lääni	9 216 376	2 010 603	467 198	1 798 771	9 895 406
12 Hämeen »	2 778 480	544 697	138 290	512 540	2 948 927
13 Viipurin »	436 570	162 606	23 051	88 468	533 759
14 Mikkelin »	2 109 721	518 766	106 007	497 455	2 237 039
15 Kuopion »	854 665	168 240	41 219	210 359	853 765
16 Vaasan »	2 706 976	889 462	138 990	657 626	3 077 802
17 Oulun »	2 171 400	641 513	112 585	447 361	2 478 137
18 Koko maa	22 991 242	5 384 603	1 162 496	4 600 174	24 938 167
Kaupungit ja maaseutu yhteensä.					
19 Uudenmaan lääni	20 290 238	3 756 502	1 001 523	3 822 465	21 225 798
20 Turun ja Porin lääni	28 609 217	5 491 778	1 417 022	5 463 274	30 054 743
21 Hämeen »	6 999 736	1 395 469	341 625	1 285 505	7 451 325
22 Viipurin »	6 188 894	1 396 602	302 061	1 452 035	6 435 522
23 Mikkelin »	3 133 151	677 550	155 072	718 037	3 247 686
24 Kuopion »	1 417 674	308 787	69 788	322 899	1 473 350
25 Vaasan »	6 439 310	1 692 875	323 103	1 442 883	7 012 405
26 Oulun »	4 538 743	1 216 219	227 905	960 160	5 022 707
27 Koko maa	77 616 963	15 935 782	3 838 099	15 467 308	81 923 536

lukuun Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

livrets donnés par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys. Accroissement pendant l'année.	8 Korkokanta. Taux de l'intérêt.	9 Vastakirjain luku: Nombre des livrets:					13 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa: Montant d'un livret à la fin de l'année:				
		10 vuoden alussa: au 1 ^{er} janvier.		11 kuulete- tujen pöytäkirjojen avoinna vuoden ajalla. pendant l'année.		12 eroitus. différence.	14 keskimäärin. moyenne.		15 suurin: maximum pour:		16 pienin. minimum.
		10 vuoden alussa: au 1 ^{er} janvier.		11 kuulete- tujen pöytäkirjojen avoinna vuoden ajalla. pendant l'année.		12 eroitus. différence.	14 keskimäärin. moyenne.		15 suurin: maximum pour:		16 pienin. minimum.
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
<i>(Villes).</i>											
+ 4.2	5.00	30 440	5 435	3 985	1 450	31 890	574	6 827	6 822	—01	1
+ 4.0	5.00	26 435	3 198	2 117	1 081	27 516	733	31 447	34 285	—01	2
+ 6.7	5.00	8 280	1 894	1 210	684	8 964	502	22 699	8 182	—05	3
+ 2.6	5.00	11 505	2 117	1 862	255	11 760	502	7 315	17 286	—30	4
— 1.2	5.08	3 189	394	419	—25	3 164	319	7 368	7 964	—19	5
+ 10.0	5.00	2 491	405	284	121	2 612	237	6 807	5 958	—05	6
+ 5.4	5.00	8 126	1 287	1 034	253	8 379	470	6 089	10 003	—06	7
+ 7.5	4.90	5 216	869	647	222	5 438	468	9 623	28 061	—02	8
+ 4.3	4.99	95 682	15 599	11 558	4 041	99 723	571	31 447	34 285	—01	9
<i>(Campagnes).</i>											
+ 7.2	4.99	6 215	879	487	392	6 607	441	12 483	58 115	—54	10
+ 7.4	4.99	17 350	2 909	1 746	1 163	18 513	535	14 961	44 904	—04	11
+ 6.1	4.99	6 064	923	623	300	6 364	463	16 725	14 640	—33	12
+ 22.3	5.00	767	204	91	113	880	607	9 848	33 900	1.68	13
+ 6.0	5.03	4 174	952	521	431	4 605	486	20 551	22 500	—05	14
— 0.1	4.87	2 432	609	375	234	2 666	320	10 500	17 926	—16	15
+ 13.7	5.00	4 180	1 309	695	614	4 794	642	18 599	46 859	—47	16
+ 14.1	4.98	4 217	1 056	516	540	4 757	521	14 254	15 862	—21	17
+ 8.4	4.98	45 399	8 841	5 054	3 787	49 186	507	20 551	58 115	—04	18
<i>(Villes et campagnes réunies).</i>											
+ 4.6	4.99	36 655	6 314	4 472	1 842	38 497	551	12 483	58 115	—01	19
+ 5.1	4.99	43 785	6 107	3 863	2 244	46 029	653	31 447	44 904	—01	20
+ 6.5	4.99	14 344	2 817	1 833	984	15 328	486	22 699	14 640	—05	21
+ 4.0	5.00	12 272	2 321	1 953	368	12 640	509	9 848	33 900	—30	22
+ 3.7	5.04	7 363	1 346	940	406	7 769	418	20 551	22 500	—05	23
+ 3.9	4.89	4 923	1 014	659	355	5 278	279	10 500	17 926	—05	24
+ 8.9	5.00	12 306	2 596	1 729	867	13 173	532	18 599	46 859	—06	25
+ 10.7	4.97	9 433	1 925	1 163	762	10 195	493	14 254	28 061	—02	26
+ 5.5	4.98	141 081	24 440	16 612	7 828	148 909	550	31 447	58 115	—01	27

Taulu 2. Yleiskatsaus säästöpankkien

Tabl. 2. Aperçu général du mouvement des

1	2	3		4	5	6	
		6	6				
L ä ä n i t. Gouvernements.	Lainaksi annettuja va- roja vuoden alussa: Sommes prêtées au 1 ^{er} janvier:			Vuoden ajalla annettuja lainoja. Prêts recouvrés dans l'année.	Vuoden ajalla maksettuja lainapääkomiä. Prêts faits dans l'année.	Lainaksi annettuja va- roja vuoden lopussa: Sommes prêtées au 31 décembre:	
	velkainten recommissances.	pääomaa. capital.				velkainten recommissances.	pääomaa. capital.
	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	kpl.	Smc.
Kaupungit.							
1	Uudenmaan lääni. . . .	1 672	16 438 632	2 081 916	1 400 413	1 736	17 120 135
2	Turun ja Porin lääni . .	1 660	19 323 819	1 871 700	1 027 134	1 621	20 168 385
3	Hämeen » . . .	498	4 464 912	385 900	233 382	508	4 617 430
4	Viipurin » . . .	1 449	5 392 365	739 715	441 073	1 453	5 691 007
5	Mikkelin » . . .	379	1 090 778	95 476	91 318	372	1 094 936
6	Kuopion » . . .	356	643 073	115 250	59 316	388	699 007
7	Vaasan » . . .	1 447	3 927 752	628 120	324 561	1 536	4 231 311
8	Oulun » . . .	1 332	2 627 231	328 060	124 504	1 403	2 830 787
9	Koko maa	8 793	53 908 562	6 246 137	3 701 701	9 017	56 452 998
Maaseutu.							
10	Uudenmaan lääni. . . .	2 169	2 728 402	598 947	358 281	2 408	2 969 068
11	Turun ja Porin lääni . .	6 544	9 464 634	2 213 827	1 324 167	7 155	10 354 294
12	Hämeen » . . .	2 842	2 702 779	645 212	392 022	3 040	2 955 969
13	Viipurin » . . .	775	450 840	160 654	75 175	1 007	536 319
14	Mikkelin » . . .	2 873	2 164 303	456 828	302 049	3 035	2 319 082
15	Kuopion » . . .	4 486	882 842	286 906	270 450	3 864	899 298
16	Vaasan » . . .	4 514	2 762 522	1 078 525	716 571	5 142	3 124 476
17	Oulun » . . .	5 201	2 158 317	663 037	303 342	5 940	2 518 012
18	Koko maa	29 404	23 314 639	6 103 936	3 742 057	31 591	25 676 518
Kaupungit ja maaseutu yhteensä.							
19	Uudenmaan lääni. . . .	3 841	19 167 034	2 680 863	1 758 694	4 144	20 089 203
20	Turun ja Porin lääni . .	8 204	28 788 453	4 085 527	2 351 301	8 776	30 522 679
21	Hämeen » . . .	3 340	7 167 691	1 031 112	625 404	3 548	7 573 399
22	Viipurin » . . .	2 224	5 843 205	900 369	516 248	2 460	6 227 326
23	Mikkelin » . . .	3 252	3 255 081	552 304	393 367	3 407	3 414 018
24	Kuopion » . . .	4 842	1 525 915	402 156	329 766	4 252	1 598 305
25	Vaasan » . . .	5 961	6 690 274	1 706 645	1 041 132	6 678	7 355 787
26	Oulun » . . .	6 533	4 785 548	991 097	427 846	7 343	5 348 799
27	Koko maa	38 197	77 223 201	12 350 073	7 443 758	40 608	82 129 516

lainausliikkeeseen tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden lopulla. Accroissement des prêts pendant l'année.	9 Korkokanta ja juosseet korot. Taux et arrérages.	10	11 Pääoma yhdellä velkakirjalla vuoden lopussa: Montant d'une reconnaissance au 31 décembre;			12	13 pienin. minimum.	14 Talletustili yksityispankeissa: Dépôts dans des banques privées:			15	16 saatava vuo- den lopussa: avoir en faveur des caisses.
			keski- määrin. moyenne.	suurin. maximum.	talletettu. versé.			nostettu. touché.	%			
										%		
<i>(Villes).</i>												
+ 4.2	5.67	995 756	9 862	500 000	15	2 755 247	2 871 600	2 279 237	1			
+ 4.4	6.00	1 186 796	12 442	800 000	10	397 000	355 000	962 000	2			
+ 3.4	6.00	276 595	9 089	80 000	100	82 000	82 000	70 000	3			
+ 5.5	5.93	326 424	3 917	100 000	25	70 000	101 000	555 000	4			
+ 0.4	6.00	66 337	2 943	24 000	30	—	—	—	5			
+ 8.7	6.00	40 632	1 802	16 000	75	14 500	15 000	7 500	6			
+ 7.7	5.96	244 462	2 755	50 000	30	32 500	66 000	87 500	7			
+ 7.7	6.00	162 012	2 018	40 000	10	23 000	33 000	23 000	8			
+ 4.7	5.92	3 299 014	6 261	800 000	10	3 374 247	3 523 600	3 984 237	9			
<i>(Campagnes).</i>												
+ 8.8	5.95	168 581	1 233	33 100	16	53 717	79 756	85 617	10			
+ 9.4	5.90	592 587	1 447	75 000	5	58 138	144 420	79 577	11			
+ 9.4	5.97	171 435	972	27 700	19	108 997	141 602	92 895	12			
+ 19.0	6.00	29 062	533	10 000	16	—	—	—	13			
+ 7.2	6.00	135 951	764	55 000	5	90 682	101 674	21 090	14			
+ 1.9	6.00	54 537	233	12 500	2	2 956	8 920	35 355	15			
+ 13.1	5.98	174 957	608	47 087	5	78 512	68 135	58 104	16			
+ 16.7	6.00	140 943	424	15 000	6	111 270	120 652	37 780	17			
+ 10.1	5.96	1 468 053	813	75 000	2	504 272	665 159	410 418	18			
<i>(Villes et campagnes réunies).</i>												
+ 4.8	5.89	1 164 337	4 848	500 000	15	2 808 964	2 951 356	2 364 854	19			
+ 6.0	5.91	1 779 383	3 478	800 000	5	455 138	499 420	1 041 577	20			
+ 5.7	5.97	448 030	2 135	80 000	19	190 997	223 602	162 895	21			
+ 6.6	5.96	355 486	2 531	100 000	16	70 000	101 000	555 000	22			
+ 4.9	6.00	202 288	1 002	55 000	5	90 682	101 674	21 090	23			
+ 4.7	6.00	95 169	376	16 000	2	17 456	23 920	42 855	24			
+ 9.9	5.97	419 419	1 101	50 000	5	111 012	134 135	145 604	25			
+ 11.8	6.00	302 955	728	40 000	6	134 270	153 652	60 780	26			
+ 6.4	5.96	4 767 067	2 022	800 000	2	3 878 519	4 188 759	4 394 655	27			

Taulu 3. Yleiskatsaus säästöpankkien omiin rahas-

Tabl. 3. Aperçu général des propres capitaux et

1 L ä ä n i t. Gouvernements.	2 Säästöpankkien omat ra- hastot vuoden alussa. Propres capitaux des caisses au 1 ^{er} janvier.	3 Vuoden tuloja: Recettes de l'année:		4	5 V u o d e n Dépenses
		Sijoituksista juos- seita korkoja. Intérêts des pla- cements.	Sekalaisia. Diverses.	Säästöpankin hyväksi lnettujen korkoja. Intérêts payés aux déposants.	
	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
Kaupungit.					
1 Uudenmaan lääni	2 443 187	1 131 072	11 184	866 367	
2 Turun ja Porin lääni	2 569 096	1 270 892	6 325	949 824	
3 Hämeen »	553 279	281 853	294	203 335	
4 Viipurin »	963 498	373 208	176	279 010	
5 Mikkelin »	98 147	67 076	856	49 066	
6 Kuopion »	117 831	41 303	161	28 568	
7 Vaasan »	535 784	250 953	1 905	184 113	
8 Oulun »	402 585	164 171	7 157	115 320	
9 Koko maa	7 683 407	3 580 528	28 058	2 675 603	
Maaseutu.					
10 Uudenmaan lääni	266 363	175 909	6 077	135 156	
11 Turun ja Porin lääni	709 937	599 855	11 363	467 198	
12 Hämeen »	231 482	177 263	4 094	138 290	
13 Viipurin »	54 932	29 182	31	23 051	
14 Mikkelin »	150 583	137 762	6 799	106 007	
15 Kuopion »	99 596	56 407	5 576	41 219	
16 Vaasan »	192 578	179 027	8 707	138 990	
17 Oulun »	172 058	143 833	16 811	112 585	
18 Koko maa	1 877 529	1 499 238	59 458	1 162 496	
Kaupungit ja maaseutu yhteensä.					
19 Uudenmaan lääni	2 709 550	1 306 981	17 261	1 001 523	
20 Turun ja Porin lääni	3 279 033	1 870 747	17 688	1 417 022	
21 Hämeen »	784 761	459 116	4 388	341 625	
22 Viipurin »	1 018 430	402 390	207	302 061	
23 Mikkelin »	248 730	204 838	7 655	155 073	
24 Kuopion »	217 427	97 710	5 737	69 787	
25 Vaasan »	728 362	429 980	10 612	323 103	
26 Oulun »	574 643	308 004	23 968	227 905	
27 Koko maa	9 560 936	5 079 766	87 516	3 838 099	

toihin sekä voitto- ja tappiotiliin vuonna 1901.

des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

6		7		8		9		10		11		12	
menoja:													
de l'année:													
Palkkauksia. <i>Traitements.</i>		Muuta hoito- ja tunnuksia. <i>Autres frais d'ad- ministration.</i>		Radiations et ven- tes des emprunts.		Tilipisteistä ja se- kulaisten velkein korikoita.		Subvention dans des blets d'écriture publique ou de économie.		Säästöpankkien omat rahas- tot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuoden ajalla.		Propres capitaux des caisses au 31 décembre et leur accroissement pen- dant l'année.	
Smf.		Smf.		Smf.		Smf.		Smf.		Smf.		%	
<i>(Villes).</i>													
68 345	17 486	527	189 531	26 000	2 606 718	+ 6.7	1						
56 884	9 823	5 681	255 005	27 600	2 796 501	+ 8.9	2						
25 566	10 276	112	42 858	4 100	592 037	+ 7.0	3						
35 481	5 824	104	52 965	15 000	1 001 463	+ 3.9	4						
5 602	1 854	3 564	7 846	—	105 993	+ 8.0	5						
3 462	1 029	38	8 367	—	126 198	+ 7.1	6						
15 936	5 155	181	47 473	3 689	579 568	+ 8.2	7						
12 331	6 458	899	36 320	16 600	422 305	+ 4.9	8						
223 607	57 905	11 106	640 365	92 989	8 230 783	+ 7.1	9						
<i>(Campagnes).</i>													
11 254	3 216	1 318	31 042	1 000	296 405	+ 11.3	10						
29 908	7 513	9 412	97 187	12 231	794 893	+ 12.0	11						
11 259	2 964	1 625	27 219	1 900	256 801	+ 10.9	12						
2 377	1 288	—	2 497	1 000	56 429	+ 2.7	13						
7 454	5 037	2 774	23 289	650	173 222	+ 15.0	14						
4 891	4 394	789	10 690	—	110 286	+ 10.7	15						
9 954	4 604	834	33 352	—	225 930	+ 17.3	16						
8 468	2 902	383	36 306	100	208 264	+ 21.0	17						
85 565	31 918	17 135	261 582	16 881	2 122 230	+ 13.0	18						
<i>(Villes et campagnes réunies).</i>													
79 599	20 702	1 845	220 573	27 000	2 903 123	+ 7.2	19						
86 792	17 336	15 093	352 192	39 831	3 591 394	+ 9.5	20						
36 825	13 240	1 737	70 077	6 000	848 838	+ 8.2	21						
37 858	7 112	104	55 462	16 000	1 057 892	+ 3.9	22						
13 056	6 891	6 338	31 135	650	279 215	+ 12.3	23						
8 353	5 423	827	19 057	—	236 484	+ 8.8	24						
25 890	9 759	1 015	80 825	3 689	805 498	+ 10.6	25						
20 799	9 360	1 282	72 626	16 700	630 569	+ 9.7	26						
309 172	89 823	28 241	901 947	109 870	10 353 013	+ 8.3	27						

Taulu 4. Yleiskatsaus säästöpankkien talou-

Tabl. 4. Aperçu général de la situation économique

a) Säästöpankkien varat. —

1		2	3	4	5	6
L ä ä n i t. <i>Gouvernements.</i>		Lainoja: — <i>Prêts sur:</i>				
		kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin. <i>hypothèque et leur rapport avec les revenus totales.</i>	yksityisten henkilöiden takausta vastaan. <i>caution de particuliers.</i>	Kuntain tai seurojen kiintein takuusta vastaan. <i>caution des communes sur des immeubles.</i>	irtainta panttia vastaan. <i>nantissement mobilier.</i>	
		<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Kaupungit.						
1	Uudenmaan lääni	11 206 279	53.6	2 798 106	—	3 115 750
2	Turun ja Porin lääni	14 991 283	65.3	3 317 622	118 330	1 741 150
3	Hämeen »	3 546 475	68.3	1 036 955	22 000	12 000
4	Viipurin »	3 543 300	51.3	1 951 157	43 750	152 800
5	Mikkelin »	760 021	65.0	318 015	13 900	3 000
6	Kuopion »	420 743	56.4	273 964	—	4 300
7	Vaasan »	2 855 434	63.2	1 329 477	2 200	44 200
8	Oulun »	1 955 245	65.9	857 042	18 500	—
9	Koko maa	39 278 780	60.1	11 882 338	218 680	5 073 200
Maaseutu.						
10	Uudenmaan lääni	827 043	25.6	2 019 619	121 906	500
11	Turun ja Porin lääni	4 614 325	42.8	5 438 401	298 244	3 324
12	Hämeen »	687 853	21.4	2 061 060	191 426	15 630
13	Viipurin »	195 905	33.2	340 414	—	—
14	Mikkelin »	1 089 230	44.8	1 067 547	141 505	20 800
15	Kuopion »	137 810	14.3	713 938	46 750	800
16	Vaasan »	924 515	27.9	2 042 589	156 972	400
17	Oulun »	489 945	18.2	1 901 587	126 480	—
18	Koko maa	8 966 626	33.0	15 585 155	1 083 283	41 454
Kaupungit ja maaseutu yhteensä.						
19	Uudenmaan lääni	12 033 322	49.8	4 817 725	121 906	3 116 250
20	Turun ja Porin lääni	19 605 608	58.2	8 756 023	416 574	1 744 474
21	Hämeen »	4 234 328	50.4	3 098 015	213 426	27 630
22	Viipurin »	3 739 205	49.9	2 291 571	43 750	152 800
23	Mikkelin »	1 849 251	51.4	1 385 562	155 405	23 800
24	Kuopion »	558 553	32.7	987 902	46 750	5 100
25	Vaasan »	3 779 949	48.3	3 372 066	159 172	44 600
26	Oulun »	2 445 190	43.2	2 758 629	144 980	—
27	Koko maa	48 245 406	52.1	27 467 493	1 301 963	5 114 654

delliseen tilaan joulukuun 31 päivänä 1901.

des caisses d'épargne au 31 décembre 1901.

Avoir des caisses d'épargne.

7	8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin. <i>Obligations portants intérêt, certificats de dépôts en banques et leur rapport avec les créances des déposants.</i>		Maksamattomia korkoja. <i>Rentes non payées.</i>	Kassa. <i>En caisse.</i>	Muita tiliinpantuja varoja. <i>Revenus divers portés en compte.</i>	Varat yhteensä. <i>Total.</i>	
<i>Smc.</i>	<i>%</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
<i>(Villes).</i>						
2 381 737	13.0	485 735	503 616	428 086	20 919 309	1
1 701 075	8.4	581 357	344 576	167 455	22 962 848	2
70 000	1.6	110 216	118 041	278 748	5 194 435	3
969 530	16.4	154 111	87 970	608	6 903 226	4
15 075	1.5	27 521	24 408	7 270	1 169 210	5
7 500	1.2	10 144	29 323	10	745 984	6
87 500	2.2	79 515	117 811	500	4 516 637	7
36 500	1.4	61 739	37 478	371	2 966 875	8
5 268 917	9.2	1 510 338	1 263 223	883 048	65 378 524	9
<i>(Campagnes).</i>						
96 303	3.3	73 042	85 730	6 856	3 230 999	10
106 625	1.1	137 903	173 334	6 482	10 778 638	11
108 895	3.7	57 558	71 443	13 966	3 207 831	12
3 000	0.6	2 060	14 434	34 435	590 248	13
27 090	1.2	18 336	20 495	45 169	2 430 172	14
35 354	4.1	15 462	12 810	1 292	964 216	15
58 104	1.9	61 165	69 276	1 181	3 314 202	16
37 780	1.5	43 831	91 919	794	2 692 336	17
473 151	1.9	409 357	539 441	110 175	27 208 642	18
<i>(Villes et campagnes réunies).</i>						
2 478 040	11.7	558 777	589 346	434 942	24 150 308	19
1 807 700	6.0	719 260	517 910	173 937	33 741 486	20
178 895	2.4	167 774	189 484	292 714	8 402 266	21
972 530	15.1	156 171	102 404	35 043	7 493 474	22
42 165	1.3	45 857	44 903	52 439	3 599 382	23
42 854	2.9	25 606	42 133	1 302	1 710 200	24
145 604	2.1	140 680	187 087	1 681	7 830 839	25
74 280	1.5	105 570	129 397	1 165	5 659 211	26
5 742 068	7.0	1 919 695	1 802 664	993 223	92 587 166	27

Taulu 4. (Jatk.) Yleiskatsaus säästöpankkien talou-

Tabl. 4. (Suite). Aperçu général de la situation

b) Säästöpankkien velat. —

1	L ä ä n i t. <i>Gouvernements.</i>	Säästöpankian saamiset: — <i>Avoir des déposants:</i>		
		2 yksityisten. <i>de particuliers.</i>	3 yhdistysten tai ra- hastojen. <i>de sociétés ou de caisses.</i>	4 yhteensä. <i>ensemble.</i>
		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
		Kaupungit.		
1	Uudenmaan lääni	18 032 494	279 972	18 312 466
2	Turun ja Porin lääni	19 147 109	1 012 228	20 159 337
3	Hämeen »	4 386 898	115 500	4 502 398
4	Viipurin »	5 666 321	235 442	5 901 763
5	Mikkelin »	946 935	63 712	1 010 647
6	Kuopion »	571 401	48 184	619 585
7	Vaasan »	3 854 275	80 328	3 934 603
8	Oulun »	2 394 897	149 673	2 544 570
9	Koko maa	55 000 330	1 985 039	56 985 369
		Maaseutu.		
10	Uudenmaan lääni	2 283 445	629 887	2 913 332
11	Turun ja Porin lääni	8 758 609	1 136 797	9 895 406
12	Hämeen »	2 614 280	334 647	2 948 927
13	Viipurin »	381 794	151 965	533 759
14	Mikkelin »	1 892 153	344 886	2 237 039
15	Kuopion »	693 690	160 075	853 765
16	Vaasan »	2 653 290	424 512	3 077 802
17	Oulun »	2 327 050	151 087	2 478 137
18	Koko maa	21 604 311	3 333 856	24 938 167
		Kaupungit ja maaseutu yhteensä.		
19	Uudenmaan lääni	20 315 939	909 859	21 225 798
20	Turun ja Porin lääni	27 905 718	2 149 025	30 054 743
21	Hämeen »	7 001 178	450 147	7 451 325
22	Viipurin »	6 048 115	387 407	6 435 522
23	Mikkelin »	2 839 088	408 598	3 247 686
24	Kuopion »	1 265 091	208 259	1 473 350
25	Vaasan »	6 507 565	504 840	7 012 405
26	Oulun »	4 721 947	300 760	5 022 707
27	Koko maa	76 604 641	5 318 895	81 923 536

delliseen tilaan joulukuun 31 päivänä 1901.

des caisses d'épargne au 31 décembre 1901.

Dettes des caisses d'épargne.

5	6	7	8	9	10	
Säästöpankkien omat rahastot: — <i>Propres capitaux des caisses:</i>				Muita tilinpitäntä v. koja ja erikseen hoit. dettuja rahoja. <i>Autres dettes portées en compte et fonds gérés à part.</i>	Velat yhteensä. <i>Total.</i>	
kantarahasto. <i>capital de fonda- tion.</i>	vararahasto. <i>fond de réserve.</i>	yhteensä. <i>ensemble.</i>	%:ia sakkstöpan- nista saamisista. <i>par rapport aux depôts.</i>			
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>%</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
<i>(Villes).</i>						
1 291 025	1 315 693	2 606 718	14.2	125	20 919 309	1
207 730	2 588 771	2 796 501	13.9	7 010	22 962 848	2
300 000	292 037	592 037	13.1	100 000	5 194 435	3
379 792	621 671	1 001 463	17.0	—	6 903 226	4
60 000	45 993	105 993	10.5	52 570	1 169 210	5
75 016	51 182	126 198	20.4	201	745 984	6
309 112	270 456	579 568	14.7	2 466	4 516 637	7
278 000	144 305	422 305	16.6	—	2 966 875	8
2 900 675	5 330 108	8 230 783	14.4	162 372	65 378 524	9
<i>(Campagnes).</i>						
79 199	217 206	296 405	10.2	21 262	3 230 999	10
271 764	523 129	794 893	8.0	88 339	10 778 638	11
103 795	153 006	256 801	8.7	2 103	3 207 831	12
41 911	14 518	56 429	10.6	60	590 248	13
85 676	87 546	173 222	7.7	19 911	2 430 172	14
74 258	36 028	110 286	12.9	165	964 216	15
95 103	130 827	225 930	7.3	10 470	3 314 202	16
115 324	92 940	208 264	8.4	5 935	2 692 336	17
867 030	1 255 200	2 122 230	8.5	148 245	27 208 642	18
<i>(Villes et campagnes réunies).</i>						
1 370 224	1 532 899	2 903 123	13.7	21 387	24 150 308	19
479 494	3 111 900	3 591 394	11.9	95 349	33 741 486	20
403 795	445 043	848 838	11.4	102 103	8 402 266	21
421 703	636 189	1 057 892	16.4	60	7 493 474	22
145 676	133 539	279 215	8.6	72 481	3 599 382	23
149 274	87 210	236 484	16.1	366	1 710 200	24
404 215	401 283	805 498	11.5	12 936	7 830 839	25
393 324	237 245	630 569	12.6	5 935	5 659 211	26
3 767 705	6 585 308	10 353 013	12.6	310 617	92 587 166	27

Taulu 4. (Jatk.) Yleiskatsaus säästöpankkien taloudelliseen tilaan joulukuun 31 päivänä 1901.

Tabl. 4. (Suite). Aperçu général de la situation des caisses d'épargne au 31 décembre 1901.

c) Säästöpankkien varat prosentteissa kaikista hoidetuista rahoista.

c) Avoir des caisses d'épargne exprimé en p. % de tous les fonds gérés.

Läänit. <i>Gouvernements.</i>	Lainaksi annettuja rahoja. <i>Fonds prêtés.</i>	Pankkitalletuksia ja obligatioita. <i>Dépôts en banques et obligations.</i>	Maksamattomia korkoja. <i>Rentes non payées.</i>	Kassa. <i>En caisse.</i>	Muita tilinpitämiä varoja. <i>Revenus divers portés en compte.</i>	Yhteensä. <i>Total.</i>
Kaupungit. — (Villes).						
Uudenmaan lääni	81.8	11.4	2.3	2.4	2.1	100.0
Turun ja Porin lääni	87.9	7.4	2.5	1.5	0.7	100.0
Hämeen »	88.9	1.3	2.1	2.3	5.4	100.0
Viipurin »	82.4	14.1	2.2	1.3	0.0	100.0
Mikkelin »	93.7	1.3	2.3	2.1	0.6	100.0
Kuopion »	93.7	1.0	1.4	3.9	0.0	100.0
Vaasan »	93.7	2.0	1.8	2.5	0.0	100.0
Oulun »	95.4	1.2	2.1	1.3	0.0	100.0
Koko maa	86.3	8.1	2.3	1.9	1.4	100.0
Maaseutu. — Campagnes.						
Uudenmaan lääni	91.9	3.0	2.3	2.6	0.2	100.0
Turun ja Porin lääni	96.0	1.0	1.3	1.6	0.1	100.0
Hämeen »	92.2	3.4	1.8	2.2	0.4	100.0
Viipurin »	90.9	0.5	0.4	2.4	5.8	100.0
Mikkelin »	95.4	1.1	0.8	0.8	1.9	100.0
Kuopion »	93.3	3.7	1.6	1.3	0.1	100.0
Vaasan »	94.3	1.8	1.8	2.1	0.0	100.0
Oulun »	93.5	1.4	1.7	3.4	0.0	100.0
Koko maa	94.4	1.7	1.5	2.0	0.4	100.0
Kaupungit ja maaseutu yhteensä. — (Villes et campagnes réunies).						
Uudenmaan lääni	83.2	10.3	2.3	2.4	1.8	100.0
Turun ja Porin lääni	90.5	5.4	2.1	1.5	0.5	100.0
Hämeen »	90.1	2.1	2.0	2.3	3.5	100.0
Viipurin »	83.1	13.0	2.1	1.3	0.5	100.0
Mikkelin »	94.9	1.2	1.3	1.2	1.4	100.0
Kuopion »	93.4	2.5	1.5	2.5	0.1	100.0
Vaasan »	93.9	1.9	1.8	2.4	0.0	100.0
Oulun »	94.5	1.3	1.9	2.3	0.0	100.0
Koko maa	88.7	6.2	2.1	1.9	1.1	100.0

Taulu 5. Vertaileva yleiskatsaus vastakirjain lukuun, säästöönpaniain saamisiin ja säästöpankkien omiin rahastoihin joulukuun 31 päivänä 1895—1901.

Tabl. 5. Aperçu comparatif du nombre des livrets, du montant des dépôts et des propres capitaux des caisses d'épargne au 31 décembre 1895—1901.

1	2	3	4	5	6	7	
L ä ä n i t. Gouvernements.	Vastakirjain luku. Nombre des livrets.	Säästöönpaniain saamiset. Montant des dépôts.	Suominen yhdellä vastakirjalla. Montant d'un livret.	Säästöpankkien omat rahastot ja niiden suhde säästöönpaniain saamisiin. Propres capitaux des caisses: leur p. %, par rapport aux dépôts.		Vastakirjain luku 1 000 osukseksi kohti ¹⁾ . Livrets sur 1000 habitants.	
	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	%	kpl.	
Uudenmaan	1895	26 585	13 420 452	505	2 142 623	15.97	100
	1896	28 965	14 858 161	513	2 227 720	14.99	107
	1897	31 338	16 637 451	531	2 306 351	13.86	113
	1898	33 484	17 935 859	536	2 422 817	13.51	118
	1899	34 988	18 842 897	538	2 542 865	13.50	121
	1900	36 655	20 290 238	554	2 709 550	13.35	123
	1901	38 497	21 225 798	551	2 903 123	13.68	?
Turun ja Porin	1895	29 097	18 196 158	625	2 288 230	12.58	69
	1896	31 403	19 346 614	616	2 433 222	12.58	74
	1897	34 454	21 589 894	627	2 558 183	11.85	79
	1898	37 869	24 353 815	643	2 703 600	11.10	87
	1899	41 202	26 623 790	646	2 872 183	10.79	93
	1900	43 785	28 609 217	653	3 279 033	11.46	98
	1901	46 029	30 054 743	653	3 591 394	11.95	?
Hämeen	1895	9 098	3 895 095	428	548 063	14.07	33
	1896	9 988	4 383 625	439	589 246	13.44	36
	1897	11 035	5 080 991	460	617 770	12.16	38
	1898	12 590	5 782 340	459	669 769	11.58	43
	1899	13 388	6 349 288	474	726 959	11.58	45
	1900	14 344	6 999 736	488	784 761	11.21	48
	1901	15 328	7 451 325	486	848 838	11.39	?
Viipurin	1895	8 681	4 269 999	492	835 680	19.57	22
	1896	9 333	4 575 355	490	878 031	19.20	24
	1897	10 217	5 068 731	496	913 528	18.02	26
	1898	11 168	5 567 927	499	955 276	17.16	28
	1899	11 702	5 865 031	508	974 559	16.62	28
	1900	12 272	6 188 894	504	1 018 430	16.46	29
	1901	12 640	6 435 522	509	1 057 892	16.44	?
Mikkelin	1895	3 218	1 229 518	382	145 923	11.87	17
	1896	3 657	1 482 550	405	161 116	10.87	20
	1897	4 298	1 809 377	421	175 027	9.68	23
	1898	5 406	2 374 325	439	190 170	8.01	29
	1899	6 609	2 887 284	437	220 737	7.64	35
	1900	7 363	3 133 151	426	248 730	7.94	39
	1901	7 769	3 247 686	418	279 215	8.60	?

¹⁾ Ilmoituksia väkiluvun suuruudesta Suomen lääneissä 1901 lopussa ei ole vielä voitu saada.

1 L ä ä n i t. Gouvernements.	2 Vasakirjain luku. Nombre des livres.	3 Säästöpankin saamukset. Montant des dépôts.	4 Saaminen yhdeksi vasakirjalle. Montant d'un livre.	5 Säästöpankkien omat rahat ja niiden suhde säästöpankiin saamiin. Propres capitaux des caisses: leur p. % par rapport aux dépôts.	6 %	7 Vasakirjain luku 1 000 asukasta kohti. Livres sur 1 000 habitants.	
	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	%	kpl.	
Kuopion	1895	2 835	665 234	235	139 089	20.91	9
	1896	3 192	803 058	252	151 522	18.97	11
	1897	3 682	1 053 307	286	163 283	15.50	12
	1898	4 136	1 243 245	301	178 583	14.36	13
	1899	4 594	1 381 732	301	198 792	14.39	14
	1900	4 923	1 417 674	288	217 427	15.34	16
	1901	5 278	1 473 350	279	236 484	16.05	?
Vaasan	1895	7 400	3 498 265	473	469 577	13.42	17
	1896	8 534	4 051 702	474	511 119	12.61	19
	1897	9 948	4 919 621	495	559 305	11.37	22
	1898	11 324	5 860 513	518	600 689	10.25	25
	1899	11 752	6 085 308	518	662 283	10.88	26
	1900	12 306	6 439 310	523	728 362	11.31	27
	1901	13 173	7 012 405	532	805 498	11.49	?
Oulun	1895	5 900	2 296 296	389	404 994	17.64	23
	1896	6 577	2 642 783	402	439 339	16.62	25
	1897	7 195	3 062 935	426	470 269	15.35	27
	1898	8 257	3 667 650	444	511 522	12.94	30
	1899	8 891	4 132 140	468	542 846	13.14	32
	1900	9 433	4 538 743	481	574 643	12.66	34
	1901	10 195	5 022 707	493	630 569	12.55	?
Koko maa (Tout le pays)	1895	92 814	47 471 017	512	6 974 181	14.69	37
	1896	101 649	52 143 848	513	7 391 315	14.18	40
	1897	112 167	59 222 307	527	7 763 716	13.11	43
	1898	124 254	66 785 674	537	8 232 426	12.33	47
	1899	133 126	72 167 470	542	8 741 224	12.11	50
	1900	141 081	77 616 963	550	9 560 936	12.32	53
	1901	148 909	81 923 536	550	10 353 013	12.64	55
Siitä:							
Kaupungeissa (Villes)	1895	68 670	37 319 735	544	5 857 641	15.70	252
	1896	74 394	40 029 242	538	6 156 821	15.38	265
	1897	81 058	44 402 691	548	6 416 632	14.45	276
	1898	87 803	48 655 783	554	6 728 731	13.83	289
	1899	91 987	51 616 583	561	7 044 861	13.65	291
	1900	95 682	54 625 721	570	7 683 407	14.07	282
	1901	99 723	56 985 369	571	8 230 783	14.44	?
Maaseudulla (Campagnes)	1895	24 144	10 151 282	420	1 116 540	11.00	11
	1896	27 255	12 114 606	444	1 234 494	10.19	12
	1897	31 109	14 819 616	476	1 347 084	9.09	13
	1898	36 451	18 129 891	497	1 503 695	8.29	16
	1899	41 139	20 550 887	500	1 696 363	8.25	17
	1900	45 399	22 991 242	506	1 877 529	8.17	19
	1901	49 186	24 938 167	507	2 122 230	8.51	?

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa ynnä ilmoituksia niiden perustamisesta.

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901
et renseignements sur leur organisation.

Paikka. <i>Lieu.</i>	Nimitys. <i>Désignation.</i>	Perustamis- vuosi. <i>Année de la fondation.</i>	Alkuperäisen poljunnan ja päiv. Ampie et date de l'origine en actes.	Perustajien Fondateurs.	Alkuperäisen poljunnan ja päiv. Ampie et date de l'origine en actes.	Inf.
Uudenmaan lääni:						
<i>Kaupunkia:</i>						
Helsinki	Helsingin Säästöpankki	1825	$\frac{6}{4}$ 1826	y.	²⁾ 3 297.51	
Pörvoo	Porvoon Säästöpankki	1842	$\frac{23}{12}$ 1842	y.	1 416.—	
Loviisa	Loviisan Säästöpankki	1850	$\frac{5}{7}$ 1851	y.	984.—	
Tammisaari	Tammisaaren kaupungin Säästöpankki	1859	$\frac{6}{8}$ 1859	y.	904.32	
Hanko	Hangon Säästöpankki	1880	$\frac{23}{4}$ 1881	y.	3 600.—	
Helsinki	Suomalainen Säästöpankki Helsingissä	1901	$\frac{25}{7}$ 1901	y.	11 000.—	
<i>Maaseutia:</i>						
Tenhola	Tenala Sparbank	1847	$\frac{27}{6}$ 1847	y.	3 500.—	
Helsingin pitäjän	Helsingin sockens Sparbank	1866	1866	m.	—	
Inkoo	Ingå kommuns Sparbank	1866	1866	y.	400.—	
Lohja	Lohjan Säästöpankki	1870	$\frac{1}{4}$ 1870	y.	456.—	
Mäntsälä	Mäntsälän Säästöpankki	1871	$\frac{4}{11}$ 1872	y.	300.—	
Bromarf	Bromarfs Sparbank	1872	$\frac{16}{12}$ 1872	yk.	927.75	
Nurmijärvi	Nurmijärven Säästöpankki	1872	$\frac{1}{11}$ 1873	k.	1 800.—	
Kirkkonummi	Kyrkslätt Sparbank	1874	$\frac{1}{11}$ 1874	y.	1 864.70	
Iitti	Iitin pitäjän Säästöpankki	1874	$\frac{20}{2}$ 1875	yk.	1 525.—	
Nummi	Nummen Säästöpankki	1872	$\frac{31}{7}$ 1875	k.	1 400.—	
Espoo	Esbo sockens Sparbank	1874	$\frac{14}{9}$ 1875	yk.	1 129.01	
Tuusula	Tuusulan Säästöpankki	1875	$\frac{1}{11}$ 1875	k.	1 000.—	
Siuntio	Sjundeå sockens Sparbank	1875	$\frac{1}{3}$ 1876	yk.	500.—	
Vihti	Vihdin Säästöpankki	1875	$\frac{4}{11}$ 1876	yk.	1 659.74	
Orimattila	Orimattilan Säästöpankki	1876	$\frac{4}{11}$ 1876	yk.	3 000.—	
Karjalohja	Karjalohjan Säästöpankki	1880	$\frac{4}{1}$ 1880	yk.	450.—	
Pusula	Pusulan Säästöpankki	1880	$\frac{1}{1}$ 1881	k.	³⁾ 600.—	
Sipoo	Sibbo sockens Sparbank	1895	$\frac{1}{5}$ 1895	k.	⁴⁾ 2 000.—	
Jaala	Jaalan kunnan Säästöpankki	1896	$\frac{1}{10}$ 1898	k.	1 000.—	
Snappertuna	Snappertuna Sparbank	1896	$\frac{15}{8}$ 1899	y.	1 000.—	
Lappträsk	Lappträsk sockens Sparbank	1900	$\frac{1}{8}$ 1901	k.	5 000.—	

¹⁾ Kirjainten merkitys: y. = yksityisiä henkilöitä, k. = kunta tai seurakunta, s. = seura tai yhdistys, yk. = yksityisiä kunnan avustamina, m. = maanomistajia. — ²⁾ 2 885:32 Rupl. B:co assign. — ³⁾ Takaisin suoritettu. — ⁴⁾ Kunta antanut lainaksi 2%:n korkoa vastaan; nytemmin kunta lahjoittanut yhtä suuren summan.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatk.)

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite).

Paikka.	N i m i t y s.	Perustamisvuosi.	Alkamisvuosi- ja -päivä.	Perustajat.	Alkuperäinen pohjaraha.
Turun ja Porin lääni:					
<i>Kaupunkia:</i>					
Turku	Turun Säästöpankki	1822	$\frac{4}{1}$ 1823	y.	¹⁾ 4 205.72
Rauma	Rauman kaupungin Säästöpankki	?	$\frac{1}{6}$ 1855	y.	1 440.—
Uusikaupunki	Uudenkaupungin Säästöpankki	1861	$\frac{31}{3}$ 1862	y.	1 090.—
Pori	Porin Säästöpankki	1873	$\frac{4}{7}$ 1874	y.	200.—
<i>Maaseutua:</i>					
Saltvik	Sparbanken för Åland	1854	$\frac{31}{12}$ 1856	y.	520.80
Oripää	Loimaan ja Pöytyän Säästöpankki	1865	$\frac{16}{3}$ 1866	y.	666.20
Perniö	Perniön Säästöpankki	1868	$\frac{30}{1}$ 1869	k.	2 000.—
Hämeenkyrö	Hämeenkyrön Säästöpankki	1869	$\frac{9}{10}$ 1871	y.	1 877.56
Paimio	Paimion pitäjän Säästöpankki	1870	$\frac{2}{9}$ 1872	y.	?
Salon kauppala	Salon Säästöpankki	1874	$\frac{28}{6}$ 1874	m.	4 000.—
Siikainen	Siikaisten Säästöpankki	1874	1874	k.	?
Lappi	Lapin kunnan Säästöpankki	1874	$\frac{10}{10}$ 1874	k.	1 000.—
Kokemäki	Kokemäen Säästöpankki	1875	$\frac{6}{3}$ 1875	m.	3 322.10
Vehmaa	Vehmaan Säästöpankki	1874	$\frac{13}{3}$ 1875	k.	460.36
Kiukainen	Euran ja Kiukaisten yhteinen Säästöpankki	1874	$\frac{1}{5}$ 1875	k.	744.36
Finby	Finby Sparbank	1875	$\frac{27}{5}$ 1875	k.	280.33
Marttila	Marttilan Säästöpankki	1874	$\frac{2}{6}$ 1875	k.	²⁾ 2 640.93
Taivassalo	Taivassalon kunnan Säästöpankki	1875	$\frac{1}{1}$ 1876	k.	700.—
Kankaanpää	Kankaanpään Säästöpankki	1876	$\frac{3}{1}$ 1876	k.	4 358.53
Piikkiö	Piikkiön Säästöpankki	1874	$\frac{9}{3}$ 1876	yk.	564.93
Ikaalisten kauppala	Ikaalisten Säästöpankki	1875	$\frac{9}{5}$ 1876	k.	724.20
Tyrvää	Tyrvään Säästöpankki	1874	$\frac{23}{12}$ 1876	yk.	1 175.—
Huittinen	Huittisten Säästöpankki	1876	$\frac{11}{4}$ 1877	yk.	3 712.39
Kemiö	Kimito Sparbank	1877	$\frac{27}{7}$ 1878	k.	1 500.—
Vestanfjärd	Vestanfjärd Sparbank	1878	$\frac{2}{11}$ 1878	k.	400.—
Vampula	Vampulan kunnan Säästöpankki	1884	$\frac{2}{5}$ 1885	k.	700.—
Parkano	Parkanon kunnan Säästöpankki	1885	$\frac{23}{1}$ 1887	yk.	807.70
Kiikala	Kiikalan kunnan Säästöpankki	1887	$\frac{24}{6}$ 1888	m.	1 923.91
Köyliö	Köyliön Säästöpankki	1888	$\frac{2}{1}$ 1889	k.	1 000.—
Kisko	Kiskon Säästöpankki	1889	$\frac{30}{3}$ 1889	k.	1 000.—

¹⁾ 3 680 Rupl. B:co assign. — ²⁾ Takaisin suoritettu.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatk.)

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite).

Paikka.	N i m i t y s.	Perustamisvuosi.	Alkamisvuosi ja pitivät.	Perustajak.	Alkuperäinen pohjarah.
Luvia	Luvian Säästöpankki	1890	³⁰ / ₁₁ 1890	k.	1 000.—
Eurajoki	Eurajoen kunnan Säästöpankki	1892	¹ / ₁ 1893	k.	500.—
Mynämäki	Mynämäen Säästöpankki	1894	¹ / ₂ 1894	k.	3 000.—
Lieto	Liedon Nuorisoseuran Säästöpankki	1895	¹ / ₉ 1895	s.	1 000.—
Laitila	Laitilan pitäjän Säästöpankki	1895	²⁵ / ₁ 1896	k.	1 000.—
Uusikirkko	Uudenkirkon Säästöpankki	1896	³ / ₁₁ 1896	k.	3 000.—
Kustavi	Kustavin Säästöpankki	1897	⁶ / ₁₁ 1897	s.	1 000.—
Masku	Maskun ynnä muiden kuntain Säästöpankki	1897	² / ₅ 1898	k.	4 000.—
Loimaa	Loimaan Työväen Säästöpankki	1896	⁵ / ₁₁ 1898	s.	300.—
Hinnerjoki	Hinnerjoen kunnan Säästöpankki	1898	¹⁴ / ₁ 1899	k.	1 000.—
Lokalahti	Lokalahden kappelin Säästöpankki	1898	¹⁴ / ₂ 1899	k.	1 000.—
Karkku	Karkun Säästöpankki	1898	⁵ / ₆ 1899	k.	1 200.—
Punkalaidun	Punkalaitumen kunnan Säästöpankki	1899	¹⁵ / ₇ 1899	k.	1 000.—
Rymättylä	Rymättylän Säästöpankki	1899	⁴ / ₁₁ 1899	k.	1 000.—
Honkilahti	Honkilahden kunnan Säästöpankki	1900	²⁹ / ₆ 1900	k.	2 000.—
Pyhämään mantere	Pyhämään mantereen kunnan Säästöpankki	1900	²⁷ / ₂ 1901	k.	1 000.—
Pyhämään luoto	Pyhämään Luodon Säästöpankki	1897	²⁵ / ₆ 1901	k.	500.—
Salon kauppala	Salon kauppalan Säästöpankki	1901	⁰ / ₉ 1901	k.	3 000.—
Ahlainen	Ahlaisten Säästöpankki	1901	²⁵ / ₉ 1901	k.	1 500.—
Kauvatsa	Kauvatsan kunnan Säästöpankki	1901	⁹ / ₁₁ 1901	k.	1 200.—
Prunkkala	Prunkkalan Säästöpankki	1901	¹⁶ / ₁₂ 1901	k.	1 400.—
Hämeen lääni:					
<i>Kaupungeja:</i>					
Hämeenlinna	Hämeenlinnan kaupungin Säästöpankki . .	1846	¹³ / ₆ 1846	y.	892.—
Tampere	Tampereen Säästöpankki	1855	¹⁸ / ₇ 1857	y.	983.80
<i>Maaseutua:</i>					
Urjala	Urjalan Säästöpankki	1864	⁶ / ₂ 1864	y.	620.—
Janakkala	Janakkalan Säästöpankki	1865	²⁸ / ₁₁ 1865	k.	100.08
Jämsä	Jämsän kunnan Säästöpankki	1867	1868	k.	303.—
Ruovesi	Ruoveden kunnan Säästöpankki	1874	¹ / ₃ 1875	k.	968.56
Lempäälä	Lempäälän Säästöpankki	?	¹ / ₇ 1875	k.	397.90
Hausjärvi	Hausjärven Säästöpankki	1875	¹ / ₁ 1876	k.	1 846.86
Toijala	Akaan—Kylmäkosken kuntain Säästöpankki	1875	² / ₁ 1877	k.	¹) 1 220.81
Lammi	Lammin kunnan Säästöpankki	1877	⁹ / ₈ 1877	k.	3 702.74

¹) Takaisin suoritettu.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatk.)

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite).

Paikka.	Nimitys.	Perustamisvuosi.	Alkamisvuosi ja päivä.	Perustajat.	Alkuperäinen pohjара.
Loppi	Lopen pitäjän Säästöpankki	1878	1/1 1879	k.	479.12
Kuru	Kurun kunnan Säästöpankki	1878	1880	k.	?
Somero	Someron Säästöpankki	1880	25/10 1880	k.	1 100.—
Korpilahti	Korpilahden Säästöpankki	1880	1/1 1882	k.	900.—
Renko	Rengon Säästöpankki	1881	1/6 1882	k.	2 546.15
Forssa	Tammelan Säästöpankki	1882	29/3 1883	k.	2 600.—
Nastola	Nastolan Säästöpankki	1881	7/7 1883	k.	1 942.10
Hauho	Hauhon Säästöpankki	1884	1/1 1885	k.	3 798.68
Pälkäne	Pälkäneen pitäjän Säästöpankki	1887	1/10 1888	k.	1 528.05
Lahden kauppa-	Hollolan kunnan Säästöpankki	1897	1/1 1898	k.	12 000.—
Vesilahti	Vesilahden kunnan Säästöpankki	1897	29/1 1898	k.	3 000.—
Kärkölä	Kärkölän kunnan Säästöpankki	1897	1/8 1898	k.	6 000.—
Koski	Hämeen Kosken Säästöpankki	1894	20/10 1898	yk.	1 600.—
Asikkala	Asikkalan kunnan Säästöpankki	1901	2/11 1901	k.	2 000.—
Kangasala	Kangasalan Säästöpankki	1901	9/11 1901	k.	1 000.—
Viipurin lääni:					
<i>Kaupunkieja:</i>					
Viipuri	Viipurin Säästöpankki	1845	31/1 1846	y.	3 784.—
Hamina	Haminan Säästöpankki	1849	3/2 1852	y.	1 320.—
Lappeenranta	Lappeenrannan Säästöpankki	1874	13/2 1875	y.	580.—
Sortavala	Sortavalan kaupungin Säästöpankki	1875	1/12 1875	y.	1 354.—
Kotka	Kotkan Säästöpankki	1882	29/6 1882	y.	1 800.—
<i>Maaseutua:</i>					
Virolahti	Virolahden ja Miehikkälän Säästöpankki	1876	15/6 1876	k.	12 470.03
Säkkijärvi	Säkkijärven kunnan Säästöpankki	1895	18/2 1899	k.	4 141.—
Parikkala	Parikkalan Säästöpankki	1899	4/11 1899	k.	1 770.—
Jääski	Jääsken Säästöpankki	1898	13/1 1900	k.	1 000.—
Jaakkima	Jaakkiman Säästöpankki	1899	1/7 1900	k.	5 000.—
Mikkelin lääni:					
<i>Kaupunkieja:</i>					
Mikkeli	Mikkelin Säästöpankki	1847	4/6 1847	y.	1 375.84
Savonlinna	Savonlinnan Säästöpankki	1856	19/11 1856	y.	872.04
Heinola	Säästöpankki Heinolan kaupungissa	1883	1/6 1883	y. ¹⁾	2 250.—

1) Osakkeissa, jotka säästöpankki sittemmin on lunastanut.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatk.)

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite).

Paikka.	N i m i t y s.	Perusta- misvuosi.	Alkamis- vuosi ja päivä.	Perustajat.	Alkuperäi- nen pohja- raha.
<i>Maaseutua:</i>					
Kangasniemi	Kangasniemen Säästöpankki	1859	1859	y.	?
Joroisi	Joroisin Säästöpankki	1873	$\frac{2}{11}$ 1874	y.	600.—
Rantasalmi	Rantasalmen pitäjän Säästöpankki	1874	$\frac{5}{6}$ 1875	k.	1 231.82
Pieksämäki	Pieksämäen pitäjän Säästöpankki	1874	$\frac{6}{11}$ 1879	y.	280.—
Hirvensalmi	Hirvensalmen pitäjän Säästöpankki	1874	1875	k.	2 431.25
Heinävesi	Heinäveden kunnan Säästöpankki	1876	$\frac{30}{9}$ 1876	k.	300.—
Mäntyharju	Mäntyharjun pitäjän Säästöpankki	1879	$\frac{1}{11}$ 1879	k.	2 100.—
Sysmä	Sysmän kunnan Säästöpankki	1879	$\frac{7}{8}$ 1880	k.	2 081.85
Kerimäki	Kerimäen kunnan Säästöpankki	1885	$\frac{3}{6}$ 1887	k.	3 000.—
Hartola	Hartolan kunnan Säästöpankki	1893	$\frac{30}{4}$ 1894	k.	2 400.—
Jousa	Jousan Säästöpankki	1895	$\frac{1}{7}$ 1895	k.	2 000.—
Leivonmäki	Säästöpankki »Sampo«	1897	$\frac{26}{3}$ 1898	k.	1 000.—
Ristiina	Ristiinan pitäjän Säästöpankki	?	$\frac{26}{2}$ 1899	k.	3 000.—
Juva	Juvan Säästöpankki	1898	$\frac{4}{11}$ 1899	k.	5 000.—
Luhanko	Luhangon Säästöpankki	1898	$\frac{1}{4}$ 1900	k.	2 000.—
Heinolan pitäjä	Heinolan kunnan Säästöpankki	1900	$\frac{10}{1}$ 1901	k.	3 000.—
Anttola	Anttolan Säästöpankki	1901	$\frac{26}{10}$ 1901	k.	1 000.—
Kuopion lääni:					
<i>Kaupunkieja:</i>					
Joensuu	Joensuun kaupungin Säästöpankki	1852	$\frac{1}{11}$ 1852	k.	?
Kuopio	Kuopion kaupungin Säästöpankki	1875	$\frac{6}{3}$ 1876	k.	5 000.—
Iisalmi	Iisalmen Säästöpankki	1880	$\frac{14}{7}$ 1883	yk.	2 640.33
<i>Maaseutua:</i>					
Nurmeksen kauppala	Nurmeksen Säästöpankki	1859	1859	y.	266.67
Pielisjärvi	Pielisjärven Säästöpankki	1859	1859	y.	266.67
Tohmajärvi	Tohmajärven Säästöpankki	1875	$\frac{26}{2}$ 1876	k.	1 153.93
Kiuruvesi	Kiuruveden Säästöpankki	1877	$\frac{3}{4}$ 1877	yk.	489.21
Leppävirta	Leppävirran Säästöpankki	1877	$\frac{16}{12}$ 1877	k.	1 000.—
Liperi	Liperin Säästöpankki	1885	$\frac{16}{1}$ 1886	k.	3 000.—
Nilsinä	Nilsinän kunnan Säästöpankki	1877	$\frac{10}{4}$ 1888	k.	3 413.02
Lapinlahti	Lapinlahden kunnan Säästöpankki	1890	$\frac{26}{1}$ 1891	k.	4 754.90
Eno	Enon kunnan Säästöpankki	1891	$\frac{1}{11}$ 1891	k.	500.—

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatk.)

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite).

Paikka.	N i m i t y s.	Perustamisvuosi.	Alkamisvuosi ja päivä.	Perustajat	Alkuperäinen poljäraha.
Rautalampi	Rautalammin kunnan Säästöpankki	1891	²¹ / ₅ 1894	k.	2 615.87
Kitee	Kiteen kunnan Säästöpankki	1891	² / ₁ 1894	k.	3 800.—
Maaninka	Maaningan kunnan Säästöpankki	1893	² / ₁ 1894	k.	6 170.62
Karttula	Karttulan kunnan Säästöpankki	1897	⁶ / ₁₁ 1897	k.	1 200.—
Hankasalmi	Hankasalmen kunnan Säästöpankki	1897	¹¹ / ₂ 1899	k.	1 500.—
Kuusjärvi	Kuusjärven Säästöpankki	1898	¹⁵ / ₂ 1899	k.	1 000.—
Rääkkylä	Rääkkylän kunnan Säästöpankki	1899	⁵ / ₈ 1899	k.	2 000.—
Polvijärvi	Polvijärven Säästöpankki	1898	² / ₁ 1900	k.	3 000.—
Kontiolahti	Kontiolahden kunnan Säästöpankki	1900	¹ / ₆ 1901	k.	1 000.—
Suonenjoki	Suonenjoen kunnan Säästöpankki	1900	²⁷ / ₇ 1901	k.	1 967.50
Vaasan lääni:					
<i>Kaupunkija:</i>					
Jyväskylä	Jyväskylän Säästöpankki	1841	²⁹ / ₁ 1842	y.	102.28
Nikolaankaupunki	Vaasan Säästöpankki	1846	² / ₁ 1847	y.	2 522.54
Kristiinankaupunki	Sparbanken i Kristinestad	1852	¹⁴ / ₈ 1852	y.	2 172.—
Pietarsaari	Sparbanken i Jakobstad	1855	¹² / ₁ 1856	y.	1 268.—
Uusikarleby	Nykarleby Sparbank	1874	²⁴ / ₁₀ 1874	y.	1 073.—
Kokkola	Kokkolan kaupungin Säästöpankki	1877	⁷ / ₄ 1877	y.	1 675.20
<i>Maaseutua:</i>					
Alavus	Alavuden Säästöpankki	1866	¹ / ₁ 1867	y.	308.80
Vähäkyrö	Vähäkyrön Säästöpankki	1866	1868	y.	305.—
Saarijärvi	Saarijärven Säästöpankki	1866	¹ / ₁ 1871	k.	35.—
Ilmajoki	Ilmajoen kunnan Säästöpankki	1873	³ / ₃ 1873	s. ¹)	1 000.—
Kokkolan pitäjä	Gamlakarleby landskommuns Sparbank	1874	² / ₁ 1875	k.	605.54
Kauhava	Kauhavan Säästöpankki	1876	¹ / ₁₁ 1876	k.	2 272.—
Urainen	Uuraisten kunnan Säästöpankki	1876	1877	k.	100.—
Virrat	Virtain kunnan Säästöpankki	1886	²⁷ / ₉ 1887	k.	1 000.—
Konginkangas	Konginkankaan Säästöpankki	1890	¹ / ₁₂ 1890	yk.	511.33
Viitasaari	Viitasaaren kunnan Säästöpankki	1890	¹⁰ / ₁ 1891	k.	1 500.—
Teerijärvi	Teerijärvi Sparbank	1891	⁷ / ₁₁ 1891	k.	—
Pihtipudas	Pihtiputaan Säästöpankki	1891	² / ₁ 1892	k.	3 973.75
Karstula	Karstulan Säästöpankki	1892	⁴ / ₄ 1892	k.	2 105.20
Isokyrö	Isonkyrön Säästöpankki	1894	² / ₁ 1895	y. ²)	3 075.—
Laukaa	Laukaan kunnan Säästöpankki	?	⁶ / ₄ 1895	k.	4 000.—

¹) Takaisin suoritettu. — ²) Osakkeissa, jotka säästöpankki sittemmin on lunastanut.

Luettelo Suomen säästöpankeista 1901 vuoden lopussa. (Jatko ja loppu).

Liste des caisses d'épargne de Finlande à la fin de l'an 1901. (Suite et fin).

Paikka.	N i m i t y s .	Perustamisvuosi.	Alkamisvuosi ja päivä.	Perustajat.	Alkuperäinen pohjaraha.
Kivijärvi	Kivijärven kunnan Säästöpankki	1897	21/6 1898	k.	1 900.—
Keuruu	Keuruun kunnan Säästöpankki	1898	10/7 1899	k.	1 000.—
Ylihärmä	Ylihärmän kunnan Säästöpankki	1899	1/8 1900	k.	1 300.—
Lapua	Lapuan Säästöpankki	1901	10/5 1901	k.	4 000.—
Kuortane	Kuortaneen kunnan Säästöpankki	1901	25/6 1901	k.	2 000.—
Pirttikylä	Pörtom Sparbank	1901	14/10 1901	k.	1 000.—
Oulun lääni:					
<i>Kaupunkkeja:</i>					
Oulu	Oulun kaupungin Säästöpankki	1844	1/11 1845	y.	5 647.52
Raahе	Raahen Säästöpankki	1849	31/5 1851	y.	444.—
Kajaani	Paltamon pitäjän Säästöpankki	1861	1/8 1861	y.	806.—
Oulu	»Sampo«, Oulun kaupungin ja maalaiskunnan Säästöpankki	1891	28/10 1891	ym.	4 000.—
Tornio	Tornion Säästöpankki	1900	1/5 1901	k.	4 000.—
<i>Maaseutua:</i>					
Liminka	Limingan Säästöpankki	1866	1/1 1867	k.	1 641.09
Rantsila	Rantsilan pitäjän Säästöpankki	1875	10/11 1875	k.	—
Ylitornio	Ylitornion Säästöpankki	1875	1/1 1876	k.	540.—
Pyhäjärvi	Pyhäjärven kunnan Säästöpankki	1876	2/8 1876	k.	?
Kemi	Kemin kunnan Säästöpankki	1877	2/1 1878	k.	3 382.70
Rovaniemi	Rovaniemen Säästöpankki	1880	8/10 1881	m.	1 060.09
Haukipudas	Haukiputaan Säästöpankki	1882	8/1 1883	k.	?
Nivala	Nivalan kunnan Säästöpankki	1885	17/3 1886	k.	5 000.—
Kalajoki	Kalajoen kunnan Säästöpankki	1886	7/8 1887	m.	6 000.—
Muhos	Muhoksen Säästöpankki	1887	25/4 1888	k.	655.—
Tyrnävä	Tyrnävän kunnan Säästöpankki	1888	11/2 1889	k.	2 528.36
Ii	Iin kunnan Säästöpankki	1881	21/4 1890	k.	2 471.84
Paavola	Paavolan Säästöpankki	1890	1/6 1890	k.	635.—
Haapajärvi	Haapajärven kunnan Säästöpankki	1886	15/10 1890	k.	1 993.52
Haapavesi	Haapaveden Säästöpankki	1890	31/10 1891	k.	3 886.—
Sotkamo	Sotkamon Säästöpankki	1891	3/11 1891	k.	4 500.—
Tervola	Tervolan kunnan Säästöpankki	1891	7/11 1891	k.	2 000.—
Ylikiminki	Ylikimingin kunnan Säästöpankki	1891	14/12 1891	k.	852.12
Kestilä	Kestilän kunnan Säästöpankki	1892	2/11 1892	k.	2 000.—
Kuusamo	Kuusamon kunnan Säästöpankki	1894	21/1 1895	k.	3 500.—
Kittilä	Kittilän kunnan Säästöpankki	1896	9/5 1896	k.	454.36
Ylivieska	Ylivieskan Säästöpankki	1897	1/3 1898	k.	4 000.—
Pulkkilä	Pulkkilan Säästöpankki	1898	17/10 1898	k.	4 772.40
Vihanti	Vihannin kunnan Säästöpankki	1901	19/8 1901	k.	7 500.—
Pudasjärvi	Pudasjärven Säästöpankki	1900	28/9 1901	k.	8 100.—

Taulu 6. Säästöpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka. <i>Lieu de la caisse d'épargne.</i>	Säästöpaniain saamiset vuoden alussa. <i>Montant des dépôts au 1^{er} janvier.</i>	Vuoden ajalla säästöpan- kinnä rahoja. <i>Verséments faits dans le coursant de l'année.</i>	Vuoden ajalla hyötyksi luettuja korkoja. <i>Intérêts inscrits aux livrets.</i>	Vuoden ajalla säästösit- otettuja rahoja. <i>Remboursements faits dans le coursant de l'année.</i>	Säästöpaniain saamiset vuoden lopussa. <i>Montant des dépôts au 31 décembre.</i>
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Uudenmaan lääni:					
Kaupunkija (Villes).					
1 Helsinki »Helsingin Säästö- pankki«	10 422 300.46	2 357 199.—	516 023.84	2 447 650.62	10 847 872.68
2 Porvoo	4 339 117.74	452 969.09	210 769.78	563 426.95	4 439 429.66
3 Loviisa	2 130 954.47	239 597.15	104 357.03	284 936.39	2 189 972.26
4 Tammisaari	355 730.10	67 582.92	17 963.67	49 101.94	392 174.75
5 Hanko	325 081.91	58 547.29	15 937.42	74 457.89	325 108.73
6 Helsinki »Suomalainen Säästö- pankki Helsingissä«	—	131 890.41	1 315.25	15 297.87	117 907.79
7 ⁶ Kaupungit	17 573 184.68	3 307 785.86	866 366.99	3 434 871.66	18 312 465.87
Maaseutua (Campagne).					
8 Tenhola	74 127.61	12 192.29	3 785.05	9 926.38	80 178.57
9 Helsingin pitäjä	37 851.23	5 720.20	1 859.23	4 116.36	41 314.30
10 Inkoo	72 295.79	16 171.57	3 762.11	9 588.87	82 640.60
11 Lohja	143 886.65	57 200.43	7 070.40	27 092.79	181 064.69
12 Mäntsälä	141 976.16	41 102.40	7 397.15	34 249.19	156 226.52
13 Bromarf	82 133.08	6 897.26	4 020.28	10 786.23	82 264.39
14 Nurmijärvi	87 365.87	16 506.20	4 484.37	7 347.55	101 008.89
15 Kirkkonummi	298 606.72	46 799.26	15 137.55	28 086.68	332 456.85
16 Iitti	227 639.62	21 590.15	10 935.43	28 983.92	231 181.28
17 Nummi	123 865.82	24 373.59	6 484.12	13 512.42	141 211.11
18 Espoo	71 274.64	10 789.—	3 548.64	8 208.57	77 403.71
19 Tuusula	85 884.47	30 736.55	4 330.79	13 522.10	107 429.71
20 Siuntio	46 215.89	6 382.44	2 329.88	4 436.93	50 491.28
21 Vihti	189 638.20	39 994.64	9 685.46	37 424.58	201 893.72
22 Orimattila	532 963.47	21 020.—	24 501.87	86 176.37	492 308.97
23 Karjalohja	202 333.54	35 865.60	10 528.72	27 811.77	220 916.09
24 Pusula	206 752.16	19 984.80	10 391.67	27 456.97	209 671.66
25 Sipoo	80 433.90	16 617.84	4 158.38	6 715.50	94 494.62
26 Jaala	7 471.94	2 648.70	379.07	1 977.26	8 522.45
27 Snappertuna	4 336.73	3 267.12	289.23	173.73	7 719.35
28 Lapträsk	—	12 856.—	76.85	—	12 932.85
29 ²¹ Maaseutu	2 717 053.49	448 716.04	135 156.25	387 594.17	2 913 331.61
30 ²⁷ Uudenmaan lääni	20 290 238.17	3 756 501.90	1 001 523.24	3 822 465.83	21 225 797.48

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7. Vuoden lisäys. Accroissement pendant l'année.	8. Korkokantaa. Taux de l'intérêt.	9-13. Vastakirjain luku: Nombre des livrets:					14-17. Saaminen yhdellä vastakinjalla vuoden lopussa: Montant d'un livret à la fin de l'année:					
		vuoden alussa. au 1 ^{er} janvier.	vuoden ajalla. Pendant l'année.	knoletettu remboursés	uusien an- nettu ouverts	eroitas. différence.	vuoden lopussa. au 31 décembre.	keskimäärin. moyenne.	suurin: maximum pour:		pienin. minimum.	
									yksityisillä tallettajilla. déposants particuliers.	rahastoilla tai kassoilla. fonds ou caisses.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.		
+	4.1	5	19 333	3 573	3 149	424	19 757	549	5 909.20	—	— .01	1
+	2.3	5	6 066	500	377	123	6 189	717	5 850.—	5 250.—	— .80	2
+	2.8	5	3 545	333	280	53	3 598	609	6 200.—	2 481.85	— .72	3
+	10.2	5	980	132	102	30	1 010	388	5 250.—	2 186.15	— .19	4
+	0.0	5	516	107	62	45	561	580	6 826.84	6 822.04	— .25	5
—		5	—	790	15	775	775	152	1 545.99	1 020.83	— .11	6
+	4.2	—	30 440	5 435	3 985	1 450	31 890	574	6 826.84	6 822.04	— .01	7
+	8.2	5	345	47	26	21	366	219	4 030.59	3 467.18	1.10	8
+	9.2	5	209	23	19	4	213	194	2 132.13	—	— .54	9
+	14.3	5	298	38	24	14	312	265	3 191.52	1 004.01	1.77	10
+	25.8	5	358	41	35	6	364	497	5 068.88	17 073.50	1.67	11
+	10.0	5	389	54	40	14	403	388	3 256.59	6 330.61	1.47	12
+	0.2	5	256	24	30	— 6	250	329	3 730.12	11 712.21	1.51	13
+	15.6	5	284	48	14	34	318	318	2 075.13	17 596.52	1.70	14
+	11.4	5	505	48	32	16	521	638	5 500.—	18 569.71	1.76	15
+	1.6	5	460	33	39	— 6	454	509	12 483.—	5 872.—	1.—	16
+	14.0	5	432	86	19	67	499	283	4 500.—	2 415.21	1.18	17
+	8.6	5	151	18	16	2	153	506	3 150.—	3 062.50	2.38	18
+	25.1	5	290	23	23	—	290	370	3 679.25	23 404.90	— .28	19
+	9.3	5	211	13	14	— 1	210	240	2 204.07	2 258.81	1.97	20
+	6.5	5	410	58	33	25	435	464	10 000.—	6 104.52	1.59	21
—	7.6	5	624	29	47	— 18	606	812	10 000.—	58 114.93	1.99	22
+	9.2	5	350	46	32	14	364	607	8 120.76	6 390.98	1.—	23
+	1.4	5	249	31	23	8	257	816	11 241.32	5 957.93	1.34	24
+	17.5	5	289	81	13	68	357	265	4 945.91	15 750.—	1.67	25
+	14.1	4 ¹ / ₂ , 5	34	13	5	8	42	203	1 259.69	426.18	3.—	26
+	78.0	5	71	68	3	65	136	57	500.—	500.—	1.—	27
—		5	—	57	—	57	57	227	2 420.—	200.—	5.02	28
+	7.2	—	6 215	879	487	392	6 607	441	12 483.—	58 114.93	— .54	29
+	4.6	—	36 655	6 314	4 472	1 842	38 497	551	12 483.—	58 114.93	— .01	30

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre, des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästöön pantuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksi luetuja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
Turun ja Porin lääni: Kaupunkija (Villes).	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1 Turku	17 020 265.19	2 961 359.99	835 763.07	3 067 050.82	17 750 337.43
2 Rauma	744 593.31	95 356.95	34 685.03	158 332.94	716 302.35
3 Uusikaupunki	640 293.61	161 592.14	32 880.53	130 544.89	704 221.39
4 Pori	987 688.69	262 865.25	46 495.83	308 574.37	988 475.40
5 4 Kaupungit	19 392 840.80	3 481 174.33	949 824.46	3 664 503.02	20 159 336.57
Maaseutua (Campagne).					
6 Saltvik	513 515.57	72 705.44	24 168.93	110 335.76	500 054.18
7 Oripää	801 560.31	73 607.38	30 672.47	93 930.70	820 909.46
8 Perniö	891 991.18	192 072.71	44 595.19	207 409.18	921 249.90
9 Hämeenkyrö	156 086.16	31 036.80	7 838.20	29 962.75	164 998.41
10 Paimio	40 173.46	10 740.75	1 903.93	13 207.13	39 611.01
11 Salon kauppala »Salon säästö.«	1 010 927.48	128 516.16	49 738.42	170 780.51	1 018 401.55
12 Siikainen	261 747.95	45 387.97	11 897.87	99 862.51	219 171.28
13 Lappi	410 468.86	67 162.08	19 996.49	72 589.16	425 038.27
14 Kokemäki	285 291.07	47 004.47	14 207.84	58 990.30	287 513.08
15 Vehmaa	197 142.21	73 576.02	10 466.63	50 643.50	230 541.36
16 Kiukainen	298 066.41	30 098.17	14 431.68	37 763.34	304 832.92
17 Finby	149 705.78	28 521.89	7 342.26	35 603.11	149 966.82
18 Marttila	302 388.78	98 968.40	16 961.08	42 737.46	375 580.80
19 Taivassalo	327 463.16	65 536.32	16 717.01	61 817.29	347 899.20
20 Kankaanpää	89 801.03	26 537.10	4 844.94	15 971.75	105 211.32
21 Piikkiö	25 221.61	11 325.55	1 441.95	4 837.06	33 152.05
22 Ikaalisten kauppala	256 927.03	67 086.46	13 118.72	56 483.93	280 648.28
23 Tyrvää	518 039.05	187 434.44	28 123.60	146 660.13	586 936.96
24 Huittinen	231 541.50	55 290.08	11 358.46	52 908.93	245 281.11
25 Kaakku ¹⁾	662.23	—	—	662.23	—
26 Kemiö	393 380.67	59 663.39	19 891.28	42 670.12	430 264.92
27 Vestanfjärd	76 354.95	7 146.—	3 055.28	14 738.90	71 817.33
28 Siirretään	7 238 456.45	1 379 417.58	361 772.23	1 420 566.05	7 559 080.21

¹⁾ Lakkautettu; sijaan tullut uusi.

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9 Vastakirjain luku:					14 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa.				
		vuoden alussa.	uusien an- nettua vuoden ajalla.	kuolettua	eroitus.	vuoden lopussa.	keskimäärin.	suurin:		pienin.	
								yksityisillä tallettajilla.	rahastoilla tai kassoilla.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc	Smc	Smc	Smc	
+ 4.3	5	22 069	2 460	1 655	805	22 874	776	31 446.90	24 058.95	— .05	1
— 3.8	5	1 234	118	140	— 22	1 212	591	10 182.25	13 929.—	— .01	2
+ 10.0	5	1 251	159	70	89	1 340	526	4 852.80	34 284.85	— .10	3
+ .0.1	5	1 881	461	252	209	2 090	473	10 000.—	10 000.—	— .33	4
+ 4.0	—	26 435	3 198	2 117	1 081	27 516	733	31 446.90	34 284.85	— .01	5
— 2.6	5	1 048	108	164	— 56	992	504	4 785.03	4 122.31	1.15	6
+ 2.4	5.1	1 084	119	87	32	1 116	736	14 961.13	26 838.88	2.31	7
+ 3.3	5	1 494	161	160	1	1 495	616	10 972.50	6 864.30	1.05	8
+ 5.7	5	599	69	73	— 4	595	277	2 150.11	1 465.85	1.88	9
— 1.4	5	154	15	22	— 7	147	269	4 150.—	3 411.90	1.47	10
+ 0.7	5	1 642	137	171	— 34	1 608	633	10 980.00	32 695.47	— .04	11
— 16.3	5	340	39	74	— 35	305	718	10 000.—	19 700.—	1.—	12
+ 3.5	5	456	51	38	13	469	906	10 500.—	5 091.97	1.12	13
+ 0.8	5	524	62	59	3	527	546	7 252.09	7 789.37	2.50	14
+ 16.9	5	423	82	43	39	462	499	5 351.07	14 298.18	2.01	15
+ 2.3	5	637	55	43	12	649	470	6 101.34	5 403.08	— .66	16
+ 0.2	5	232	19	19	—	232	646	6 402.28	6 191.36	1.40	17
+ 24.2	5	491	118	37	81	572	657	10 511.48	14 892.24	1.26	18
+ 6.2	5	595	96	56	40	635	548	5 782.19	28 574.67	1.56	19
+ 17.2	5	161	38	21	17	178	591	5 806.23	7 116.01	4.41	20
+ 31.4	5	121	18	15	3	124	267	3 457.50	3 500.—	1.11	21
+ 9.2	5	398	88	47	41	439	639	8 000.—	8 560.24	1.30	22
+ 13.3	5	770	144	85	59	829	708	13 626.45	8 171.29	1.05	23
+ 5.9	5	285	64	34	30	315	779	13 641.67	17 625.62	5.—	24
—	—	6	—	6	— 6	—	—	—	—	—	25
+ 9.4	5	780	102	62	40	820	525	5 468.73	44 904.08	1.33	26
— 5.9	4, 4 1/2	255	21	20	1	256	281	4 447.76	1 775.75	5.23	27
—	—	12 495	1 606	1 336	270	12 765	—	—	—	—	28

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästöön pantuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksi luettuja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1 Siirto	7 238 456.45	1 379 417.58	361 772.23	1 420 566.05	7 559 080.21
2 Vampula	88 782.03	20 908.91	4 553.71	13 204.83	101 034.82
3 Parkano	72 706.96	9 964.55	3 688.27	8 984.51	77 375.27
4 Kiikala	167 069.08	21 698.87	8 125.69	25 110.11	171 783.53
5 Köyliö	119 658.77	29 417.50	6 340.13	18 991.45	136 424.95
6 Kisko	194 894.89	33 735.41	10 011.73	27 432.10	211 209.93
7 Luvia	77 853.11	16 651.48	3 955.97	14 558.79	83 901.77
8 Eurajoki	114 963.85	14 761.08	5 508.61	21 548.61	113 684.93
9 Mynämäki	337 183.93	64 906.18	17 239.12	53 418.53	365 910.70
10 Lieto	43 182.62	20 639.43	2 375.45	16 179.67	50 017.83
11 Laitila	158 901.40	52 576.42	8 325.39	32 199.57	187 603.64
12 Uusikirkko	68 031.89	14 727.—	3 165.86	20 263.96	65 660.79
13 Kustavi	67 914.06	21 585.81	3 619.69	11 632.12	81 487.44
14 Masku	144 386.20	36 803.67	7 525.58	26 655.66	162 059.79
15 Loimaa	10 131.94	5 450.12	623.47	1 660.36	14 545.17
16 Hinnerjoki	125 013.71	24 386.84	6 774.27	16 830.67	139 344.15
17 Lokalahti	45 451.23	19 953.17	2 705.73	5 499.68	62 610.45
18 Karkku (uusi) ¹⁾	30 666.42	7 770.95	1 674.03	4 009.14	36 102.26
19 Punkalaidun	79 661.88	85 250.59	5 606.92	41 316.60	129 202.79
20 Rymättylä	19 713.96	32 213.31	1 679.93	4 505.96	49 101.24
21 Honkilahti	11 751.41	25 925.95	1 000.67	10 417.58	28 260.45
22 Pyhamaan mantere	—	28 545.06	668.96	1 956.—	27 258.02
23 Pyhamaan luoto	—	20 543.12	95.86	1 322.50	19 316.48
24 Salon kauppala »Salon kauppa- lan säästöpankki«	—	14 000.—	107.04	507.01	13 600.03
25 Ahlainen	—	7 443.75	50.50	—	7 494.25
26 Kauvatsa	—	1 180.—	3.17	—	1 183.17
27 Prunkkala	—	152.—	—	—	152.—
28 47 Maasentu	9 216 375.79	2 010 603.75	467 197.98	1 798 771.46	9 895 406.06
29 51 Turun ja Porin lääni	28 609 216.59	5 491 778.08	1 417 022.44	5 463 274.48	30 054 742.63

¹⁾ Kts. nuotti 1 siv. 24.

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9-13 Vastakirjain luku:					14-17 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa:				
		9 Vuoden alussa.	10 uusien an- nettu vuoden ajalla.	11 kuolettu	12 eroitus.	13 vuoden lopussa.	14 keskimäärin.	15-16 suurin:		17 pienin.	
								15 yksityisillä tallettajilla.	16 rahastoilla tai kassoilla.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
—	—	12 495	1 606	1 336	270	12 765	—	—	—	—	1
+ 13.8	5	196	30	22	8	204	495	5 251.44	954.29	5.27	2
+ 6.4	5-5½	143	27	3	24	167	463	2 149.56	2 524.42	5.13	3
+ 2.8	5	231	39	16	23	254	676	8 383.63	14 028.09	1.—	4
+ 14.0	5	270	44	16	28	298	457	6 250.—	4 336.03	1.21	5
+ 8.4	5	348	44	24	20	368	574	5 000.—	15 464.20	1.02	6
+ 7.8	5	242	47	31	16	258	325	6 576.12	8 891.98	— .63	7
— 1.1	5	210	46	23	23	233	488	6 740.99	8 431.41	2.55	8
+ 8.5	5	773	111	55	56	829	441	10 055.39	5 250.—	1.36	9
+ 15.8	5	186	37	10	27	213	285	5 425.38	9 262.32	1.—	10
+ 18.1	5	429	132	54	78	507	370	4 794.34	3 410.08	1.—	11
— 3.5	5	255	42	29	13	268	245	3 729.75	5 395.36	1.—	12
+ 20.0	5	260	74	16	58	318	256	3 190.09	6 502.78	1.02	13
+ 12.2	5	525	73	44	29	554	292	4 000.—	1 704.48	— .90	14
+ 43.6	5	81	21	7	14	95	153	1 343.33	312.50	— .62	15
+ 11.5	5	145	17	10	7	152	917	11 831.40	475.74	3.28	16
+ 37.8	5	144	37	6	31	175	358	3 924.37	1 936.94	1.03	17
+ 17.7	5	88	20	8	12	100	361	2 113.95	5 402.46	1.13	18
+ 62.2	5	149	69	22	47	196	659	6 279.17	2 420.05	1.—	19
+ 149.1	5	118	73	4	69	187	263	5 451.72	504.58	— .91	20
+ 140.5	5	62	77	7	70	132	214	3 700.—	750.—	1.—	21
—	5	—	102	—	102	102	267	2 000.—	2 725.—	2.—	22
—	5	—	44	2	42	42	460	6 000.—	600.—	5.—	23
—	5	—	45	1	44	44	309	2 119.16	7 056.25	5.—	24
—	5	—	29	—	29	29	258	1 228.91	60.25	5.04	25
—	5	—	20	—	20	20	59	270.62	—	2.—	26
—	5	—	3	—	3	3	51	100.—	32.—	20.—	27
+ 7.4	—	17 350	2 909	1 746	1 163	18 513	535	14 961.13	44 904.08	— .04	28
+ 5.1	—	43 785	6 107	3 863	2 244	46 029	653	31 446.90	44 904.08	— .01	29

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästöön pantuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksittyjä luottoja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
Hämeen lääni:	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Kaupungeja (Villes).					
1 Hämeenlinna	1 622 767.28	336 156.95	84 026.08	256 920.65	1 786 029.66
2 Tampere	2 598 488.36	514 615.39	119 308.72	516 044.02	2 716 368.45
3 <u>2</u> Kaupungit	4 221 255.64	850 772.34	203 334.80	772 964.67	4 502 398.11
Maaseutua (Campagne).					
4 Urjala	275 747.69	74 847.—	13 759.99	58 804.90	305 549.78
5 Janakkala	71 967.46	10 107.67	3 475.—	11 756.41	73 793.72
6 Jämsä	336 662.07	57 568.99	17 094.79	55 478.25	355 847.60
7 Ruovesi	94 889.61	21 209.35	4 957.37	14 052.68	107 003.65
8 Lempäälä	93 806.34	76 028.73	5 532.54	56 018.36	119 349.25
9 Hausjärvi	178 502.54	29 954.73	8 947.56	26 041.39	191 363.44
10 Toijala	48 466.94	10 107.10	2 589.67	5 330.57	55 833.14
11 Lammi	266 540.35	36 956.82	13 227.65	29 483.36	287 241.46
12 Loppi	179 536.03	27 545.02	8 974.23	23 865.11	192 190.17
13 Kuru	72 760.11	10 798.28	3 054.93	18 324.41	68 288.91
14 Somero	327 200.15	47 028.99	16 388.94	43 775.32	346 842.76
15 Korpilahti	33 950.57	11 289.06	1 898.82	5 661.72	41 476.73
16 Renko	52 767.72	27 214.76	3 138.81	6 754.66	76 366.63
17 Forssa	461 518.91	41 152.04	21 247.02	100 336.85	423 581.12
18 Nastola	49 036.76	4 506.57	2 384.80	6 339.24	49 588.89
19 Hauho	46 779.97	3 418.89	2 247.77	6 516.87	45 929.76
20 Pälkäne	60 344.05	23 963.04	3 159.89	17 175.24	70 291.74
21 Lahden kauppala	59 659.45	7 741.04	2 868.15	7 170.65	63 097.99
22 Vesilahti	16 483.82	3 511.59	798.46	3 901.57	16 892.30
23 Kärkölä	22 149.44	4 699.88	1 127.55	4 847.28	23 129.59
24 Koski	29 710.75	8 630.02	1 394.80	10 905.45	28 830.12
25 Asikkala	—	270.—	1.59	—	271.59
26 Kangasala	—	6 147.20	19.47	—	6 166.67
27 <u>23</u> Maaseutu	2 778 480.73	544 696.77	138 289.80	512 540.29	2 948 927.01
28 <u>25</u> Hämeen lääni	6 999 736.37	1 395 469.11	341 624.60	1 285 504.96	7 451 325.12

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9 Vastakirjain luku:					14 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa:					17
		vuoden alussa.	nusia an- nettu	knoteettu	eroitus.	vuoden lopussa.	keskimäärin.	suurin:		pienin.		
								yksityisillä tallettajilla.	rahastoilla. tai kassoilla.			
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.		
+ 10.1	5	2 588	390	251	139	2 727	655	22 699.—	8 182.—	—08	1	
+ 4.5	5	5 692	1 504	959	545	6 237	436	8 302.—	4 779.26	—05	2	
+ 6.7	—	8 280	1 894	1 210	684	8 964	502	22 699.—	8 182.—	—05	3	
+ 10.8	5	612	85	61	24	636	480	6 123.23	14 640.48	1.04	4	
+ 2.5	5	209	28	26	2	211	350	2 916.79	10 100.—	—48	5	
+ 5.7	5	570	99	59	40	610	583	5 900.—	5 083.30	1.—	6	
+ 12.8	5	423	84	48	36	459	233	3 303.25	8 280.56	1.23	7	
+ 27.2	5	251	66	23	43	294	406	9 926.62	10 000.—	5.—	8	
+ 7.2	5	382	35	30	5	387	494	4 169.26	13 203.85	3.24	9	
+ 15.2	5	124	32	10	22	146	382	3 621.21	3 194.12	5.15	10	
+ 7.8	5	291	46	30	16	307	936	16 724.81	—	3.02	11	
+ 7.0	5	397	48	32	16	413	465	7 999.09	9 118.10	1.14	12	
— 6.1	4 ¹ / ₂	210	24	38	—14	196	348	6 182.69	1 961.19	2.99	13	
+ 6.0	5	494	61	43	18	512	677	8 764.60	2 914.40	1.22	14	
+ 22.2	5 ¹ / ₄	118	35	21	14	132	314	2 426.56	1 000.—	1.15	15	
+ 44.7	5	116	22	11	11	127	601	11 177.33	1 000.—	1.17	16	
— 8.2	5	863	60	78	—18	845	501	13 966.85	6 702.90	1.68	17	
+ 1.1	5	194	19	15	4	198	250	3 271.85	2 629.31	4.88	18	
— 1.8	5	121	14	8	6	127	362	4 017.32	2 490.98	1.17	19	
+ 16.5	5	215	36	25	11	226	311	3 028.09	5 002.31	—50	20	
+ 5.8	5	177	23	20	3	180	350	4 793.38	3 593.58	2.06	21	
+ 2.5	5	82	20	11	9	91	186	2 043.33	444.16	—33	22	
+ 4.4	5	88	19	9	10	98	236	1 383.18	2 283.48	5.27	23	
— 3.0	5	127	33	25	8	135	214	1 155.—	1 155.—	1.03	24	
—	5	—	6	—	6	6	45	100.—	—	10.—	25	
—	5	—	28	—	28	28	220	1 000.—	—	2.—	26	
+ 6.1	—	6 064	923	623	300	6 364	463	16 724.81	14 640.48	—33	27	
+ 6.5	—	14 344	2 817	1 833	984	15 328	486	22 699.—	14 640.48	—05	28	

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästön panttuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksittyjä korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
Viipurin lääni:					
Kaupunkoja (Villes).					
1 Viipuri	4 262 082.65	975 112.28	206 088.11	1 066 323.08	4 376 959.96
2 Hamina	516 035.82	55 067.02	24 953.59	84 146.93	511 909.50
3 Lappeenranta	484 825.31	90 585.85	23 387.16	105 490.42	493 307.90
4 Sortavala	274 499.97	53 390.08	13 849.64	43 635.17	298 104.52
5 Kotka	214 880.55	59 839.99	10 731.61	63 971.20	221 480.95
6 <u>5</u> Kaupungit	5 752 324.30	1 233 995.22	279 010.11	1 363 566.80	5 901 762.83
Maaseutua (Campagne).					
7 Virolahti	338 870.88	62 957.14	16 779.92	58 071.75	360 536.19
8 Säkijärvi	68 057.54	25 317.48	3 774.99	11 730.35	85 419.66
9 Parikkala	13 503.18	5 644.62	675.06	3 089.85	16 733.01
10 Jääski	15 359.15	5 235.19	828.05	4 131.08	17 291.31
11 Jaakkima	779.04	63 452.16	993.17	11 444.97	53 779.40
12 <u>5</u> Maaseutu	436 569.79	162 606.59	23 051.19	88 468.—	533 759.57
13 10 Viipurin lääni	6 188 894.09	1 396 601.81	302 061.30	1 452 034.80	6 435 522.40
Mikkelin lääni:					
Kaupunkoja (Villes).					
14 Mikkelä	576 463.84	99 372.92	27 450.99	129 372.40	573 915.35
15 Savonlinna	251 953.84	33 514.91	12 287.09	52 787.59	244 968.25
16 Heinola	195 012.79	25 895.85	9 327.28	38 472.77	191 763.15
17 <u>3</u> Kaupungit	1 023 430.47	158 783.68	49 065.36	220 632.76	1 010 646.75

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9 Vastakirjain luku:					14 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa:					17
		9 vuoden alussa.	10 nusia an- nettu	11 knoletettu vuoden ajalla	12 eroitus.	13 vuoden lopussa.	14 keskimäärin.	15 suurin:		16 pienin.		
								15 yksityisillä tallettajilla.	16 rahastoilla tai kassoilla.			
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.		
+ 2.7	5	8 068	1 625	1 451	174	8 242	531	5 250.—	5 378.76	— .30	1	
— 0.8	5	887	68	82	— 14	873	586	6 344.17	4 294.90	— .33	2	
+ 1.7	5	1 120	150	175	— 25	1 095	451	7 315.03	17 286.10	— .41	3	
+ 8.6	5	755	163	91	72	827	360	4 200.—	2 088.11	1.11	4	
+ 3.1	5	675	111	63	48	723	306	5 504.54	1 542.87	— .41	5	
+ 2.6	—	11 505	2 117	1 862	255	11 760	502	7 315.03	17 286.10	— .30	6	
+ 6.4	5	455	80	41	39	494	730	9 847.70	10 843.45	2.01	7	
+ 25.5	5	179	60	27	33	212	403	3 000.13	6 960.86	2.27	8	
+ 23.9	5	60	17	7	10	70	239	1 403.08	6 515.15	1.68	9	
+ 12.6	5	64	30	13	17	81	213	1 050.—	1 097.41	5.—	10	
+ 6 803.6	5	9	17	3	14	23	2 338	4 000.—	33 900.—	10.—	11	
+ 22.3	—	767	204	91	113	880	607	9 847.70	33 900.—	1.68	12	
+ 4.0	—	12 272	2 321	1 953	368	12 640	509	9 847.70	33 900.—	— .30	13	
— 0.4	5	2 071	234	260	— 26	2 045	281	3 000.—	—	— .19	14	
— 2.8	5 1/4	634	94	75	19	653	375	7 367.50	7 963.70	— .26	15	
— 1.7	5	484	66	84	— 18	466	412	2 981.—	6 184.30	2.11	16	
— 1.2	—	3 189	394	419	— 25	3 164	319	7 367.50	7 963.70	— .19	17	

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästöön pantuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksi luetuja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
<i>Maaseutua (Campagne).</i>					
1 Kangasniemi	77 449.26	12 912.50	3 820.90	14 721.24	79 461.42
2 Joroisi	69 305.89	5 322.60	3 337.39	11 728.20	66 237.68
3 Rantasalmi	55 809.66	9 741.72	2 722.79	9 134.01	59 140.16
4 Pieksämäki	135 779.25	8 573.13	6 563.16	19 816.02	131 099.52
5 Hirvensalmi	160 066.72	23 642.57	7 772.10	39 240.78	152 240.61
6 Heinävesi	54 767.03	7 149.50	2 351.24	18 944.12	45 323.65
7 Mäntyharju	155 243.30	26 537.79	7 409.98	39 288.48	149 902.59
8 Sysmä	652 722.95	156 616.41	32 474.31	161 531.04	680 282.63
9 Kerimäki	110 781.82	8 205.07	5 334.11	28 120.29	96 200.71
10 Hartola	206 042.64	63 469.82	11 030.61	33 518.66	247 024.41
11 Jousa	310 147.43	70 274.78	15 193.45	73 855.73	321 759.93
12 Leivonmäki	52 701.97	27 672.65	2 741.11	19 353.83	63 761.90
13 Ristiina	33 349.75	12 581.50	1 760.45	10 670.64	37 021.06
14 Juva	18 074.28	14 220.70	968.26	6 812.23	26 451.01
15 Luhanko	17 478.27	16 163.23	1 100.74	4 749.15	29 993.09
16 Heinolan pitäjä	—	51 438.30	1 410.32	5 970.11	46 878.51
17 Anttola	—	4 243.55	16.35	—	4 259.90
18 <u>17</u> Maaseutu	2 109 720.22	518 765.82	106 007.27	497 454.53	2 237 038.78
19 <u>20</u> Mikkelin lääni	3 133 150.69	677 549.50	155 072.63	718 087.29	3 247 685.53
<i>Kuopion lääni:</i>					
<i>Kaupungeja (Villes).</i>					
20 Joensuu	70 336.15	9 764.04	3 318.79	14 221.13	69 197.85
21 Kuopio	357 185.31	99 823.74	18 431.49	74 009.28	401 431.26
22 Iisalmi	135 487.73	30 959.52	6 818.14	24 309.09	148 956.60
23 <u>3</u> Kaupungit	563 009.19	140 547.30	28 568.72	112 539.50	619 585.71

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9-13 Vastakirjain luku:					14-17 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa.				
		9 vuoden alussa.	10 uusien an- nettua vuoden ajalla.	11 kuoletettu	12 eroitus.	13 vuoden lopussa.	14 keskimäärin.	15 suurin:		17 pienin.	
								15 yksityisillä tallettajilla.	16 rahastoilla tai kassoilla.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
+ 2.6	5	157	36	25	11	168	473	4 218.06	2 510.42	3.14	1
- 4.4	5	349	25	31	- 6	343	193	1 877.91	2 992.50	1.11	2
+ 6.0	5	280	36	33	3	283	209	2 030.47	3 297.88	2.18	3
- 3.5	5	178	21	21	-	178	737	6 795.10	22 500.—	4.29	4
- 4.9	5	268	34	33	1	269	566	5 293.72	2 025.67	3.07	5
- 17.3	5	109	15	27	- 12	97	467	1 945.72	6 148.55	3.06	6
- 3.4	5	378	56	47	9	387	387	8 200.17	4 044.22	1.—	7
+ 4.2	5	1 021	179	124	55	1 076	632	16 438.80	17 105.08	1.10	8
- 13.2	5	246	28	38	- 10	236	408	5 000.—	4 480.—	1.44	9
+ 19.9	5	304	92	32	60	364	679	16 731.90	15 058.33	5.03	10
+ 3.7	5	375	63	47	16	391	823	20 550.86	5 309.39	1.19	11
+ 21.0	5 1/2	145	40	20	20	165	386	5 137.50	9 500.—	1.03	12
+ 11.0	5	172	45	7	38	210	176	1 312.74	1 964.96	- .05	13
+ 46.3	5	151	65	25	40	191	138	2 500.—	1 000.—	1.10	14
+ 71.6	5	41	57	7	50	91	330	3 520.18	1 058.73	5.—	15
-	5	-	132	4	128	128	366	7 172.08	4 200.—	2.—	16
-	5	-	28	-	28	28	152	400.—	1 000.—	1.—	17
+ 6.0	-	4 174	952	521	431	4 605	486	20 550.86	22 500.—	- .05	18
+ 3.7	-	7 363	1 346	940	406	7 769	418	20 550.86	22 500.—	- .05	19
- 1.6	5	286	32	47	- 15	271	255	2 467.19	355.—	3.31	20
+ 12.4	5	1 778	287	193	94	1 872	214	3 215.12	2 257.89	- .05	21
+ 9.9	5	427	86	44	42	469	318	6 807.—	5 958.—	- .11	22
+ 10.0	-	2 491	405	284	121	2 612	237	6 807.—	5 958.—	- .05	23

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästöön pantuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksi luettuja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
<i>Maaseutua (Campagne).</i>					
1 Nurmeksen kauppala	44 499.69	7 017.05	2 222.12	6 931.57	46 807.29
2 Pielisjärvi	30 358.31	16 397.71	1 817.78	4 847.55	43 726.25
3 Tohmajärvi	17 798.23	2 294.95	870.47	2 998.85	17 964.80
4 Kiuruvesi	4 393.90	1 585.35	237.50	1 341.96	4 874.79
5 Leppävirta	356 470.39	54 691.43	16 647.22	100 877.70	326 931.34
6 Liperi	48 139.93	11 178.27	2 270.94	14 223.04	47 366.10
7 Nilsia	79 442.84	13 289.10	3 862.09	17 083.62	79 510.41
8 Lapinlahti	6 890.91	2 790.—	394.57	1 946.93	8 128.55
9 Eno	13 687.94	4 033.90	677.49	4 307.96	14 091.37
10 Rautalampi	151 034.59	12 882.05	6 988.14	29 850.01	141 054.77
11 Kitee	32 230.71	6 961.10	1 609.06	3 916.20	36 884.67
12 Maaninka	2 696.36	739.20	141.52	629.61	2 947.47
13 Karttula	12 624.81	900.66	560.42	2 402.44	11 683.45
14 Hankasalmi	20 011.56	6 265.54	1 027.82	9 040.05	18 264.87
15 Kuusjärvi	12 970.87	3 005.52	577.76	4 586.47	11 967.68
16 Rääkkylä	17 307.33	10 353.61	939.73	3 956.93	24 643.74
17 Polvijärvi	4 106.74	3 007.74	251.36	1 368.19	5 997.65
18 Kontiolahdi	—	9 074.—	104.14	50.—	9 128.14
19 Suonenjoki	—	1 773.—	18.41	—	1 791.41
20 19 Maaseutu	854 665.11	168 240.18	41 218.54	210 359.08	853 764.75
21 22 Kuopion lääni	1 417 674.30	308 787.48	69 787.26	322 898.58	1 473 350.46
<i>Vaasan lääni:</i>					
<i>Kaupungeja (Villes).</i>					
22 Jyväskylä	986 901.82	204 634.05	47 418.69	255 645.11	983 309.45
23 Nikolainkaupunki	1 686 983.19	348 094.90	83 747.07	312 615.81	1 806 209.35
24 Kristiinankaupunki	188 829.26	57 540.51	9 766.30	42 667.30	213 468.77
25 Pietarsaari	444 529.87	104 235.50	22 235.01	89 777.68	481 222.70
26 Uusikarleby	198 657.11	44 253.60	9 980.79	34 307.49	218 584.01
27 Kokkola	226 432.67	44 655.30	10 964.40	50 243.86	231 808.51
28 6 Kaupungit	3 732 333.92	803 413.86	184 112.26	785 257.25	3 934 602.79

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9 Vastakirjain luku:					14 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa:				
		vuoden alussa.	nusia an- netta vuoden ajalla.	kuoletettu	eroitus.	vuoden lopussa.	keskimäärin.	suurin:		pienin.	
								yksityisillä tallettajilla.	rahastoilla tai kassoilla.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc	Smc	Smc	Smc	
+ 5.2	5	255	34	24	10	265	177	1 682.57	3 354.96	1.11	1
+ 44.0	5	145	46	21	25	170	257	1 297.38	917.46	2.59	2
+ 0.9	5	133	17	14	3	136	132	621.90	1 026.44	1.60	3
+ 10.9	5	78	16	11	5	83	59	772.86	181.50	4.56	4
- 8.3	5	751	138	140	- 2	749	437	4 535.60	17 089.19	1.-	5
- 1.6	5	208	35	30	5	213	222	4 602.42	5 322.21	1.14	6
+ 0.1	5	111	29	17	12	123	646	2 572.91	17 926.42	1.25	7
+ 18.0	5	28	6	6	-	28	290	1 116.25	900.33	10.87	8
+ 3.0	5	66	56	15	41	107	132	2 245.91	81.37	- .75	9
- 6.6	3-5	197	20	35	- 15	182	775	10 500.-	4 611.11	- .59	10
+ 14.4	5	92	21	4	17	109	339	2 499.49	1 299.02	- .16	11
+ 9.3	5	41	28	6	22	63	47	1 000.-	-	1.-	12
- 7.5	2-5	96	14	8	6	102	114	557.33	1 977.48	1.-	13
- 8.7	5	58	17	13	4	62	294	2 000.-	771.91	10.42	14
- 7.7	5	51	22	13	9	60	199	1 134.62	1 000.-	1.08	15
+ 42.4	5	65	32	13	19	84	293	1 000.-	5 000.-	2.-	16
+ 46.1	5	57	25	5	20	77	78	1 000.-	309.66	5.-	17
-	5	-	34	-	34	34	268	500.-	2 500.-	3.-	18
-	5	-	19	-	19	19	94	200.-	475.-	1.-	19
- 0.1	-	2 432	609	375	234	2 666	320	10 500.-	17 926.42	- .16	20
+ 3.9	-	4 923	1 014	659	355	5 278	279	10 500.-	17 926.42	- .05	21
- 0.4	5	1 928	359	360	- 1	1 927	510	5 250.-	1 131.43	1.-	22
+ 7.1	5	3 021	443	333	110	3 131	577	6 089.39	10 002.56	- .06	23
+ 13.0	5	471	104	81	23	494	432	4 824.24	1 336.27	2.03	24
+ 8.3	5	1 490	197	138	59	1 549	311	3 691.70	1 232.92	- .08	25
+ 10.0	5	536	114	75	39	575	380	3 777.83	2 663.31	1.18	26
+ 2.4	5	680	70	47	23	703	330	5 967.19	3 241.85	- .16	27
+ 5.4	-	8 126	1 287	1 034	253	8 379	470	6 089.39	10 002.56	- .06	28

Taulu 6. (Jatk.) Säästöönpaniain saamiset ja vastakirjain

Tabl. 6. (Suite). Montant des dépôts et nombre des livrets donnés.

1	2	3	4	5	6
Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset vuoden alussa.	Vuoden ajalla säästötön panttuja rahoja.	Vuoden ajalla hyväksi luettuja korkoja.	Vuoden ajalla säästöstä otettuja rahoja.	Säästöönpaniain saamiset vuoden lopussa.
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
Maaseutua (Campagne).					
1 Alavus	380 740.77	92 656.10	18 315.01	110 088.71	381 623.17
2 Vähäkyrö	50 689.76	21 242.55	2 643.99	11 406.90	63 169.40
3 Saarijärvi	496 680.54	124 674.22	25 490.25	102 780.57	544 064.44
4 Ilmajoki	258 666.91	64 858.63	12 921.79	63 158.46	273 288.87
5 Kokkolan pitäjä	154 542.31	25 999.52	7 791.74	22 189.91	166 143.66
6 Kauhava	247 960.63	144 230.77	13 896.66	61 219.49	344 868.57
7 Uurainen	95 156.37	10 626.40	4 393.93	26 298.69	83 878.01
8 Virrat	105 162.25	29 394.30	4 970.94	35 025.11	104 502.38
9 Konginkangas	23 520.17	3 025.30	1 160.39	2 866.11	24 839.75
10 Viitasaari	284 703.79	44 430.96	13 818.40	55 900.48	287 052.67
11 Teerijärvi	186 988.57	76 654.37	10 079.62	40 332.46	233 390.10
12 Pihtipudas	60 702.06	10 158.45	3 253.65	6 482.37	67 631.79
13 Karstula	75 941.14	45 323.93	4 250.72	25 414.92	100 100.87
14 Isokyrö	149 457.88	88 733.26	8 163.44	58 405.21	187 949.37
15 Laukaa	85 326.31	17 894.26	4 266.54	15 137.78	92 349.33
16 Kivijärvi	17 684.13	7 436.79	830.05	5 909.71	20 041.26
17 Keuruu	17 420.76	14 389.66	1 020.90	5 425.60	27 405.72
18 Ylihärmä	15 631.84	30 006.—	1 358.45	9 045.02	37 951.27
19 Lapua	—	16 941.59	148.26	200.—	16 889.85
20 Kuortane	—	13 214.07	189.93	317.78	13 086.22
21 Pirttikylä	—	7 570.—	25.87	20.—	7 575.87
22 21 Maasentu	2 706 976.19	889 461.13	138 990.53	657 625.28	3 077 802.57
23 27 Vaasan lääni	6 439 310.11	1 692 874.99	323 102.79	1 442 882.53	7 012 405.36
Oulun lääni:					
Kaupunkija (Villes).					
24 Oulu, »Kaupungin«	1 436 044.82	326 158.46	70 707.16	276 003.41	1 556 907.03
25 Raahе	180 020.14	33 413.55	7 524.48	44 114.88	176 843.29
26 Kajaani	165 993.86	43 391.43	8 584.—	31 369.33	186 599.96
27 Oulu, »Sampo«	585 283.72	159 372.93	28 297.88	160 750.62	612 203.91
28 Tornio	—	12 369.63	206.69	560.—	12 016.32
29 5 Kaupungit	2 367 342.54	574 706.—	115 320.21	512 798.24	2 544 570.51

luku Suomen säästöpankeissa tilivuonna 1901.

par les caisses d'épargne de Finlande en 1901.

7 Vuoden lisäys.	8 Korkokanta.	9 Vastakirjain luku:					14 Saaminen yhdellä vastakirjalla vuoden lopussa:				
		vuoden alussa.	uusien an- nettua vuoden ajalla.	kuolettu	eroitus.	vuoden lopussa.	keskimäärin.	suurin:		pienin.	
								yksityisillä tallettajilla.	rahastoilla. tai kassoilla.		
%	%	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
+ 0.2	5	449	80	62	18	467	817	10 219.56	10 779.47	4.11	1
+ 24.6	5	167	42	30	12	179	353	4 700.—	420.83	1.—	2
+ 9.5	5	552	214	83	131	683	797	10 500.—	38 715.—	1.—	3
+ 5.6	5	298	83	58	25	323	846	18 598.52	30 246.95	2.80	4
+ 7.5	5	308	36	16	20	328	507	3 457.13	24 497.50	2.12	5
+ 39.1	5	400	200	75	125	525	657	10 000.—	711.75	— .47	6
— 11.9	5	224	25	57	— 32	192	437	6 819.80	895.49	— .67	7
— 0.6	5	235	57	53	4	239	437	3 660.42	5 286.57	1.—	8
+ 5.6	5	39	11	8	3	42	591	3 000.—	847.25	10.—	9
+ 0.8	5	232	44	30	14	246	1 167	10 000.—	46 859.44	— .95	10
+ 24.8	5	272	74	33	41	313	746	14 701.70	6 338.30	5.02	11
+ 11.4	5	164	16	20	— 4	160	423	5 600.—	8 326.78	5.—	12
+ 31.8	5	214	69	36	33	247	405	4 000.—	1 340.53	1.11	13
+ 25.8	5	298	107	67	40	338	556	4 767.50	2 075.94	6.42	14
+ 8.2	5	171	34	22	12	183	505	5 033.55	2 003.01	5.46	15
+ 13.3	5	56	20	9	11	67	299	2 500.—	—	5.62	16
+ 57.3	5	63	17	18	— 1	62	442	3 101.39	5 268.33	1.02	17
+ 142.8	5	38	61	15	46	84	452	2 441.—	—	10.17	18
—	5	—	30	—	30	30	563	2 000.—	1 331.24	10.08	19
—	5	—	49	3	46	46	234	2 000.—	—	5.—	20
—	5	—	40	—	40	40	189	702.92	700.—	1.—	21
+ 13.7	—	4 180	1 309	695	614	4 794	642	18 598.52	46 859.44	— .47	22
+ 8.9	—	12 306	2 596	1 729	867	13 173	532	18 598.52	46 859.44	— .06	23
+ 8.4	5	3 026	375	320	55	3 081	505	9 184.55	28 061.06	— .02	24
— 1.8	4 1/2	733	97	105	— 8	725	244	2 743.39	—	— .30	25
+ 12.4	5	340	87	41	46	386	483	6 160.43	4 778.04	1.72	26
+ 4.6	5	1 117	225	180	45	1 162	527	9 623.35	15 849.09	— .06	27
—	5	—	85	1	84	84	143	1 031.25	510.42	— .72	28
+ 7.5	—	5 216	869	647	222	5 438	468	9 623.35	28 061.06	— .02	29

Taulu 7. Säästöpankkien lainausliike

Tabl. 7. Mouvement des prêts des

1	2	3		4	5	6		7
		Lainaksi annettuja varoja vuoden alussa: <i>Sommes prêtées au 1^{er} janvier:</i>				Lainaksi annettuja varoja vuoden lopussa: <i>Sommes prêtées au 31 décembre:</i>		
Säästöpankin paikka. <i>Lieu de la caisse d'épargne.</i>	Velkakirjoja. <i>Recommissances.</i>	Pääoma. <i>Capital.</i>		<i>Prêts faits dans l'année.</i>	<i>Prêts reçus dans l'année.</i>	Velkakirjoja. <i>Recommissances.</i>	Pääoma. <i>Capital.</i>	
	kpl.	<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	kpl.	<i>Smc.</i>	
Uudenmaan lääni:								
Kaupunkija (Villes).								
1 Helsinki »Helsingin Säästöpankki	370	9 074 983.34		1 259 500.—	900 900.—	399	9 433 583.34	
2 Porvoo	675	4 444 546.56		438 700.—	314 837.72	681	4 568 408.84	
3 Loviisa	354	2 218 179.23		179 450.—	129 864.70	375	2 267 764.53	
4 Tammisaari	125	354 890.67		68 200.—	20 750.—	131	402 340.67	
5 Hanko	148	346 032.20		34 766.37	33 860.77	142	346 937.80	
6 Helsinki »Suomalainen Säästöpankki H:gissä«	—	—		101 300.—	200.—	8	101 100.—	
7 6 Kaupungit	1 672	16 438 632.—		2 081 916.37	1 400 413.19	1 736	17 120 135.18	
Maaseutua (Campagne).								
8 Tenhola	38	73 408.75		8 150.—	10 698.75	39	70 860.—	
9 Helsingin pitäjä	53	40 910.—		7 000.—	1 790.—	58	46 120.—	
10 Inkoo	110	72 475.55		22 970.—	11 530.—	99	83 915.55	
11 Lohja	136	148 340.—		68 650.—	39 190.—	158	177 800.—	
12 Mäntsälä	139	112 350.—		54 867.—	19 960.—	173	147 257.—	
13 Bromarf	58	89 125.—		4 900.—	4 675.—	59	89 350.—	
14 Nurmijärvi	154	96 052.50		23 075.—	9 204.71	177	109 922.79	
15 Kirkkonummi	233	286 596.35		42 685.—	8 696.35	258	320 585.—	
16 Iitti	134	238 465.—		12 450.—	11 133.67	134	239 781.33	
17 Nummi	97	131 865.—		45 785.—	28 750.—	115	148 900.—	
18 Espoo	99	76 673.—		16 640.—	9 760.—	108	83 553.—	
19 Tuusula	112	98 752.—		13 325.—	1 500.—	128	110 577.—	
20 Siuntio	29	45 605.—		11 900.—	6 280.—	30	51 225.—	
21 Vihti	96	209 873.16		53 068.20	37 650.86	119	225 290.80	
22 Orimattila	239	539 186.83		78 825.—	95 600.83	234	522 411.—	
23 Karjalohja	104	178 770.56		43 144.69	14 167.06	119	207 748.19	
24 Pusula	231	211 573.11		35 692.07	34 484.79	240	212 780.39	
25 Sipoo	93	70 365.—		27 350.—	7 630.—	120	90 085.—	
26 Jaala	13	7 315.25		5 110.—	3 779.—	16	8 646.25	
27 Snappertuna	1	700.—		8 250.—	1 200.—	4	7 750.—	
28 Lapträsk	—	—		15 110.—	600.—	20	14 510.—	
29 21 Maaseutu	2 169	2 728 402.36		598 946.96	358 281.02	2 408	2 969 068.30	
30 27 Uudenmaan lääni	3 841	19 167 034.36		2 680 863.33	1 758 694.21	4 144	20 089 203.48	

) Tähän sisältyy myös talletuskonttokunnattilillä (säästökassatilillä) juosseet pääomaksi muuttuneet korot.

tilivuonna 1901.

caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainankesken lisäysvuoden Acreissement des prêts pendant l'année.	9 Korkokanta ja juosset korot. Taux et arrérages.	10 Inf.	11 Pääoma yhdellä velkakirjalla vuoden lopussa. Montant d'une reconnaissance au 31. décembre:			13 pienim. maximum.	14 Talletustili yksityispankeissa. Dépôts dans des banques privées.			16 Saantava vuo- den lopussa. Avoir en faveur des caisses.
			12 keski- mittarin. moyenne.	12 suurin. maximum.	12 pienim. minimum.		14 Talletettu ¹⁾ . Versé.	15 Nostettu. Touché.	15 Inf.	
			%	%	Inf.		Inf.	Inf.	Inf.	
+ 4.0	5—6	548 745.14	23 643	500 000.—	700.—	2 254 404.91	2 373 000.—	1 925 206.60	1	
+ 2.8	4—6	267 380.70	6 708	100 000.—	200.—	464 000.—	435 000.—	250 000.—	2	
+ 2.2	6	135 440.20	6 047	107 000.—	100.—	25 000.—	57 000.—	75 000.—	3	
+ 13.4	5—6	21 971.66	3 071	15 000.—	100.—	—	6 000.—	13 000.—	4	
+ 0.3	6	20 743.94	2 443	24 000.—	15.—	242.38	—	5 030.40	5	
—	6	1 473.96	12 638	85 000.—	800.—	11 600.—	600.—	11 000.—	6	
+ 4.2	—	995 755.60	9 862	500 000.—	15.—	2 755 247.29	2 871 600.—	2 279 237.—	7	
— 3.5	6	4 688.27	1 817	9 860.—	50.—	11 262.02	7 840.—	6 162.02	8	
+ 12.7	6	2 743.34	795	5 000.—	50.—	—	—	—	9	
+ 15.8	6	4 808.78	848	8 300.—	25.—	—	—	—	10	
+ 19.9	6	9 270.56	1 125	15 000.—	25.—	—	—	—	11	
+ 31.2	6	9 122.48	851	8 000.—	20.—	20 074.17	40 928.52	18 074.17	12	
+ 0.3	6	5 373.66	1 514	10 000.—	25.—	—	—	—	13	
+ 14.4	6	6 175.47	621	6 000.—	16.—	—	—	—	14	
+ 11.9	5 1/2—6	15 531.04	1 243	33 100.—	50.—	257.—	—	3 237.—	15	
+ 0.6	6	14 335.38	1 789	10 000.—	100.—	—	3 000.—	—	16	
+ 12.9	6	8 450.51	1 295	10 000.—	50.—	—	—	—	17	
+ 9.0	6	4 840.63	774	10 000.—	25.—	1 100.—	25.—	1 100.—	18	
+ 12.0	6	6 032.49	864	6 000.—	40.—	16 909.64	9 312.50	7 597.14	19	
+ 12.3	6	3 007.14	1 708	8 400.—	100.—	—	—	—	20	
+ 7.3	6	13 182.01	1 893	15 000.—	30.—	—	—	—	21	
— 3.1	6	31 175.72	2 233	30 000.—	50.—	—	—	30 000.—	22	
+ 16.2	5 1/2	10 931.53	1 746	15 000.—	21.04	—	9 349.72	13 460.25	23	
+ 0.6	6	13 057.21	886	12 000.—	25.—	—	—	—	24	
+ 28.0	6	4 880.33	751	6 000.—	50.—	4 031.19	8 800.—	4 601.11	25	
+ 18.2	5 1/2, 6	455.07	540	2 000.—	30.—	23.67	500.—	156.32	26	
+ 1 007.2	6	280.43	1 938	3 000.—	200.—	59.25	—	1 229.70	27	
—	6	238.69	726	1 800.—	100.—	—	—	—	28	
+ 8.8	—	168 580.74	1 233	33 100.—	16.—	53 716.94	79 755.74	85 617.71	29	
+ 4.8	—	1 164 336.34	4 848	500 000.—	15.—	2 808 964.23	2 951 355.74	2 364 854.71	30	

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1 Säästöpankin paikka.	2 Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.		4 Vuoden ajalla annet- tujen lainojen	5 Vuoden ajalla makset- tujen lainapäätösten	6 Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.	
	Velkakeräilyä	Pääomaa.			Velkakeräilyä	Pääomaa.
	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	kpl.	Smc.
Turun ja Porin lääni:						
Kaupunkien (Villes).						
1 Turku	969	16 867 547.50	1 662 400.—	825 400.—	960	17 704 547.50
2 Rauma	243	836 392.04	36 800.—	62 034.57	231	811 157.47
3 Uusikaupunki	174	648 445.26	70 400.—	36 556.38	173	682 288.88
4 Pori	274	971 433.90	102 100.—	103 143.15	257	970 390.75
5 ⁴ Kaupungit	1 660	19 323 818.70	1 871 700.—	1 027 134.10	1 621	20 168 384.60
Maaseutua (Campagne).						
6 Saltvik	316	513 853.59	59 450.—	71 475.59	303	501 828.—
7 Oripää	335	844 250.21	133 673.43	116 879.38	343	861 044.26
8 Perniö	408	890 707.48	181 022.—	103 437.31	421	968 292.17
9 Hämeenkyrö	143	166 291.—	38 935.—	26 378.74	157	178 847.26
10 Paimio	57	47 451.—	8 300.—	6 605.—	66	49 146.—
11 Salon kaupunki »Salon Säästöpankki»	309	1 079 102.66	163 550.—	129 959.16	329	1 112 693.50
12 Siikainen	155	263 626.98	30 804.77	48 506.07	137	245 925.68
13 Lappi	321	428 309.75	60 850.—	42 113.24	357	447 046.51
14 Kokemäki	291	304 869.61	40 829.—	33 871.26	298	311 827.35
15 Vehmaa	95	200 733.—	49 375.—	16 150.—	105	233 958.—
16 Kiukainen	91	309 850.—	80 695.—	74 050.—	92	316 495.—
17 Finby	104	160 748.20	16 600.—	16 312.—	110	161 036.20
18 Marttila	208	313 566.14	125 041.79	44 535.35	239	394 072.58
19 Taivassalo	144	350 700.—	50 953.33	28 050.—	146	373 603.33
20 Kankaanpää	313	100 425.50	31 206.—	12 813.—	325	118 818.50
21 Piikkiö	41	26 775.—	9 775.—	450.—	53	36 100.—
22 Ikaalisten kaupunki	410	261 032.—	73 985.—	51 975.—	444	283 042.—
23 Tyrvää	469	529 010.06	176 849.47	106 956.56	484	598 902.97
24 Huittinen	143	232 872.—	48 420.—	30 772.—	169	250 520.—
25 Karkku ¹⁾	2	520.—	—	520.—	—	—
26 Kemiö	220	415 040.—	127 560.—	87 385.—	250	455 215.—
27 Vestanfjärd	60	61 862.50	5 275.—	3 882.50	63	63 255.—
28 Siirretään	4 635	7 501 596.68	1 513 149.79	1 053 077.16	4 891	7 961 669.31

1) Katso nuotti 1 siv. 24.

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosset korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			12 keski- määrin.	13 suurin.	13 pieni.	14 Talletettu.	15 Nostettu.	15 Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
+ 5.0	6	1 036 364.74	18 442	800 000.—	150.—	325 000.—	325 000.—	900 000.—	1
— 3.0	6	50 313.14	3 512	38 000.—	50.—	—	—	—	2
+ 5.2	6	41 369.79	3 944	45 000.—	10.—	72 000.—	30 000.—	62 000.—	3
— 0.1	6	58 748.03	3 776	30 000.—	200.—	—	—	—	4
+ 4.4	—	1 186 795.70	12 442	800 000.—	10.—	397 000.—	355 000.—	962 000.—	5
— 2.3	6	30 251.24	1 656	12 000.—	50.—	—	—	—	6
+ 2.0	5.8	49 788.91	2 510	20 000.—	50.—	—	—	—	7
+ 8.7	6	56 395.33	2 300	30 000.—	20.—	33 777.93	91 300.—	33 264.05	8
+ 7.6	6	10 621.19	1 139	8 000.—	25.—	—	—	—	9
+ 3.6	6	2 895.26	745	4 000.—	25.—	—	—	—	10
+ 3.1	6	65 977.09	3 382	75 000.—	65.—	6 650.—	6 650.—	—	11
— 6.7	6	15 591.10	1 795	26 000.—	11.—	—	—	—	12
+ 4.4	6	26 254.67	1 252	15 000.—	5.—	—	—	—	13
+ 2.3	6	18 898.23	1 047	15 000.—	30.—	—	—	—	14
+ 16.6	5 1/2	12 481.96	2 228	10 000.—	100.—	—	—	—	15
+ 2.1	5 1/2	17 342.62	3 440	18 850.—	50.—	3 172.56	—	11 386.77	16
+ 0.2	6	9 730.75	1 464	11 000.—	30.—	—	—	—	17
+ 25.7	6	22 169.68	1 649	25 000.—	40.—	—	—	—	18
+ 6.5	6	21 803.85	2 559	17 000.—	100.—	—	—	—	19
+ 18.3	6	6 693.50	366	7 000.—	20.—	—	—	—	20
+ 34.8	6	1 831.76	681	8 000.—	50.—	—	—	—	21
+ 8.4	6	16 745.06	637	10 000.—	15.—	—	—	—	22
+ 13.2	6	34 854.77	1 237	25 000.—	30.—	—	—	—	23
+ 7.6	6	14 566.17	1 482	25 000.—	50.—	—	—	—	24
—	6	6.05	—	—	—	—	—	—	25
+ 9.7	6	25 643.14	1 821	27 000.—	25.—	—	—	—	26
+ 2.3	5	3 094.06	1 004	5 000.—	45.—	516.61	5 464.89	21 176.53	27
—	—	463 636.39	—	—	—	44 117.10	103 414.89	65 827.35	28

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1	Säästöpankin paikka.	3		4	5	7	
		2	3			6	7
		Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.		Vuoden ajalla annettuja lainoja.	Vuoden ajalla maksettuja lainapäätöitä.	Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.	
		Velkakeräyksiä.	Pääomaa.			Velkakeräyksiä.	Pääomaa.
		kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	kpl.	Smc.
1	Siirto	4 635	7 501 596.68	1 513 149.79	1 053 077.16	4 891	7 961 669.31
2	Vampula	113	94 694.82	36 518.94	23 267.14	112	107 946.62
3	Parkano	200	69 482.50	18 105.—	11 310.—	235	76 277.50
4	Kiikala	108	165 830.—	60 030.—	25 175.—	124	200 685.—
5	Köyliö	254	119 030.—	27 080.—	9 377.—	287	136 733.—
6	Kisko	159	183 755.—	69 680.—	33 236.50	173	220 198.50
7	Luvia	130	75 098.—	18 625.—	12 589.—	148	81 134.—
8	Eurajoki	87	114 040.—	24 200.—	20 574.11	80	117 665.89
9	Mynämäki	231	327 190.59	62 530.—	23 292.38	252	366 428.21
10	Lieto	49	43 575.—	8 200.—	500.—	55	51 275.—
11	Laitila	115	159 685.—	49 265.—	21 090.30	144	187 859.70
12	Uusikirkko	94	71 185.—	12 744.—	13 650.—	90	70 279.—
13	Kustavi	41	69 028.75	18 209.—	4 425.—	55	82 812.75
14	Masku	67	148 667.50	21 800.—	5 870.—	77	164 597.50
15	Loimaa	19	10 553.47	4 330.—	—	30	14 883.47
16	Hinnerjoki	54	124 630.—	38 540.—	25 250.—	65	137 920.—
17	Lokalampi	19	45 575.—	18 885.—	2 965.—	31	61 495.—
18	Karkku ¹⁾	56	31 082.—	13 850.—	8 368.—	67	36 564.—
19	Punkalaidun	64	75 870.—	57 295.—	8 150.—	100	125 015.—
20	Rymättylä	20	20 300.—	44 550.—	15 100.—	37	49 750.—
21	Honkilahti	29	13 765.—	21 900.—	5 450.—	44	30 215.—
22	Pyhämään mantere	—	—	27 940.—	1 200.—	18	26 740.—
23	Pyhämään luoto	—	—	19 550.—	250.—	18	19 300.—
24	Salon kauppala »Salon kauppalan säästöpankki«	—	—	16 600.—	—	7	16 600.—
25	Ahlainen	—	—	6 550.—	—	5	6 550.—
26	Kauvatsa	—	—	2 200.—	—	8	2 200.—
27	Prunkkala	—	—	1 500.—	—	2	1 500.—
28	47 Maaseutu	6 544	9 464 634.31	2 213 826.73	1 324 166.59	7 155	10 354 294.45
29	51 Turun ja Porin lääni	8 204	28 788 453.01	4 085 526.73	2 351 300.69	8 776	30 522 679.05

¹⁾ Katso nuotti 1 siv. 24.

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosset korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			12 keski- määrin.	13 suurin.	13 pienin.	14 Talletettu.	15 Nostettu.	16 Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
—	—	463 636.39	—	—	—	44 117.10	103 414.89	65 827.35	1
+ 14.0	5 ³ / ₄	5 913.98	964	10 206.94	30.—	—	—	—	2
+ 9.8	6	4 365.26	324	3 600.—	15.—	—	1 000.—	2 500.—	3
+ 21.0	6	10 644.01	1 618	13 000.—	40.—	657.50	9 919.25	—	4
+ 14.8	6	8 105.64	476	8 000.—	20.—	—	—	—	5
+ 19.8	5 ¹ / ₂ —6	11 481.68	1 273	25 000.—	25.—	10 063.33	28 282.28	3 000.—	6
+ 8.0	5 ¹ / ₂ —5 ³ / ₄	4 402.49	548	6 000.—	25.—	576.51	550.—	5 526.51	7
+ 3.2	6	6 883.73	1 471	15 000.—	50.—	—	—	—	8
+ 12.0	5 ¹ / ₂	20 008.76	1 454	25 000.—	35.—	—	1 253.60	—	9
+ 17.7	6	2 942.50	932	3 740.—	60.—	—	—	—	10
+ 17.6	5 ¹ / ₂ —6	9 980.54	1 305	10 000.—	50.—	—	—	—	11
— 1.3	5 ¹ / ₂ —6	3 941.99	781	8 000.—	100.—	—	—	—	12
+ 20.0	6	4 532.29	1 506	19 000.—	23.75	—	—	—	13
+ 10.7	6	9 364.49	2 138	12 000.—	100.—	2 000.—	—	2 000.—	14
+ 41.0	6	803.83	496	3 000.—	50.—	—	—	—	15
+ 10.7	6	8 268.23	2 122	25 000.—	40.—	—	—	—	16
+ 34.9	6	3 384.87	1 984	15 000.—	60.—	—	—	—	17
+ 17.6	6	2 097.52	546	4 000.—	50.—	—	—	—	18
+ 64.8	6	7 036.18	1 250	18 000.—	50.—	—	—	—	19
+ 145.1	6	2 155.51	1 345	8 500.—	75.—	723.33	—	723.33	20
+ 119.5	6	1 362.66	687	6 000.—	50.—	—	—	—	21
—	6	885.10	1 486	5 000.—	100.—	—	—	—	22
—	5 ¹ / ₂	104.73	1 072	6 000.—	50.—	—	—	—	23
—	6	191.93	2 371	10 000.—	200.—	—	—	—	24
—	6	68.01	1 310	5 000.—	100.—	—	—	—	25
—	6	21.20	275	500.—	100.—	—	—	—	26
—	6	3.75	750	1 000.—	500.—	—	—	—	27
+ 9.4	—	592 587.27	1 447	75 000.—	5.—	58 137.77	144 420.02	79 577.19	28
+ 6.0	—	1 779 382.97	3 478	800 000.—	5.—	455 137.77	499 420.02	1 041 577.19	29

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1	2		3	4	5	6		7
	Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa:					Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa:		
Säästöpankin paikka.	Velkakiitoja.	Pääomaa.	Vuoden ajalla annettuja lainoja.	Vuoden ajalla maksettuja lainapääomia.	Velkakiitoja.		Pääomaa.	
	kpl.	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	kpl.	<i>Smc.</i>		
Hämeen lääni:								
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).								
1 Hämeenlinna	269	1 700 111.66	335 900.—	164 881.47	284	1 871 130.19		
2 Tampere	229	2 764 800.—	50 000.—	68 500.—	224	2 746 300.—		
3 2 Kaupungit	498	4 464 911.66	385 900.—	233 381.47	508	4 617 430.19		
Maaseutua (<i>Campagne</i>).								
4 Urjala	296	272 875.—	93 085.—	64 990.—	328	300 970.—		
5 Janakkala	101	69 719.—	9 020.—	7 023.42	109	71 715.58		
6 Jämsä	317	340 591.80	66 362.35	31 552.54	322	375 401.61		
7 Ruovesi	160	103 808.42	20 355.—	7 965.75	177	116 197.67		
8 Lempäälä	166	96 538.75	36 140.—	9 776.—	181	122 902.75		
9 Hausjärvi	242	186 452.17	43 380.—	30 835.—	283	198 997.17		
10 Toijala	120	51 994.76	17 450.28	10 455.04	130	58 990.—		
11 Lammi	169	255 144.—	47 735.—	13 247.—	184	289 632.—		
12 Loppi	182	177 044.31	57 020.—	35 886.58	180	198 177.73		
13 Kuru	74	51 933.46	4 290.—	10 675.75	68	45 547.71		
14 Somero	156	280 697.—	83 600.—	46 413.33	172	317 883.67		
15 Korpilahti	62	35 057.63	15 605.—	7 887.63	79	42 775.—		
16 Renko	54	51 178.34	38 870.—	14 664.27	49	75 384.07		
17 Forssa	344	423 031.06	27 125.—	45 895.16	326	404 260.90		
18 Nastola	98	56 100.—	21 174.—	19 555.—	111	57 719.—		
19 Hauho	43	51 821.76	9 325.—	9 700.—	46	51 446.76		
20 Pälkäne	134	55 311.—	25 490.—	12 940.—	151	67 861.—		
21 Lahden kauppala	31	68 950.—	10 800.—	6 020.—	32	73 730.—		
22 Vesilahti	44	19 780.—	5 960.—	4 990.—	51	20 750.—		
23 Kärkölä	20	27 350.—	2 025.—	550.—	25	28 825.—		
24 Koski	29	27 400.80	2 700.—	1 000.—	30	29 100.80		
25 Asikkala	—	—	700.—	—	2	700.—		
26 Kangasala	—	—	7 000.—	—	4	7 000.—		
27 23 Maaseutu	2 842	2 702 779.26	645 211.63	392 022.47	3 040	2 955 968.42		
28 25 Hämeen lääni	3 340	7 167 690.92	1 031 111.63	625 403.94	3 548	7 573 398.61		

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen vuoden ajalle.	9 Korkokanta ja juosset korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			keski- määrin.	suurin.	pienin.	Talletettu.	Nostettu.	Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	
+ 10.1	6	109 670.04	6 588	80 000.—	100.—	30 000.—	30 000.—	70 000.—	1
- 0.7	6	166 924.98	12 260	65 000.—	500.—	52 000.—	52 000.—	—	2
+ 3.4	—	276 595.02	9 089	80 000.—	100.—	82 000.—	82 000.—	70 000.—	3
+ 10.3	6	17 328.14	918	25 500.—	30.—	—	—	—	4
+ 2.9	6	4 676.75	658	10 000.—	30.—	—	—	—	5
+ 10.2	6	21 950.19	2 098	10 000.—	50.—	—	—	—	6
+ 11.9	6	6 794.12	656	15 000.—	35.—	—	—	—	7
+ 27.3	6	7 038.45	679	15 000.—	25.—	—	—	—	8
+ 6.7	6	11 676.30	703	8 400.—	25.—	—	—	—	9
+ 13.5	6	3 366.17	454	3 300.—	50.—	—	—	—	10
+ 13.5	6	16 474.59	1 574	27 700.—	25.—	—	—	—	11
+ 11.9	6	11 305.90	1 101	11 000.—	20.—	—	5 000.—	9 000.—	12
- 12.3	5 1/2	2 702.30	670	5 000.—	18.66	59 167.—	57 192.—	30 754.—	13
+ 13.2	6	17 475.08	1 848	15 000.—	70.—	11 330.14	26 510.—	45 140.65	14
+ 22.0	6	2 292.74	541	4 000.—	20.—	—	—	—	15
+ 47.3	5 1/2—6	3 856.73	1 539	18 000.—	25.—	—	—	—	16
- 4.4	6	25 082.64	1 240	15 000.—	30.—	22 000.—	39 000.—	5 000.—	17
+ 2.9	6	3 404.—	520	3 000.—	43.—	—	—	—	18
- 0.7	6	3 104.46	1 118	11 343.86	40.—	—	—	—	19
+ 22.7	6	3 928.—	449	6 000.—	20.—	12 500.—	9 500.—	3 000.—	20
+ 6.9	6	4 216.47	2 304	6 000.—	50.—	4 000.—	4 000.—	—	21
+ 4.9	6	1 214.89	407	1 600.—	70.—	—	—	—	22
+ 5.4	6	1 724.01	1 153	1 500.—	75.—	—	—	—	23
+ 6.2	6	1 784.07	970	5 000.—	50.—	—	400.—	—	24
—	6	6.—	350	500.—	200.—	—	—	—	25
—	6	33.37	1 750	3 500.—	300.—	—	—	—	26
+ 9.4	—	171 435.37	972	27 700.—	18.66	108 997.14	141 602.—	92 894.65	27
+ 5.7	—	448 030.39	2 135	80 000.—	18.66	190 997.14	223 602.—	162 894.65	28

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1	2	3		4	5	6		7
		Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.				Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.		
Säästöpankin paikka.	Velkakirjoja.	Pääomaa.		Vuoden ajalla annettuja lainoja.	Vuoden ajalla maksettuja lainapäätömiä.	Velkakirjoja.	Pääomaa.	
	kpl.	Smc.		Smc.	Smc.	kpl.	Smc.	
Viipurin lääni:								
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).								
1 Viipuri	604	3 805 410.—		511 250.—	244 641.28	611	4 072 018.72	
2 Hamina	162	541 445.—		39 000.—	40 075.—	160	540 370.—	
3 Lappeenranta	226	528 315.52		61 450.—	64 627.30	220	525 138.22	
4 Sortavala	361	290 495.—		73 115.—	50 730.—	364	312 880.—	
5 Kotka	96	226 700.—		54 900.—	41 000.—	98	240 600.—	
6 <u>5</u>								
Kaupungit	1 449	5 392 365.52		739 715.—	441 073.58	1 453	5 691 006.94	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).								
7 Virolahti	459	343 108.33		74 120.—	63 790.73	462	353 437.60	
8 Säkijärvi	88	71 934.—		21 425.—	4 434.97	113	88 924.03	
9 Parikkala	98	13 880.—		4 135.—	1 257.70	126	16 757.30	
10 Jääski	69	15 576.—		7 095.—	5 190.85	110	17 480.15	
11 Jaakkima	61	6 341.50		53 879.—	501.—	196	59 719.50	
12 <u>5</u>								
Maaseutu	775	450 839.83		160 654.—	75 175.25	1 007	536 318.58	
13 <u>10</u>								
Viipurin lääni	2 224	5 843 205.35		900 369.—	516 248.83	2 460	6 227 325.52	
Mikkelin lääni:								
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).								
14 Mikkelä	192	601 000.—		37 950.—	22 750.—	192	616 200.—	
15 Savonlinna	126	292 703.—		42 025.—	49 144.63	120	285 583.37	
16 Heinola	61	197 075.—		15 500.—	19 422.81	60	193 152.19	
17 <u>3</u>								
Kaupungit	379	1 090 778.—		95 475.—	91 317.44	372	1 094 935.56	

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosset korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			keski- määrin.	suurin.	pienin.	Talletettu.	Nostettu.	Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	
+ 7.0	5 1/4—6	229 585.01	6 665	100 000.—	100.—	55 000.—	101 000.—	535 000.—	1
— 0.2	6	32 801.99	3 377	30 000.—	100.—	—	—	—	2
— 0.6	6	31 506.96	2 387	35 000.—	150.—	10 000.—	—	10 000.—	3
+ 7.7	6	18 478.98	859	8 000.—	25.—	5 000.—	—	10 000.—	4
+ 6.1	6	14 051.22	2 455	10 000.—	150.—	—	—	—	5
+ 5.5	—	326 424.16	3 917	100 000.—	25.—	70 000.—	101 000.—	555 000.—	6
+ 3.0	6	20 626.24	765	10 000.—	20.—	—	—	—	7
+ 23.6	6	4 862.44	787	3 500.—	60.—	—	—	—	8
+ 20.8	6	882.40	133	500.—	36.—	—	—	—	9
+ 12.2	6	1 037.84	159	1 051.—	30.—	—	—	—	10
+ 841.8	6	1 653.04	305	9 000.—	16.—	—	—	—	11
+ 19.0	—	29 061.96	533	10 000.—	16.—	—	—	—	12
+ 6.6	—	355 486.12	2 531	100 000.—	16.—	70 000.—	101 000.—	555 000.—	13
+ 2.5	6	37 036.—	3 209	20 000.—	200.—	—	—	—	14
— 2.4	6	17 491.20	2 380	24 000.—	30.—	—	—	—	15
— 2.0	6	11 809.83	3 219	15 000.—	75.—	—	—	—	16
+ 0.4	—	66 337.03	2 943	24 000.—	30.—	—	—	—	17

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1 Säästöpankin paikka.	2 Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.		4 Vuoden ajalla annet- tujen lainojen.	5 Vuoden ajalla makset- tujen lainapääomien.	6 Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.	
	Velkakirjoja.	Pääomaa.			Velkakirjoja.	Pääomaa.
	kpl.	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	kpl.	<i>Smc</i>
Maaseutua (<i>Campagne</i>).						
1 Kangasniemi	96	78 080.—	12 350.—	11 225.—	99	79 205.—
2 Joroinen	117	69 332.—	14 275.—	14 647.68	113	68 959.32
3 Rantasalmi	132	61 662.—	9 020.—	5 920.—	143	64 762.—
4 Pioksämäki	256	142 945.—	7 168.—	10 753.—	264	139 360.—
5 Hirvensalmi	189	168 372.—	23 380.—	29 720.—	178	162 032.—
6 Heinävesi	256	53 306.60	5 947.—	13 448.93	271	45 804.67
7 Mäntyharju	234	160 404.12	11 140.—	17 729.12	237	153 815.—
8 Sysmä	222	666 119.38	100 735.—	67 944.28	261	698 910.10
9 Kerimäki	855	128 601.04	15 835.—	29 601.50	795	114 834.54
10 Hartola	73	203 250.26	70 195.—	15 750.—	85	257 695.26
11 Jousa	191	304 791.88	60 365.—	42 055.—	219	323 101.88
12 Leivonmäki	130	53 046.62	29 018.50	17 256.45	161	64 808.67
13 Ristiina	61	36 350.—	12 710.—	9 215.—	70	39 845.—
14 Juva	48	22 626.—	12 285.—	5 548.—	74	29 363.—
15 Luhanko	13	15 416.25	18 000.—	8 035.25	22	25 381.—
16 Heinolan pitäjä	—	—	49 705.—	3 200.—	32	46 505.—
17 Anttola	—	—	4 700.—	—	11	4 700.—
18 <u>17</u> Maaseutu	2 873	2 164 303.15	456 828.50	302 049.21	3 035	2 319 082.44
19 <u>20</u> Mikkelin lääni	3 252	3 255 081.15	552 303.50	393 366.65	3 407	3 414 018.—
Kuopion lääni:						
Kaupunkieja (<i>Villes</i>).						
20 Joensuu	60	85 900.—	11 500.—	12 450.—	59	84 950.—
21 Kuopio	185	394 700.—	57 850.—	21 600.—	195	430 950.—
22 Iisalmi	111	162 473.29	45 900.—	25 266.20	134	183 107.09
23 <u>3</u> Kaupungit	356	643 073.29	115 250.—	59 316.20	388	699 007.09

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8	9	10	11	12	13	14	15	16	
Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	Korkokanta ja juosset korot.		Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			Talletustili yksityispankeissa:			
			keski- määrin.	suurin.	pienin.	Talletettu.	Nostettu.	Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
+ 1.4	6	4 786.89	800	5 000.—	50.—	—	—	—	1
- 0.5	6	4 122.05	610	4 000.—	30.—	463.04	3 000.—	7 563.40	2
+ 5.0	6	3 751.89	453	3 000.—	50.—	—	—	—	3
- 2.5	6	8 578.67	528	8 000.—	50.—	—	—	—	4
- 3.8	6	9 944.15	910	25 000.—	20.—	—	—	—	5
- 14.1	6	3 112.54	169	1 520.—	12.80	—	—	—	6
- 4.1	6	9 276.16	649	5 000.—	50.—	—	—	—	7
+ 4.9	6	41 197.14	2 678	55 000.—	50.—	15 646.91	15 646.91	—	8
- 10.7	6	7 563.10	144	2 400.—	5.—	—	—	—	9
+ 26.8	6	14 175.40	3 032	25 000.—	100.—	16 858.59	26 745.11	—	10
+ 6.0	6	18 892.66	1 475	35 000.—	30.—	16 902.34	20 005.—	5 295.32	11
+ 22.2	6	3 471.52	402	3 500.—	25.—	—	—	—	12
+ 9.6	6	2 358.02	569	4 000.—	50.—	—	—	—	13
+ 29.8	6	1 455.33	397	3 500.—	32.—	—	—	—	14
+ 64.6	6	1 501.—	1 154	6 000.—	100.—	8 106.48	5 590.—	6 213.98	15
—	6	1 736.25	1 453	7 000.—	30.—	32 704.51	30 687.17	2 017.34	16
—	6	28.26	427	1 000.—	50.—	—	—	—	17
+ 7.2	—	135 951.03	764	55 000.—	5.—	90 681.87	101 674.19	21 090.04	18
+ 4.9	—	202 288.06	1 002	55 000.—	5.—	90 681.87	101 674.19	21 090.04	19
— 1.1	6	4 885.15	1 440	8 000.—	300.—	—	—	—	20
+ 9.2	6	25 134.66	2 210	16 000.—	100.—	14 500.—	15 000.—	7 500.—	21
+ 12.7	6	10 612.16	1 366	8 000.—	75.—	—	—	—	22
+ 8.7	—	40 631.97	1 802	16 000.—	75.—	14 500.—	15 000.—	7 500.—	23

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1	2		3	4	5	6		7
	Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.					Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.		
Säästöpankin paikka.	Velkakirjoja.		Pääomaa.	Vuoden ajalla annettuja lainoja.	Vuoden ajalla maksettuja lainapäätönnä.	Velkakirjoja.		Pääomaa.
	kpl.	Smc.		Smc.	Smc.	kpl.		Smc.
Maaseutua (<i>Campagne</i>).								
1 Nurmeksen kauppala	105	47 983.60		5 205.—	3 721.48	115		49 467.12
2 Pielisjärvi	92	31 342.02		26 172.90	13 250.42	95		44 264.50
3 Tohmajärvi	39	23 260.—		1 300.—	750.—	40		23 810.—
4 Kiuruvesi	139	6 541.74		3 523.15	3 066.90	125		6 997.99
5 Leppävirta	1 631	332 931.18		126 353.02	140 486.70	975		318 797.50
6 Liperi	366	56 390.—		6 063.—	5 943.—	348		56 510.—
7 Nilsia	637	82 864.60		30 712.—	29 313.70	589		84 262.90
8 Lapinlahti	84	13 055.—		2 670.—	1 200.—	89		14 525.—
9 Eno	45	13 266.31		2 050.—	2 679.52	50		12 636.79
10 Rautalampi	641	156 513.41		23 238.14	35 340.31	497		144 411.24
11 Kitee	306	36 607.—		11 125.—	5 991.—	376		41 741.—
12 Maaninka	34	9 968.31		1 775.—	1 390.81	46		10 352.50
13 Karttula	39	12 862.50		1 390.—	2 069.50	43		12 183.—
14 Hankasalmi	157	20 843.31		14 664.—	16 429.67	166		19 077.64
15 Kuusjärvi	52	13 725.—		1 950.—	2 952.—	50		12 723.—
16 Räikkylä	87	17 503.50		11 000.—	4 091.—	125		24 412.50
17 Polvijärvi	32	7 184.16		2 337.—	254.16	46		9 267.—
18 Kontiolahi	—	—		11 803.—	1 520.—	73		10 283.—
19 Suonenjoki	—	—		3 575.—	—	16		3 575.—
20 <u>19</u> Maaseutu	4 486	882 841.64		286 906.21	270 450.17	3 864		899 297.68
21 <u>22</u> Kuopion lääni	4 842	1 525 914.93		402 156.21	329 766.37	4 252		1 598 304.77
Waasan lääni:								
Kaupunkveja (<i>Villes</i>).								
22 Jyväskylä	565	1 049 504.27		126 620.—	84 731.37	610		1 091 392.90
23 Nikolainkaup., »Vaasan«	307	1 703 500.—		277 900.—	114 450.—	319		1 866 950.—
24 Kristiinankaupunki	92	221 455.—		50 100.—	21 115.—	103		250 440.—
25 Pietarsaari	222	505 793.33		82 400.—	36 355.—	227		551 838.33
26 Uusikarleby	157	209 110.—		21 100.—	7 360.—	167		222 850.—
27 Kokkola	104	238 390.—		70 000.—	60 550.—	110		247 840.—
28 <u>6</u> Kaupungit	1 447	3 927 752.60		628 120.—	324 561.37	1 536		4 231 311.23

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosseet korot.	10				11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			12 Talletustili yksityispankeissa:			16
		keski- määrin.	suurin.	pienin.	Talletettu.	Nostettu.	Saatava vuo- den lopussa.					
								13	14	15		
%	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>			
+ 3.1	6	2 922.14	430	3 000.—	20.—	—	—	—	1			
+ 41.3	6	2 281.15	466	3 000.—	40.—	—	—	—	2			
+ 2.4	6	1 386.32	595	3 000.—	100.—	—	—	—	3			
+ 7.0	6	423.57	57	361.40	2.45	—	—	—	4			
- 4.2	6	20 348.46	327	3 000.—	200.—	932.14	8 420.—	33 330.75	5			
+ 0.2	6	3 411.84	162	2 500.—	10.—	—	—	—	6			
+ 1.7	6	5 069.15	143	3 645.—	11.—	—	—	—	7			
+ 11.3	6	852.91	164	800.—	25.—	—	—	—	8			
- 4.7	6	766.69	253	2 000.—	50.—	2 024.10	500.—	2 024.10	9			
- 7.7	6	9 075.66	291	12 500.—	45.—	—	—	—	10			
+ 14.0	6	2 350.88	111	3 200.—	15.—	—	—	—	11			
+ 3.9	6	663.23	225	1 100.—	50.—	—	—	—	12			
- 5.3	6	773.79	283	1 050.—	48.—	—	—	—	13			
- 8.5	6	1 371.51	115	2 000.—	22.—	—	—	—	14			
- 7.3	6	807.42	254	1 000.—	15.—	—	—	—	15			
+ 39.5	6	1 276.95	195	1 500.—	50.—	—	—	—	16			
+ 29.0	6	484.77	201	2 500.—	50.—	—	—	—	17			
—	6	221.29	141	600.—	16.—	—	—	—	18			
—	6	49.60	223	500.—	100.—	—	—	—	19			
+ 1.9	—	54 537.33	233	12 500.—	2.45	2 956.24	8 920.—	35 354.85	20			
+ 4.7	—	95 169.30	376	16 000.—	2.45	17 456.24	23 920.—	42 854.85	21			
+ 4.0	6	63 499.08	1 789	25 000.—	30.—	25 000.—	62 000.—	—	22			
+ 9.6	6	107 038.35	5 853	50 000.—	200.—	—	—	75 000.—	23			
+ 13.1	6	14 615.63	2 431	12 000.—	75.—	2 500.—	4 000.—	2 500.—	24			
+ 9.1	6	31 382.96	2 431	25 000.—	120.—	—	—	5 000.—	25			
+ 6.6	5 1/2—6	12 941.52	1 334	10 000.—	50.—	5 000.—	—	5 000.—	26			
+ 4.0	6	14 984.78	2 253	18 000.—	200.—	—	—	—	27			
+ 7.7	—	244 462.32	2 755	50 000.—	30.—	32 500.—	66 000.—	87 500.—	28			

Taulu 7. (Jatk.) Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite). Mouvement des

1	Säästöpankin paikka.	2		3	4	5	6		7
		Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.					Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.		
		Velkakirjoja.	Pääomaa.		Vuoden ajalla annettuja lainoja.	Vuoden ajalla maksettuja lainapääomia.	Velkakirjoja.	Pääomaa.	
		kpl.	Smc.		Smc.	Smc.	kpl.	Smc.	
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).								
1	Alavus	745	389 190.55		70 377.—	59 897.36	760	399 670.19	
2	Vähäkyrö	107	54 538.71		20 623.76	8 638.39	134	66 524.08	
3	Saarijärvi	375	501 824.93		124 341.—	99 251.16	431	526 914.77	
4	Ilmajoki	540	285 685.60		282 245.77	268 960.27	517	298 971.10	
5	Kokkolan pitäjä	99	145 758.15		56 485.—	40 730.72	111	161 512.43	
6	Kauhava	520	253 971.18		168 451.52	80 115.33	635	342 307.37	
7	Uurainen	230	98 815.94		9 555.—	15 197.14	241	93 173.80	
8	Virrat	234	104 179.54		34 746.—	35 084.60	236	103 840.94	
9	Konginkangas	67	23 253.19		7 910.06	5 872.40	82	25 290.85	
10	Viitasaari	327	300 241.42		23 245.—	21 322.92	324	302 163.50	
11	Teerijärvi	177	174 000.17		77 538.—	29 596.68	235	221 941.49	
12	Pihitipudas	377	63 013.92		13 285.—	5 990.37	374	70 308.55	
13	Karstula	145	75 858.41		38 380.—	12 580.—	179	101 658.41	
14	Isokyrö	226	150 508.50		42 980.84	10 667.50	269	182 821.84	
15	Laukaa	225	89 497.—		19 396.—	11 835.71	270	97 057.29	
16	Kivijärvi	37	18 664.86		3 475.—	725.74	46	21 414.12	
17	Keuruu	38	17 481.—		12 075.—	2 770.—	59	26 786.—	
18	Ylihärmä	45	16 038.—		27 950.—	5 584.—	108	38 404.—	
19	Lapua	—	—		21 003.—	100.—	56	20 903.—	
20	Kuortane	—	—		16 582.50	1 650.—	46	14 932.50	
21	Pirttikylä	—	—		7 880.—	—	29	7 880.—	
22	21 Maasentu	4 514	2 762 521.07		1 078 525.45	716 570.29	5 142	3 124 476.23	
23	27 Waasan lääni	5 961	6 690 273.67		1 706 645.45	1 041 131.66	6 678	7 355 787.46	
	Oulun lääni:								
	Kaupunkeja (<i>Villes</i>).								
24	Oulu »Kaupungin«	545	1 631 365.—		177 550.—	54 100.—	551	1 754 815.—	
25	Raabe	180	225 850.—		22 250.—	15 325.—	185	232 775.—	
26	Kajaani	301	183 918.—		43 510.—	22 213.18	327	205 214.82	
27	Oulu »Sampo«	306	586 098.—		66 800.—	31 948.—	320	620 950.—	
28	Tornio	—	—		17 950.—	917.50	20	17 032.50	
29	5 Kaupungit	1 332	2 627 231.—		328 060.—	124 503.68	1 403	2 830 787.32	

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosseet korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			12 keski- määrin.	13 suurin.	13 pienin.	14 Talletettu.	15 Nostettu.	16 Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	
+ 2.7	6	23 851.68	526	10 000.—	25.—	—	—	—	1
+ 22.0	6	3 675.77	496	6 000.—	50.—	2 000.—	—	2 000.—	2
+ 5.0	6	30 623.43	1 223	47 087.—	10.—	55 512.18	50 635.13	42 604.18	3
+ 4.6	6	17 458.23	578	14 200.—	10.—	—	—	—	4
+ 10.8	5 1/2—6	7 791.74	1 455	21 690.—	60.—	5 000.—	5 000.—	10 000.—	5
+ 34.8	6	18 074.20	539	9 500.—	5.—	—	—	—	6
— 5.7	6	5 852.23	387	4 000.—	12.—	—	—	—	7
— 0.3	6	6 395.71	440	3 150.—	25.—	—	—	—	8
+ 8.7	6	1 490.72	308	2 000.—	15.—	—	—	—	9
+ 0.6	6	18 118.95	933	17 000.—	25.—	—	—	—	10
+ 27.6	5 1/2—6	11 486.57	944	42 850.—	15.—	16 000.—	12 500.—	3 500.—	11
+ 11.6	6	4 151.55	188	2 500.—	10.—	—	—	—	12
+ 34.0	6	5 428.05	568	4 000.—	50.—	—	—	—	13
+ 21.5	6	10 148.66	679	5 000.—	15.—	—	—	—	14
+ 8.4	6	5 572.20	359	5 000.—	20.—	—	—	—	15
+ 14.7	6	1 118.20	465	2 500.—	50.—	—	—	—	16
+ 53.2	6	1 277.64	454	2 000.—	50.—	—	—	—	17
+ 139.5	6	1 690.40	356	1 900.—	25.—	—	—	—	18
—	6	388.31	373	2 500.—	70.—	—	—	—	19
—	6	311.83	325	1 000.—	50.—	—	—	—	20
—	6	51.01	272	1 000.—	25.—	—	—	—	21
+ 13.1	—	174 957.08	608	47 087.—	5.—	78 512.18	68 135.13	58 104.18	22
+ 9.9	—	419 419.40	1 101	50 000.—	5.—	111 012.18	134 135.13	145 604.18	23
+ 7.6	6	100 382.30	3 185	40 000.—	140.—	20 000.—	20 000.—	20 000.—	24
+ 3.1	6	13 934.08	1 258	9 000.—	75.—	3 000.—	13 000.—	3 000.—	25
+ 11.5	6	11 729.14	628	6 000.—	10.—	—	—	—	26
+ 5.9	6	35 503.83	1 940	25 000.—	50.—	—	—	—	27
—	6	462.96	852	4 000.—	200.—	—	—	—	28
+ 7.7	—	162 012.31	2 018	40 000.—	10.—	23 000.—	33 000.—	23 000.—	29

Taulu 7. (Jatk. ja loppu). Säästöpankkien

Tabl. 7. (Suite et fin). Mouvement des

1 Säästöpankin paikka.	2 Lainaksi annettuja varoja vuod. alussa.		4 Vuoden ajalla annettuja lainoja.	5 Vuoden ajalla maksettuja lainapäätömiä.	6 Lainaksi annettuja varoja vuod. lopussa.		
	Velkakirjoja.	Pääomaa.			Velkakirjoja.	Pääomaa.	
	kpl.	Smc.	Smc.	Smc.	kpl.	Smc.	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).							
1 Liminka	445	290 507.45	8 785.—	15 528.77	421	283 763.68	
2 Rantsila	92	31 520.—	13 580.—	4 525.—	114	40 575.—	
3 Ylitornio	109	52 996.36	20 270.—	6 130.31	142	67 136.05	
4 Pyhäjärvi	113	17 056.85	10 520.—	2 635.—	173	24 941.85	
5 Kemi	244	122 933.30	34 675.—	17 595.—	260	140 013.30	
6 Rovaniemi	411	495 033.96	138 848.17	61 154.20	526	572 227.93	
7 Haukipudas	600	194 573.81	66 252.—	37 881.27	607	222 944.54	
8 Nivala	308	44 886.29	6 407.—	3 731.—	320	47 562.29	
9 Kalajoki	397	248 897.22	99 300.—	42 152.14	481	306 045.08	
10 Muhos	410	98 630.71	14 163.80	13 407.66	425	99 386.85	
11 Tynävä	215	78 375.44	12 385.—	13 234.25	215	77 526.19	
12 Ii	186	49 460.30	30 040.—	13 708.45	235	65 791.85	
13 Paavola	269	104 377.78	5 545.—	4 145.—	267	105 777.78	
14 Haapajärvi	139	22 142.60	26 498.67	6 068.01	223	42 573.26	
15 Haapavesi	234	41 130.77	16 857.—	10 275.66	277	47 712.11	
16 Sotkamo	162	57 383.37	17 808.—	8 721.33	183	66 470.04	
17 Tervola	45	15 657.—	12 990.—	3 150.—	70	25 497.—	
18 Ylikiminki	146	31 060.50	10 905.—	7 068.60	178	34 896.90	
19 Kestilä	242	43 459.21	14 485.—	5 775.—	269	52 169.21	
20 Kuusamo	89	32 974.95	14 397.45	9 931.—	88	37 441 40	
21 Kittilä	102	42 383.85	31 788.—	7 037.—	131	67 134.85	
22 Ylivieska	149	27 680.20	6 320.—	2 428.—	158	31 572.20	
23 Pulkki	94	15 195.—	34 205.—	6 385.—	128	43 015.—	
24 Vihanti	—	—	8 962.37	674.83	40	8 287.54	
25 Pudasjärvi	—	—	7 550.—	—	9	7 550.—	
26 25	Maaseutu	5 201	2 158 316.92	663 037.46	303 342.48	5 940	2 518 011.90
27 30	Oulun lääni	6 533	4 785 547.92	991 097.46	427 846.16	7 343	5 348 799.22

lainausliike tilivuonna 1901.

prêts des caisses d'épargne pour 1901.

8 Lainauksen lisäys vuoden ajalla.	9 Korkokanta ja juosset korot.	10	11 Pääoma yhdellä velkakir- jalla vuoden lopussa:			14 Talletustili yksityispankeissa:			16
			keski- määrin.	suurin.	pienin.	Talletettu.	Nostettu.	Saatava vuo- den lopussa.	
%	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
— 2.3	6	17 182.05	674	6 600.—	20.—	27 000.—	27 062.—	8 000.—	1
+ 28.7	6	2 183.37	356	3 000.—	30.—	—	—	—	2
+ 26.7	6	3 589.22	473	5 000.—	25.—	—	—	—	3
+ 46.2	6	1 426.47	144	594.—	30.—	—	—	—	4
+ 13.9	6	8 146.07	539	6 000.—	25.—	—	—	—	5
+ 15.6	6	32 306.95	1 088	12 000.—	25.—	76 270.—	77 090.—	21 780.—	6
+ 14.6	6	11 956.13	367	15 000.—	14.—	—	—	—	7
+ 6.0	6	2 758.62	149	1 000.—	11.—	—	—	—	8
+ 23.0	6	16 903.52	636	10 000.—	6.12	—	12 000.—	—	9
+ 0.8	6	6 239.79	224	4 000.—	14.—	—	—	—	10
— 1.1	6	4 662.28	361	4 000.—	20.—	—	—	—	11
+ 33.0	6	3 525.37	279	4 900.—	25.—	—	—	—	12
+ 1.3	6	6 435.05	396	4 000.—	25.—	—	—	—	13
+ 92.3	6	2 041.81	191	1 500.—	20.—	—	—	—	14
+ 16.0	6	2 591.48	172	2 000.—	7.50	—	—	—	15
+ 15.8	6	3 695.13	407	5 000.—	25.—	—	—	—	16
+ 62.8	6	1 279.51	364	4 500.—	16.—	—	—	—	17
+ 12.4	6	1 908.82	196	1 000.—	20.—	—	—	—	18
+ 20.0	6	3 054.49	194	2 500.—	10.50	2 000.—	—	2 000.—	19
+ 13.5	6	2 138.01	425	5 000.—	20.—	2 500.—	—	2 500.—	20
+ 58.4	6	3 058.09	513	4 500.—	17.60	—	4 500.—	—	21
+ 14.1	6	1 851.90	200	1 500.—	10.—	—	—	—	22
+ 183.1	6	1 774.33	336	5 500.—	10.—	—	—	—	23
—	6	171.47	207	1 100.—	12.45	—	—	—	24
—	6	61.72	839	2 000.—	150.—	3 500.—	—	3 500.—	25
+ 16.7	—	140 942.15	424	15 000.—	6.12	111 270.—	120 652.—	37 780.—	26
+ 11.8	—	302 954.46	728	40 000.—	6.12	134 270.—	153 652.—	60 780.—	27

Taulu 8. Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. Compte-rendu annuel des propres capitaux et des

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla: <i>Recettes de l'année:</i>		Sekalaisia. <i>Diverses.</i>	Menoja <i>Dépenses</i>
Säästöpankin paikka. <i>Lieu de la caisse d'épargne.</i>	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa. <i>Propres capitaux de la caisse au 1^{er} janvier.</i>	Sijoituksista juosteita korkoja. <i>Intérêts des placements.</i>			Säästöpankin hyväksi luetutja korkoja. <i>Intérêts payés aux déposants.</i>
Uudenmaan lääni: Kaupunkeja (<i>Villes</i>).	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
1 Helsinki »Helsingin Säästöpankki«	1 503 789.82	663 680.39	124.28	516 023.84	
2 Porvoo	578 716.29	280 905.95	—	210 769.78	
3 Loviisa	286 810.11	140 704.75	—	104 357.03	
4 Tammisaari	42 808.72	22 905.15	60.62	17 963.67	
5 Hanko	31 061.71	21 088.66	—	15 937.42	
6 Helsinki »Suomalainen Säästöpankki Helsingissä«	—	1 786.84	11 000.—	1 315.25	
7 6 Kaupungit	2 443 186.65	1 131 071.74	11 184.90	866 366.99	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
8 Tenhola	7 999.98	5 046.20	—	3 785.05	
9 Helsingin pitäjä	9 314.15	2 743.34	—	1 859.23	
10 Inkoo	4 546.55	4 808.78	2.70	3 762.11	
11 Lohja	7 046.86	9 270.56	90.—	7 070.40	
12 Mäntsälä	15 564.53	9 586.21	—	7 397.15	
13 Bromarf	7 073.88	5 373.66	1.25	4 020.28	
14 Nurmijärvi	13 129.61	6 175.47	—	4 484.37	
15 Kirkkonummi	20 839.52	18 169.46	—	15 137.55	
16 Iitti	23 087.76	14 410.38	181.50	10 935.43	
17 Nummi	9 802.52	8 450.51	4.50	6 484.12	
18 Espoo	9 339.76	4 900.40	12.—	3 548.64	
19 Tuusula	18 406.67	6 819.29	—50	4 330.79	
20 Siuntio	4 259.78	3 028.85	27.50	2 329.88	
21 Vihti	19 831.67	13 305.76	—40	9 685.46	
22 Orimattila	75 572.67	32 675.72	113.—	24 501.87	
23 Karjalohja	5 584.13	11 756.67	—	10 528.72	
24 Pusula	9 801.30	13 057.28	641.31	10 391.67	
25 Sipoo	3 150.05	5 211.52	—	4 158.38	
26 Jaala	837.42	478.74	—	379.07	
27 Snappertuna	1 174.54	401.86	—	289.23	
28 Lappträsk	—	238.69	5 001.60	76.85	
29 21 Maaseutu	266 363.35	175 909.35	6 076.26	135 156.25	
30 27 Uudenmaan lääni	2 709 550.—	1 306 981.09	17 261.16	1 001 523.24	

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla: de l'année:			9	10	11	12	
Palkkauksia. Traitements.	Muuta hoitokus- tamuksia. Autres frais d'ad- ministration.	THippoistoja ja se- kalasten velkain korikoja. Radditions et ren- tes des emprunts.	Vuoden puhdas voitto. Bénéfice net de l'année.	Määrärahoja yleishyödyl- lisiin ja hyväntekeväi- siin tarkoituksiin. Subventions dans des buts d'utilité publique ou de bienfaisance.	Säästöpankin omat rahastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuoden ajalla. Propres capitaux de la caisse au 31 décembre et leur accroissement pen- dant l'année.		
Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	Smf.	%	
38 790.25	8 704.04	526.51	99 760.03	—	1 603 549.85	+ 6.6	1
18 417.96	2 216.35	—	49 501.86	14 500.—	613 718.15	+ 6.0	2
8 300.—	4 442.64	—	23 605.08	11 500.—	298 915.19	+ 4.2	3
1 211.—	1 251.02	—	2 540.08	—	45 348.80	+ 5.9	4
1 626.—	400.85	—	3 124.39	—	34 186.10	+ 10.1	5
—	471.59	—	11 000.—	—	11 000.—	—	6
68 345.21	17 486.49	526.51	189 531.44	26 000.—	2 606 718.09	+ 6.7	7
500.—	56.—	—	705.15	—	8 705.13	+ 8.8	8
370.—	41.60	—	472.51	—	9 786.66	+ 5.1	9
439.—	65.—	—	545.37	—	5 091.92	+ 12.0	10
636.—	34.20	242.27	1 377.69	—	8 424.55	+ 19.5	11
544.26	56.65	—	1 588.15	—	17 152.68	+ 10.2	12
463.—	103.70	—	787.93	—	7 861.81	+ 11.1	13
568.—	100.—	—	1 023.10	500.—	13 652.71	+ 4.0	14
1 400.—	260.51	4.—	1 367.40	—	22 206.92	+ 6.6	15
640.—	76.10	77.76	2 862.59	—	25 950.35	+ 12.4	16
577.50	96.55	—	1 296.84	—	11 099.36	+ 13.2	17
464.—	30.—	—	869.76	—	10 209.52	+ 9.3	18
724.—	178.95	271.75	1 314.30	500.—	19 220.97	+ 4.4	19
200.—	10.85	170.43	345.19	—	4 604.97	+ 8.1	20
940.—	313.50	317.94	2 049.26	—	21 880.93	+ 10.3	21
1 223.—	159.55	150.—	6 754.30	—	82 326.97	+ 8.9	22
490.—	84.—	—	653.95	—	6 238.08	+ 11.7	23
496.—	189.70	—	2 621.22	—	12 422.52	+ 26.7	24
554.—	8.35	74.23	416.56	—	3 566.61	+ 13.2	25
25.—	27.45	10.—	37.22	—	874.64	+ 4.4	26
—	3.—	—	109.63	—	1 284.17	+ 9.4	27
—	1 320.—	—	3 843.44	—	3 843.44	—	28
11 253.76	3 215.66	1 318.38	31 041.56	1 000.—	296 404.91	+ 11.3	29
79 598.97	20 702.15	1 844.89	220 573.—	27 000.—	2 903 123.—	+ 7.2	30

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Comptes-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juosta korkoja.	Sekalaisia.	Säästöpankkaan hyväksi luetunja korkoja.	
Turun ja Porin lääni:					
Kaupunkieja (Villes).					
1	Turku	2 233 000.23	1 114 480.97	5 251.35	835 763.07
2	Rauma	158 028.30	50 436.52	—	34 685.03
3	Uusikaupunki	91 849.53	44 351.69	—	32 880.53
4	Pori	86 217.83	61 622.62	1 074.—	46 495.83
5	4 Kaupungit	2 569 095.89	1 270 891.80	6 325.35	949 824.46
Maaseutua (Campagne).					
6	Saltvik	32 537.43	30 505.59	—	24 168.93
7	Oripää	92 149.74	49 788.91	383.84	39 672.47
8	Perniö	102 587.42	60 082.43	425.—	44 595.19
9	Hämeenkyrö	24 153.22	10 621.19	—	7 838.20
10	Paimio	6 415.49	2 895.26	—77	1 903.93
11	Salon kauppara »Salon säästöpankki»	83 105.45	66 477.96	135.53	49 738.42
12	Siikainen	5 585.05	15 591.10	29.13	11 897.87
13	Lappi	36 794.57	26 254.67	7.50	19 996.49
14	Kokemäki	25 085.19	18 898.23	—	14 207.84
15	Vehmaa	14 091.06	12 481.96	2.40	10 466.63
16	Kiukainen	33 942.69	17 830.18	4.30	14 431.68
17	Finby	12 076.26	9 730.75	—	7 342.26
18	Marttila	26 601.87	22 169.68	75.65	16 961.08
19	Taivassalo	24 554.43	21 803.85	53.15	16 717.01
20	Kankaanpää	15 535.63	6 693.50	7.40	4 844.94
21	Piikkiö	2 490.90	1 897.76	—	1 441.95
22	Ikaalisten kauppara	14 991.04	16 745.06	99.40	13 118.72
23	Tyrvää	25 461.17	34 854.77	149.83	28 123.60
24	Huittinen	13 669.10	14 566.17	138.—	11 358.46
25	Karkku ¹⁾	2 845.60	6.05	831.89	—
26	Kemiö	22 151.73	25 643.14	52.—	19 891.28
27	Vestanfjärd	11 820.12	4 286.35	4.—	3 055.28
28	Siirretään	628 645.16	469 824.56	2 399.79	361 772.23

1) Katso nuotti 1 sivu 24. — 2) Katso sivu II.

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

6 vuoden ajalla.			7	8	9	10	11	12	
Palkkauksia.	Muita hoitokustannuksia.	Yllipoistoja ja sekalaisten velkain korkoja.		Vuoden puhdas voitto.	Määrärahoja yleishyödyllisiin ja hyväntekeväisiin tarkoituksiin.		Säästöpankin omat rahat vuoden lopussa ja niiden lisäys vuoden ajalla.		
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	%	
45 545.—	5 162.94	3 488.23		229 773.08	27 600.—		2 435 173.31	+ 9.1	1
2 884.—	1 626.20	—		11 241.29	—		169 269.59	+ 7.1	2
2 655.—	452.80	540.02		7 823.34	—		99 672.87	+ 8.5	3
5 800.—	2 580.48	1 652.73		6 167.58	—		92 385.41	+ 7.2	4
56 884.—	9 822.42	5 680.98		255 005.29	27 600.—		2 796 501.18	+ 8.9	5
2 560.—	206.45	2 754.74		815.47	—		33 352.90	+ 2.5	6
1 383.15	656.68	—		8 460.45	10 000.—		90 610.19	— 1.7	7
3 057.—	355.20	1 108.18		11 391.86	1 000.—		112 979.28	+ 10.1	8
661.40	47.90	—		2 073.69	—		26 226.91	+ 8.6	9
259.—	21.10	127.56		584.44	—		6 999.93	+ 9.1	10
4 140.76	1 107.22	521.31		11 105.78	—		94 211.23	+ 13.4	11
1 435.—	154.70	1 156.70		975.96	—		6 561.01	+ 17.5	12
729.—	152.85	18.22		5 365.61	—		42 160.18	+ 14.6	13
650.—	358.09	951.28		2 731.02	—		27 816.21	+ 10.9	14
265.—	99.85	—		1 652.88	—		15 743.94	+ 11.7	15
750.—	38.20	—		2 614.60	—		36 557.29	+ 7.7	16
719.—	96.90	—		1 572.59	—		13 648.85	+ 13.0	17
1 474.—	210.83	243.97		3 355.45	—		29 957.32	+ 12.6	18
1 289.—	72.90	—		3 778.09	—		28 332.52	+ 15.4	19
272.—	60.80	—		1 523.16	—		17 058.79	+ 9.8	20
153.—	20.—	—		282.81	—		2 773.71	+ 11.3	21
861.—	268.45	3.51		2 592.78	—		17 583.82	+ 17.3	22
1 275.—	301.33	—		5 304.67	—		30 765.84	+ 20.8	23
907.—	148.50	62.16		2 228.05	—		15 897.15	+ 16.3	24
—	443.95	2 008.34		— 1 614.35	2) 1 231.25		—	—	25
1 032.—	270.82	—		4 501.04	—		26 652.77	+ 20.3	26
310.—	41.30	—		883.77	—		12 703.89	+ 7.5	27
24 182.31	5 134.02	8 955.97		72 179.82	12 231.25		688 593.73	—	28

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Compte-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juos-seita korkoja.	Sekalaisia.	Säästöpankinin hyväksi luettuja korkoja.	
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
1 Siirto	628 645.16	469 824.56	2 399.79	361 772.23	
2 Vampula	8 869.10	5 913.98	3.32	4 553.71	
3 Parkano	3 500.49	4 555.83	—	3 688.27	
4 Kiikala	9 897.18	10 713.48	—	8 125.69	
5 Köyliö	6 666.—	8 105.64	41.50	6 340.13	
6 Kisko	10 956.85	12 229.92	9.05	10 011.73	
7 Luvia	3 642.56	4 414.09	3.30	3 955.97	
8 Eurajoki	4 027.86	6 883.73	4.43	5 508.61	
9 Mynämäki	9 128.39	20 033.13	144.35	17 239.12	
10 Lieto	2 098.47	2 942.50	5.75	2 375.45	
11 Laitila	3 357.12	9 980.54	—	8 325.39	
12 Uusikirkko	3 995.54	3 941.99	3.25	3 165.86	
13 Kustavi	1 340.93	4 532.29	54.75	3 619.69	
14 Masku	4 911.63	9 364.49	3.75	7 525.58	
15 Loimaa	478.76	807.86	1.30	623.47	
16 Hinnerjoki	1 821.01	8 268.23	2.25	6 774.27	
17 Lokalahti	653.67	3 384.87	—	2 705.73	
18 Karkku	1 408.33	2 097.52	2.50	1 674.03	
19 Punkalaidun	1 327.13	7 036.18	4.30	5 606.92	
20 Rymättylä	1 144.75	2 178.84	—	1 679.93	
21 Honkilahti	2 066.13	1 362.66	—	1 000.67	
22 Pyhämaan mantere	—	885.10	1 003.75	668.96	
23 Pyhämaan luoto	—	104.73	573.30	95.86	
24 Salon kauppala »Salon kaup- palan säästöpankki«	—	191.93	3 000.—	107.04	
25 Ahlainen	—	76.—	1 500.90	50.50	
26 Kauvatsa	—	21.20	1 200.—	3.17	
27 Prunkkala	—	3.75	1 400.75	—	
28 <u>47</u> Maaseutu	709 937.36	599 855.04	11 362.29	467 197.98	
29 <u>51</u> Turun ja Porin lääni	3 279 033.25	1 870 746.84	17 687.64	1 417 022.44	

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla:			9 Vuoden puhdas voitto.	10 Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	11 Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.		12
6 Palkkauksia.	7 Muuta hoitokustan- nuksia.	8 Tilipoistoja ja sekalaisten velkain- korkoja.			Smc	Smc	
24 182.31	5 134.02	8 955.97	72 179.82	12 231.25	688 593.73	—	1
370.—	122.20	—	871.39	—	9 740.49	+ 9.8	2
338.83	150.05	—	378.68	—	3 879.17	+ 10.8	3
641.—	179.95	204.70	1 562.14	—	11 459.32	+ 15.8	4
507.—	84.23	—	1 215.78	—	7 881.78	+ 18.4	5
813.67	162.25	—	1 251.32	—	12 208.17	+ 11.4	6
16.50	—	—	444.92	—	4 087.48	+ 12.2	7
180.—	20.40	—	1 179.15	—	5 207.01	+ 29.3	8
728.—	205.54	230.42	1 774.40	—	10 902.79	+ 19.4	9
146.—	91.05	1.—	334.75	—	2 433.22	+ 15.9	10
385.—	327.15	—	943.—	—	4 300.12	+ 28.1	11
100.—	5.50	20.—	653.88	—	4 649.72	+ 16.3	12
—	107.25	—	860.10	—	2 201.03	+ 64.2	13
404.—	129.05	—	1 309.61	—	6 221.24	+ 26.7	14
—	23.40	—	162.29	—	641.05	+ 33.9	15
215.—	42.10	—	1 239.11	—	3 060.12	+ 68.0	16
187.83	45.15	—	446.16	—	1 099.83	+ 68.3	17
—	371.50	—	54.49	—	1 462.82	+ 3.8	18
504.—	95.92	—	833.64	—	2 160.77	+ 62.8	19
—	62.50	—	436.41	—	1 581.16	+ 38.1	20
148.—	—	—	213.99	—	2 280.12	+ 10.3	21
40.—	23.05	—	1 156.84	—	1 156.84	—	22
—	7.15	—	575.02	—	575.02	—	23
—	60.—	—	3 024.89	—	3 024.89	—	24
—	63.86	—	1 462.54	—	1 462.54	—	25
—	—	—	1 218.03	—	1 218.03	—	26
—	—	—	1 404.50	—	1 404.50	—	27
29 907.14	7 513.27	9 412.09	97 186.85	12 231.25	794 892.96	+ 12.0	28
86 791.14	17 335.69	15 093.07	352 192.14	39 831.25	3 591 394.14	+ 9.5	29

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Comptes-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juonsetta korkoja.		Sekalaisia.	Säästöpankintaan hyväksi luettuja korkoja.
Hämeen lääni:	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Kaupunkieja (Villes).					
1 Hämeenlinna	249 029.93	113 165.20		293.67	84 026.08
2 Tampere	304 249.69	168 687.86		—	119 308.72
3 <u>2</u> Kaupungit	553 279.62	281 853.06		293.67	203 334.80
Maaseutua (Campagne).					
4 Urjala	26 995.51	17 328.14		—	13 759.99
5 Janakkala	1 895.40	4 676.75		—	3 475.—
6 Jämsä	20 122.58	21 950.19		—	17 094.79
7 Ruovesi	14 262.23	6 794.12		12.60	4 957.37
8 Lempälä	7 168.76	7 083.45		11.25	5 532.54
9 Hausjärvi	14 802.61	11 676.30		584.25	8 947.56
10 Toijala	7 349.17	3 366.17		50.79	2 589.67
11 Lammi	16 477.19	16 474.59		—	13 227.65
12 Loppi	18 641.95	11 899.74		—	8 974.23
13 Kuru	10 383.98	4 156.09		7.40	3 054.93
14 Somero	18 877.82	19 402.18		133.78	16 388.94
15 Korpilampi	1 235.56	2 292.74		7.39	1 898.82
16 Renko	2 489.49	3 856.73		—	3 138.81
17 Forssa	24 699.99	26 615.97		269.46	21 247.02
18 Nastola	8 210.91	3 404.—		—	2 384.80
19 Hauho	6 835.20	3 104.46		15.18	2 247.77
20 Pälkäne	4 940.57	4 124.86		—	3 159.89
21 Lahden kaupala	14 222.24	4 293.—		—	2 863.15
22 Vesilahti	4 203.42	1 214.89		1.90	793.46
23 Kärkölä	6 111.97	1 724.01		—	1 127.55
24 Koski	1 555.55	1 784.07		—10	1 394.80
25 Asikkala	—	7.49		2 000.—	1.59
26 Kangasala	—	33.37		1 000.—	19.47
27 <u>23</u> Maaseutu	231 482.10	177 263.31		4 094.10	138 289.80
28 <u>25</u> Hämeen lääni	784 761.72	459 116.37		4 387.77	341 624.60

1) Tilitysvirhe aikaisemmilta vuosilta.

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla.			9 Vuoden puhdas voitto.	10 Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	11 Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.		12
6 Palkkauksia.	7 Muuta hoitokustan- nuksia.	8 Tilipoistoja ja sekalaisten velkain- korjoja.			11 Smc.	12 %	
Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	Smc.	%	
6 442.—	7 028.92	—	15 961.87	4 100.—	260 891.80	+ 4.8	1
19 124.10	3 247.53	111.75	26 895.76	—	331 145.45	+ 8.8	2
25 566.10	10 276.45	111.75	42 857.63	4 100.—	592 037.25	+ 7.0	3
581.44	912.52	80.—	1 994.19	—	28 989.70	+ 7.4	4
414.—	34.—	—	753.75	—	2 649.15	+ 39.7	5
880.—	150.—	—	3 825.40	—	23 947.98	+ 19.0	6
471.—	243.20	—	1 135.15	—	15 397.38	+ 8.0	7
411.—	50.—	—	1 101.16	—	8 269.92	+ 15.4	8
717.20	719.35	—	1 876.44	—	16 679.05	+ 12.7	9
425.—	38.—	1) 1 190.37	— 826.08	—	6 523.09	— 11.2	10
1 686.22	35.—	—	1 525.72	—	18 002.91	+ 9.3	11
856.—	179.64	—	1 889.87	—	20 531.82	+ 10.1	12
336.—	22.30	—	750.26	1 900.—	9 234.24	— 11.1	13
596.—	262.95	106.29	2 181.78	—	21 059.60	+ 11.6	14
100.—	28.05	—	273.26	—	1 508.82	+ 22.1	15
252.—	51.62	128.—	286.30	—	2 775.79	+ 11.5	16
1 646.—	29.75	100.—	3 862.66	—	28 562.65	+ 15.6	17
330.—	39.29	21.—	628.91	—	8 839.82	+ 7.6	18
273.50	30.93	—	567.44	—	7 402.64	+ 8.3	19
221.—	19.40	—	724.57	—	5 665.14	+ 14.7	20
500.—	72.20	—	852.65	—	15 074.89	+ 6.0	21
280.—	29.85	—	108.48	—	4 311.90	+ 2.6	22
223.—	7.—	—	366.46	—	6 478.43	+ 6.0	23
60.—	8.70	—	320.67	—	1 876.22	+ 20.6	24
—	—	—	2 005.90	—	2 005.90	—	25
—	—	—	1 013.90	—	1 013.90	—	26
11 259.36	2 963.75	1 625.66	27 218.84	1 900.—	256 800.94	+ 10.9	27
36 825.46	13 240.20	1 737.41	70 076.47	6 000.—	848 838.19	+ 8.2	28

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Comptes-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:		Sekalaisia.	Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juon- seita korkoja.			
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
Viipurin lääni:					
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).					
1	Viipuri	752 051.73	274 140.93	—	206 088.11
2	Hamina	79 352.64	34 430.—	—	24 953.59
3	Lappeenranta	75 351.61	31 847.61	175.13	23 387.16
4	Sortavala	37 346.02	18 738.53	—	13 849.64
5	Kotka	19 395.96	14 051.22	—	10 731.61
6	<u>5</u> Kaupungit	963 497.96	373 208.29	175.13	279 010.11
Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
7	Virolahti	42 473.86	20 746.24	—	16 779.92
8	Säkkijärvi	5 198.92	4 862.44	—	3 774.99
9	Parikkala	979.40	882.40	2.—	675.06
10	Jääski	412.14	1 037.84	5.80	828.05
11	Jaakkima	5 867.58	1 653.04	24.—	993.17
12	<u>5</u> Maaseutu	54 931.90	29 181.96	31.80	23 051.19
13	<u>10</u> Viipurin lääni	1 018 429.86	402 390.25	206.93	302 061.30
Mikkelin lääni:					
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).					
14	Mikkeli	75 859.11	37 636.—	179.45	27 450.99
15	Savonlinna	12 631.01	17 491.20	676.74	12 287.09
16	Heinola	9 656.54	11 948.77	—	9 327.28
17	<u>3</u> Kaupungit	98 146.66	67 075.97	856.19	49 065.36

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla:			9 Vuoden puhdas voitto.	10 Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	11 Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.	12	
6 Palkkauksia.	7 Muita hoitokustan- nuksia.	8 Tilipitoja ja sekalaisten velkain- korjoja.					
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	%	
26 472.74	1 988.79	—	39 591.29	15 000.—	776 643.02	+ 3.3	1
2 688.—	1 024.—	100.92	5 663.49	—	85 016.13	+ 7.1	2
2 215.—	980.54	—	5 440.04	—	80 791.65	+ 7.2	3
2 205.—	1 461.63	—	1 222.26	—	38 568.28	+ 3.3	4
1 900.—	368.75	2.61	1 048.25	—	20 444.21	+ 5.4	5
35 480.74	5 823.71	103.53	52 965.33	15 000.—	1 001 463.29	+ 3.9	6
1 542.—	623.79	—	1 800.53	1 000.—	43 274.39	+ 1.9	7
595.68	96.62	—	395.15	—	5 594.07	+ 7.6	8
100.—	13.30	—	96.04	—	1 075.44	+ 9.8	9
90.—	—	—	125.59	—	537.73	+ 30.3	10
50.—	554.40	—	79.47	—	5 947.05	+ 1.3	11
2 377.68	1 288.11	—	2 496.78	1 000.—	56 428.68	+ 2.7	12
37 858.42	7 111.82	103.53	55 462.11	16 000.—	1 057 891.97	+ 3.9	13
3 552.48	1 086.91	30.—	5 695.07	—	81 554.18	+ 7.5	14
1 250.—	616.20	3 534.52	480.13	—	13 111.14	+ 3.8	15
800.—	150.23	—	1 671.26	—	11 327.80	+ 17.3	16
5 602.48	1 853.34	3 564.52	7 846.46	—	105 993.12	+ 8.0	17

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Compte-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juosteita korkoja.	Sekalaisia.	Säästöpankin hyväksi luettuja korkoja.	
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
<i>Maaseutua (Campagne).</i>					
1 Kangasniemi	2 590.10	4 786.89	— .70	3 820.90	
2 Joroisi	11 339.89	4 621.33	—	3 337.39	
3 Rantasalmi	7 593.71	3 751.89	—	2 722.79	
4 Pieksämäki	11 313.86	8 578.67	— .30	6 563.16	
5 Hirvensalmi	8 447.06	9 944.15	3.83	7 772.10	
6 Heinävesi	2 096.11	3 112.54	3.—	2 351.24	
7 Mäntyharju	4 640.91	9 576.16	—	7 409.98	
8 Sysmä	52 686.44	41 622.79	765.07	32 474.31	
9 Kerimäki	19 694.96	7 563.10	143.55	5 334.11	
10 Hartola	8 183.80	14 271.70	311.50	11 030.61	
11 Jousa	8 576.90	19 218.72	5.40	15 193.45	
12 Leivonmäki	2 983.17	3 471.52	10.60	2 741.11	
13 Ristiina	3 313.60	2 358.02	2.—	1 760.45	
14 Juva	5 119.68	1 455.33	4.40	968.26	
15 Luhanko	2 003.03	1 547.38	743.27	1 100.74	
16 Heinolan pitäjä	—	1 853.34	3 005.50	1 410.32	
17 Anttola	—	28.26	1 800.—	16.35	
18 <u>17</u>	<u>Maaseutu</u>	<u>150 583.22</u>	<u>137 761.79</u>	<u>6 799.12</u>	<u>106 007.27</u>
19 <u>20</u>	<u>Mikkelin lääni</u>	<u>248 729.88</u>	<u>204 837.76</u>	<u>7 655.31</u>	<u>155 072.63</u>
<i>Kuopion lääni:</i>					
<i>Kaupungeja (Villes).</i>					
20 Joensuu	22 571.95	5 066.10	104.—	3 318.79	
21 Kuopio	54 504.75	25 625.62	5.10	18 431.49	
22 Iisalmi	40 754.76	10 612.16	51.40	6 818.44	
23 <u>3</u>	<u>Kaupungit</u>	<u>117 831.46</u>	<u>41 303.88</u>	<u>160.50</u>	<u>28 568.72</u>

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

6		7		8		9		10		11		12	
vuoden ajalla:													
Palkkauksia.	Muita hoitokustannuksia.	Tilipoisvoja ja sekalaisten velkain korkoja.		Vuoden puhdas voitto.		Määrärahoja yleishyödyllisiin ja hyväntekeväisiin tarkoituksiin.		Säästöpankin omat rahat vuoden lopussa ja niiden lisäys vuoden ajalla.					
<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>%</i>			
240.—	44.70	—	—	681.99	—	—	3 272.09	+ 26.3	1				
100.—	74.15	—	—	1 109.79	650.—	—	11 799.68	+ 4.0	2				
219.—	45.15	—	—	764.95	—	—	8 358.66	+ 10.1	3				
288.—	43.30	—	—	1 683.71	—	—	12 997.57	+ 14.9	4				
327.—	67.—	—	128.78	1 653.10	—	—	10 100.16	+ 19.6	5				
324.20	98.10	—	170.—	172.—	—	—	2 268.11	+ 8.2	6				
567.70	48.91	—	661.61	887.96	—	—	5 528.87	+ 19.1	7				
2 207.08	1 780.62	—	1 291.15	4 634.70	—	—	57 321.14	+ 8.8	8				
625.—	444.35	—	—	1 303.19	—	—	20 998.15	+ 6.6	9				
821.—	322.38	—	100.—	2 309.21	—	—	10 493.01	+ 28.2	10				
832.22	140.75	—	—	3 057.70	—	—	11 634.60	+ 35.6	11				
—	175.12	—	100.—	465.89	—	—	3 449.06	+ 15.6	12				
166.—	20.96	—	260.—	152.61	—	—	3 466.21	+ 4.6	13				
268.—	38.95	—	—	184.52	—	—	5 304.20	+ 3.6	14				
141.—	766.60	—	—	282.31	—	—	2 285.34	+ 14.1	15				
327.50	29.45	—	60.84	3 030.73	—	—	3 030.73	—	16				
—	897.25	—	—	914.66	—	—	914.66	—	17				
7 453.70	5 037.74	—	2 773.18	23 289.02	650.—	—	173 222.24	+ 15.0	18				
13 056.18	6 891.08	—	6 337.70	31 135.48	650.—	—	279 215.36	+ 12.3	19				
358.—	285.25	—	—	1 208.06	—	—	23 780.01	+ 5.4	20				
2 504.—	452.43	—	38.—	4 204.80	—	—	58 709.55	+ 7.7	21				
600.—	291.40	—	—	2 953.72	—	—	43 708.48	+ 7.2	22				
3 462.—	1 029.08	—	38.—	8 366.58	—	—	126 198.04	+ 7.1	23				

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Compte-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juosta korkoja.	Sekalaisia.	Säästöpankian hyväksi luetuja korkoja.	
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
<i>Maaseutua (Campagne).</i>					
1	Nurmeksen kauppala	4 073.16	2 922.14	3.65	2 222.12
2	Pielisjärvi	1 498.15	2 281.15	—	1 817.78
3	Tohmajärvi	5 560.17	1 386.32	—	870.47
4	Kiuruvesi	2 567.07	423.57	16.80	237.50
5	Leppävirta	30 317.79	22 125.97	795.10	16 647.22
6	Liperi	10 007.67	3 411.84	21.30	2 270.94
7	Nilsia	5 962.44	5 069.15	—	3 862.09
8	Lapinlahti	6 234.13	852.91	—	394.57
9	Eno	1 312.65	850.63	2.50	677.49
10	Rautalampi	10 267.45	9 075.66	235.58	6 988.14
11	Kitee	6 311.59	2 350.88	48.25	1 609.06
12	Maaninka	8 121.55	670.90	1.60	141.52
13	Karttula	627.46	773.79	50.50	560.42
14	Hankasalmi	1 100.37	1 371.51	—	1 027.82
15	Kuusjärvi	1 061.46	807.42	—	577.76
16	Rääkkylä	1 471.63	1 276.95	—	939.73
17	Polvijärvi	3 100.69	484.77	14.60	251.36
18	Kontiolahti	—	221.29	1 718.41	104.14
19	Suonenjoki	—	49.60	2 668.30	18.41
20	19 Maaseutu	99 595.43	56 406.45	5 576.59	41 218.54
21	22 Kuopion lääni	217 426.89	97 710.33	5 737.09	69 787.26
<i>Waasan lääni:</i>					
<i>Kaupungeja (Villes).</i>					
22	Jyväskylä	147 218.14	65 288.70	1 438.46	47 418.69
23	Nikolainkaupunki	187 670.82	111 070.52	19.41	83 747.07
24	Kristiinankaupunki	50 848.67	14 720.55	—	9 766.30
25	Pietarsaari	90 083.84	31 632.96	439.63	22 235.01
26	Uusikarleby	23 657.91	13 255.43	8.—	9 980.79
27	Kokkola	36 304.25	14 984.78	—	10 964.40
28	6 Kaupungit	535 783.63	250 952.94	1 905.50	184 112.26

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla:			9 Vuoden puhdas voitto.	10 Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	11 Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.		12
6 Palkkauksia.	7 Muuta hoitokustan- nuksia.	8 Tilipoistoja ja sekalaisen velkain- korjoja.			Smc.	Smc.	
318.—	1.20	82.85	301.62	—	4 374.78	+ 7.4	1
100.—	362.50	—	— .87	—	1 499.02	+ 0.0	2
100.—	28.90	—	386.95	—	5 947.12	+ 6.9	3
94.—	115.30	—	— 6.43	—	2 560.64	— 0.2	4
1 686.—	1 504.56	606.20	2 477.09	—	32 794.88	+ 8.2	5
162.—	130.20	—	870.—	—	10 877.67	+ 8.7	6
418.—	85.95	—	703.11	—	6 665.55	+ 11.8	7
164.—	3.—	—	291.34	—	6 525.47	+ 4.7	8
—	23.15	10.—	142.49	—	1 455.14	+ 10.8	9
802.—	521.89	—	999.21	—	11 266.66	+ 9.7	10
362.—	66.40	—	361.67	—	6 673.26	+ 5.7	11
168.—	43.70	81.24	238.04	—	8 359.59	+ 2.9	12
50.—	1.05	—	212.82	—	840.28	+ 33.8	13
252.—	40.45	—	51.24	—	1 151.61	+ 4.6	14
85.—	34.79	—	109.87	—	1 171.33	+ 10.3	15
75.—	45.40	9.25	207.57	—	1 679.20	+ 14.1	16
25.—	51.45	—	171.56	—	3 272.25	+ 5.5	17
30.—	590.30	—	1 215.26	—	1 215.26	—	18
—	743.47	—	1 956.02	—	1 956.02	—	19
4 891.—	4 393.66	789.54	10 690.30	—	110 285.73	+ 10.7	20
8 353.—	5 422.74	827.54	19 056.88	—	236 483.77	+ 8.8	21
4 864.—	1 408.91	—	13 035.56	—	160 253.70	+ 8.9	22
5 980.—	2 303.94	119.75	18 939.17	564.—	206 045.99	+ 9.8	23
1 380.—	477.72	—	3 096.53	2 525.—	51 420.20	+ 1.1	24
1 689.—	419.80	—	7 728.78	600.—	97 212.62	+ 7.9	25
1 033.—	186.21	61.63	2 001.80	—	25 659.71	+ 8.5	26
990.—	358.62	—	2 671.76	—	38 976.01	+ 7.4	27
15 936.—	5 155.20	181.38	47 473.60	3 689.—	579 568.23	+ 8.2	28

Taulu 8. (Jatk.) Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite). Compte-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juosteita korkoja.		Sekalaisia.	Säästöpankian hyväksi luettuja korkoja.
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Maaseutua (Campagne).					
1 Alavus	20 932.27	23 851.68	150.—	18 315.01	
2 Vähäkyrö	8 861.32	3 675.77	8.50	2 643.99	
3 Saarijärvi	57 291.83	32 963.05	65.02	25 490.25	
4 Ilmajoki	28 587.17	17 458.23	5.40	12 921.79	
5 Kokkolan pitäjä	12 294.84	9 193.92	2.10	7 791.74	
6 Kauhava	10 830.40	18 074.20	—	13 896.66	
7 Uurainen	4 548.41	5 852.23	115.10	4 393.93	
8 Virrat	4 948.61	6 471.79	—	4 970.94	
9 Konginkangas	1 314.96	1 490.72	110.48	1 160.39	
10 Viitasaari	17 526.24	18 118.95	5.50	13 818.40	
11 Teerijärvi	1 984.40	11 738.24	20.—	10 079.62	
12 Pihtipudas	5 859.30	4 151.55	24.78	3 253.65	
13 Karstula	4 544.22	5 428.05	201.86	4 250.72	
14 Isokyrö	4 068.04	10 148.66	—	8 163.44	
15 Laukaa	6 420.43	5 572.20	96.50	4 266.54	
16 Kivijärvi	1 455.95	1 118.20	20.—	830.05	
17 Keuruu	419.66	1 277.64	54.11	1 020.90	
18 Ylihärnä	690.04	1 690.40	1.—	1 358.45	
19 Lapua	—	388.31	4 822.80	148.26	
20 Kuortane	—	311.83	2 000.—	189.93	
21 Pirttikylä	—	51.01	1 003.60	25.87	
22 21	Maaseutu	192 578.09	179 026.63	8 706.75	138 990.53
23 27	Waasan lääni	728 361.72	429 979.57	10 612.25	323 102.79
Oulun lääni:					
Kaupungeja (Villes).					
24 Oulu «Kaupungin»	286 873.31	101 943.64	58.10	70 707.16	
25 Raabe	74 585.22	14 397.33	43.42	7 524.48	
26 Kajaani	21 955.34	11 729.14	7.60	8 584.—	
27 Oulu «Sampo»	19 171.50	35 637.80	—	28 297.88	
28 Tornio	—	462.96	7 047.52	206.69	
29 5	Kaupungit	402 585.37	164 170.87	7 156.64	115 320.21

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla.			Vuoden puhdas voitto.	Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.		
6	7	8			11	12	
Palkkauksia.	Muita hoitokustan- nuksia.	Tilipitoja ja sekalaisen velkain- korikoja.					
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
1 013.50	1 215.60	129.10	3 328.47	—	24 260.74	+ 15.9	1
272.—	28.70	1.—	738.58	—	9 599.90	+ 8.3	2
1 441.—	395.74	—	5 701.08	—	62 992.91	+ 10.0	3
676.—	445.90	73.10	3 346.84	—	31 934.01	+ 11.7	4
416.—	17.32	—	970.96	—	13 265.80	+ 7.9	5
1 202.—	187.28	15.—	2 773.26	—	13 603.66	+ 25.6	6
370.—	228.40	337.83	637.17	—	5 185.58	+ 14.0	7
679.83	233.47	106.29	481.26	—	5 429.87	+ 9.7	8
143.60	28.90	—	268.31	—	1 583.27	+ 20.4	9
813.—	53.—	171.04	3 269.01	—	20 795.25	+ 18.7	10
358.50	48.80	—	1 271.32	—	3 255.72	+ 64.1	11
316.50	61.50	—	544.68	—	6 403.98	+ 9.3	12
315.—	165.60	—	898.59	—	5 442.81	+ 19.8	13
801.—	168.39	—	1 015.83	—	5 083.87	+ 25.0	14
572.50	221.95	—	607.71	—	7 028.14	+ 9.5	15
150.37	31.75	—	126.03	—	1 581.98	+ 8.7	16
292.—	18.10	—	—75	—	420.41	+ 0.0	17
—	—	—	332.95	—	1 022.99	+ 48.1	18
—	778.30	—	4 284.55	—	4 284.55	—	19
120.50	—	—	2 001.40	—	2 001.40	—	20
—	275.20	—	753.54	—	753.54	—	21
9 953.30	4 603.90	833.36	33 352.29	—	225 930.38	+ 17.3	22
25 889.30	9 759.10	1 014.74	80 825.89	3 689.—	805 498.61	+ 10.6	23
6 733.—	3 333.27	352.66	20 875.65	15 500.—	292 248.96	+ 1.9	24
1 575.33	645.45	—	4 695.49	1 100.—	78 180.71	+ 4.8	25
911.—	103.50	—10	2 138.14	—	24 093.48	+ 9.7	26
2 978.—	1 456.99	546.31	2 358.62	—	21 530.12	+ 12.3	27
133.33	919.38	—	6 251.08	—	6 251.08	—	28
12 330.66	6 458.59	899.07	36 318.98	16 600.—	422 304.35	+ 4.9	29

Taulu 8. (Jatko ja loppu). Säästöpankkien omat rahastot

Tabl. 8. (Suite et fin) Compte-rendu annuel des propres capitaux

1	2	3		4	5
		Tuloja vuoden ajalla:			• Menoja
Säästöpankin paikka.	Säästöpankin omat rahastot vuoden alussa.	Sijoituksista juon- seita korkoja.	Sekalaisia.	Säästöpankin hyväksi luettuja korkoja.	
	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
1 Liminka	25 927.47	17 714.62	221.25	13 616.87	
2 Rantsila	4 038.05	2 183.37	9.47	1 629.71	
3 Ylitornio	1 985.45	3 589.22	—	2 888.12	
4 Pyhäjärvi	4 275.23	1 426.47	—	992.34	
5 Kemi	12 531.74	8 146.07	3.80	6 188.50	
6 Rovaniemi	21 662.95	33 774.05	—	27 932.25	
7 Haukipudas	12 585.45	12 484.13	438.90	10 904.16	
8 Nivala	12 102.23	2 758.62	11.40	1 692.71	
9 Kalajoki	16 965.31	16 903.52	162.37	13 189.84	
10 Muhos	3 976.84	6 239.79	3.60	5 055.32	
11 Tyrnävä	4 940.06	4 662.28	3.55	3 620.35	
12 Ii	4 707.30	3 525.87	16.62	2 613.38	
13 Paavola	3 674.54	6 435.05	19.84	5 196.89	
14 Haapajärvi	4 099.—	2 041.81	39.40	1 436.57	
15 Haapavesi	8 257.64	2 591.48	11.82	1 776.56	
16 Sotkamo	7 782.31	3 695.13	—	2 688.62	
17 Tervola	3 008.38	1 279.51	—	941.53	
18 Ylikiiminki	1 521.95	1 908.82	—	1 532.17	
19 Kestilä	2 688.11	3 110.47	10.47	2 441.02	
20 Kuusamo	4 386.31	2 190.19	163.34	1 690.14	
21 Kittilä	1 745.41	3 282.33	50.20	1 997.29	
22 Ylivieska	4 723.43	1 851.90	26.60	1 298.03	
23 Pulkki	4 472.75	1 774.33	4.15	1 244.13	
24 Vihanti	—	171.47	7 513.01	3.81	
25 Pudasjärvi	—	92.97	8 101.20	14.29	
26 25	Maasentu	172 057.91	143 833.47	16 810.99	112 584.60
27 30	Oulun lääni	574 643.28	308 004.34	23 967.63	227 904.81

sekä voitto- ja tappiotili tilivuonna 1901.

et des profits ou pertes des caisses d'épargne en 1901.

vuoden ajalla:			9 Vuoden puhdas voitto.	10 Määrärahoja yleishyö- dyllisiin ja hyvänteke- väisiin tarkoituksiin.	11 Säästöpankin omat ra- hastot vuoden lopussa ja niiden lisäys vuo- den ajalla.		12
6 Palkkauksia.	7 Muuta hoitokustan- nuksia.	8 Tilipoistoja ja sekalaisien velkain- korjoja.			11 Smf.	12 %	
942.50	198.25	—	3 178.25	—	29 105.72	+ 12.3	1
150.—	66.—	40.92	306.21	—	4 344.26	+ 7.6	2
170.—	25.10	—	506.—	—	2 491.45	+ 25.5	3
75.—	22.30	—	336.83	—	4 612.06	+ 7.9	4
467.—	106.86	—	1 387.51	—	13 919.25	+ 11.1	5
1 275.—	109.80	14.—	4 443.—	—	26 105.95	+ 20.5	6
887.50	—	—	1 131.37	—	13 716.82	+ 9.0	7
125.—	73.—	—	879.31	100.—	12 881.54	+ 6.4	8
856.—	710.70	—	2 309.35	—	19 274.66	+ 13.6	9
400.—	65.—	—	723.07	—	4 699.91	+ 18.2	10
447.—	111.65	—	486.83	—	5 426.89	+ 9.8	11
200.—	76.60	217.12	435.39	—	5 142.69	+ 9.2	12
348.75	58.24	—	851.01	—	4 525.55	+ 23.2	13
75.—	37.80	—	531.84	—	4 630.84	+ 13.0	14
236.—	16.50	—30	573.94	—	8 831.58	+ 6.9	15
100.—	11.60	110.—	784.91	—	8 567.22	+ 10.1	16
106.45	—	—	231.53	—	3 239.91	+ 7.7	17
186.—	8.35	—	182.30	—	1 704.25	+ 12.0	18
238.—	54.22	—	387.70	—	3 075.81	+ 14.4	19
343.—	10.45	—	309.94	—	4 696.25	+ 7.0	20
283.—	96.78	—	955.46	—	2 700.87	+ 54.7	21
180.—	61.70	—	338.77	—	5 062.20	+ 7.2	22
162.—	7.70	—	364.65	—	4 837.40	+ 8.1	23
80.—	—	—	7 600.67	—	7 600.67	—	24
135.48	972.92	—83	7 070.65	—	7 070.65	—	25
8 468.68	2 901.52	383.17	36 306.49	100.—	208 264.40	+ 21.0	26
20 799.34	9 360.11	1 282.24	72 625.47	16 700.—	630 568.75	+ 9.7	27

Taulu 9. Säästöpankkien taloudellinen

Tabl. 9. Bilan des caisses d'épargne

a) Säästöpankkien varat. —

1	Lainoja: — Prêts sur:					6
	2	3	4	5		
Säästöpankin paikka. <i>Lieu de la caisse d'épargne.</i>	kiinnitystä) vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin. <i>hypothèque et leur rapport avec les revenus totales.</i>		yksityisten henkilöiden takausta vastaan. <i>caution de particuliers.</i>	kontin tai seurakunnan takauksista vastaan. <i>caution des communes ou des paroisses.</i>	kontin tai seurakunnan takauksista vastaan. <i>caution des communes ou des paroisses.</i>	irtainta panttia vastaan. <i>nantissement mobilier.</i>
Uudenmaan lääni: Kaupunkoja (<i>Villes</i>).	<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1 Helsinki «Helsingin säästöpankki»	5 734 733.34	46.1	912 100.—	—	—	2 786 750.—
2 Porvoo	3 222 080.51	63.8	1 197 828.33	—	—	148 500.—
3 Loviisa	1 569 950.—	63.1	541 314.53	—	—	156 500.—
4 Tammisaari	366 885.—	83.9	35 455.67	—	—	—
5 Hanko	227 630.40	63.4	95 307.40	—	—	24 000.—
6 Helsinki «Suomalainen Säästöpankki Helsingissä»	85 000.—	65.9	16 100.—	—	—	—
7 <u>6</u> Kaupungit	11 206 279.25	53.6	2 798 105.93	—	—	3 115 750.—
Maaseutua (<i>Campagne</i>).						
8 Tenhola	45 710.—	51.4	25 150.—	—	—	—
9 Helsingin pitäjä	9 300.—	18.2	36 820.—	—	—	—
10 Inkoo	24 750.—	28.2	53 225.55	5 940.—	—	—
11 Lohja	14 600.—	7.7	141 800.—	21 400.—	—	—
12 Mäntsälä	43 800.—	25.3	103 457.—	—	—	—
13 Bromarf	12 600.—	14.0	61 850.—	14 900.—	—	—
14 Nurmijärvi	20 187.—	17.6	²⁾ 81 735.79	8 000.—	—	—
15 Kirkkonummi	163 915.—	46.2	156 670.—	—	—	—
16 Iitti	35 400.—	13.7	195 881.33	8 500.—	—	—
17 Nummi	52 000.—	34.1	96 900.—	—	—	—
18 Espoo	27 700.—	31.6	55 853.—	—	—	—
19 Tuusula	29 050.—	22.9	67 905.—	13 622.—	—	—
20 Siuntio	17 800.—	32.3	33 425.—	—	—	—
21 Wihti	41 040.69	17.6	172 054.14	11 695.97	—	500.—
22 Orimattila	142 400.—	24.4	356 611.—	23 400.—	—	—
23 Karjalohja	74 400.—	32.8	126 859.45	6 488.74	—	—
24 Pusula	69 990.—	31.5	140 966.98	1 823.41	—	—
25 Sipoo	—	—	84 085.—	6 000.—	—	—
26 Jaala	—	—	8 510.—	136.25	—	—
27 Snappertuna	—	—	7 750.—	—	—	—
28 Lappträsk	2 400.—	14.3	12 110.—	—	—	—
29 <u>21</u> Maaseutu	827 042.69	25.6	2 019 619.24	121 906.37	—	500.—
30 <u>27</u> Uudenmaan lääni	12 033 321.94	49.8	4 817 725.17	121 906.37	—	3 116 250.—

1) Täytetäkauksella tai ilman. — 2) Näistä *Smc.* 1 316.— ilman takausta

tila joulukuun 31 päivänä 1901.

au 31 décembre 1901.

Avoir des caisses d'épargne.

7		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniiniin suomalaisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliin-pantuja va-roja.	Varat yhteensä.	
<i>Obligations portant intérêt, certificats de dépôts en banques et leur rapport avec les créances des déposants.</i>			<i>Rentes non payées.</i>	<i>En caisse.</i>	<i>Revenus divers portés en compte.</i>	<i>Total.</i>	
<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
2 027 706.60	18.7	370 156.80	202 393.05	417 582.74	12 451 422.53	1	
250 000.--	5.6	23 806.10	205 408.35	5 524.52	5 053 147.81	2	
75 000.--	3.4	82 952.06	63 170.86	—	2 488 887.45	3	
13 000.--	3.3	8 361.56	13 821.32	—	437 523.55	4	
5 030.40	1.5	89.60	6 159.25	1 077.78	359 294.83	5	
11 000.--	9.3	368.89	12 662.72	3 901.18	129 032.79	6	
2 381 737.--	13.0	485 735.01	503 615.55	428 086.22	20 919 308.96	7	
6 162.02	7.7	980.05	10 881.63	—	88 883.70	8	
—	—	2 362.42	2 618.54	—	51 100.96	9	
—	—	2 254.04	1 562.93	—	87 732.52	10	
—	—	2 377.71	9 311.53	—	189 489.24	11	
18 074.17	11.6	8 047.04	—,99	—	173 379.20	12	
—	—	103.91	672.29	—	90 126.20	13	
—	—	4 609.84	128.97	—	114 661.60	14	
13 922.--	4.2	6 870.31	13 286.46	—	354 663.77	15	
—	—	4 817.05	12 626.21	—	257 224.59	16	
—	—	2 736.95	673.52	—	152 310.47	17	
1 100.--	1.4	693.35	2 266.88	—	87 613.23	18	
7 597.14	7.1	3 518.37	786.17	4 235.--	126 713.68	19	
—	—	2 686.58	589.44	595.23	55 096.25	20	
—	—	5 361.68	378.40	1 700.--	232 730.88	21	
30 000.--	6.1	17 065.64	15 309.30	—	584 785.94	22	
13 460.25	6.1	4 890.53	1 055.20	—	227 154.17	23	
—	—	3 017.18	6 296.61	—	222 094.18	24	
4 601.11	4.9	241.50	4 808.55	325.07	100 061.23	25	
156.32	1.8	355.02	239.50	—	9 397.09	26	
1 229.70	15.9	—	23.82	—	9 003.52	27	
—	—	52.48	2 213.81	—	16 776.29	28	
96 302.71	3.3	73 041.65	85 730.75	6 855.30	3 230 998.71	29	
2 478 039.71	11.7	558 776.66	589 346.30	434 941.52	24 150 307.67	30	

Taulu 9. (Jatk.) Säästöpankkien taloudellinen

Tabl. 9. (Suite). Bilan des caisses d'épargne

b) Säästöpankkien velat. —

1	2			3	4
	Säästöpankian saamiset: — <i>Avoir des déposants:</i>				
Säästöpankin paikka. <i>Lieu de la caisse d'épargne.</i>	yksityisten. <i>de particuliers.</i>	yhdistysten tai ra- hastojen. <i>de sociétés ou de caisses.</i>	yhteensä. <i>ensemble.</i>		
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>		
Uudenmaan lääni:					
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).					
1	Helsinki »Helsingin Säästö- pankki«	10 820 307.36	27 565.32	10 847 872.68	
2	Porvoo	4 314 630.73	124 798.93	4 439 429.66	
3	Loviisa	2 144 474.69	45 497.57	2 189 972.26	
4	Tammisaari	383 449.29	8 725.46	392 174.75	
5	Hanko	254 795.89	70 312.84	325 108.73	
6	Helsinki »Suomalainen Säästö- pankki Helsingissä«	114 835.65	3 072.14	117 907.79	
7	6 Kaupungit	18 032 493.61	279 972.26	18 312 465.87	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
8	Tenhola	65 874.11	14 304.46	80 178.57	
9	Helsingin pitäjä	41 314.30	—	41 314.30	
10	Inkoo	80 191.53	2 449.07	82 640.60	
11	Lohja	134 545.29	46 519.40	181 064.69	
12	Mäntsälä	122 451.80	33 774.72	156 226.52	
13	Bromarf	60 677.91	21 586.48	82 264.39	
14	Nurmijärvi	73 195.17	27 813.72	101 008.89	
15	Kirkkonummi	268 787.98	63 668.87	332 456.85	
16	Iitti	196 218.69	34 962.59	231 181.28	
17	Nummi	131 604.42	9 606.69	141 211.11	
18	Espoo	70 867.73	6 535.98	77 403.71	
19	Tuusula	40 239.11	67 190.60	107 429.71	
20	Siuntio	44 767.06	5 724.22	50 491.28	
21	Vihti	158 033.26	43 860.46	201 893.72	
22	Orimattila	322 205.23	170 103.74	492 308.97	
23	Karjalohja	187 945.66	32 970.43	220 916.09	
24	Pusula	195 738.73	13 932.93	209 671.66	
25	Sipoo	61 777.99	32 716.63	94 494.62	
26	Jaala	7 759.15	763.30	8 522.45	
27	Snappertuna	6 885.23	834.12	7 719.35	
28	Lapträsk	12 864.12	568.73	12 932.85	
29	21 Maaseutu	2 283 444.47	629 887.14	2 913 331.61	
30	27 Uudenmaan lääni	20 315 938.08	909 859.40	21 225 797.48	

tila joulukuun 31 päivänä 1901.

au 31 décembre 1901.

Dettes des caisses d'épargne.

5				6		7		8		9		10	
Säästöpankin omat rahastot: — <i>Propres capitaux de la caisse:</i>										Muuta tilinpantuja velkoja ja erikseen hoitettuja rahoja. <i>Autres dettes portées en compte et fonds gérés à part.</i>		Velat yhteensä. <i>Total.</i>	
kantarahasto. <i>capital de fondation.</i>		vararahasto. <i>fond de réserve.</i>		yhteensä. <i>ensemble.</i>		%:ie säästöpankin saamisista. <i>par rapport aux dépôts.</i>							
<i>Smf.</i>		<i>Smf.</i>		<i>Smf.</i>		<i>%</i>		<i>Smf.</i>		<i>Smf.</i>			
1 000 000.—		603 549.85		1 603 549.85		14.8		—		12 451 422.53		1	
1 416.—		612 302.15		613 718.15		13.8		—		5 053 147.81		2	
228 608.65		70 306.54		298 915.19		13.6		—		2 488 887.45		3	
35 000.—		10 348.80		45 348.80		11.6		—		437 523.55		4	
15 000.—		19 186.10		34 186.10		10.5		—		359 294.83		5	
11 000.—		—		11 000.—		9.3		125.—		129 032.79		6	
1 291 024.65		1 315 693.44		2 606 718.09		14.2		125.—		20 919 308.96		7	
5 000.—		3 705.13		8 705.13		10.9		—		88 883.70		8	
1 000.—		8 786.66		9 786.66		23.7		—		51 100.96		9	
3 000.—		2 091.92		5 091.92		6.2		—		87 732.52		10	
4 609.70		3 814.85		8 424.55		4.7		—		189 489.24		11	
1 000.—		16 152.68		17 152.68		11.0		—		173 379.20		12	
927.75		6 934.06		7 861.81		9.6		—		90 126.20		13	
2 000.—		11 652.71		13 652.71		13.5		—		114 661.60		14	
—		22 206.92		22 206.92		6.7		—		354 663.77		15	
15 112.—		10 838.35		25 950.35		11.2		92.96		257 224.59		16	
4 000.—		7 099.36		11 099.36		7.9		—		152 310.47		17	
2 000.—		8 209.52		10 209.52		13.2		—		87 613.23		18	
10 000.—		9 220.97		19 220.97		17.9		63.—		126 713.68		19	
1 000.—		3 604.97		4 604.97		9.1		—		55 096.25		20	
5 000.—		16 880.93		21 880.93		10.8		8 956.23		232 730.88		21	
10 000.—		72 326.97		82 326.97		16.7		10 150.—		584 785.94		22	
3 549.71		2 688.37		6 238.08		2.8		—		227 154.17		23	
2 000.—		10 422.52		12 422.52		5.9		—		222 094.18		24	
2 000.—		1 566.61		3 566.61		3.8		2 000.—		100 061.23		25	
1 000.—		— 125.36		874.64		10.3		—		9 397.09		26	
1 000.—		284.17		1 284.17		16.6		—		9 003.52		27	
5 000.—		— 1 156.56		3 843.44		29.7		—		16 776.29		28	
79 199.16		217 205.75		296 404.91		10.2		21 262.19		3 230 998.71		29	
1 370 223.81		1 532 899.19		2 903 123.—		13.7		21 387.19		24 150 307.67		30	

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. --

1	Lainojat:					6
	2	3	4	5		
Säästöpankin paikka.	kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.		yksityisten henkilöiden tausta vastaan.	kuntain tai seurakuntain tausta vastaan.	irtainta panttia vastaan.	
Turun ja Porin lääni: Kaupunkeja (<i>Villes</i>).	<i>Smf.</i>	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
1 Turku	12 998 675.—	64.4	2 922 742.50	118 330.—	1 664 800.—	
2 Rauma	588 102.—	66.4	184 455.47	—	38 600.—	
3 Uusikaupunki	567 148.—	69.9	96 140.88	—	19 000.—	
4 Pori	837 357.41	77.5	114 283.34	—	18 750.—	
5 4 Kaupungit	14 991 282.41	65.3	3 317 622.19	118 330.—	1 741 150.—	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).						
6 Saltvik	249 656.—	46.8	252 172.—	—	—	
7 Oripää	426 115.68	46.7	399 563.08	35 365.50	—	
8 Perniö	599 117.63	56.6	358 737.04	10 437.50	—	
9 Hämeenkyrö	48 300.—	25.3	126 116.—	1 131.26	3 300.—	
10 Paimio	10 000.—	20.2	39 146.—	—	—	
11 Salon kauppa »Salon säästöpankki»	649 569.34	57.7	424 124.16	39 000.—	—	
12 Siikainen	130 391.06	51.7	115 534.62	—	—	
13 Lappi	139 250.—	29.8	306 296.51	1 500.—	—	
14 Kokemäki	118 690.—	37.6	193 137.35	—	—	
15 Vehmaa	136 515.—	55.4	97 443.—	—	—	
16 Kiukainen	130 850.—	38.3	149 575.—	36 070.—	—	
17 Finby	61 250.—	37.4	78 486.20	21 300.—	—	
18 Marttila	184 168.30	45.4	180 955.—	28 949.28	—	
19 Taivassalo	224 683.33	59.7	148 920.—	—	—	
20 Kankaanpää	11 400.—	9.3	96 318.50	11 100.—	—	
21 Piikkiö	10 300.—	27.9	23 900.—	1 900.—	—	
22 Ikaalisten kauppa	82 482.—	27.7	170 560.—	30 000.—	—	
23 Tyrvää	219 550.—	35.5	374 352.97	5 000.—	—	
24 Huittinen	66 605.—	25.5	177 915.—	6 000.—	—	
25 Karkku ¹⁾	—	—	—	—	—	
26 Kemiö	303 275.—	66.4	151 940.—	—	—	
27 Vestanfjärd	9 500.—	11.2	53 755.—	—	—	
28 Siirretään	3 811 668.34	—	3 918 947.43	227 753.54	3 300.—	

1) Katso nuotti 1 sivu 24.

Avoir des caisses d'épargne.

7	8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.		Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
1 583 100.—	8.9	526 505.38	208 470.21	162 887.65	20 185 510.74	1
—	—	15 234.09	59 180.38	—	885 571.94	2
62 000.—	8.8	19 553.78	45 206.02	1 855.84	810 904.52	3
55 975.—	5.7	20 064.13	31 719.63	2 711.30	1 080 860.81	4
1 701 075.—	8.4	581 357.38	344 576.24	167 454.79	22 962 848.01	5
—	—	3 431.79	28 147.29	—	533 407.08	6
—	—	33 269.09	17 206.30	—	911 519.65	7
47 311.05	5.1	6 393.24	30 828.75	4 000.—	1 056 825.21	8
—	—	5 812.69	6 565.37	—	191 225.32	9
—	—	362.20	36.31	—	49 544.51	10
11 000.—	1.1	2 100.69	150.26	—	1 125 944.45	11
—	—	5 676.74	398.82	—	252 001.24	12
—	—	14 856.63	5 295.31	—	467 198.45	13
—	—	2 221.21	1 280.73	—	315 329.29	14
—	—	167.75	12 159.55	—	246 285.30	15
11 386.77	3.7	1 555.65	11 952.79	—	341 390.21	16
—	—	315.68	2 263.79	—	163 615.67	17
—	—	5 215.55	6 249.99	—	405 538.12	18
—	—	2 625.—	3.39	—	376 231.72	19
—	—	3 380.33	71.28	—	122 270.11	20
—	—	—	48.76	777.—	36 925.76	21
—	—	10 703.32	4 486.78	—	298 232.10	22
—	—	10 663.36	8 136.47	—	617 702.80	23
—	—	4 689.55	5 368.71	600.—	261 178.26	24
—	—	—	—	—	—	25
—	—	754.50	948.19	—	456 917.69	26
21 176.53	29.5	—	89.69	—	84 521.22	27
90 874.35	—	114 194.97	141 688.53	5 377.—	8 313 804.16	28

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	2			3	4
	Säästöpankian saamiset:				
Säästöpankin paikka.	yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	yhteensä.		
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>		
Turun ja Porin lääni:					
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).					
1	Turku	17 089 194.33	661 143.10	17 750 337.43	
2	Rauma	598 956.32	117 346.03	716 302.35	
3	Uusikaupunki	591 530.20	112 691.19	704 221.39	
4	Pori	867 428.01	121 047.39	988 475.40	
5	4 Kaupungit	19 147 108.86	1 012 227.71	20 159 336.57	
Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
6	Saltvik	492 672.02	7 382.16	500 054.18	
7	Oripää	694 857.06	126 052.40	820 909.46	
8	Perniö	850 936.47	70 313.43	921 249.90	
9	Hämeenkyrö	149 333.46	15 664.95	164 998.41	
10	Paimio	26 643.73	12 967.28	39 611.01	
11	Salon kauppala »Salon säästöpankki«	890 767.19	127 634.36	1 018 401.55	
12	Siikainen	190 972.01	28 199.27	219 171.28	
13	Lappi	413 514.87	11 523.40	425 038.27	
14	Kokemäki	264 377.25	23 135.83	287 513.08	
15	Vehmaa	192 599.48	37 941.88	230 541.36	
16	Kiukainen	282 039.15	22 793.77	304 832.92	
17	Finby	126 075.21	23 891.61	149 966.82	
18	Marttila	318 975.80	56 605.—	375 580.80	
19	Taivassalo	278 282.48	69 616.72	347 899.20	
20	Kankaanpää	89 529.89	15 681.43	105 211.32	
21	Piikkiö	23 070.47	10 081.58	33 152.05	
22	Ikaalisten kauppala	264 159.18	16 489.10	280 648.28	
23	Tyrvää	536 114.15	50 822.81	586 936.96	
24	Huittinen	204 038.77	41 242.34	245 281.11	
25	Karkku ¹⁾	—	—	—	
26	Kemiö	363 996.66	66 268.26	430 264.92	
27	Vestanfjärd	68 833.82	2 983.51	71 817.33	
28	Siirretään	6 721 789.12	837 291.09	7 559 080.21	

1) Katso nuotti I sivu 24.

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.
5	6	7	8		
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	$\frac{\%}{\text{a}}$ säästöön- pannain saami- sista.		
<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	$\%$	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
—	2 435 173.31	2 435 173.31	13.7	—	20 185 510.74
100 000.—	69 269.59	169 269.59	23.6	—	885 571.94
7 730.56	91 942.31	99 672.87	14.2	7 010.26	810 904.52
100 000.—	— 7 614.59	92 385.41	9.3	—	1 080 860.81
207 730.56	2 588 770.62	2 796 501.18	13.9	7 010.26	22 962 848.01
5 000.—	28 352.90	33 352.90	6.7	—	533 407.08
60 000.—	30 610.19	90 610.19	11.0	—	911 519.65
2 000.—	110 979.28	112 979.28	12.3	22 596.93	1 056 825.21
10 000.—	16 226.91	26 226.91	15.9	—	191 225.32
2 000.—	4 999.93	6 999.93	17.7	2 933.57	49 544.51
50 000.—	44 211.23	94 211.23	9.3	13 331.67	1 125 944.45
4 000.—	2 561.01	6 561.01	3.0	26 268.95	252 001.24
20 390.—	21 770.18	42 160.18	9.9	—	467 198.45
14 380.45	13 435.76	27 816.21	9.7	—	315 329.29
7 912.40	7 831.54	15 743.94	6.8	—	246 285.30
2 000.—	34 557.29	36 557.29	12.0	—	341 390.21
280.33	13 368.52	13 648.85	9.1	—	163 615.67
—	29 957.32	29 957.32	8.0	—	405 538.12
2 000.—	26 332.52	28 332.52	8.1	—	376 231.72
10 000.—	7 058.79	17 058.79	16.2	—	122 270.11
1 200.—	1 573.71	2 773.71	8.4	1 000.—	36 925.76
10 000.—	7 583.82	17 583.82	6.3	—	298 232.10
12 000.—	18 765.84	30 765.84	5.2	—	617 702.80
6 000.—	9 897.15	15 897.15	6.5	—	261 178.26
1 200.—	— 1 200.—	—	—	—	—
1 500.—	25 152.77	26 652.77	6.2	—	456 917.69
1 000.—	11 703.89	12 703.89	17.7	—	84 521.22
222 863.18	465 730.55	688 593.73	—	66 130.22	8 313 804.16

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Säästöpankin paikka.	Lainoja:				6 irtainta panttia vastaan.
		2 kiinnitystä vastaan ja niiden suhte kaik- kiin varoihin.	3 %	4 yksityisten hen- kilöiden ta- kausta vas- taan.	5 kuntain tai seu- rakuntain ta- kausta vastaan.	
		<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1	Siirto	3 811 668.34	—	3 918 947.43	227 753.54	3 300.—
2	Vampula	29 706.94	26.8	58 439.68	19 800.—	—
3	Parkano	12 500.—	15.4	63 777.50	—	—
4	Kiikala	46 000.—	22.6	139 785.—	14 900.—	—
5	Köyliö	14 000.—	9.6	118 733.—	4 000.—	—
6	Kisko	117 750.—	52.7	93 978.50	8 470.—	—
7	Luvia	21 100.—	24.0	60 034.—	—	—
8	Eurajoki	24 000.—	20.2	85 310.—	8 355.89	—
9	Mynämäki	174 550.—	46.3	187 278.21	4 600.—	—
10	Lieto	25 000.—	47.7	26 275.—	—	—
11	Laitila	75 700.—	39.4	108 259.70	3 900.—	—
12	Uusikirkko	23 000.—	32.7	47 279.—	—	—
13	Kustavi	43 800.—	52.3	38 989.—	—	23.75
14	Masku	42 000.—	25.0	122 597.50	—	—
15	Loimaa	1 000.—	6.6	13 883.47	—	—
16	Hinnerjoki	42 500.—	29.8	94 105.—	1 315.—	—
17	Lokalahti	46 000.—	72.2	14 345.—	1 150.—	—
18	Karkku	2 500.—	6.7	34 064.—	—	—
19	Punkalaidun	32 200.—	24.5	92 815.—	—	—
20	Rymättylä	15 000.—	29.6	34 750.—	—	—
21	Honkilahti	2 000.—	6.5	28 215.—	—	—
22	Pyhämaan mantere	2 000.—	7.0	20 740.—	4 000.—	—
23	Pyhämaan luoto	—	—	19 300.—	—	—
24	Salon kauppalan säästöpankki	10 350.—	62.3	6 250.—	—	—
25	Ahlainen	—	—	6 550.—	—	—
26	Kauvatsa	—	—	2 200.—	—	—
27	Prunkkala	—	—	1 500.—	—	—
28	47 Maasentti	4 614 325.28	42.8	5 438 400.99	298 244.43	3 323.75
29	51 Turun ja Porin lääni	19 605 607.69	58.2	8 756 023.18	416 574.43	1 744 473.75

Avoir des caisses d'épargne.

7		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc</i>	%	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	<i>Smc</i>	
90 874.35	—	114 194.97	141 688.53	5 377.—	8 313 804.16	1	
—	—	1 120.22	1 708.47	—	110 775.31	2	
4 500.—	5.8	474.61	2.33	—	81 254.44	3	
—	—	2 466.23	196.32	—	203 347.55	4	
—	—	3 127.50	6 446.23	—	146 306.73	5	
3 000.—	1.4	—	24.01	195.95	223 418.46	6	
5 526.51	6.6	90.26	1 238.48	—	87 989.25	7	
—	—	150.87	1 075.18	—	118 891.94	8	
—	—	3 207.26	7 178.02	—	376 813.49	9	
—	—	917.40	266.49	—	52 458.89	10	
—	—	4 000.40	43.66	—	191 903.76	11	
—	—	18.—	100.51	—	70 397.51	12	
—	—	708.11	167.61	—	83 688.47	13	
2 000.—	1.2	1 206.51	477.02	—	168 281.03	14	
—	—	82.39	220.36	—	15 186.22	15	
—	—	4 472.34	11.93	—	142 404.27	16	
—	—	—	2 215.28	—	63 710.28	17	
—	—	1 000.38	—70	—	37 565.08	18	
—	—	—	6 348.56	—	131 363.56	19	
723.33	1.5	165.46	43.61	—	50 682.40	20	
—	—	129.59	195.98	—	30 540.57	21	
—	—	337.62	1 337.24	—	28 414.86	22	
—	—	—	—	600.70	19 900.70	23	
—	—	—	24.92	—	16 624.92	24	
—	—	7.99	2 089.86	308.94	8 956.79	25	
—	—	21.20	180.—	—	2 401.20	26	
—	—	3.75	52.75	—	1 556.50	27	
106 624.19	1.1	137 903.06	173 334.05	6 482.59	10 778 638.34	28	
1 807 699.19	6.0	719 260.44	517 910.29	173 937.38	33 741 486.35	29	

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	2 Säästöönpaniain saamiset:		
		3 yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	4 yhteensä.
		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1	Siirto	6 721 789.12	837 291.09	7 559 080.21
2	Vampula	97 741.60	3 293.22	101 034.82
3	Parkano	56 614.31	20 760.96	77 375.27
4	Kiikala	135 491.73	36 291.80	171 783.53
5	Köyliö	123 869.16	12 555.79	136 424.95
6	Kisko	169 388.42	41 821.51	211 209.93
7	Luvia	70 266.87	13 634.90	83 901.77
8	Eurajoki	73 781.64	39 903.29	113 684.93
9	Mynämäki	351 807.83	14 102.87	365 910.70
10	Lieto	27 030.58	22 987.25	50 017.83
11	Laitila	182 313.28	5 290.36	187 603.64
12	Uusikirkko	56 421.33	9 239.16	65 660.79
13	Kustavi	64 999.86	16 487.58	81 487.44
14	Masku	151 179.58	10 880.21	162 059.79
15	Loimaa	13 926.39	618.78	14 545.17
16	Hinnerjoki	137 250.93	2 093.22	139 344.15
17	Lokalahti	56 416.28	6 194.17	62 610.45
18	Karkku	17 259.58	18 842.68	36 102.26
19	Punkalaiduri	124 401.32	4 801.17	129 202.79
20	Rymättylä	46 550.91	2 550.33	49 101.24
21	Honkilahti	25 313.98	2 946.47	28 260.45
22	Pyhämaan mantere	22 029.83	5 228.19	27 258.92
23	Pyhämaan luoto	17 482.99	1 833.49	19 316.48
24	Salon kauppala »Salon kaup- palan Säästöpankki«	6 543.78	7 056.25	13 600.03
25	Ahlainen	7 434.--	60.25	7 494.25
26	Kauvatsa	1 183.17	—	1 183.17
27	Prunkkala	120.--	32.--	152.--
28	47 Maasentu	8 758 603.47	1 136 797.59	9 895 406.06
29	51 Turun ja Porin lääni	27 905 717.33	2 149 025.30	30 054 742.63

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5	6	7	8			
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	%:ia säästöpankin saami- sista.			
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
222 863.18	465 730.55	688 593.73	—	66 130.22	8 313 804.16	1
5 000.—	4 740.49	9 740.49	9.6	—	110 775.31	2
1 800.—	2 079.17	3 879.17	5.0	—	81 254.44	3
5 000.—	6 459.32	11 459.32	6.7	20 104.70	203 347.55	4
3 000.—	4 881.78	7 881.78	5.8	2 000.—	146 306.73	5
1 000.—	11 208.17	12 208.17	5.8	—,36	223 418.46	6
1 500.—	2 587.48	4 087.48	4.9	—	87 989.25	7
1 000.—	4 207.01	5 207.01	4.6	—	118 891.94	8
4 500.—	6 402.79	10 902.79	3.0	—	376 813.49	9
1 000.—	1 433.22	2 433.22	4.9	7.84	52 458.89	10
1 000.—	3 300.12	4 300.12	2.3	—	191 903.76	11
3 000.—	1 649.72	4 649.72	7.1	87.—	70 397.51	12
1 000.—	1 201.03	2 201.03	2.7	—	83 688.47	13
4 000.—	2 221.24	6 221.24	3.8	—	168 281.03	14
300.—	341.05	641.05	4.4	—	15 186.22	15
1 000.—	2 060.12	3 060.12	2.2	—	142 404.27	16
1 000.—	99.83	1 099.83	1.8	—	63 710.28	17
1 200.—	262.82	1 462.82	4.0	—	37 565.08	18
1 000.—	1 160.77	2 160.77	1.7	—	131 363.56	19
1 000.—	581.16	1 581.16	3.2	—	50 682.40	20
2 000.—	280.12	2 280.12	8.1	—	30 540.57	21
1 000.—	156.84	1 156.84	4.2	—	28 414.86	22
500.—	75.02	575.02	3.0	9.20	19 900.70	23
3 000.—	24.89	3 024.89	22.2	—	16 624.92	24
1 500.—	— 37.46	1 462.54	19.5	—	8 956.79	25
1 200.—	18.03	1 218.03	103.0	—	2 401.20	26
1 400.—	4.50	1 404.50	923.7	—	1 556.50	27
271 763.18	523 129.78	794 892.96	8.0	88 339.32	10 778 638.34	28
479 493.74	3 111 900.40	3 591 394.14	11.9	95 349.58	33 741 486.35	29

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Lainoja:					
	2	3	4	5	6	
Säästöpankin paikka.	kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.		yksityisten henkilöiden ta-kausta vas-taan.	kuntain tai seu-rakuntain ta-kausta vas-taan.	irtainta panttia vastaan.	
	<i>Smf.</i>	<i>%</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
Hämeen lääni:						
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).						
1	Hämeenlinna	957 575.—	46.8	879 555.19	22 000.—	12 000.—
2	Tampere	2 588 900.—	82.2	157 400.—	—	—
3	² Kaupungit	3 546 475.—	68.3	1 036 955.19	22 000.—	12 000.—
Maaseutua (<i>Campagne</i>).						
4	Urijala	35 800.—	10.7	249 970.—	—	15 200.—
5	Janakkala	16 000.—	20.9	46 215.—	9 500.58	—
6	Jämsä	89 400.—	23.5	240 165.71	45 835.90	—
7	Ruovesi	5 000.—	4.1	111 197.67	—	—
8	Lempäälä	44 526.—	34.9	78 376.75	—	—
9	Hausjärvi	75 760.—	36.4	123 237.17	—	—
10	Toijala	5 487.38	8.8	53 502.62	—	—
11	Lammi	103 900.—	34.0	138 032.—	47 700.—	—
12	Loppi	58 400.—	27.5	139 777.73	—	—
13	Kuru	11 075.—	14.2	34 472.71	—	—
14	Somero	30 400.—	8.3	257 983.67	29 500.—	—
15	Korpilahti	5 500.—	12.8	35 875.—	1 000.—	400.—
16	Renko	37 900.—	46.9	37 484.07	—	—
17	Forssa	74 045.—	16.4	294 521.90	35 694.—	—
18	Nastola	7 860.—	13.5	46 859.—	3 000.—	—
19	Hauho	7 500.—	14.0	30 402.90	13 543.86	—
20	Pälkäne	23 900.—	31.5	41 631.—	2 300.—	30.—
21	Lahden kauppala	47 400.—	60.6	26 330.—	—	—
22	Vesilahti	—	—	20 750.—	—	—
23	Kärkölä	—	—	28 825.—	—	—
24	Koski	8 000.—	26.1	17 750.—	3 350.80	—
25	Asikkala	—	—	700.—	—	—
26	Kangasala	—	—	7 000.—	—	—
27	²³ Maaseutu	687 853.38	21.4	2 061 059.90	191 425.14	15 630.—
28	²⁵ Hämeen lääni	4 234 328.38	50.4	3 098 015.09	213 425.14	27 630.—

Avoir des caisses d'épargne.

7		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliin-pantuja va-roja.	Varat yhteensä.	
<i>Smf.</i>	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
70 000.—	3.9	71 214.52	34 576.75	—	—	2 046 921.46	1
—	—	39 002.—	83 464.12	278 747.78	—	3 147 513.90	2
70 000.—	1.6	110 216.52	118 040.87	278 747.78	5 194 435.36		3
—	—	547.50	20 844.13	12 177.85	334 539.48		4
—	—	4 504.83	222.46	—	76 442.87		5
—	—	3 941.53	452.44	—	379 795.58		6
—	—	3 650.22	2 553.14	—	122 401.03		7
1 000.—	0.8	451.15	3 265.27	—	127 619.17		8
—	—	9 017.50	27.82	—	208 042.49		9
—	—	372.39	2 959.60	34.24	62 356.23		10
—	—	6 164.57	9 447.80	—	305 244.37		11
9 000.—	4.7	3 569.59	1 974.67	—	212 721.99		12
30 754.—	45.0	1 557.60	—59	—	77 859.90		13
45 140.65	13.0	4 856.02	22.02	—	367 902.36		14
—	—	66.—	144.55	—	42 985.55		15
—	—	1 537.42	3 937.16	1.03	80 759.68		16
20 000.—	4.7	11 990.60	15 142.27	750.—	452 143.77		17
—	—	683.38	26.33	—	58 428.71		18
—	—	1 572.27	461.87	—	53 480.90		19
3 000.—	4.3	1 221.05	3 874.83	—	75 956.88		20
—	—	1 281.01	3 159.12	2.75	78 172.88		21
—	—	12.51	441.69	—	21 204.20		22
—	—	—	783.02	—	29 608.02		23
—	—	558.70	1 046.84	—	30 706.34		24
—	—	2.37	575.12	1 000.—	2 277.49		25
—	—	—	180.57	—	7 180.57		26
108 894.65	3.7	57 558.21	71 443.31	13 965.87	3 207 830.46		27
178 894.65	2.4	167 774.73	189 484.18	292 713.65	8 402 265.82		28

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1 Säästöpankin paikka.	2 Säästöönpaniain saamiset:		
	3 yksityisten.	4 yhdistysten tai ra- hastojen.	5 yhteensä.
	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
Hämeen lääni:			
Kaupunkeja (<i>Villes</i>).			
1 Hämeenlinna	1 723 218.66	62 811.—	1 786 029.66
2 Tampere	2 663 680.15	52 688.30	2 716 368.45.
3 ² Kaupungit	4 386 898.81	115 499.30	4 502 398.11
Maaseutua (<i>Campagne</i>).			
4 Urjala	256 150.70	49 399.08	305 549.78
5 Janakkala	60 681.64	13 112.08	73 793.72
6 Jämsä	335 159.36	20 688.04	355 847.60
7 Ruovesi	91 819.80	15 183.85	107 003.65
8 Lempälä	91 514.13	27 835.12	119 349.25
9 Hausjärvi	145 255.60	46 107.84	191 363.44
10 Toijala	44 947.60	10 885.54	55 833.14
11 Lammi	275 337.02	11 904.44	287 241.46
12 Loppi	175 429.17	16 761.—	192 190.17
13 Kuru	65 900.87	2 388.04	68 288.91
14 Somero	341 468.76	5 374.—	346 842.76
15 Korpilahti	38 569.24	2 907.49	41 476.73
16 Renko	73 389.87	2 976.76	76 366.63
17 Forssa	378 852.15	44 728.97	423 581.12
18 Nastola	42 222.02	7 366.87	49 588.89
19 Hauho	40 667.13	5 262.63	45 929.76
20 Pälkäne	47 154.43	23 137.31	70 291.74
21 Lahden kauppala	53 871.25	9 226.74	63 097.99
22 Vesilahti	16 438.10	454.20	16 892.30
23 Kärkölä	16 954.47	6 175.12	23 129.59
24 Koski	22 224.25	6 605.87	28 830.12
25 Asikkala	271.59	—	271.59
26 Kangasala	—	6 166.67	6 166.67
27 ²³ Maasentu	2 614 279.35	334 647.66	2 948 927.01
28 ²⁵ Hämeen lääni	7 001 178.16	450 146.96	7 451 325.12

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5	6	7	8			
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	$\frac{\%}{\text{a}}$ säästöön- pannin saami- sista.			
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	$\%$	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
—	260 891.80	260 891.80	14.6	—	2 046 921.46	1
300 000.—	31 145.45	331 145.45	12.2	100 000.—	3 147 513.90	2
300 000.—	292 037.25	592 037.25	13.1	100 000.—	5 194 435.36	3
3 000.—	25 989.70	28 989.70	9.5	—	334 539.48	4
1 000.—	1 649.15	2 649.15	3.6	—	76 442.87	5
6 000.—	17 947.98	23 947.98	6.7	—	379 795.58	6
2 000.—	13 397.38	15 397.38	14.4	—	122 401.03	7
2 000.—	6 269.92	8 269.92	6.9	—	127 619.17	8
10 000.—	6 679.05	16 679.05	8.7	—	208 042.49	9
4 000.—	2 523.09	6 523.09	11.7	—	62 356.23	10
13 795.04	4 207.87	18 002.91	6.3	—	305 244.37	11
13 000.—	7 531.82	20 531.82	10.7	—	212 721.99	12
2 000.—	7 234.24	9 234.24	13.5	336.75	77 859.90	13
3 100.—	17 959.60	21 059.60	6.1	—	367 902.36	14
1 000.—	508.82	1 508.82	3.6	—	42 985.55	15
3 000.—	— 224.21	2 775.79	3.6	1 617.26	80 759.68	16
2 600.—	25 962.65	28 562.65	6.7	—	452 143.77	17
2 500.—	6 339.82	8 839.82	17.8	—	58 428.71	18
5 000.—	2 402.64	7 402.64	16.1	148.50	53 480.90	19
2 500.—	3 165.14	5 665.14	8.1	—	75 956.88	20
12 000.—	3 074.89	15 074.89	23.9	—	78 172.88	21
4 700.—	— 388.10	4 311.90	25.5	—	21 204.20	22
6 000.—	478.43	6 478.43	28.0	—	29 608.02	23
1 600.—	276.22	1 876.22	6.5	—	30 706.34	24
2 000.—	5.90	2 005.90	739.9	—	2 277.49	25
1 000.—	13.90	1 013.90	16.4	—	7 180.57	26
103 795.04	153 005.90	256 800.94	8.7	2 102.51	3 207 830.46	27
403 795.04	445 043.15	848 838.19	11.4	102 102.51	8 402 265.82	28

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Säästöpankin paikka.	Lainoja:				6 IFFainta pankkia vastaan.
		2 kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaik- kiin varoihin.	3 %	4 yksityisten hen- kilöiden ta- kausta vas- taan.	5 kuntain tai seu- rakuntain ta- kausta vastaan.	
		<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
	Viipurin lääni:					
	Kaupunkeja (Villes).					
1	Viipuri	2 797 850.—	54.3	1 102 618.72	43 750.—	127 800.—
2	Hamina	296 550.—	49.6	218 820.—	—	25 000.—
3	Lappeenranta	287 950.—	50.2	237 188.22	—	—
4	Sortavala	82 950.—	24.6	229 930.—	—	—
5	Kotka	78 000.—	32.2	162 600.—	—	—
6	5 Kaupungit	3 543 300.—	51.3	1 951 156.94	43 750.—	152 800.—
	Maaseutua (Campagne).					
7	Virolahti	131 155.—	32.5	222 282.60	—	—
8	Säkkijärvi	36 450.—	40.0	52 474.03	—	—
9	Parikkala	750.—	4.2	16 007.30	—	—
10	Jääski	—	—	17 480.15	—	—
11	Jaakkima	27 550.—	46.1	32 169.50	—	—
12	5 Maaseutu	195 905.—	33.2	340 413.58	—	—
13	10 Viipurin lääni	3 739 205.—	49.9	2 291 570.52	43 750.—	152 800.—
	Mikkelin lääni:					
	Kaupunkeja (Villes).					
14	Mikkeli	457 850.—	68.7	158 350.—	—	—
15	Savonlinna	202 093.67	67.4	83 489.70	—	—
16	Heinola	100 077.19	49.2	76 175.—	13 900.—	3 000.—
17	3 Kaupungit	760 020.86	65.0	318 014.70	13 900.—	3 000.—

Avoir des caisses d'épargne.

7		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
915 030.—	20.9	127 714.60	38 839.66	—	—	5 153 602.98	1
34 500.—	6.7	2 905.33	19 150.30	—	—	596 925.63	2
10 000.—	2.0	22 145.90	16 815.43	—	—	574 099.55	3
10 000.—	3.4	1 345.62	12 447.18	—	—	336 672.80	4
—	—	—	717.16	608.—	—	241 925.16	5
969 530.—	16.4	154 111.45	87 969.73	608.—	—	6 903 226.12	6
3 000.—	0.8	828.74	12 165.12	34 379.12	—	403 810.58	7
—	—	756.76	1 336.68	55.94	—	91 073.41	8
—	—	177.—	874.15	—	—	17 808.45	9
—	—	290.49	58.40	—	—	17 829.04	10
—	—	6.95	—	—	—	59 726.45	11
3 000.—	0.6	2 059.94	14 434.35	34 435.06	—	590 247.93	12
972 530.—	15.1	156 171.39	102 404.08	35 043.06	—	7 493 474.05	13
15 075.—	2.6	21 481.21	13 713.32	—	—	666 469.53	14
—	—	4 157.74	2 638.60	7 269.85	—	299 649.56	15
—	—	1 882.—	8 056.76	—	—	203 090.95	16
15 075.—	1.5	27 520.95	24 408.68	7 269.85	—	1 169 210.04	17

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	2	3	4
		Säästöönpaniain saamiset:		
		yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	yhteensä.
		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
	Viipurin lääni: Kaupunkeja (Villes).			
1	Viipuri	4 219 331.57	157 628.39	4 376 959.96
2	Hamina	502 116.49	9 793.01	511 909.50
3	Lappeenranta	450 781.25	42 526.65	493 307.90
4	Sortavala	278 681.19	19 423.33	298 104.52
5	Kotka	215 410.15	6 070.80	221 480.95
6	<u>5</u> Kaupungit	5 666 320.65	235 442.18	5 901 762.83
	Maaseutua (Campagne).			
7	Virolahti	298 706.19	61 830.—	360 536.19
8	Säkijärvi	58 204.94	27 214.72	85 419.66
9	Parikkala	7 328.46	9 404.55	16 733.01
10	Jääski	9 675.53	7 615.78	17 291.31
11	Jaakkima	7 879.40	45 900.—	53 779.40
12	<u>5</u> Maaseutu	381 794.52	151 965.05	533 759.57
13	<u>10</u> Viipurin lääni	6 048 115.17	387 407.23	6 435 522.40
	Mikkelin lääni: Kaupunkeja (Villes).			
14	Mikkeli	573 915.35	—	573 915.35
15	Savonlinna	198 603.44	46 364.81	244 968.25
16	Heinola	174 415.87	17 347.28	191 763.15
17	<u>3</u> Kaupungit	946 934.66	63 712.09	1 010 646.75

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5 kantarahasto.	6 vararahasto.	7 yhteensä.	8 % -ia säästöön- pannin saami- sista.			
<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>%</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
300 000.—	476 648.02	776 648.02	17.7	—	5 153 602.98	1
1 899.—	83 117.13	85 016.13	16.6	—	596 925.63	2
50 000.—	30 791.65	80 791.65	16.4	—	574 099.55	3
25 358.05	13 210.23	38 568.28	12.9	—	336 672.80	4
2 534.56	17 909.65	20 444.21	9.2	—	241 925.16	5
379 791.61	621 671.68	1 001 463.29	17.0	—	6 903 226.12	6
30 000.—	13 274.39	43 274.39	12.0	—	403 810.58	7
4 141.—	1 453.07	5 594.07	6.5	59.68	91 073.41	8
1 770.—	— 694.56	1 075.44	6.4	—	17 808.45	9
1 000.—	— 462.27	537.73	3.1	—	17 829.04	10
5 000.—	947.05	5 947.05	11.1	—	59 726.45	11
41 911.—	14 517.68	56 428.68	10.6	59.68	590 247.93	12
421 702.61	636 189.36	1 057 891.97	16.4	59.68	7 493 474.05	13
50 000.—	31 554.18	81 554.18	14.2	11 000.—	666 469.53	14
10 000.—	3 111.14	13 111.14	5.4	41 570.17	299 649.56	15
—	11 327.80	11 327.80	5.9	—	203 090.95	16
60 000.—	45 993.12	105 993.12	10.5	52 570.17	1 169 210.04	17

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Säästöpankin paikka.	Lainoja:				6 irtainta panttia vastaan.
		2 kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.	3 %	4 yksityisten hen- kilöiden ta- kausta vas- taan.	5 kuntain tai seu- rakuntain ta- kausta vas- taan.	
		<i>Smc.</i>	<i>%</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
1	Kangasniemi	1 750.—	2.1	77 455.—	—	—
2	Joroinen	9 950.—	12.7	55 009.32	4 000.—	—
3	Rantasalmi	7 500.—	11.1	56 762.—	—	500.—
4	Pieksämäki	41 615.—	28.9	89 745.—	8 000.—	—
5	Hirvensalmi	88 445.—	54.5	69 287.—	3 500.—	800.—
6	Heinävesi	—	—	45 804.67	—	—
7	Mäntyharju	52 100.—	32.3	101 715.—	—	—
8	Sysmä	455 500.—	61.1	126 805.—	97 105.10	19 500.—
9	Kerimäki	—	—	114 834.54	—	—
10	Hartola	175 400.—	67.4	69 000.—	13 295.26	—
11	Jousa	202 520.—	60.7	111 581.88	9 000.—	—
12	Leivonmäki	12 400.—	18.4	46 928.70	5 479.97	—
13	Ristiina	12 650.—	31.2	27 195.—	—	—
14	Juva	4 400.—	13.9	23 963.—	1 000.—	—
15	Luhanko	12 500.—	38.7	12 881.—	—	—
16	Heinolan pitäjä	11 500.—	23.0	34 880.—	125.—	—
17	Anttola	1 000.—	19.3	3 700.—	—	—
18	<u>17</u> Maaseutu	1 089 230.—	44.8	1 067 547.11	141 505.33	20 800.—
19	<u>20</u> Mikkelin lääni	1 849 250.86	51.4	1 385 561.81	155 405.33	23 800.—
	Kuopion lääni:					
	Kaupungeja (<i>Villes</i>).					
20	Joensuu	43 200.—	46.5	41 750.—	—	—
21	Kuopio	274 600.—	59.7	154 250.—	—	2 100.—
22	Iisalmi	102 942.60	53.4	77 964.49	—	2 200.—
23	<u>3</u> Kaupungit	420 742.60	56.4	273 964.49	—	4 300.—

Avoir des caisses d'épargne.

7		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
—	—	2 725.21	804.10	—	—	82 734.31	1
7 563.40	11.4	421.14	1 193.50	—	—	78 137.36	2
—	—	1 104.27	1 632.55	—	—	67 498.82	3
—	—	4 291.37	505.32	—	—	144 156.69	4
—	—	301.50	7.27	—	—	162 340.77	5
—	—	568.32	4 218.77	—	—	50 591.76	6
6 000.—	4.0	1 518.58	3.39	—	—	161 336.97	7
—	—	2 413.46	1 043.39	43 464.02	—	745 830.97	8
—	—	1 183.54	1 180.78	—	—	117 198.86	9
—	—	1 665.—	665.—	104.35	—	260 129.61	10
5 295.32	1.6	754.—	4 243.33	—	—	333 394.53	11
—	—	1 125.65	1 276.64	—	—	67 210.96	12
—	—	107.27	541.—	—	—	40 493.27	13
—	—	110.91	1 801.05	480.25	—	31 755.21	14
6 213.98	20.7	—	683.45	—	—	32 278.43	15
2 017.34	4.3	36.—	230.15	1 120.75	—	49 909.24	16
—	—	10.11	464.45	—	—	5 174.56	17
27 090.04	1.2	18 336.33	20 494.14	45 169.37	—	2 430 172.32	18
42 165.04	1.3	45 857.28	44 902.82	52 439.22	—	3 599 382.36	19
—	—	1 945.25	6 082.61	—	—	92 977.86	20
7 500.—	1.9	5 154.87	16 525.86	10.08	—	460 140.81	21
—	—	3 043.31	6 714.70	—	—	192 865.10	22
7 500.—	1.2	10 143.43	29 323.17	10.08	—	745 983.77	23

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset:		
		2	3	4
		yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	yhteensä.
		<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
	Maaseutua (Campagne).			
1	Kangasniemi	75 281.31	4 180.11	79 461.42
2	Joroisi	57 397.32	8 840.36	66 237.68
3	Rantasalmi	52 704.32	6 435.84	59 140.16
4	Pieksämäki	61 575.10	69 524.42	131 099.52
5	Hirvensalmi	145 840.41	6 400.20	152 240.61
6	Heinävesi	32 363.26	12 960.39	45 323.65
7	Mäntyharju	134 894.79	15 007.80	149 902.59
8	Sysmä	622 200.75	58 081.88	680 282.63
9	Kerimäki	80 366.81	15 833.90	96 200.71
10	Hartola	173 293.90	73 730.51	247 024.41
11	Jousa	293 786.52	27 973.41	321 759.93
12	Leivonmäki	50 318.18	13 443.72	63 761.90
13	Ristiina	25 621.67	11 399.39	37 021.06
14	Juva	23 540.—	2 911.01	26 451.01
15	Luhanko	28 682.28	1 310.81	29 993.09
16	Heinolan pitäjä	31 046.62	15 831.89	46 878.51
17	Anttola	3 240.39	1 019.51	4 259.90
18	<u>17</u> Maaseutu	1 892 153.63	344 885.15	2 237 038.78
19	<u>20</u> Mikkelin lääni	2 839 088.29	408 597.24	3 247 685.53
	Kuopion lääni:			
	Kaupunkija (Villes).			
20	Joensuu	68 457.25	740.60	69 197.85
21	Kuopio	388 930.82	12 500.44	401 431.26
22	Iisalmi	114 013.45	34 943.15	148 956.60
23	<u>3</u> Kaupungit	571 401.52	48 184.19	619 585.71

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5	6	7	8			
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	⁰ / ₁₀₀ a säästöön- pannin saami- sista.			
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
2 189.69	1 082.40	3 272.09	4.1	— .80	82 734.31	1
5 000.—	6 799.68	11 799.68	17.8	100.—	78 137.36	2
6 000.—	2 358.66	8 358.66	14.1	—	67 498.82	3
6 560.—	6 437.57	12 997.57	9.9	59.60	144 156.69	4
1 500.—	8 600.16	10 100.16	6.6	—	162 340.77	5
1 000.—	1 268.11	2 268.11	5.0	3 000.—	50 591.76	6
2 596.40	2 932.47	5 528.87	3.7	5 905.51	161 336.97	7
35 000.—	22 321.14	57 321.14	8.4	8 227.20	745 830.97	8
3 000.—	17 998.15	20 998.15	21.8	—	117 198.86	9
5 000.—	5 493.01	10 493.01	4.2	2 612.19	260 129.61	10
2 830.—	8 804.60	11 634.60	3.6	—	333 394.53	11
1 000.—	2 449.06	3 449.06	5.4	—	67 210.96	12
3 000.—	466.21	3 466.21	9.4	6.—	40 493.27	13
5 000.—	304.20	5 304.20	20.0	—	31 755.21	14
2 000.—	285.34	2 285.34	7.6	—	32 278.43	15
3 000.—	30.73	3 030.73	6.5	—	49 909.24	16
1 000.—	— 85.34	914.66	21.5	—	5 174.56	17
85 676.09	87 546.15	173 222.24	7.7	19 911.30	2 430 172.32	18
145 676.09	133 539.27	279 215.36	8.6	72 481.47	3 599 382.36	19
16 000.—	7 780.01	23 780.01	34.4	—	92 977.86	20
30 000.—	28 709.55	58 709.55	14.6	—	460 140.81	21
29 015.94	14 692.54	43 708.48	29.4	200.02	192 865.10	22
75 015.94	51 182.10	126 198.04	20.4	200.02	745 983.77	23

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Säästöpankin paikka.	Lainoja:				6 irtainta panttia vastaan.
		2 kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.	3 %	4 yksityisten henkilöiden ta- kausta vastaan.	5 kuntain tai seurakuntain ta- kausta vastaan.	
		<i>Smf.</i>		<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).					
1	Nurmeksen kauppala	5 000.—	9.8	44 467.12	—	—
2	Pielisjärvi	15 500.—	34.3	28 764.50	—	—
3	Tohmajärvi	5 700.—	23.8	17 310.—	—	800.—
4	Kiuruvesi	—	—	6 997.99	—	—
5	Leppävirta	55 150.—	15.3	229 647.50	34 000.—	—
6	Liperi	9 840.—	16.9	46 670.—	—	—
7	Nilsjä	—	—	84 262.90	—	—
8	Lapinlahti	—	—	14 525.—	—	—
9	Eno	—	—	12 636.79	—	—
10	Rautalampi	35 400.—	23.2	102 511.24	6 500.—	—
11	Kitee	2 280.—	5.2	35 711.—	3 750.—	—
12	Maaninka	300.—	2.7	10 052.50	—	—
13	Karttula	700.—	5.5	11 483.—	—	—
14	Hankasalmi	3 200.—	16.5	15 877.64	—	—
15	Kuusjärvi	1 000.—	7.6	11 723.—	—	—
16	Rääkkylä	3 740.—	14.2	20 672.50	—	—
17	Polvijärvi	—	—	6 767.—	2 500.—	—
18	Kontiolahdi	—	—	10 283.—	—	—
19	Suonenjoki	—	—	3 575.—	—	—
20	19 Maaseutu	137 810.—	14.3	713 937.68	46 750.—	800.—
21	22 Kuopion lääni	558 552.60	32.7	987 902.17	46 750.—	5 100.—
	Waasan lääni:					
	Kaupungeja (<i>Villes</i>).					
22	Jyväskylä	547 491.23	47.9	499 701.67	—	44 200.—
23	Nikolainkaupunki	1 542 200.—	76.5	324 750.—	—	—
24	Kristiinankaupunki	128 430.—	48.5	119 810.—	2 200.—	—
25	Pietarsaari	421 263.33	72.8	130 575.—	—	—
26	Uusikarleby	111 350.—	45.6	111 500.—	—	—
27	Kokkola	104 700.—	38.7	143 140.—	—	—
28	6 Kaupungit	2 855 434.56	63.2	1 329 476.67	2 200.—	44 200.—

Avoir des caisses d'épargne.

7	8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.		Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc.</i>	<i>%</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
—	—	388.04	1 326.91	—	51 182.07	1
—	—	197.45	763.32	—	45 225.27	2
—	—	48.—	53.92	—	23 911.92	3
—	—	172.57	265.52	—	7 436.08	4
33 330.75	10.2	7 545.38	52.59	—	359 726.22	5
—	—	1 319.37	8.90	405.50	58 243.77	6
—	—	1 355.96	557.10	—	86 175.96	7
—	—	—	129.02	—	14 654.02	8
2 024.10	14.4	42.36	373.26	470.—	15 546.51	9
—	—	3 127.29	4 734.48	48.42	152 321.43	10
—	—	125.01	1 691.92	—	43 557.93	11
—	—	—	587.02	367.54	11 307.06	12
—	—	246.98	193.75	—	12 623.73	13
—	—	320.93	17.91	—	19 416.48	14
—	—	275.11	194.90	—	13 193.01	15
—	—	239.09	1 682.22	—	26 333.81	16
—	—	—	2.90	—	9 269.90	17
—	—	51.83	8.57	—	10 343.40	18
—	—	7.—	165.43	—	3 747.43	19
35 354.85	4.1	15 462.37	12 809.64	1 291.46	964 216.—	20
42 854.85	2.9	25 605.80	42 132.81	1 301.54	1 710 199.77	21
—	—	22 233.32	29 886.93	—	1 143 563.15	22
75 000.—	4.2	23 862.03	48 909.46	—	2 014 721.49	23
2 500.—	1.2	2 186.88	9 262.09	500.—	264 888.97	24
5 000.—	1.0	16 035.59	5 561.40	—	578 435.32	25
5 000.—	2.3	9 760.99	6 632.73	—	244 243.72	26
—	—	5 386.08	17 558.44	—	270 784.52	27
87 500.—	2.2	79 514.89	117 811.05	500.—	4 516 637.17	28

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset:		
		2	3	4
		yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	yhteensä.
		<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).			
1	Nurmeksen kauppala	38 206.84	8 600.45	46 807.29
2	Pielisjärvi	40 253.61	3 472.64	43 726.25
3	Tohmajärvi	15 697.89	2 266.91	17 964.80
4	Kiuruvesi	4 459.64	415.15	4 874.79
5	Leppävirta	274 155.85	52 775.49	326 931.34
6	Liperi	36 392.09	10 974.01	47 366.10
7	Nilsinä	32 730.81	46 779.60	79 510.41
8	Lapinlahti	7 066.17	1 062.38	8 128.55
9	Eno	13 977.17	114.20	14 091.37
10	Rautalampi	134 856.35	6 198.42	141 054.77
11	Kitee	32 629.43	4 255.24	36 884.67
12	Maaninka	2 947.47	—	2 947.47
13	Karttula	7 245.95	4 437.50	11 683.45
14	Hankasalmi	17 492.96	771.91	18 264.87
15	Kuusjärvi	10 641.32	1 326.36	11 967.68
16	Rääkkylä	14 904.71	9 739.03	24 643.74
17	Polvijärvi	5 441.81	555.84	5 997.65
18	Kontiolahdi	3 573.76	5 554.38	9 128.14
19	Suonenjoki	1 016.41	775.—	1 791.41
20	19 Maaseutu	693 690.24	160 074.51	853 764.75
21	22 Kuopion lääni	1 265 091.76	208 258.70	1 473 350.46
	Waasan lääni:			
	Kaupunkieja (<i>Villes</i>).			
22	Jyväskylä	980 763.76	2 545.69	983 309.45
23	Nikolainkaupunki	1 748 896.47	57 312.88	1 806 209.35
24	Kristiinankaupunki	210 665.61	2 803.16	213 468.77
25	Pietarsaari	474 736.61	6 486.09	481 222.70
26	Uusikarleby	213 634.33	4 949.68	218 584.01
27	Kokkola	225 578.33	6 230.18	231 808.51
28	6 Kaupungit	3 854 275.11	80 327.68	3 934 602.79

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muita tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5	6	7	8			
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	%:ia säästöön- pannan saami- sista.			
<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
3 000.—	1 374.78	4 374.78	9.3	—	51 182.07	1
1 300.—	199.02	1 499.02	3.4	—	45 225.27	2
4 000.—	1 947.12	5 947.12	33.1	—	23 911.92	3
2 728.77	— 168.13	2 560.64	52.5	— .65	7 436.08	4
20 000.—	12 794.88	32 794.88	10.0	—	359 726.22	5
6 000.—	4 877.67	10 877.67	23.0	—	58 243.77	6
4 168.53	2 497.02	6 665.55	8.4	—	86 175.96	7
5 484.33	1 041.14	6 525.47	80.3	—	14 654.02	8
1 000.—	455.14	1 455.14	10.3	—	15 546.51	9
4 738.33	6 528.33	11 266.66	8.0	—	152 321.43	10
4 000.—	2 673.26	6 673.26	18.1	—	43 557.93	11
6 170.62	2 188.97	8 359.59	283.6	—	11 307.06	12
1 200.—	— 359.72	840.28	7.2	100.—	12 623.73	13
1 500.—	— 348.39	1 151.61	6.3	—	19 416.48	14
1 000.—	171.33	1 171.33	9.8	54.—	13 193.01	15
2 000.—	— 320.80	1 679.20	6.8	10.87	26 333.81	16
3 000.—	272.25	3 272.25	54.6	—	9 269.90	17
1 000.—	215.26	1 215.26	13.3	—	10 343.40	18
1 967.50	— 11.48	1 956.02	109.2	—	3 747.43	19
74 258.08	36 027.65	110 285.73	12.9	165.52	964 216.—	20
149 274.02	87 209.75	236 483.77	16.1	365.54	1 710 199.77	21
60 000.—	100 253.70	160 253.70	16.3	—	1 143 563.15	22
118 261.46	87 784.53	206 045.99	11.4	2 466.15	2 014 721.49	23
40 000.—	11 420.20	51 420.20	24.1	—	264 888.97	24
65 000.—	32 212.62	97 212.62	20.2	—	578 435.32	25
3 000.—	22 659.71	25 659.71	11.7	—	244 243.72	26
22 851.28	16 124.73	38 976.01	16.8	—	270 784.52	27
309 112.74	270 455.49	579 568.23	14.7	2 466.15	4 516 637.17	28

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Lainoja:					6	
	2	3	4	5			
Säästöpankin paikka.	kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.	yksityisten henkilöiden ta-kausta vas-taan.	rahoitusta vas-taan.	rahoitusta vas-taan.	rahoitusta vas-taan.	rahoitusta vas-taan.	
	<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
Maaseutua (Campagne).							
1	Alavus	117 250.—	28.9	282 420.19	—	—	
2	Vähäkyrö	31 505.40	43.3	35 018.68	—	—	
3	Saarijärvi	280 058.—	46.1	172 769.77	74 087.—	—	
4	Ilmajoki	78 923.—	25.9	209 548.10	10 500.—	—	
5	Kokkolan pitäjä	34 550.—	19.2	1) 124 962.43	2 000.—	—	
6	Kauhava	69 839.—	19.5	254 982.37	17 486.—	—	
7	Uurainen	26 376.23	26.9	58 224.39	8 573.18	—	
8	Virrat	16 074.—	14.6	87 766.94	—	—	
9	Konginkangas	1 377.50	5.2	20 882.85	3 030.50	—	
10	Viitasaari	115 730.—	37.5	178 033.50	8 200.—	200.—	
11	Teerijärvi	19 900.—	8.4	195 541.49	6 500.—	—	
12	Pihtipudas	5 000.—	6.8	65 308.55	—	—	
13	Karstula	28 476.10	27.0	73 182.31	—	—	
14	Isokyrö	63 075.84	32.7	97 151.—	22 595.—	—	
15	Laukaa	29 880.—	30.0	66 977.29	—	200.—	
16	Kivijärvi	—	—	18 014.12	3 400.—	—	
17	Keuruu	—	—	26 786.—	—	—	
18	Ylihärmä	3 000.—	7.7	35 404.—	—	—	
19	Lapua	2 500.—	11.8	18 403.—	—	—	
20	Kuortane	1 000.—	6.6	13 332.50	600.—	—	
21	Pirttikylä	—	—	7 880.—	—	—	
22	21	Maaseutu	924 515.07	27.9	2 042 589.48	156 971.68	400.—
23	27	Waasan lääni	3 779 949.63	48.3	3 372 066.15	159 171.68	44 600.—
Oulun lääni:							
Kaupunkija (Villes).							
24	Oulu »Kaupungin«	1 323 100.—	71.6	425 715.—	6 000.—	—	
25	Raahel	142 025.—	55.7	88 250.—	2 500.—	—	
26	Kajaani	98 020.—	46.5	107 194.82	—	—	
27	Oulu »Sampo«	386 700.—	61.0	224 250.—	10 000.—	—	
28	Tornio	5 400.—	29.6	11 632.50	—	—	
29	5	Kaupungit	1 955 245.—	65.9	857 042.32	18 500.—	—

1) Näistä *Smc.* 350.— ilman takausta.

Avoir des caisses d'épargne.

7.		8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.			Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smf.</i>	%	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
—	—	3 878.63	2 335.09	—	—	405 883.91	1
2 000.—	3.2	3 864.79	380.43	—	—	72 769.30	2
42 604.18	7.8	4 594.02	32 944.38	—	—	607 057.35	3
—	—	6 186.55	65.23	—	—	305 222.88	4
10 000.—	6.0	6 724.—	1 330.88	316.42	—	179 883.73	5
—	—	6 648.38	9 516.48	—	—	358 472.23	6
—	—	3 056.25	1 815.83	26.71	—	98 072.59	7
—	—	1 576.74	4 514.57	—	—	109 932.25	8
—	—	836.23	295.94	—	—	26 423.02	9
—	—	6 067.12	602.01	—	—	308 832.63	10
3 500.—	1.5	9 479.77	1 724.56	—	—	236 645.82	11
—	—	1 107.05	2 620.17	—	—	74 035.77	12
—	—	1 402.03	2 483.79	—	—	105 544.23	13
—	—	3 926.10	6 285.30	—	—	193 033.24	14
—	—	611.—	879.27	829.91	—	99 377.47	15
—	—	10.62	198.50	—	—	21 623.24	16
—	—	275.46	756.47	8.20	—	27 826.13	17
—	—	564.91	5.35	—	—	38 974.26	18
—	—	231.77	39.63	—	—	21 174.40	19
—	—	117.77	37.35	—	—	15 087.62	20
—	—	5.24	444.17	—	—	8 329.41	21
58 104.18	1.9	61 164.43	69 275.40	1 181.24	3 314 201.48		22
145 604.18	2.1	140 679.32	187 086.45	1 681.24	7 830 838.65		23
33 500.—	2.2	54 224.55	6 616.44	—	—	1 849 155.99	24
3 000.—	1.7	3 810.82	15 438.18	—	—	255 024.—	25
—	—	2 143.22	3 264.30	71.10	—	210 693.44	26
—	—	1 560.05	10 923.98	300.—	—	633 734.03	27
—	—	—	1 234.90	—	—	18 267.40	28
36 500.—	1.4	61 738.64	37 477.90	371.10	2 966 874.86		29

Taulu 9. b) (Jatk.) Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset:		
		2	3	4
		yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	yhteensä.
		<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>
	Maaseutua (Campagne).			
1	Alavus	344 927.22	36 695.95	381 623.17
2	Vähäkyrö	60 834.58	2 334.82	63 169.40
3	Saarijärvi	425 123.24	118 941.20	544 064.44
4	Ilmajoki	227 643.32	45 645.55	273 288.87
5	Kokkolan pitäjä	130 486.92	35 656.74	166 143.66
6	Kauhava	343 748.77	1 119.80	344 868.57
7	Uurainen	80 421.83	3 456.18	83 878.01
8	Virrat	94 822.44	9 679.94	104 502.38
9	Konginkangas	23 920.30	919.45	24 839.75
10	Viitasaari	184 479.51	102 573.16	287 052.67
11	Teerijärvi	222 610.69	10 779.41	233 390.10
12	Pihtipudas	51 942.56	15 689.23	67 631.79
13	Karstula	92 585.74	7 515.13	100 100.87
14	Isokyrö	180 944.49	7 004.88	187 949.37
15	Laukaa	88 493.03	3 856.30	92 349.33
16	Kivijärvi	20 041.26	—	20 041.26
17	Keuruu	7 918.12	19 487.60	27 405.72
18	Ylihärnä	37 951.27	—	37 951.27
19	Lapua	14 925.36	1 964.49	16 889.85
20	Kuortane	13 086.22	—	13 086.22
21	Pirttikylä	6 383.66	1 192.21	7 575.87
22	<u>21</u> Maasentu	2 653 290.53	424 512.04	3 077 802.57
23	<u>27</u> Waasan lääni	6 507 565.64	504 839.72	7 012 405.36
	Oulun lääni:			
	Maaseutua (Campagne).			
24	Oulu, »Kaupungin»	1 475 522.37	81 384.66	1 556 907.03
25	Raabe	176 843.29	—	176 843.29
26	Kajaani	174 717.01	11 882.95	186 599.96
27	Oulu »Sampo»	556 814.58	55 389.33	612 203.91
28	Tornio	10 999.65	1 016.67	12 016.32
29	<u>5</u> Kaupungit	2 394 896.90	149 673.61	2 544 570.51

Dettes des caisses d'épargne.

5	6	7	8	9	10	
Säästöpankin omat rahastot:				Muuta tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	^o / _o :a säästöön- parin saami- sista.			
<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	<i>%</i>	<i>Smf.</i>	<i>Smf.</i>	
7 000.—	17 260.74	24 260.74	6.4	—	405 883.91	1
5 000.—	4 599.90	9 599.90	15.2	—	72 769.30	2
36 950.88	26 042.03	62 992.91	11.6	—	607 057.35	3
4 000.—	27 934.01	31 934.01	11.7	—	305 222.88	4
8 000.—	5 265.80	13 265.80	8.0	474.27	179 883.73	5
4 873.—	8 730.66	13 603.66	3.9	—	358 472.23	6
1 000.—	4 185.58	5 185.58	6.2	9 009.—	98 072.59	7
2 500.—	2 929.87	5 429.87	5.2	—	109 932.25	8
1 000.—	583.27	1 583.27	6.4	—	26 423.02	9
1 500.—	19 295.25	20 795.25	7.2	984.71	308 832.63	10
1 000.—	2 255.72	3 255.72	1.4	—	236 645.82	11
3 973.75	2 430.23	6 403.98	9.5	—	74 035.77	12
2 105.20	3 337.61	5 442.81	5.4	—,55	105 544.23	13
1 000.—	4 083.87	5 083.87	2.7	—	193 033.24	14
4 000.—	3 028.14	7 028.14	7.6	—	99 377.47	15
1 900.—	— 318.02	1 581.98	7.9	—	21 623.24	16
1 000.—	— 579.59	420.41	1.5	—	27 826.13	17
1 300.—	— 277.01	1 022.99	2.7	—	38 974.26	18
4 000.—	284.55	4 284.55	25.4	—	21 174.40	19
2 000.—	1.40	2 001.40	15.3	—	15 087.62	20
1 000.—	— 246.46	753.54	9.9	—	8 329.41	21
95 102.83	130 827.55	225 930.38	7.3	10 468.53	3 314 201.48	22
404 215.57	401 283.04	805 498.61	11.5	12 934.68	7 830 838.65	23
200 000.—	92 248.96	292 248.96	18.8	—	1 849 155.99	24
50 000.—	28 180.71	78 180.71	44.2	—	255 024.—	25
16 000.—	8 093.48	24 093.48	12.9	—	210 693.44	26
8 000.—	13 530.12	21 530.12	3.5	—	633 734.03	27
4 000.—	2 251.08	6 251.08	52.0	—	18 267.40	28
278 000.—	144 304.35	422 304.35	16.6	—	2 966 874.86	29

Taulu 9. a) (Jatk.) Säästöpankkien varat. —

1	Lainoja:					6	
	2	3	4	5			
Säästöpankin paikka.	kiinnitystä vastaan ja niiden suhde kaikkiin varoihin.	%	yksityisten henkilöiden ta- kausta vastaan.	kuntain tai seurakuntain ta- kausta vastaan.	irantia panttia vastaan.		
	<i>Smc.</i>		<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>		
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).						
1	Liminka	140 230.—	45.1	136 827.90	6 705.78	—	
2	Rantsila	3 000.—	7.4	37 575.—	—	—	
3	Ylitornio	2 500.—	3.6	57 356.05	7 280.—	—	
4	Pyhäjärvi	—	—	24 941.85	—	—	
5	Kemi	34 200.—	23.3	101 513.30	4 300.—	—	
6	Rovaniemi	87 330.—	14.2	462 297.93	22 600.—	—	
7	Haukipudas	35 100.—	14.6	174 869.54	12 975.—	—	
8	Nivala	4 200.—	8.3	43 362.29	—	—	
9	Kalajoki	95 134.70	29.9	192 160.38	18 750.—	—	
10	Muhos	8 464.—	7.6	82 237.85	8 685.—	—	
11	Tyrnävä	10 000.—	12.2	57 479.39	10 046.80	—	
12	Ii	3 700.—	5.5	50 521.55	11 570.30	—	
13	Paavola	5 603.67	4.9	100 174.11	—	—	
14	Haapajärvi	—	—	39 519.26	3 054.—	—	
15	Haapavesi	—	—	47 712.11	—	—	
16	Sotkamo	24 400.—	34.5	42 070.04	—	—	
17	Tervola	—	—	24 497.—	1 000.—	—	
18	Ylikiiminki	—	—	34 896.90	—	—	
19	Kestilä	2 500.—	4.5	44 894.21	4 775.—	—	
20	Kuusamo	6 350.—	13.4	20 952.95	10 138.45	—	
21	Kittilä	9 700.—	13.9	57 434.85	—	—	
22	Ylivieska	5 050.—	15.6	26 522.20	—	—	
23	Pulkkila	10 000.—	22.8	30 015.—	3 000.—	—	
24	Vihanti	2 483.—	29.3	5 804.54	—	—	
25	Pudasjärvi	—	—	5 950.—	1 600.—	—	
26	25	Maaseutu	489 945.37	18.2	1 901 586.20	126 480.33	—
27	30	Oulun lääni	2 445 190.37	43.2	2 758 628.52	144 980.33	—

Avoir des caisses d'épargne.

7	8	9	10	11	12	
Korollisia obligatsioneja ja pankkitalletuksia sekä niiden suhde säästöönpaniain saamisiin.		Maksamattomia korkoja.	Kassa.	Muita tiliinpantuja varoja.	Varat yhteensä.	
<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
8 000.—	2.8	8 153.22	11 159.02	85.—	311 160.92	1
—	—	33.38	129.64	—	40 738.02	2
—	—	673.26	1 743.21	—	69 552.52	3
—	—	322.71	1 286.64	550.—	27 101.20	4
—	—	1 861.77	5 153.77	—	147 028.84	5
21 780.—	3.7	16 207.99	6 886.60	—	617 102.52	6
—	—	—	17 814.61	—	240 759.15	7
—	—	513.71	2 294.52	—	50 370.52	8
—	—	2 608.—	9 337.10	146.64	318 136.82	9
—	—	2 964.06	8 932.83	—	111 283.74	10
—	—	1 965.12	2 481.92	—	81 973.23	11
—	—	1 464.62	26.16	—	67 282.63	12
—	—	473.35	7 332.04	—	113 583.17	13
—	—	683.61	1 323.88	—	44 580.75	14
—	—	835.70	62.85	—	48 610.66	15
—	—	252.33	4 004.85	—	70 727.22	16
—	—	401.94	2 279.73	—	28 178.67	17
—	—	327.55	22.91	—	35 247.36	18
2 000.—	3.8	678.34	234.19	—	55 081.74	19
2 500.—	5.0	2 347.93	5 134.54	—80	47 424.67	20
—	—	87.32	2 706.58	12.01	69 940.76	21
—	—	572.41	208.26	—	32 352.87	22
—	—	335.30	563.81	—	43 914.11	23
—	—	41.03	158.91	—	8 487.48	24
3 500.—	111.4	26.25	640.52	—	11 716.77	25
37 780.—	1.5	43 830.90	91 919.09	794.45	2 692 336.34	26
74 280.—	1.5	105 569.54	129 396.89	1 165.55	5 659 211.20	27

Taulu 9. b) (Jatko ja loppu). Säästöpankkien velat. —

1	Säästöpankin paikka.	2 Säästöpankiain saamiset:		
		3 yksityisten.	yhdistysten tai rahastojen.	4 yhteensä.
	Maaseutua (<i>Campagne</i>).	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>
1	Liminka	268 426.86	13 628.34	282 055.20
2	Rantsila	31 577.80	4 815.96	36 393.76
3	Ylitornio	64 400.52	2 660.55	67 061.07
4	Pyhäjärvi	22 176.68	312.46	22 489.14
5	Kemi	111 631.36	21 478.23	133 109.59
6	Rovaniemi	578 702.28	12 000.—	590 702.28
7	Haukipudas	211 180.03	15 862.30	227 042.33
8	Nivala	36 333.76	1 055.22	37 388.98
9	Kalajoki	288 810.64	10 050.02	298 860.66
10	Muhos	94 415.86	12 167.97	106 583.83
11	Tyrnävä	74 624.87	1 921.47	76 546.34
12	Ii	45 640.98	12 462.29	58 103.27
13	Paavola	109 057.62	—	109 057.62
14	Haapajärvi	37 850.13	2 099.78	39 949.91
15	Haapavesi	35 975.52	3 803.56	39 779.08
16	Sotkamo	48 166.23	13 993.77	62 160.—
17	Tervola	15 601.87	9 336.89	24 938.76
18	Ylikiihinki	29 143.46	4 399.65	33 543.11
19	Kestilä	50 550.60	1 455.33	52 005.93
20	Kuusamo	42 620.91	107.51	42 728.42
21	Kittilä	63 362.68	3 877.21	67 239.89
22	Ylivieska	26 817.40	473.27	27 290.67
23	Pulkkila	36 042.44	3 034.27	39 076.71
24	Vihanti	796.06	90.75	886.81
25	Pudasjärvi	3 143.29	—	3 143.29
26	25 Maaseutu	2 327 049.85	151 086.80	2 478 136.65
27	27 Oulun lääni	4 721 946.75	300 760.41	5 022 707.16

Dettes des caisses d'épargne.

Säästöpankin omat rahastot:				Muuta tiliinpan- tuja velkoja ja erikseen hoidet- tuja rahoja.	Velat yhteensä.	
5	6	7	8			
kantarahasto.	vararahasto.	yhteensä.	%:ia säästöön- pannein saami- sista.			
<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	%	<i>Smc.</i>	<i>Smc.</i>	
15 000.—	14 105.72	29 105.72	10.3	—	311 160.92	1
3 457.28	886.98	4 344.26	11.9	—	40 738.02	2
1 500.—	991.45	2 491.45	3.7	—	69 552.52	3
3 396.80	1 215.26	4 612.06	20.5	—	27 101.20	4
3 382.70	10 536.55	13 919.25	10.4	—	147 028.84	5
6 000.—	20 105.95	26 105.95	4.4	294.29	617 102.52	6
8 000.—	5 716.82	13 716.82	6.0	—	240 759.15	7
8 000.—	4 881.54	12 881.54	34.5	100.—	50 370.52	8
10 000.—	9 274.66	19 274.66	6.4	1.50	318 136.82	9
2 000.—	2 699.91	4 699.91	4.4	—	111 283.74	10
4 024.73	1 402.16	5 426.89	7.1	—	81 973.23	11
3 367.53	1 775.16	5 142.69	8.8	4 036.67	67 282.63	12
1 100.—	3 425.55	4 525.55	4.1	—	113 583.17	13
3 091.38	1 539.46	4 630.84	11.6	—	44 580.75	14
3 886.—	4 945.58	8 831.58	22.2	—	48 610.66	15
4 500.—	4 067.22	8 567.22	13.8	—	70 727.22	16
2 000.—	1 239.91	3 239.91	13.0	—	28 178.67	17
1 045.33	658.92	1 704.25	5.1	—	35 247.36	18
2 200.—	875.81	3 075.81	5.9	—	55 081.74	19
4 000.—	696.25	4 696.25	11.0	—	47 424.67	20
1 000.—	1 700.87	2 700.87	4.0	—	69 940.76	21
4 000.—	1 062.20	5 062.20	18.5	—	32 352.87	22
4 772.40	65.—	4 837.40	12.4	—	43 914.11	23
7 500.—	100.67	7 600.67	857.8	—	8 487.48	24
8 100.—	— 1 029.35	7 070.65	224.9	1 502.83	11 716.77	25
115 324.15	92 940.25	208 264.40	8.4	5 935.29	2 692 336.34	26
393 324.15	237 244.60	630 568.75	12.6	5 935.29	5 659 211.20	27

Taulu 10. Säästöpankit järjestettyinä säästöpaniain saamisten kokonaisuudessaan mukaan joulukuun 31 päivänä 1901.

Tabl. 10. Liste des caisses d'épargne, rangés dans l'ordre du montant des dépôts au 31 décembre 1901.

Huom! U. = Uudenmaan, T. = Turun ja Porin, H. = Hämeen, Vi. = Viipurin, M. = Mikkelin, K. = Kuopion, Va. = Vaasan, O. = Oulun lääni.

1		2		3		4	5		6		7	8		
Järjestysnumero: Numéros d'ordre:				Säästöpankin paikka. Lieu de la caisse d'épargne.			Säästöpaniain saamiset säästöpankissa: Dépôts dans les caisses d'épargne:		maalla. de la campagne.				Säästöpaniain saamiset ja säästöpankin omat rahoitot yhteensä ¹⁾ . Dépôts et propres capitaux réunis.	Väkiluku säästöpankin omassa piirissä 31/12 1901 ²⁾ . Nombre de personnes.
koko maassa. dans tout le pays.		Ikkänsä. dans les gou- vernements.					kaupungissa. les villes.							
1901	1900													
I:nen luokka.														
(talletuksia: yli 10 000 000 markan).														
1	1	T.	1	Turku	17 750 000	—	20 190 000	a) 40 900						
2	2	U.	1	Helsinki »Helsingin Sääs- töpankki«	10 850 000	—	12 450 000	99 400						
II:nen luokka.														
(tall.: 5 000 000—9 990 000 markkaan).														
. — —														
III:s luokka.														
(tall.: 1 000 000—4 990 000 markkaan).														
3	3	U.	2	Porvoo	4 440 000	—	5 050 000	5 100						
4	4	Vi.	1	Viipuri	4 380 000	—	5 150 000	36 800						
5	5	H.	1	Tampere	2 720 000	—	3 050 000	36 200						
6	6	U.	3	Loviisa	2 190 000	—	2 490 000	2 600						
7	7	Va.	1	Nikolainkaupunki	1 810 000	—	2 010 000	b) 33 000						
8	8	H.	2	Hämeenlinna	1 790 000	—	2 050 000	5 500						
9	9	O.	1	Oulu »Kaupungin«	1 560 000	—	1 850 000	16 700						
10	10	T.	2	Salon Kauppala »Salon Säästöpankki«	—	1 020 000	1 110 000	c) 15 700						
					8									

¹⁾ Tähän sisältyy myös »erikseen hoidettuja rahoja«, vaan ei »muita tiliin pantuja velkoja«, (kts. taulu 9, kol. 9).

²⁾ Säästöpankkia varten, jonka piiri on laajempi kuin mitä paikan nimi osoittaa, ilmoitetaan piirin laajuus nuotissa sivulla 119, johon vastaava kirjain tässä kolumnissa viittaa.

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite).

1		2		3		4		5		6		7		8	
Järjestysnumero:						Säästöpankin paikka.		Säästöpankian saamiset säästöpankissa:				Säästöpankian saamiset ja säästöpankin omat rahastot yhteensä.		Väkiluku säästöpankin omassa piirissä ^{31/12} 1901.	
koko maassa.				Iänissä.				kaupungissa.		maalla.					
1901.		1900.													
IV:s luokka.															
(tall.: 500 000—999 000 markkaan).															
11	11	T.	3	Pori	988 000	—	1 081 000	d)	15 000						
12	12	Va.	2	Jyväskylä	983 000	—	1 144 000		3 000						
13	13	T.	4	Perniö	—	921 000	1 034 000		7 200						
14	14	T.	5	Oripää	—	821 000	912 000	e)	24 100						
15	15	T.	6	Rauma	716 000	—	886 000		5 100						
16	17	T.	7	Uusikaupunki	704 000	—	811 000		4 800						
17	16	M.	1	Sysmä	—	680 000	738 000		9 100						
18	18	O.	2	Oulu »Sampo«	612 000	—	634 000	f)	21 600						
19	21	O.	3	Rovaniemi	—	591 000	617 000		8 500						
20	22	T.	8	Tyrvää	—	587 000	618 000		8 300						
21	19	M.	2	Mikkeli	574 000	—	655 000	g)	16 000						
22	25	Va.	3	Saarijärvi	—	544 000	607 000		10 100						
23	23	Vi.	2	Hamina	512 000	—	597 000		3 300						
24	24	T.	9	Salvik	—	500 000	533 000	h)	22 000						
14															
V:s luokka.															
(tall.: 250 000—499 000 markkaan).															
25	26	Vi.	3	Lappeenranta	493 000	—	574 000	i)	13 000						
26	20	U.	4	Orimattila	—	492 000	575 000		9 400						
27	28	Va.	4	Pietarsaari	481 000	—	578 000		3 100						
28	30	T.	10	Kemiö	—	430 000	457 000		6 000						
29	29	T.	11	Lappi	—	425 000	467 000		3 400						
30	27	H.	3	Forssa	—	424 000	452 000	j)	14 600						
31	32	K.	1	Kuopio	401 000	—	460 000		12 100						
32	34	U.	5	Tammisaari	392 000	—	438 000		2 400						
33	31	Va.	5	Alavus	—	382 000	406 000		9 500						
34	42	T.	12	Marttila	—	376 000	406 000	k)	7 300						
35	36	T.	13	Mynämäki	—	366 000	377 000		4 500						
36	35	Vi.	4	Virolahti	—	361 000	404 000	l)	12 000						

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite).

1		2		3		4		5		6		7		8					
Järjestysnumero:						Säästöönpaniain sa-						Säästöönpaniain saa-		Väkiluku säästöpan-					
koko maassa.				läänissä.		Säästöpankin paikka.						mistet ja säästöpan-		kin omat rahastot		yhteensä.		kin omassa piirissä	
1901.		1900.																	
37	37	H.	4	Jämsä	—	356 000	380 000	12 500											
38	38	T.	14	Taivassalo	—	348 000	376 000	2 900											
39	39	H.	5	Somero	—	347 000	368 000	8 000											
40	56	Va.	6	Kauhava	—	345 000	358 000	8 500											
41	43	U.	6	Kirkkonummi	—	332 000	355 000	6 200											
42	33	K.	2	Leppävirta	—	327 000	360 000	m) 15 800											
43	40	U.	7	Hanko	325 000	—	359 000	5 000											
44	41	M.	3	Jousa	—	322 000	333 000	6 400											
45	48	H.	6	Urjala	—	306 000	335 000	10 200											
46	44	T.	15	Kiukainen	—	305 000	341 000	n) 6 800											
47	54	O.	4	Kalajoki	—	299 000	318 000	5 400											
48	49	Vi.	5	Sortavala	298 000	—	337 000	o) 18 500											
49	46	T.	16	Kokemäki	—	288 000	315 000	7 300											
50	50	H.	7	Lanmi	—	287 000	305 000	7 100											
51	47	Va.	7	Viitasaari	—	287 000	308 000	9 600											
52	45	O.	5	Liminka	—	282 000	311 000	p) 5 600											
53	53	T.	17	Ikaalisten kauppala	—	281 000	298 000	q) 11 200											
54	52	Va.	8	Ilmajoki	—	273 000	305 000	10 900											
30																			
VI:s luokka.																			
(tall.: 100 000—249 000 markkaan).																			
55	63	M.	4	Hartola	—	247 000	258 000	7 700											
56	57	T.	18	Huittinen	—	245 000	261 000	10 000											
57	55	M.	5	Savonlinna	245 000	—	258 000	2 200											
58	71	Va.	9	Teerijärvi	—	233 000	237 000	3 300											
59	59	Va.	10	Kokkola	232 000	—	271 000	2 700											
60	58	U.	8	Iitti	—	231 000	257 000	11 500											
61	66	T.	19	Vehmaa	—	231 000	246 000	3 400											
62	61	O.	6	Haukipudas	—	227 000	241 000	2 200											
63	60	Vi.	6	Kotka	221 000	—	242 000	7 500											
64	64	U.	9	Karjalohja	—	221 000	227 000	2 000											
65	51	T.	20	Siikainen	—	219 000	226 000	4 500											
66	65	Va.	11	Uusikarleby	219 000	—	244 000	r) 10 000											

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite.)

1		2		3		4		5		6		7		8					
Järjestysnumero:						Säästöpankin paikka.						Säästöpankin saamiset ja säästöpankin omat rahastot yhteensä.		Vakiintu säästöpankin omassa pörssissä 31/12 1901.					
koko maassa.				läänissä.												kaupungissa.		maalla.	
1901.		1900.																	
67	70	Va.	12	Kristiinankaupunki . . .		213 000	—	265 000	2 800										
68	68	T.	21	Kisko		—	211 000	223 000	2 800										
69	62	U.	10	Pusula		—	210 000	222 000	3 600										
70	69	U.	11	Vihti		—	202 000	233 000	7 400										
71	73	H.	8	Loppi		—	192 000	213 000	6 700										
72	67	M.	6	Heinola		192 000	—	203 000	1 700										
73	74	H.	9	Hausjärvi		—	191 000	208 000	9 400										
74	84	Va.	13	Isokyrö		—	188 000	193 000	8 500										
75	78	T.	22	Laitila		—	188 000	192 000	7 300										
76	76	O.	7	Kajaani		187 000	—	211 000	s) 8 000										
77	86	U.	12	Lohja		—	181 000	189 000	6 300										
78	72	O.	8	Raahe		177 000	—	255 000	5 000										
79	75	T.	23	Kiikala		—	172 000	183 000	2 900										
80	81	Va.	14	Kokkolan pitäjä		—	166 000	180 000	4 800										
81	79	T.	24	Hämeenkyrö		—	165 000	191 000	t) 10 800										
82	85	T.	25	Masku		—	162 000	168 000	u) 11 900										
83	87	U.	13	Mäntsälä		—	156 000	173 000	8 100										
84	77	M.	7	Hirvensalmi		—	152 000	162 000	6 700										
85	83	T.	26	Finby		—	150 000	164 000	1 700										
86	80	M.	8	Mäntyharju		—	150 000	155 000	13 300										
87	89	K.	3	Iisalmi		149 000	—	193 000	v) 22 200										
88	91	U.	14	Nummi		—	141 000	152 000	3 300										
89	82	K.	4	Rautalampi		—	141 000	152 000	13 500										
90	90	T.	27	Hinnerjoki		—	139 000	142 000	1 700										
91	93	T.	28	Köyliö		—	136 000	144 000	3 400										
92	92	O.	9	Kemi		—	133 000	147 000	5 900										
93	88	M.	9	Pieksämäki		—	131 000	144 000	14 600										
94	109	T.	29	Punkalaidun		—	129 000	131 000	6 100										
95	101	H.	10	Lempäälä		—	119 000	128 000	5 300										
96	—	U.	15	Helsinki Suomalainen Säästöpankki Helsin- gissä		118 000	—	129 000	99 400										
97	94	T.	30	Eurajoki		—	114 000	119 000	5 500										
98	98	O.	10	Paavola		—	109 000	114 000	4 400										
99	105	U.	16	Tuusula		—	107 000	127 000	6 500										

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite).

1		2		3		4		5		6		7		8	
Järjestysnumero:						Säästöpankin paikka.		Säästöpankiin saamisesta säästöpankissa:				Säästöpankiin saamisesta ja säästöpankin omat rahastot yhteensä.		Vakiluokan säästöpankin omassa piirissä 31/12 1901.	
koko maassa.				lääniässä.				kaupungissa.		maalla.					
1901.	1900.														
100	100	H.	11	Ruovesi	—	107 000	122 000	13 000							
101	96	O.	11	Muhos	—	107 000	111 000	4 600							
102	102	T.	31	Kankaanpää	—	105 000	122 000	8 200							
103	97	Va.	15	Virrat	—	105 000	110 000	8 800							
104	103	T.	32	Vampula	—	101 000	111 000	2 800							
105	104	U.	17	Nurmijärvi	—	101 000	115 000	9 500							
106	114	Va.	16	Karstula	—	100 000	106 000	9 000							
				52											
VII:s luokka.															
(tall.: 50 000—99 900 markkaan).															
107	95	M.	10	Kerimäki	—	96 200	117 200	10 500							
108	108	U.	18	Sipoo	—	94 500	100 100	w) 6 600							
109	106	Va.	17	Laukaa	—	92 300	99 400	11 200							
110	124	Vi.	7	Säkkijärvi	—	85 400	91 100	12 100							
111	111	T.	33	Luvia	—	83 900	88 000	2 900							
112	99	Va.	18	Urainen	—	83 900	89 100	3 100							
113	119	U.	19	Inkoo	—	82 600	87 700	3 400							
114	107	U.	20	Bromarf	—	82 300	90 100	3 700							
115	126	T.	34	Kustavi	—	81 500	83 700	2 500							
116	116	U.	21	Tenhola	—	80 200	88 900	4 300							
117	110	K.	5	Nilsia	—	79 500	86 200	x) 19 200							
118	112	M.	11	Kangasniemi	—	79 500	82 700	11 300							
119	121	U.	22	Espoo	—	77 400	87 600	6 000							
120	118	T.	35	Parkano	—	77 400	81 300	6 700							
121	115	O.	12	Tyrnävä	—	76 500	82 000	3 100							
122	132	H.	12	Renko	—	76 400	79 100	2 900							
123	120	H.	13	Janakkala	—	73 800	76 400	6 800							
124	113	T.	36	Vestanfjärd	—	71 800	84 500	1 700							
125	128	H.	14	Pälkäne	—	70 300	76 000	4 300							
126	122	K.	6	Joensuu	69 200	—	93 000	3 700							
127	117	H.	15	Kuru	—	68 300	77 500	4 600							
128	127	Va.	19	Pihtipudas	—	67 600	74 000	4 900							
129	139	O.	13	Kittilä	—	67 200	69 900	3 200							

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite).

1		2		3		4		5		6		7		8	
Järjestysnumero:						Säästöpankin paikka.	Säästöönpaniain saamiset säästöpankissa:				Säästöönpaniain saamiset ja säästöpankin omat rahastot yhteensä.	Väkiluku säästöpankin omassa piirissä 31/12 1901.			
koko maassa.				lääniässä.	kaupungissa.		maalla.								
1901.	1900.														
130	134	O.	14	Ylitornio	—	67 100	69 600	4 400							
131	123	M.	12	Joroisi	—	66 200	78 000	8 500							
132	125	T.	37	Uusikirkko	—	65 700	70 300	5 000							
133	133	M.	13	Leivonmäki	—	63 800	67 200	2 300							
134	135	Va.	20	Vähäkyrö	—	63 200	72 800	5 100							
135	129	H.	16	Lahden kauppala	—	63 100	78 200	y) 11 700							
136	143	T.	38	Lokalahti	—	62 600	63 700	1 800							
137	136	O.	15	Sotkamo	—	62 200	70 700	9 400							
138	130	M.	14	Rantasalmi	—	59 100	67 500	8 500							
139	146	O.	16	Ii	—	58 100	63 200	6 400							
140	138	H.	17	Toijala	—	55 800	62 400	z) 5 400							
141	192	Vi.	8	Jaakkima	—	53 800	59 700	12 000							
142	144	O.	17	Kestilä	—	52 000	55 100	2 600							
143	142	U.	23	Siuntio	—	50 500	55 100	4 300							
144	147	T.	39	Lieto	—	50 000	52 500	4 100							
38															
VIII:s luokka.															
(tall.: 25 000—49 900 markkaan).															
145	137	H.	18	Nastola	—	49 600	58 400	5 200							
146	166	T.	40	Rymättylä	—	49 100	50 700	2 700							
147	140	K.	7	Liperi	—	47 400	58 200	10 600							
148	—	M.	15	Heinolan pitäjä	—	46 900	49 900	6 000							
149	145	K.	8	Nurmeksen kauppala	—	46 800	51 200	a) 11 800							
150	141	H.	19	Hauho	—	45 900	53 300	5 400							
151	131	M.	16	Heinävesi	—	45 300	47 600	8 100							
152	157	K.	9	Pielisjärvi	—	43 700	45 200	11 300							
153	152	O.	18	Kuusamo	—	42 700	47 400	2 900							
154	151	H.	20	Korpilahti	—	41 500	43 000	10 000							
155	149	U.	24	Helsingin pitäjä	—	41 300	51 100	10 000							
156	167	O.	19	Haapajärvi	—	39 900	44 600	5 700							
157	154	O.	20	Haapavesi	—	39 800	48 600	5 900							
158	148	T.	41	Paimio	—	39 600	46 600	4 200							
159	182	O.	21	Pulkkila	—	39 100	43 900	2 500							

Taulu 10. (Jatkoa).

Tabl. 10. (Suite).

1		2		3		4		5		6		7		8		
Järjestysnumero:						Säästöpankin paikka.		Säästöönpaniain saamiset säästöpankissa:				Säästöönpaniain saamiset ja säästöpankin omat rahastot yhteensä.		Väkiluku säästöpankin omassa piirissä 31/12 1901.		
koko maassa.				lääniässä.				kaupungeissa.		maalla.						
1901.		1900.														
160	175	Va.	21	Ylihärmä	—	38 000	39 000	3 600								
161	150	O.	22	Nivala	—	37 400	50 300	7 800								
162	153	M.	17	Ristiina	—	37 000	40 500	6 800								
163	155	K.	10	Kitee	—	36 900	43 600	12 400								
164	160	O.	23	Rantsila	—	36 400	40 700	3 300								
165	156	T.	42	Karkku	—	36 100	37 600	3 600								
166	159	O.	24	Ylikiiminki	—	33 500	35 200	2 300								
167	161	T.	43	Piikkiö	—	33 200	36 000	2 200								
168	171	M.	18	Luhanko	—	30 000	32 300	2 300								
169	158	H.	21	Koski	—	28 800	30 700	3 200								
170	184	T.	44	Honkilahdi	—	28 300	30 500	1 600								
171	172	Va.	22	Keuruu	—	27 400	27 800	10 400								
172	162	O.	25	Ylivieska	—	27 300	32 400	6 000								
173	—	T.	45	Pyhämaan mantere	—	27 300	28 400	2 600								
174	168	M.	19	Juva	—	26 500	31 800	12 000								
				30												
IX:s luokka.																
(tall.: 10 000—24 900 markkaan).																
175	180	O.	26	Tervola	—	24 900	28 200	2 800								
176	163	Va.	23	Konginkangas	—	24 800	26 400	2 100								
177	173	K.	11	Rääkkylä	—	24 600	26 300	6 300								
178	164	H.	22	Kärkölä	—	23 100	29 600	4 600								
179	177	O.	27	Pyhäjärvi	—	22 500	27 100	5 700								
180	170	Va.	24	Kivijärvi	—	20 000	21 600	5 500								
181	—	T.	46	Pyhämaan luoto	—	19 300	19 900	1 300								
182	165	K.	12	Hankasalmi	—	18 300	19 400	6 700								
183	169	K.	13	Tohmajärvi	—	18 000	23 900	10 000								
184	176	Vi.	9	Jääski	—	17 300	17 800	8 100								
185	174	H.	23	Vesilahti	—	16 900	21 200	6 800								
186	—	Va.	25	Lapua	—	16 900	21 200	12 000								
187	179	Vi.	10	Parikkala	—	16 700	17 800	12 900								
188	185	T.	47	Loimaa	—	14 500	15 200	9 500								
189	178	K.	14	Eno	—	14 100	15 500	5 400								

Taulu 10. (Jatko ja loppu).

Tabl. 10. (Suite et fin).

1		2	3	4	5		6	7	8		
Järjestysnumero:			Säästöpankin paikka.		Säästöpankiin saamis- et säästöpankissa:					Säästöpankiin saamis- et ja säästöpan- kin omat rahastot yhteensä.	Väkiluku säästöpan- kin omassa piirissä 31/12 1901.
koko maassa.		länissä.			kaupungeissa.	maalla.					
1901.	1900.										
190	—	T. 48	Salon kauppa »Salon kauppalan Säästöp.»	—	13 600	16 600	800				
191	—	Va. 26	Kuortane	—	13 100	15 100	5 200				
192	—	U. 25	Lappträsk	—	12 900	16 800	5 100				
193	—	O. 23	Tornio	12 000	—	18 300	1 500				
194	181	K. 15	Kuusjärvi	—	12 000	13 200	3 300				
195	183	K. 16	Karttula	—	11 700	12 500	9 700				
			21								
X:s luokka.											
(tall.: alle 10 000 markan).											
196	—	K. 17	Kontiolahti	—	9 100	10 300	10 300				
197	186	U. 26	Jaala	—	8 500	9 400	3 400				
198	187	K. 18	Lapinlahti	—	8 100	14 700	8 200				
199	189	U. 27	Snappertuna	—	7 700	9 000	2 500				
200	—	Va. 27	Pirttikylä	—	7 600	8 300	3 400				
201	—	T. 49	Ahlainen	—	7 500	8 900	4 100				
202	—	H. 24	Kangasala	—	6 200	7 200	6 300				
203	190	K. 19	Polvijärvi	—	6 000	9 300	5 900				
204	188	K. 20	Kiuruvesi	—	4 900	7 400	10 000				
205	—	M. 20	Anttola	—	4 300	5 200	2 400				
206	—	O. 29	Pudasjärvi	—	3 100	10 200	9 300				
207	191	K. 21	Maaninka	—	2 900	11 300	7 000				
208	—	K. 22	Suonenjoki	—	1 800	3 700	7 100				
209	—	T. 50	Kauvatsa	—	1 200	2 400	2 600				
210	—	O. 30	Vihanti	—	900	8 500	3 000				
211	—	H. 25	Asikkala	—	300	2 300	8 000				
212	—	T. 51	Prunkkala	—	200	1 600	1 200				
			17								

a) Turun kaupunki ynnä esikaupungit. — b) Nikolainkaupunki, Mustasaaren, Koivulahden ja Raippaluodon pitäjät kuin myös Öfresundom'in, Yttresundom'in ja Munsom'n kylät Sulvan pitäjät. — c) Salon kauppa, Halikon Uskelan, Perttelin, Muurlan, Angeliemen ja Kuusjoen kunnat. — d) Porin kaupunki siihen kuuluvine alueineen ja Reposaari satamapaikkoineen. — e) Loimaan, Pöytyän, Alastaron, Yläneen, Oripään ja Metsämaan kunnat. — f) Oulun kaupunki- ja maalaiskunnat. — g) Mikkelin kaupunki ja Mikkelin pitäjä. — h) Kuikki Ahvenanmaan kunnat. — i) Lappeenrannan kaupunki ja Lappeen pitäjä. — j) Tammelan kunta. — k) Marttilan, Kosken ja Kujalaisten kunnat. — l) Virolahden ja Miehikkälän kunnat. — m) Leppävirran kunta ja Varkauden tehdas. — n) Euraa ja Kiikaisten kunnat. — o) Sortavalan kaupunki- ja maalaiskunnat. — p) Limingan, Kempeleen ja Temmeksen kunnat. — q) Ikaalisten kunta. — r) Unsikarleby, Munsalan ja Jepuan kunnat. — s) Paltamon pitäjä, Kajaanin kaupunki- ja maaseurakunta. — t) Hämeenkyrön ja Viljakkalan kunnat. — u) Maskun, Raision, Ruskon, Vuohdon, Nousiusten, Lemun, Askaisten ja Mietoisten kunnat. — v) Iisalmen kaupunki ja pitäjä. — w) Sipoon kunta ynnä Östersundomin kappeli. — x) Nilsiä kunta ynnä Jumi tehdas. — y) Hollolan kunta. — z) Akava ja Kylmäkosken kunnat. — ä) Nurmeksen kunta.

Taulu 11. Vastakirjat ja säästöönpaniain saamiset maalais-säästöpankeissa Suomen kihlakunnissa Joulukuun 31 p:nä 1901.

Tabl. 11. Livrets et montant des dépôts dans les caisses d'épargne rurales au 31 Décembre 1901.

Kihlakunnat. Cantons.	Säästöpankkeja. Caisses d'épargne.	Vastakirjoja. Livrets.	Säästöönpaniain saamiset. Montant des dépôts.	Kihlakunnan väkiluku. Nombre d'habitants du canton.	Kihlakunnat. Cantons.	Säästöpankkeja. Caisses d'épargne.	Vastakirjoja. Livrets.	Säästöönpaniain saamiset. Montant des dépôts.	Kihlakunnan väkiluku. Nombre d'habitants du canton.
	kpl.	kpl.	1000 mk.	1000 henk.		kpl.	kpl.	1000 mk.	1000 henk.
Uudenmaan lääni:					Sortavalan ²⁾				
Lohjan	7	2 439	1 194	41.2	Salmin ²⁾	—	—	—	27.8
Pernajan	4	1 159	745	55.6	Mikkelin lääni:				
Helsingin	5	1 581	500	63.3	Heinolan	7	2 602	1 540	47.6
Raaseporin	5	1 428	474	29.2	Mikkelin	4	675	273	40.4
Turun ja Porin lääni:					Juvan	3	712	224	44.6
Halikon	8	5 077	2 988	46.0	Rantasalmen	3	616	200	49.0
Maskun	5	2 458	1 409	38.7	Kuopion lääni:				
Ulvilan	8	2 227	1 322	68.2	Rautalammin	4	1 012	488	42.2
Vehmaan	8	2 509	1 022	29.4	Liperin	6	577	136	61.7
Loimaan	7	1 655	915	52.4	Iisalmen	3	234	92	58.8
Ikaalisten	4	1 379	628	46.7	Pielisjärven	2	435	91	35.3
Tyrvään	2	929	623	32.5	Ilomantsin	2	243	32	39.1
Ahvenanmaan	1	992	500	23.8	Kuopion	2	165	15	56.0
Mynämäen	2	1 016	415	21.2	Vaasan lääni:				
Piikkiön	2	271	73	23.9	Laukaan	8	1 820	1 220	75.0
Hämeen lääni:					Kuortaneen	4	814	527	76.8
Tammelan	4	2 139	1 132	58.1	Lapuan	3	639	400	59.4
Hauhon	5	1 265	580	43.6	Pietarsaaren	2	641	399	58.8
Hollolan	6	924	452	45.3	Ilmajoen	1	323	273	95.0
Jämsän	2	742	397	43.7	Korsholman	3	557	259	66.6
Pirkkalan	4	639	213	39.0	Oulun lääni:				
Ruoveden	2	655	175	29.9	Oulun	8	1 995	830	64.6
Viipurin lääni:					Kemin	4	1 077	816	44.9
Kymin	2	706	446	55.8	Salon	5	924	472	51.8
Kurkijoen	2	93	71	32.3	Haapajärven	6	545	231	39.8
Jääskén	1	81	17	43.0	Lapin	1	113	67	11.5
Rannan ²⁾	—	—	—	52.5	Kajaanin	1	103	62	44.7
Lappeen ²⁾	—	—	—	48.8	Footnotes:				
Äyräpään ²⁾	—	—	—	44.0	1) Numerot koskevat 31/12 1900.				
Käkisalmen ²⁾	—	—	—	34.5	2) Säästöpankkia ei ole.				

Taulu 2. Vuoden 1901 ajalla maalais-säästöpankeissa ilmestyneet uudet säästöönpaniat läänittäin järjestettyinä ammattinsa ja elinsuhteittensa mukaan.

Tab. 12. Tableau des nouveaux déposants aux caisses d'épargne rurales durant l'année 1901, rangés suivant les provinces et les différentes professions et conditions sociales.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Läänit. Gouvernements.	Säästökassat Personnes appartenant aux classes supérieures.	Talolliset. Propriétaires fonciers.	Torppareita. Tenants.	Kauppiaita. Métiers.	Käsityöläisiä. Artisans.	Merimiehiä ja luotsia. Marins et pilotes.	Palveloita. Domestiques.	Iskelmiä ja työmiehiä. Indiculus logés gratuite- ment et ouvriers.	Enfants mineurs (au des- sous de 15 ans).	Aluekassat japsin (alle 15 vuotta). Enfants mineurs (au des- sous de 15 ans).	Yhdistyksiä ja rahastoja. Sociétés et caisses privées.	Yhteensä. Total.
	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.
Uudenmaan lääni . . .	22	176	46	—	35	3	171	120	246	59	1	879
Turun ja Porin lääni . . .	82	520	341	19	113	80	594	324	627	118	31	2 909
Hämeen » . . .	32	127	79	9	35	1	230	135	191	63	21	923
Viipurin » . . .	15	60	3	6	1	3	21	42	31	21	1	204
Mikkelin » . . .	29	176	76	6	27	—	279	125	172	62	—	952
Kuopion » . . .	18	113	32	9	18	—	157	92	149	18	3	609
Vaasan » . . .	25	393	132	10	57	—	175	251	194	59	13	1 309
Oulun » . . .	18	345	69	12	15	2	193	165	210	26	1	1 056
Koko maaseutu	241	1 910	778	71	301	89	1 820	1 314	1 820	426	71	8 841
Prosentteissa. — Proportion pour cent.												
	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%
Uudenmaan lääni . . .	2.5	20.0	5.2	0.0	4.0	0.3	19.5	13.7	28.0	6.7	0.1	100.0
Turun ja Porin lääni . . .	2.8	17.9	11.7	0.7	3.9	2.7	20.4	13.2	21.5	4.1	1.1	100.0
Hämeen » . . .	3.5	13.8	8.6	1.0	3.8	0.1	24.8	14.6	20.7	6.8	2.3	100.0
Viipurin » . . .	7.3	29.4	1.5	2.9	0.5	1.5	10.3	20.6	15.2	10.3	0.5	100.0
Mikkelin » . . .	3.1	18.5	8.0	0.6	2.8	0.0	29.3	13.1	18.1	6.5	0.0	100.0
Kuopion » . . .	2.9	18.5	5.2	1.5	3.0	0.0	25.8	15.1	24.5	3.0	0.5	100.0
Vaasan » . . .	1.9	30.0	10.1	0.8	4.3	0.0	13.4	19.2	14.8	4.5	1.0	100.0
Oulun » . . .	1.7	32.7	6.5	1.1	1.4	0.2	18.3	15.6	19.9	2.5	0.1	100.0
Koko maaseutu	2.7	21.6	8.8	0.8	3.4	1.0	20.6	14.9	20.6	4.8	0.8	100.0

Taulu 13. Vuoden 1901 ajalla maalais-säästöpankeissa ilmestyneet uudet lainaajat läänittäin järjestettyinä ammattinsa ja elinsuhteittensa mukaan.

Tab. 13. Tableau des nouveaux emprunteurs aux caisses d'épargne rurales durant l'année 1901, rangés suivant les provinces et les différentes professions et conditions sociales.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
L ä ä n i t. Gouvernements.	Skattensläggningsklasser Personnes appartenant aux classes supérieures.	Skattensläggningsklasser Propriétaires fonciers.	Förbrukare. Fermiers.	Handelsmän. Négociants.	Arbetsmän. Artisans.	Käskyrönläsnere. Maurins et plâtres.	Industrielliga yrkesarbetare. Industrius loges gratuite-ment et ouvriers.	Teollisuuslaitokset. Etablissements industriels.	Kunta tai seurakunta. Communes et paroisses.	Yhdistyksiä ja rahustoja. Sociétés et caisses privées.	Sekalaisia. Diverses.	Yhteensä. Total.
	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.	kpl.
Uudenmaan lääni	57	176	58	27	66	7	77	2	3	6	11	490
Turun ja Porin lääni	130	603	297	23	110	26	193	5	28	10	7	1 432
Hämeen »	74	225	93	22	69	—	108	3	10	6	—	610
Viipurin »	10	281	7	3	7	1	9	—	1	—	—	319
Mikkelin »	42	318	88	12	33	2	36	—	10	1	5	547
Kuopion »	54	704	145	16	45	8	14	—	1	—	1	988
Vaasan »	70	798	248	21	75	2	96	3	18	9	2	1 342
Oulun »	82	827	235	22	34	2	88	3	31	11	4	1 339
Koko maaseutu	519	3 932	1 171	146	439	48	621	16	102	43	30	7 067
Prosentissa. — Proportion pour cent.												
	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%
Uudenmaan lääni	11.6	35.9	11.9	5.5	13.5	1.4	15.7	0.4	0.6	1.2	2.3	100.0
Turun ja Porin lääni	9.1	42.1	20.7	1.6	7.7	1.8	13.5	0.3	2.0	0.7	0.5	100.0
Hämeen »	12.1	36.9	15.3	3.6	11.3	—	17.7	0.5	1.6	1.0	—	100.0
Viipurin »	3.1	88.2	2.2	0.9	2.2	0.3	2.8	—	0.3	—	—	100.0
Mikkelin »	7.7	58.1	16.1	2.2	6.0	0.4	6.6	—	1.8	0.2	0.9	100.0
Kuopion »	5.5	71.3	14.7	1.6	4.5	0.8	1.4	—	0.1	—	0.1	100.0
Vaasan »	5.2	59.5	18.5	1.6	5.6	0.1	7.2	0.2	1.3	0.7	0.1	100.0
Oulun »	6.1	61.9	17.6	1.7	2.5	0.1	6.6	0.2	2.3	0.8	0.2	100.0
Koko maaseutu	7.4	55.6	16.6	2.1	6.2	0.7	8.8	0.2	1.4	0.6	0.4	100.0